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Herzlich willkommen bei der

             Theodor Brocks GmbH & Co. KG

Wir, das ist die Theodor Brocks GmbH & Co. KG mit Sitz in Kevelaer 

am Niederrhein, sind ein leistungsstarkes Familienunternehmen. 

Seit bereits 1923 stehen wir für Qualität und Zuverlässigkeit.

Mit unserem stetig wachsenden Know-how 

sind wir Spezialisten im Fachgroßhandel für die Bereiche 

Fleischereibedarf und -maschinen, Großküchentechnik 

sowie Kälte- und Klimatechnik.

Mit schnellen und flexiblen Lösungen unterstützt unser erfahrenes 

Team unsere Kunden. Der Kunde, der bei uns an erster Stelle steht, 

wird durch über 40 Mitarbeiter betreut.
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Serie 650 Snack – Eine Kochserie für die Profi-Küche 

Sie zeichnet sich aus durch optimale Energieausnutzung, leistungsstarke Geräte und hohe Reinigungsfreundlichkeit. 
Die Modulbauweise ist leicht kombinierbar und variabel in der Anordnung. Der Geräteaufbau ist komplett aus
Chromnickelstahl 18/10. 

2 Flammen Gasherd 
• 2 Brenner: 

1 x 3,5 kW, 1 x 5,5 kW 
mit Zündflamme

• Anschlusswert: 9,0 kW
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 17 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1151023
Listenpreis: 909,00 €

4 Flammen Gasherd 
• 4 Brenner: 

2 x 3,5 kW, 2 x 5,5 kW 
mit Zündflamme

• Anschlusswert: 18,0 kW
• Maße (B x T x H): 

700 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 32,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1151033
Listenpreis: 1.359,00 €

2 Platten Elektroherd 
• 2 Kochplatten:

1 x 2,6 kW Ø 220 mm
1 x 1,5 kW Ø 180 mm

• Anschlusswert: 
4,1 kW, 400 V, 50/60 Hz

• Maße (B x T x H): 
400 x 650 x  295 mm

Gewicht: 17,35 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115005
Listenpreis: 798,00 €

4 Platten Elektroherd 
• 4 Kochplatten:

2 x 2,6 kW Ø 220 mm
2 x 1,5 kW Ø 180 mm

• Anschlusswert: 
8,2 kW, 400 V, 50/60 Hz

• Maße (B x T x H): 
700 x 650 x 295 mm

• Gewicht: 30,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115007
Listenpreis: 1.229,00 €

Elektro-Bain Marie 
GN 1/1
• 150 mm tief
• mit Wasserablaufhahn
• Anschlusswert: 

1,0 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 15 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115111
Listenpreis: 1.149,00 €

Elektro-Bain Marie 
GN 1/1 + 2 x GN 1/4
• 150 mm tief
• mit Wasserablaufhahn
• Anschlusswert: 1,8 kW, 

1 NAC 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x  295 mm
• Gewicht: 18,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115112
Listenpreis: 1.459,00 €

Elektro-Rostbräter
• 1 Heizzone, Bratfläche  

(B x T) 250 x 420 mm
• Fettauffangbecken, 

wassergefüllt
• Anschlusswert: 4,08 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 21,8 kg
Hersteller-Art.-Nr. 115137
Listenpreis: 1.959,00 €

Elektro-Rostbräter
• 2 Heizzonen, Bratfläche 

(B x T) 540 x 420 mm
• Fettauffangbecken, 

wassergefüllt
• Anschlusswert: 8,16 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

800 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 35 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115141
Listenpreis: 2.898,00 €
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Elektro-Schaschlik- 
bzw. Bratpfanne
• Edelstahlpfanne (B x T x H):

310 x 505 x 100 mm
• Inhalt: 12,5 l
• Anschlusswert: 3,9 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 22,7 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115245
Listenpreis: 1.679,00 €

Elektro-Griddleplatte
glatt 
• Bratfläche Stahl (B x T): 

396 x 555 mm
• Anschlusswert: 3,9 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 36 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115108
Listenpreis: 1.479,00 €

Gas-Griddleplatte glatt
• Bratfläche Stahl (B x T): 

396 x 555 mm

• Anschlusswert: 5,0 kW
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 38 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1152163
Listenpreis: 1.498,00 €

Elektro-Griddleplatte
glatt 
• Bratfläche Stahl (B x T): 

596 x 555 mm
• Anschlusswert: 7,8 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 51 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115109
Listenpreis: 1.998,00 €

Gas-Griddleplatte glatt 
• Bratfläche Stahl (B x T): 

596 x 555 mm
• Anschlusswert: 10,0 kW
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 54 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1152173
Listenpreis: 2.019,00 €

Elektro-Fritteuse 
• mit herausschwenkbarem

Heizelement zur leichteren
Reinigung

• Inhalt: 10 l
• Anschlusswert: 9,0 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 20,1 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115204
Listenpreis: 1.409,00 €

Elektro-Fritteuse
• mit herausschwenkbarem 

Heiz element zur leichteren 
Reinigung

• Inhalt: 2 Becken à 10 l
• Anschlusswert: 18,0 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 32 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115205
Listenpreis: 2.349,00 €

Gas-Fritteuse
• Inhalt: 8 l
• Anschlusswert: 7,0 kW
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 24,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1152103
Listenpreis: 1.879,00 €

Gas-Fritteuse
• Inhalt: 2 Becken à 8 l
• Anschlusswert: 14,0 kW
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 42,4 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1152113
Listenpreis: 3.119,00 €

Elektro-Warmhaltegerät
für Pommes Frites 
• Beckengröße: 1/1 GN
• Keramik-Heizstrahler
• Anschlusswert: 2,0 kW, 

230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 19,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115115
Listenpreis: 1.049,00 €

Elektro-Nudelkocher 
• Wasserinhalt 28 l, mit 

Wasserzulauf- und Ablaufhahn
• inkl. 3 Körbe
• Anschlusswert: 9,0 kW, 

400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x 295 mm
• Beckenmaß (B x T x H): 

490 x 340 x 180 mm
• Gewicht: 29 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115138
Listenpreis: 2.398,00 €

Arbeitselement
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 295 mm
• Gewicht: 12,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115116
Listenpreis: 409,00 €

• Maße (B x T x H): 
600 x 650 x 295 mm

• Gewicht: 21 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115113
Listenpreis: 449,00 €
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Zwischenboden 
• 400 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 112030
Listenpreis: 92,00 €

• 600 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 112031
Listenpreis: 108,00 €

• 700 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 112032
Listenpreis: 129,00 €

Elektro-Multibräter
• mit Auffangschale 1/1 GN, 150 mm tief
• Tiegelinhalt: 13 l
• Anschlusswert: 4,0 kW, 400 V
• Maße (B x T x H): 

400 x 650 x 870 mm
• Tiegelmaße (B x T x H): 

320 x 480 x 92,5 mm
• Gewicht: 41 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115155
Listenpreis: 2.698,00 €

Elektro-Multibräter 
• mit Auffangschale 1/1 GN, 150 mm tief
• Tiegelinhalt: 21 l
• Anschlusswert: 8,1 kW, 400 V
• Maße (B x T x H): 

600 x 650 x 870 mm
• Tiegelmaße (B x T x H): 

520 x 480 x 92,5 mm
• Gewicht: 45 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 115157
Listenpreis: 3.298,00 €

Offener Unterbau, 
ohne Trennwand  

• Maße (B x T x H): 
400 x 535 x 560-600 mm

• Gewicht: 10,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112020
Listenpreis: 365,00 €

• Maße (B x T x H): 
600 x 535 x 560-600 mm

• Gewicht: 12,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112021
Listenpreis: 409,00 €

• Maße (B x T x H): 
700 x 535 x 560-600 mm

• Gewicht: 13,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.:  112121
Listenpreis: 425,00 €

Offener Unterbau, 
mit Trennwand

• Maße (B x T x H): 
800 x  535 x 560-600 mm

• Gewicht: 17,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112022
Listenpreis: 485,00 €

• Maße (B x T x H): 
1000 x 535 x 560-600 mm

• Gewicht: 17,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112023
Listenpreis: 545,00 €

Schublade 650 B40, 2er-Set 
• Material: CNS 18/10
• 2 Kunststoffeinsätze, je (B x T x H): 326 x 532 x 152 mm
• Maße, je (B x T x H): 396 x 570 x 196 mm
• Gewicht: 9,12 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112035
Listenpreis: 649,00 €

Schublade 650 B60, 2er-Set 
• Material: CNS 18/10
• Innenmaße, je (B x T x H): 

528 x 518 x 150 mm
• Maße, je (B x T x H): 

596 x 576 x 196 mm
• Gewicht: 15 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112033
Listenpreis: 769,00 €

Tür 
zu Unterbauten 350 mm breit
• Gewicht: 2,15 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112027
Listenpreis: 179,00 €

zu Unterbauten 400 mm breit
• Gewicht: 2,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112025
Listenpreis: 189,00 €

zu Unterbauten 600 mm breit
• Gewicht: 3,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 112026
Listenpreis: 219,00 €
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Gas-Fritteuse Serie EVO 700
Standgerät wahlweise mit 1 oder 2 indirekt beheizten V-Becken je 15 l und geschlossenem Unterbauschrank.
• wahlweise mit 1 oder 2 V-Becken je 15 l
• V-Becken (indirekt beheizt) mit außen liegenden Heizelementen fü� r eine hohe Leistung, eine um bis zu 30 % längere Ölverwendbarkeit

und eine leichte Reinigung 
• dreiseitig geschlossener Schrankraum mit 1 Tü� r, rechts angeschlagen, bzw. 2 Türen
• 1,5 mm starke Front- und Deckplatte aus CNS, Seiten- und Rü�ckenverkleidungen aus Edelstahl, Scotch-Brite Schliffbild, umseitig abgerundete Kanten
• Arbeitstemperatur von 105 – 185 °C thermostatisch regelbar
• Piezozü�ndung
• Fü� llmengen: min / max: 13 / 15 l je Becken
• Gerät bestü� ckt mit Erdgas-Dü� sen, Flü� ssiggasdü� sensatz im Sonderzubehör erhältlich
• höhenverstellbare Fü�ße (+50 mm)
• serienmäßig mit 1 Fritteusenkorb fü� r 15 l-Modelle je Becken (B x T x H): 225 x 325 x 125 mm

Gas-Fritteuse GF7 / 1B15L
• 1 x V-Becken 15 l
• Maße (B x T x H) außen: 400 x 730 x 850 mm
• Maße (B x T x H) Schrank: 330 x 640 x 420 mm
• Maße (B x T x H) Becken: 240 x 380 x 420 mm
• Anschlusswert Gas: 14 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406372070
Listenpreis: 2.569,00 €

Gas-Fritteuse GF7 / 2B15L
• 2 x V-Becken 15 l
• Maße (B x T x H) außen: 800 x 730 x 850 mm
• Maße (B x T x H) Schrank: 680 x 640 x 420 mm
• Maße (B x T x H) Becken: 240 x 380 x 420 mm
• Anschlusswert Gas: 28 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406372071
Listenpreis: 4.455,00 €

Gasherde Serie EVO 700
Standgeräte mit 4 oder 6 Flammen und offenem Unterbau. 
• Gasherd als Standgerät mit 4 oder 6 x 5,5 kW Flower Flame Hochleistungsgasbrennern 
• offener Unterbau mit dreiseitig geschlossenem Schrankraum 
• 1,5 mm starke Front- und Deckplatte aus CNS 
• Seiten- und Rückenverkleidungen aus Edelstahl, Scotch-Brite Schliffbild, umseitig abgerundete Kanten 
• Kochstellen-Abstellgitter aus emailliertem Gusseisen 
• Brennerdurchmesser: je 60 mm, je Brenner eine Pilot-Zündflamme, Zündsicherung und Kontrollflamme 
• Gerät bestückt mit Erdgas-Düsen, Flüssiggasdüsensatz im Sonderzubehör erhältlich 
• höhenverstellbare Füße (+50 mm) 

Gasherd GH7 / 4FLUO 
• Maße (B x T x H): 800 x 730 x 850 mm
• 4 x 5,5 kW Flower Flame Hochleistungsbrenner 
• Anschlusswert Gas: 22 kW 
Hersteller-Art.-Nr.: 406372178 
Listenpreis: 1.835,00 €

Gasherd GH7 / 6FLUO 
• Maße (B x T x H): 1200 x 730 x 850 mm
• 6 x 5,5 kW Flower Flame Hochleistungsbrenner 
• Anschlusswert Gas: 33 kW 
Hersteller-Art.-Nr.: 406372179 
Listenpreis: 2.471,00 €
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Gas-Kippbratpfanne Serie EVO 700
Standgerät mit 60 l Tiegel

GKBP7 / 60LST
• Gas-Kippbratpfanne als Standgerät, Montage unter einer bauseitig installierten Ablufthaube
• 60 l (brutto) 
• patentierte, manuelle Handkippung zum leichten Entleeren des Tiegels
• nahtlos tiefgezogene Wanne, nutzbare Bratfläche (B x T): 680 x 410 mm
• Deckel in doppelwandiger Ausfü�hrung
• 1,5 mm starke Front- und Deckplatte aus CNS, Seiten- und 

Rü� ckenverkleidungen aus Edelstahl, Scotch-Brite Schliffbild
• auf Deckplatte aufgebaute Befü� llarmatur, frontseitig bedienbar
• Piezozü�ndung
• chrombeschichteter Gasbrenner mit schneller Aufheizzeit: 

Arbeitstemperatur von 90 – 290 °C thermostatisch regelbar
• Gerät bestü� ckt mit Erdgas-Dü� sen, Flü� ssiggasdüsensatz im 

Sonderzubehör erhältlich
• höhenverstellbare Fü�ße (+50 mm)
• Maße (B x T x H): 800 x 730 x 850 mm
• Maße (B x T) Platte: 680 x 410 mm
• Maße (B x T) Tiegel: 770 x 580 mm
• Anschlusswert Gas: 16 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406372180
Listenpreis: 4.691,00 €

4-Flammen-Gasherd NC7FE8G24
• 4 Hauptbrenner
• 24 kW Gasleistung
• statischer Elektro-Backofen 6 kW
• separate Einstellung Ober-Unterhitze
• Edelstahlgarraum 570 x 640 x 300 mm
• Maße (B x T x H): 800 x 730 x 870 mm
• Brennwerte: 4 x 6,0 kW
• Leistung Backofen: 1 x 6,0 kW
• Anschlusswert: 

24 kW, 400 V – 6,0 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 
870 006-S
Listenpreis: 3.823,00 €

Elektro-Glaskeramik-Herd NV7FE8E
• 4 separate Heizzonen
• Plattenmaße (B x T): 650 x 514 mm
• statischer Elektro-Backofen GN 2/1, 6 kW
• separate Einstellung Ober-Unterhitze
• Edelstahlgarraum 570 x 640 x 300 mm 
• Maße (B x T x H): 800 x 730 x 870 mm
• Leistung Heizzonen: 4 x 2,5 kW
• Leistung Backofen: 1 x 6,0 kW
• Anschlusswert: 

400 V, 16,0 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 
870 013-S
Listenpreis: 4.431,00 €

Serie STAR 70
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Elektro-Multibräter NVB76E 
• Fassungsvermögen 24 l
• Beckenmaß (B  x T x H): 520 x 480 x 100 mm 
• Maße (B x T x H): 600 x 730 x 870 mm
• Anschlusswert: 400 V, 8,1 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 872 002-S
Listenpreis: 3.702,00 €

Elektro-Kippbratpfanne NBR78EI
• Fassungsvermögen: 60 l
• mit Duplex-Tiegelboden
• reinigungs-freundlich mit abgerundeten Kanten
• doppelwandiger  Deckel
• Maße (B x T x H) 800 x 730 x 870 mm 
• Anschlusswert: 

400 V, 10,0 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 
878 004-S
Listenpreis: 5.095,00 €

Elektro-Fritteuse NF78E15
• mit 2 x 15 l Frittierbecken
• Korb, Deckel und Sammelleitung im Lieferumfang 
• Maße (B x T x H): 800 x 730 x 870 mm
• Anschlusswert: 400 V, 24,0 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 
873 008-S
Listenpreis: 4.297,00 €

Elektro-Nudelkocher NPC74E
• mit 1 Becken
• Fassungsvermögen: 28 l
• Schnellbefüllung möglich
• Lieferung ohne Körbe und Deckel 
• Beckenmaße (B x T x H): 

310 x 340 x 275 mm
• Maße (B x T x H): 

400 x 730 x 870 mm
• Anschlusswert: 400 V, 5,6 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 874 003-S
Listenpreis: 2.811,00 €

Elektro-Kochkessel NPI78E8(V)
• Behälterdurchmesser 50 cm
• Fassungsvermögen: 80 l
• indirekte Beheizung mittels Niederdruckdampf
• automatisches Kondensablassventil 
• Maße (B x T x H): 

800 x 730 x 870 mm
• Anschlusswert: 

400 V, 16,4 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 
877 004-S
Listenpreis: 7.098,00 €

Elektro-Bratplatte NFT78ELC 
• auf Unterbau NBV78 mit 2 x Flügeltür NXBVP4
• mit glatter hartverchromter Oberfläche 
• 2 Heizzonen, Fettauffangschublade Inhalt 2,5 l 
• Maße Bratfläche (B x T): 735 x 530 mm
• Maße (B x T x H) : 800 x 730 x 870 mm
• Anschlusswert: 

400 V, 10,8 kW 
Hersteller Art.-Nr.: 
871016-S 
876010-S 
2 x 888024-S
Listenpreis: 3.760,00 €

Dies ist nur ein Auszug aus dem gesamten Mareno Programm. Bei uns erhältlich sind: STAR 60, STAR 70, STAR 90, STAR 110 
(beidseitig bedienbar) und HIGH PERFORMANCE. Farbige Fronten sind möglich bei STAR 70, STAR 90 und STAR 110. 
Sprechen Sie uns einfach darauf an.
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MKN-Profikochtechnik
Ob in Top-Hotels und Restaurants, in der Gemeinschaftsverpflegung, in der Sterne- oder Systemgastronomie - MKN ist in den besten Küchen
der Welt zu Hause. Der deutsche Premiumhersteller für Profikochtechnik setzt neue Maßstäbe. Mit innovativen Produkten, deren Praxistaug-
lichkeit in der Profiküche herausragend ist. Und die sich darüber hinaus durch besondere Langlebigkeit und hohe Wirtschaftlichkeit aus-
 zeichnen. Das MKN-Erfolgsrezept: Mehr als 70 Jahre Erfahrung, Kompetenz und die intensive Zusammenarbeit mit Profiköchen.

MKN FlexiChef - Flexibel. Stark. Zukunft.
Der FlexiChef ist ein multifunktionales Gargerät. Mit seinen technischen Features kann der FlexiChef Küchenprozesse optimieren und die 
Effizienz steigern. Dank individueller Größen- und Tiefenkombinationen, ist für jede Betriebsgröße das passende Modell erhältlich. Der 
FlexiChef lässt sich auf Anhieb intuitiv bedienen, ist turbo-schnell und verfügt über ein leistungsstarkes Hygienekonzept, das Umwelt und Res-
sourcen schont. Fazit: Sie profitieren mit nur einem Gerät von allen Vorteilen, die Sie sich für Ihren Unternehmenserfolg nur wünschen können.

MKN Kombidämpfer
Ob in der Systemgastronomie, im Frontcooking, in der Sterneküche oder in der Schulverpflegung - MKN hat für jeden den passenden 
Kombidämpfer. Der MKN SpaceCombi ist ein echtes Raumwunder. Gerade mal 55 cm breit und bietet dennoch erstaunlich viel Kapazität 
(SpaceCombi Compact 6 x GN 1/1 oder der SpaceCombi Junior 6 x GN 2/3). 

Enjoy Cooking heißt es mit dem FlexiCombi MagicPilot. Alle Dämpfer verfügen standardmäßig über einen Langlebegarraum aus V4A Edel-
stahl und einer dreifach verglasten Garraumtür. Dank seines Touch&Slide Bedienkonzepts MagicPilot lässt sich der MKN Kombidämpfer wie
ein modernes Smartphone bedienen und komplexe Anforderungen der Profiküche werden kinderleicht umsetzbar.

Modulare Kochtechnik – Für jede Gastronomie die richtige Linie
Entdecken Sie eine große Produktvielfalt der modularen MKN Seriengerätelinien Optima, HotLine und CounterSL, die exakt auf die 
individuellen Bedürfnisse von Gastronomie und Restaurants zugeschnitten ist. Für jedes Gastronomiekonzept bietet die multifunktionale 
Profikochtechnik die passende Lösung. Modernste Beheizungssysteme stellen sicher, dass die Energie umweltschonend, effizient und deshalb
auch kostensparend eingesetzt wird.

MKN Meisteranlagen – Top kombiniert und stark bis ins Detail
Die MKN MasterLine ist meisterhaft auf die Anforderungen der Kunden abgestimmt – solide, stark und individuell. So versteht sich jede 
Anlage der MKN MasterLine als Individualist, der weiß, worauf es tagtäglich ankommt: Schnell und einfach Top-Speisenqualität zu produzieren
und dabei mit perfekter Hygiene und ansprechendem Design zu überzeugen. 

Der MKN-KÜCHENMEISTER: Exklusivität eines Einzelstücks gepaart mit formschöner Ästhetik: Der KÜCHENMEISTER von MKN ist maßge -
schneiderte Premiumkochtechnik für leidenschaftliche Profiköche, die sich und ihren Gästen das Besondere gönnen. Ein Unikat nach Maß.

MKN FlexiCombi 

SpaceCombi

MKN FlexiChefMKN-KÜCHENMEISTER

www.mkn.de
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GROSSKÜCHENKOMPONENTEN | 700/850er Serie

HotLine für die kleinere und mittlere Gastronomie.

Die MKN Standgerätelinie HotLine überzeugt bei vergleichsweise
niedrigen Investitionskosten durch hohe Leistung. Ob Einzel -
lösung oder Blockaufstellung – HotLine nutzt den vorhandenen
Raum optimal aus und bietet vielfältige Variationsmöglichkeiten.

Mehr als 35 frei kombinierbare Elektro- und Gasgeräte 
verschmelzen durch die MKN-Geräteverbindung zu einer 
kompakten hygienischen Einheit.

Die MKN CounterSL ist bei Snack- und FastFood-
Betrieben und Selbstbedienungsbuffets die ideale Lösung. 
CounterSL Geräte sind Tischgeräte, die mit Unterbauten/
Kühlunterbauten ergänzt werden können.

Über 40 Einzelgeräte (Elektro und Gas) können individuell als
Block und in Reihe kombiniert und mit Verbindungselementen
verbunden werden.

Besonders praktisch: die Gerätehöhe von nur 270 mm!

MKN Modulare Kochtechnik – Optima 700 / 850 – Counter SL – HotLine
Die sehr solide MKN-Seriengeräte-Linien Optima 700 und 850 aus hochwertigem Chrom-Nickelstahl bieten Ihnen immer eine passgenaue 
Lösung. Mehr als 160 verschiedene Gas- und Elektrogeräte lassen sich bei Optima 700 uneingeschränkt frei und individuell miteinander kom-
 binieren. In der Optima 850 Linie bieten mehr als 250 Geräte freien Gestaltungsspielraum für unterschiedlichste Einsatzbereiche. 
Die Planung der MKN-Linien ist durch das feste Längenraster erfreulich leicht und erfolgt immer unter bestmöglicher Ausnutzung des Raumes. 

Niveauausgleichende Verbindungstechnik ermöglicht leichtes Ziehen und Schieben von Töpfen. Die dicht in die Deckplatten verschweißten
Kochfelder sowie die großen, reinigungsfreundlichen Radien und seitlichen Ablaufrinnen sind beispielhaft für höchste Ergonomie- und
Hygieneansprüche.

Optima 850 

HotLine

Counter SL

Optima 700 

Weitere Informationen: www.mkn.de
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solide, stark und individuell

• flexibler Kochblock höchster Güte 
• 360 MKN Elektro- und Gas-Gerätevariationen

können unter einer gemeinsamen 3 mm 
Hygieneabdeckung frei positioniert werden  

• hygienisch, sicher, ergonomisch 
• Tropfkante bei Deckplattenüberstand

Auf Wunsch mit durchgehender Schalterblende 
im individuellen Design, gemeinsame Unterbauten 
optional in Hygieneausführung, sowie Seitenver-
blendungen optional erhältlich.

KÜCHENMEISTER
Die Exklusivität eines Einzelstücks gepaart mit formschöner Ästhetik: Der KÜCHENMEISTER von MKN ist maßgeschneiderte Premiumkoch-
technik für leidenschaftliche Profiköche, die sich und ihren Gästen das Besondere gönnen.

Wie aus einem Guss verbindet jedes der KÜCHENMEISTER-Unikate innovative MKN-Profikochtechnik mit Funktionalität und Hygieneansprü-
chen auf höchstem Niveau. In Konstruktion und Design individuell nach Kundenwunsch und Einsatzzweck gefertigt, veredelt durch hochwer-
tige Materialien, aufwendig verarbeitet bis ins Detail und perfekt in jede Küche eingepasst - so ist der KÜCHENMEISTER für die anspruchsvolle
Küche das Meisterstück.

Im MKN-KÜCHENMEISTER lässt sich die gesamte Palette der MKN-Profikochtechnik inklusive der MKN-Energiesysteme frei kombinieren. Ob
in Elektro-, oder Gasausführung, oder mit moderner original MKN Induktions-Technologie: In seiner spezifischen Konfiguration verkörpert ein
MKN-KÜCHENMEISTER stets die ideale Anpassung an die persönlichen Wünsche und Anforderungen des Kunden.

MKN MasterLine

KÜCHENMEISTER
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Berner

System 70 Standgerät Bräter
• Abdeckung hinten 20 mm aufgekantet 
• Bratfläche aus Edelstahl
• Ablaufloch rund mit Stopfen
• Temperatur 60 – 300 °C
• Unterbau nach vorne 

offener Schrankraum
• Auffangbehälter GN1/1-150

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Maße Bratfl. (B x T x H) Heizzonen Anschlussw. Listenpreis
BGHD40T 400 x 700 x 850 mm 340 x 540 x 80 mm 1 4,5 kW / 400 V 4.150,00 €
BGHD60T 600 x 700 x 850 mm 540 x 540 x 80 mm 2 7,5 kW / 400 V 5.190,00 €
BGHD80T 800 x 700 x 850 mm 740 x 540 x 80 mm 2 10,5 kW / 400 V 6.190,00 €

Hersteller Art.-Nr. Maße (B x T x H) Nutzinhalt  Anschlusswert Listenpreis
BHF1KTD 400 x 700 x 850 mm 1 x 8 l 8,0 kW / 400 V 3.190,00 €
BHF2KTD 600 x 700 x 850 mm 2 x 8 l 16,0 kW / 400 V 4.490,00 €

Weitere Modelle auf Anfrage.

System 70 Standgerät Fritteuse
• Abdeckung hinten 20 mm aufgekantet 
• ausschwenkbares Heizelement zur leichten

Reinigung des Beckens
• inklusive Korb- und Grobsieb
• Unterbau mit Flügeltüre links 

angeschlagen. 

System 70 Induktionsherd
• Abdeckung hinten 20 mm aufgekantet
• Unterbau nach vorne offener Schrankraum
• 2 Kochstellen, Spule rund 260 mm, je 3,5 kW
• Maße (B x T x H): 400 x 700 x 850 mm
• Maße (B x T x H) Ceranglas: 

350 x 605 x 6 mm 
• Anschlusswert: 7,0 kW, 400 V
Hersteller-Art.-Nr.: BIH2KTD7
Listenpreis: 4.890,00 €

System 70 Induktionsherd
• Abdeckung hinten 20 mm aufgekantet
• Unterbau nach vorne offener Schrankraum
• 4 Kochstellen, Spule rund 260 mm,

je 3,5 kW
• Maße (B x T x H): 700 x 700 x 850 mm
• Maße (B x T x H) Ceranglas: 

650 x 605 x 6 mm
• Anschlusswert: 14,0 kW, 400 V
Hersteller-Art.-Nr.: BIH4KTD14
Listenpreis: 8.290,00 €

System 70 Induktionsherd
• Abdeckung hinten 20 mm aufgekantet
• Unterbau nach vorne offener Schrankraum
• 6 Kochstellen, Spule rund 260 mm, je 3,5 kW.
• Maße (B x T x H): 1.000 x 700 x 850 mm
• Maße (B x T x H) Ceranglas: 

950 x 605 x 6 mm 
• Anschlusswert: 

21,0 kW, 400 V
Hersteller-Art.-Nr.: 
BIH6KTD21
Listenpreis: 11.890,00 €

System 70 Induktionsherd
• Abdeckung hinten 20 mm aufgekantet
• Unterbau Bratofen GN 1½ mit Ober- und

Unterhitze getrennt schaltbar
• 4 Kochstellen, Spule rund 230 mm, je 3,5 kW
• Maße (B x T x H): 

800 x 700 x 850 mm
• Maße (B x T x H) Ceranglas: 

750 x 605 x 6 mm
• Anschlusswert: 

18,6 kW, 400 V
Hersteller-Art.-Nr.: 
BIH4KTDB19
Listenpreis: 13.590,00 €

System 45 Auftisch Induktionsherd
• stufenloser Leistungsregler mit digitaler Anzeige unter Glas
• 1 Kochstelle, Spule rund 300 mm
• maximale Betriebssicherheit durch elektronische 

Temperaturüberwachung der Induktionsspule, Generator
und Steuerprint, sowie elektronische Überwachung der 
Energiezufuhr- Topferkennung

• Ceranglas-Cuvette 300 mm
• Maße (B x T x H): 400 x 455 x 180 mm
• Anschlusswert: 5,0 kW, 400 V
Hersteller-Art.-Nr.: BWK5
Listenpreis: 2.650,00 €
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Gasherd Serie EVO 900 
Standgerät mit 6 Flammen und Gasbratofen mit Schrank 

GH9 / 6F-GB-S 
• 4 x 6 kW und 2 x 10 kW starke Flower Flame-Hochleistungsgasbrenner mit Pilotflamme 
• Brennerdurchmesser: 6 kW mit 60 mm, 10 kW mit 100 mm, bauseitig flexibel untereinander austauschbar 
• Unterbau mit 1 Schrankfach und Tür und einem 8,5 kW Gasbratofen GN 2/1, innen komplett aus CHR 1.4016 
• 2 mm starke Front- und Deckplatte aus CNS, Seiten- und Rückenverkleidungen aus Edelstahl, Scotch-Brite Schliffbild, 

umseitig abgerundete Kanten 
• IPX4 - spritzwassergeschützt 
• Topfgitter aus CNS 1.4301, für Spülmaschinen geeignet 
• statischer Bratofen mit Edelstahlbrennern, Zündflamme und Zündsicherung 
• Gas-Regelventil für Brenner und Ofen 
• Herd mit gerillter Bodenplatte aus Gusseisen, Beheizung durch Edelstahlbrenner 

mit selbst stabilisierender Flamme unter der Bodenplatte 
• Gerät bestückt mit Erdgas-Düsen, Flüssiggasdüsensatz im Sonderzubehör erhältlich 
• höhenverstellbare CNS-Füße (+50 mm) 
• serienmäßig mit 1 GN-Tragrost 2/1, B x T in mm: 650 x 530, verchromt 
• Maße (B x T x H): 1.200 x 930 x 850 mm 
• 4 x 6 kW und 2 x 10 kW Flower Flame Hochleistungsbrenner 
• 1 x 8,5 kW Gasbratofen 
• Anschlusswert Gas: 52,5 kW 
Hersteller-Art.-Nr.: 406392013 
Listenpreis: 5.250,00 €

Gas-Kochkessel Serie EVO 900
Standgerät mit indirekt beheiztem Rundkessel, Pressostat und je nach Modell mit manueller bzw. automatischer Wasserbefüllung 
des Innenmantels

• je nach Modell mit indirekt beheiztem 100 l bzw. 145 l Kessel mit Pressostat
• korrosionsbeständiger Kessel aus Chromnickel-Molybdänstahl gefertigt, nahtlos tiefgezogen
• Kesseldeckel mit ergonomischen Griff
• 2 mm starke Deckplatte aus CNS, Front-, Rücken- und Seitenverkleidungen aus CNS mit Scotch-Brite Schliffbild
• Sicherheits-Thermostat als Trockengehschutz
• integrierter Kalt- und Warmwasserzulauf über Magnetventil mit Anzeigeleuchte
• Entleerung über Edelstahlauslaufhahn mit wärmegeschütztem Griff
• IPX4 - spritzwassergeschützt
• Manometer mit Sicherheitsventil für optimalen Betriebsdruck
• Be- und Entlüfter für die Aufheiz- und Abkühlphase auf der Deckplatte
• Druckschalterregelung zur effizienten Überwachung des Energie- und Wasserverbrauchs
• Brenner aus CNS 1.4301 mit geschützter Zündflamme und Zündsicherung
• höhenverstellbare CNS-Füße (+50 mm)
• Gasgeräte bestückt mit Erdgas-Düsen, Flüssiggasdüsen im Sonderzubehör erhältlich
• serienmäßig mit 1 Korrosion-Additiv für erstmalige Innenmantelbefüllung

Gas-Kochkessel GK9 / 100L-I-P-A-S
• Maße (B x T x H): 800 x 930 x 850 mm
• Kessel Ø: 600 mm
• Bruttoinhalt: 100 l
• Anschlusswert Gas: 21 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406392101
Listenpreis: 8.584,00 €

Gas-Kochkessel GK9 / 150L-I-P-A-S
• Maße (B x T x H): 800 x 930 x 850 mm
• Kessel Ø: 600 mm
• Bruttoinhalt: 145 l
• Anschlusswert Gas: 24 kW 
Hersteller-Art.-Nr.: 406392103 
Listenpreis: 9.029,00 €
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Gas-Kippbratpfanne Serie EVO 900
Standgerät mit 100 l Edelstahl-Duomat-Tiegel

GK9 / 100LST-CNS-HK-S
• manuelle Kippung
• formgestanzte Auslassöffnung zur Reinigung und Entleerung
• Deckel in doppelwandiger, federentlasteter Ausführung mit interner Ablaufrinne und 

ergonomischem Griff
• 2 mm starke Front- und Deckplatte aus CNS, Seiten- und Rückenverkleidungen aus Edelstahl,

Scotch-Brite Schliffbild, umseitig abgerundete Kanten
• IPX4 - spritzwassergeschützt
• auf Deckplatte aufgebaute Befüllarmatur, frontseitig bedienbar
• Gasbrenner aus CNS mit Sicherheitsventil, Thermoelementen und einer schnellen Aufheizzeit
• Arbeitstemperatur von 120 – 300 °C mittels Gasregelventil steuerbar
• Gerät bestückt mit Erdgas-Düsen, Flüssiggasdüsen im Sonderzubehör erhältlich
• höhenverstellbare CNS-Füße (+50 mm)
• Maße (B x T x H): 1.000 x 930 x 850 mm
• Maße (B x T) Tiegel: 880 x 565 mm
• Anschlusswert Gas: 27 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406392140
Listenpreis: 8.138,00 €

Gas-Rostgrill Serie EVO 900
Standgerät  mit 1 oder 2 Heizzonen und offenem Unterbau

• Gas-Rostgrill als Standgerät
• je nach Ausführung mit 1 oder 2 Heizzonen je 11 kW
• 2 mm starke Front- und Deckplatte aus CNS, Seiten- und Rückenverkleidungen aus Edelstahl, Scotch-Brite Schliffbild, 

umseitig abgerundete Kanten
• IPX4 - spritzwassergeschützt
• Grillrost aus Gusseisen, hochwertig beschichtet mit einer niedrigen Porosität,

zweiseitig verwendbar (Fleisch + Fisch / Gemüse)
• einzeln regelbare Brenner mit Flammenwächter
• serienmäßig inklusive Fett- / Wasserschublade, 3-seitigem Spritzschutz aus Edelstahl und Reinigungsschaber
• Gerät bestückt mit Erdgas-Düsen, Flüssiggasdüsen im Sonderzubehör erhältlich
• höhenverstellbare Füße (+50 mm)
Die Rostgrills gibt es jeweils auch mit Elektroanschluss!

Gas-Rostgrill GRG9 / 1H-UO-S
• Maße (B x T x H): 400 x 930 x 850 mm
• 1 x 11 kW Mehrzweckgrillrost
• Anschlusswert Gas: 11 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406392266
Listenpreis: 2.381,00 €

Gas-Rostgrill GRG9 / 2H-UO-S
• Maße (B x T x H): 800 x 930 x 850 mm
• 2 x 11 kW Mehrzweckgrillrost
• Anschlusswert Gas: 22 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 406392267
Listenpreis: 3.443,00 €



Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

11

18

GROSSKÜCHENKOMPONENTEN | Kombidämpfer

Modell: SCC  XS Typ 6 2/3 SCC Typ 61 SCC Typ 101 SCC Typ 201

Kapazität: 6 x ²/³ GN 6 x ¹/¹ GN, 12 x ½ GN 10 x ¹/¹ GN, 20 x ½ GN 20 x¹/¹ GN, 40 x ½ GN
Essen-Anzahl pro Tag 20 – 80 30 – 100 80 – 150 150 – 300
Anschluss/Leistung : 400 V / 5,7 kW 400 V / 11 kW 400 V / 18,6 kW 400 V / 37 kW
Maße (B x T x H): 655 x 555 x 567 mm 847 x 776 x 782 mm 847 x 776 x 1.042 mm 879 x 791 x 1.782 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5412052 5412055 5412061 5412066
Listenpreis: 7.390,00 € 9.240,00 € 12.700,00 € 21.560,00 €

Optional:

Linksanschlag für Gerätetür B608500.01   377,00 € B618500.01 377,00 € B118500.01 377,00 €
Hordengestellwagenpaket – 288,00 € 355,00 €
Außen ansteckbarer Sous-Vide-Kern-
temperturfühler für Vakuumgaren

– 530,00 € 530,00 € 530,00 €

SelfCookingCenter                 

Modell: XS Typ 6 2/3 Typ 61 Typ 101 Typ 201

Kapazität: 6 x 2/3 GN 6 x ¹/¹ GN, 12 x ½ GN 10 x ¹/¹ GN, 20 x ½ GN 20 x ¹/¹ GN, 40 x ½ GN
Essen-Anzahl pro Tag 20 – 80 30 – 100 80 – 150 150 – 300
Anschluss/Leistung : 400 V / 5,7 kW 400 V / 13 kW 400 V / 18,6 kW 400 V / 37 kW
Maße (B x T x H): 655 x 555 x 567 mm 847 x 776 x 782 mm 847 x 771 x 1.042 mm 879 x 791 x 1.782 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5412050 5412157 5412158 B219100.01.202*
Listenpreis: 5.810,00 € 7.260,00 € 10.210,00 € 18.600,00 €
*Hersteller-Art.-Nr.
Optional:

Linksanschlag für Gerätetür B609500.01.202 377,00 € B619500.01.202 377,00 € B119500.01.202 377,00 € –
Hordengestellwagenpaket – 288,00 € 355,00 € –
Außen ansteckbarer Sous-Vide-Kern-
temperturfühler für Vakuumgaren

– 530,00 € 530,00 € 530,00 €

CombiMasterPlus
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GROSSKÜCHENKOMPONENTEN | Kombidämpfer

Rational-Zubehör für XS Typ 6 ²/³ und Combi-Duo XS Typ 6 ²/³
Untergestell UG I
Allseitig offen
Dagema-Art.-Nr.: 5412210
Listenpreis: 544,00 €

Brat- und Backbleche
ungelocht
Perfekte Antihafteigenschaften,
extreme Robustheit und Lang-
lebigkeit. Die TriLax Antihaft-
beschichtung wirkt 
bräunungsunterstützend und
ist für Temperaturen bis 300 °C
geeignet.
²/³ GN (325 x 354 mm)
Dagema-Art.-Nr.: 5412225
Listenpreis: 43,00 €

Kreuz- und 
Streifen-Grillrost
Sie erhalten zwei unterschied -
liche Grillmuster mit einem
Rost durch 2 unterschiedliche
Seiten. Die TriLax Antihaft-
beschichtung wirkt bräunungs-
unterstützend und ist für 
Temperaturen bis 300 °C 
geeignet.
½ GN (325 x 265 mm) 
Dagema-Art.-Nr.: 5412227
Listenpreis: 83,00 €

²/³ GN (325 x 354 mm)
Dagema-Art.-Nr.: 5412228
Listenpreis: 96,00 €

Grill- und Pizzaplatte
Mit der Grill- und Pizzaplatte
bereiten Sie frische oder 
Convenience-pizza, Flamm -
kuchen und Fladenbrote zu.
Die Rückseite eignet sich zum
Grillen von Steaks, Gemüse
und Fisch. Die TriLax Antihaft-
beschichtung wirkt bräunungs-
unterstützend und ist für
Temperaturen bis 300 °C 
geeignet.
²/³ GN (325 x 354 mm)
Dagema-Art.-Nr.: 5412230 
Listenpreis: 108,00 €

UltraVent XS
Durch die Kondensationstechnologie der UltraVent werden
Dämpfe gebunden und abgeleitet. Ein extra Außenanschluss
einer bestehenden ablufttechnischen Anlage ist nicht 
erforderlich.

für Typ XS 6 ²/³
Dagema-Art.-Nr.: 5412213
Listenpreis: 2.671,00 €

für Typ Combi-Duo XS 
Typ 6 ²/³
Herst.-Art.-Nr.: 60.73.943
Listenpreis: 2.801,00 €

Untergestell UG I
Für Combi-Duo
Dagema-Art.-Nr.: 5412211
Listenpreis: 425,00 €

Wandhalterung für Typ XS 6 ²/³
Für die platzsparende Montage an 
einer Wand.
Dagema-Art.-Nr.: 5412212
Listenpreis: 280,00 €

o. Abb. 
Einbausatz für Typ XS 6 ²/³
Für die fachgerechte Integration
in eine Schrankwand inkl. 
UltraVent.
Hersteller-Art.-Nr.: 60.74.063
Listenpreis: 3.216,00 €

o. Abb. 
Combi-Duo-Kit
Für den fachgerechten Aufbau
eines Combi-Duo-XS Typ 6 ²/³
auf XS Typ 6 ²/³.
Hersteller-Art.-Nr.: 60.73.768
Listenpreis: 536,00 €

CombiFry
Zur Zubereitung von großen
Mengen vorfrittierter Produkte.
Kosten für Kauf, Lagerung 
und Entsorgung des Fettes
entfallen vollständig.
½ GN (325 x 265 mm) 
Hersteller-Art.-Nr.: 6019.1250
Listenpreis: 43,00 €

²/³ GN (325 x 354 mm)
Hersteller-Art.-Nr.: 60.73.619
Listenpreis: 66,00 €

Multibaker
Zur Zubereitung großer Mengen Spiegeleier, Omelettes, 
Röstis und Tortillas.
Die TriLax Antihaftbeschichtung wirkt bräunungsunterstützend 
und ist für Temperaturen bis 300 °C geeignet.

¹/³ GN (325 x 265 mm) 
2 Mulden
Hersteller-Art.-Nr.: 60.73.764
Listenpreis: 46,00 €

²/³ GN (325 x 354 mm)
5 Mulden
Hersteller-Art.-Nr.: 60.73.646 
Listenpreis: 65,00 €

Hähnchen-Superspike
Die stehende Anordnung sorgt
für saftiges Brustfleisch, sowie
knusprige und gleichmäßig 
gebräunte Haut.
Kapazität H4 ½ GN 
Dagema-Art.-Nr.: 5412233 
Listenpreis: 40,00 €

Roste, Edelstahl rostfrei
Nutzen Sie dieses vielseitige,
robuste und langlebige 
Zubehör für das Dämpfen von
Gemüse oder für Ihr Buffet.
²/³ GN (325 x 354 mm)
Dagema-Art.-Nr.: 5412232 
Listenpreis: 26,00 €
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Granitemaillierte Behälter
Für Blechkuchen, Rührteige und
Blechpizzen, sehr gute Wärme-
leitfähigkeit sorgt auch an der 
Unterseite der Backprodukte für 
eine gleichmäßige Bräunung, voll 
ausgeformte, runde Ecken.

Einhängegestelle

½ GN (325 x 265 mm) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 5412240 45,00 €
40 mm tief 6014.1204*      53,00 €
60 mm tief 5412242  65,00 €

²/³ GN (325 x 354 mm) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 5412243 58,00 €
40 mm tief 6014.2304* 65,00 €
60 mm tief 5412245 81,00 €

* Hersteller-Art.-Nr.

Typ 61 Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
6 Einschübe (68 mm) 5412088 255,00 €
5 Einschübe (85 mm) 60.61.269* 255,00 €
Hähnchen Grillen, 2 Einschübe 60.61.266* 399,00 €
Fleischschalen, 6 Einschübe 5412089 368,00 €
Bäckernorm, 5 Einschübe 5412195 255,00 €
Combi-Rack, Bäckernorm  
mit ¹/¹ GN, 4 Einschübe 5412196 399,00 €

* Hersteller-Art.-Nr.

Typ 101 Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
10 Einschübe (68 mm) 5412091 335,00 €

8 Einschübe (85 mm) 60.11.384* 335,00 €

Hähnchen Grillen, 3 Einschübe 60.11.381*             476,00 €

Fleischschalen, 10 Einschübe 5412092             454,00 €

Bäckernorm, 8 Einschübe 5412197             335,00 €

Combi-Rack, Bäckernorm  
mit ¹/¹ GN, 7 Einschübe 5412198               476,00 €

* Hersteller-Art.-Nr.

Behälter gelocht, 
Edelstahl rostfrei

½ GN (325 x 265 mm) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
55 mm tief 6015.1265 32,00 €
90 mm tief 6015.1295 44,00 €

140 mm tief 6015.1215 54,00 €

²/³ GN (325 x 354 mm) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
40 mm tief 6015.2304 36,00 €
65 mm tief 6015.2306 41,00 €

Rational-Zubehör für Typ 61 und 101
Untergestell UG II
14 Paar Auflageschienen.
Seitenwände und Decke 
geschlossen, Rückseite offen
Dagema-Art.-Nr.: 5412086
Listenpreis: 973,00 €

UltraVent
Durch die Kondensationstechnologie der UltraVent werden 
Dämpfe gebunden und abgeleitet. Ein extra Außenanschluss einer
bestehenden ablufttechnischen 
Anlage ist nicht erforderlich.
Dagema-Art.-Nr.: 5412145
Listenpreis: 3.667,00 €

UltraVent Plus
Mit einer speziellen Filtertechnik ausgestattet. So werden sowohl
Dämpfe als auch Qualm, wie 
beim Grillen und Braten 
entsteht, vermieden.
Dagema-Art.-Nr.: 5412146
Listenpreis: 6.063,00 €

Dunstabzugshaube
Dämpfe werden automatisch beim Öffnen der Garraumtüre 
gebläseunterstützt abgesaugt 
(ohne Kondensationstechnik).
Dagema-Art.-Nr.: 5412144
Listenpreis: 2.750,00 €

Unterschrank US III
14 Paar Auflageschienen,
Seitenwände, Decke und 
Rückwand geschlossen
Hersteller-Art.-Nr.: 60.30.334
Listenpreis: 1.189,00 €

Unterschrank US IV
2 Flügeltüren, 
allseitig geschlossen
Hersteller-Art.-Nr.: 60.30.344
Listenpreis: 1.719,00 €

Unterschrank US III
Version UltraVent (Typ61)

20 Paar Auflageschienen, 
Seitenwände, Decke und 
Rückwand geschlossen, 
erhöht auf 931 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5412087
Listenpreis: 1.405,00 €
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Hordengestellwagen
Für schnelles und bequemes Be- und Entladen.

Modell Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

Standard 20 Einschübe 60.21.054 1.740,00 €
15 Einschübe (84 mm) 60.21.156 1.740,00 €
16 Einschübe (80 mm) 60.21.172             1.740,00 €
17 Einschübe (74 mm)             60.21.174             1.740,00 €
Bäckernorm 60.21.222             2.205,00 €

Rational-Zubehör für Typ 201
Brat- und Backbleche, gelocht/ungelocht
Perfekte Antihafteigenschaften, extreme Robustheit und Lang-
lebigkeit. Die TriLax Antihaftbeschichtung wirkt bräunungsunter -
stützend und ist für Temperaturen bis 300 °C geeignet.

Backbleche gelocht Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
¹/¹ GN (325 x 530 mm) 5412129* 56,00 €

²/¹ GN (650 x 530 mm)  6015.2103 74,00 €

Bäckernorm (400 x 600 mm) 6015.1000    79,00 €
* Dagema-Art.-Nr.

Brat- und Backbleche (ungelocht) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
²/³ GN (325 x 354 mm)   5412225 43,00 €

¹/¹ GN (325 x 530 mm)  5412127 61,00 €

²/¹ GN (650 x 530 mm)  6013.2103* 74,00 €

Bäckernorm (400 x 600 mm) 6013.1103*   89,00 €
* Hersteller-Art.-Nr.

Muffin- und Timbalformen
Aus hochflexiblem Material. Eignen sich für das Garen von Gemü-
seflans, Fischtimbalen, Brotpudding, pochierten Eiern und Desserts,
Füllvolumen ca. 100 ml.

Größe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

¹/¹ GN (300 x 400 mm)   6017.1002 70,00 €
Bäckernorm (400 x 600 mm) 6017.1001 136,00 €

Grill- und Pizzaplatte
Mit der Grill- und Pizzaplatte bereiten Sie frische oder Convenience-
pizza, Flammkuchen und Fladenbrote zu. Die Rückseite eignet sich
zum Grillen von Steaks, Gemüse 
und Fisch. Die TriLax Antihaft-
beschichtung wirkt bräunungs-
unterstützend und ist für Tempe-
raturen bis 300°C geeignet.

Größe Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
²/³ GN (325 x 354 mm)   5412227 108,00 €
¹/¹ GN (325 x 530 mm)  5412135 142,00 €
Bäckernorm (400 x 600 mm) 5412137 169,00 €

Kreuz- und Streifen-Grillrost
Sie erhalten zwei unterschiedliche Grillmuster mit einem Rost durch 
2 unterschiedliche Seiten. Die TriLax Antihaftbeschichtung wirkt 
bräunungsunterstützend und 
ist für Temperaturen bis 300 °C 
geeignet.

Größe DagemaArt.-Nr. Listenpreis

½ GN (325 x 265 mm)    5412227          83,00 €
²/³ GN (325 x 354 mm)    5412228          96,00 €
¹/¹ GN (325 x 530 mm) 5412229        129,00 €

Granitemaillierte Behälter
Für Blechkuchen, Rührteige und
Blechpizzen, sehr gute Wärme-
leitfähigkeit sorgt auch an der 
Unterseite der Backprodukte für 
eine gleichmäßige Bräunung, voll 
ausgeformte, runde Ecken.

½ GN (325 x 265 mm) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 5412240 45,00 €
40 mm tief 6014.1204*      53,00 €
60 mm tief 5412242  65,00 €
* Hersteller-Art.-Nr.

¹/¹ GN (325 x 530 mm) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 5412128                 75,00 €
40 mm tief 5412133                 86,00 €
60 mm tief 5412132             105,00 €

²/³ GN (325 x 354 mm) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 5412243 58,00 €
40 mm tief 6014.2304* 65,00 €
60 mm tief 5412245 81,00 €
* Hersteller-Art.-Nr.

²/¹ GN (650 x 530 mm) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 6014.2102             103,00 €
40 mm tief 6014.2104                 112,00 €
60 mm tief 6014.2106                 129,00 €

Bäckernorm (400 x 600 mm) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
20 mm tief 6014.1002                   86,00 €
40 mm tief 6014.1004                   98,00 €
60 mm tief 6014.1006                 116,00 €

Grill- und Bratplatte
Multifunktionaler Einsatzbereich, perfektes, diagonales Grillmuster
auf Fleisch, Fisch und Gemüse, umlaufender Rand auf der Rückseite
geeignet zum Braten mit starkem Fett- oder Flüssigkeitsaustritt. Die
TriLax Antihaftbeschichtung wirkt bräunungsunterstützend und ist 
für Temperaturen bis 300 °C geeignet.
¹/¹ GN (325 x 530 mm) 
Dagema-Art.-Nr.: 5412134
Listenpreis: 128,00 €
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Multibaker
Zur Zubereitung großer Mengen
Spiegeleier, Omelettes, 
Röstis und Tortillas.
Die TriLax Antihaftbeschichtung
wirkt bräunungsunterstützend 
und ist für Temperaturen bis 
300 °C geeignet.

Größe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

¹/³ GN (325 x 265 mm) 2 Mulden 60.73.764 46,00 €
²/³ GN (325 x 354 mm) 5 Mulden 60.73.646 65,00 €
¹/¹ GN (325 x 530 mm) 8 Mulden 60.71.157 86,00 €

CombiFry
Zur Zubereitung von großen 
Mengen vorfrittierter Produkte.
Kosten für Kauf, Lagerung 
und Entsorgung des Fettes 
entfallen vollständig.

Größe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

¹/³ GN (325 x 265 mm) 6019.1250 43,00 €
²/³ GN (325 x 354 mm) 60.73.619          66,00 €
¹/¹ GN (325 x 530 mm) 5412125*         87,00  €

* Dagema-Art.-Nr.

Hähnchen- und Enten-Superspike
Stehende Anordnung sorgt für besonders saftiges Brustfleisch sowie
knusprige und gleichmäßig gebräunte Haut

Hähnchen-Superspike max. Gewicht XS Typ 6 2/3 Typ 61 Typ 101 Typ 201 Dag.-Art.-Nr. Listenpreis

Kapazität H  4, 1/2 GN 1.300 g 4 16 24 48 5412233 40,00 €
Kapazität H  6, 1/1 GN 1.800 g – 12 18 36 5412142 51,00 €
Kapazität H  8, 1/1 GN 1.300 g – 16 24 48 5412143 51,00 €
Kapazität H10, 1/1 GN 950 g – 20 30 60 6035.1010* 56,00 €
Kapazität H12 950 g – 24 36 - 6035.1011* 67,00 €

* Hersteller-Art.-Nr.

Enten-Superspike max. Gewicht XS Typ 6 2/3 Typ 61 Typ 101 Typ 201 Herst.-Art.-Nr. Listenpreis

Kapazität 8, 1/1 GN 2.200 g – 8 16 32 6035.1009 108,00 €

CombiGrill-Rost
Für perfektes Grillmuster auf
Fleisch, Fisch und Gemüse,
kein Vorheizen nötig. 
Die TriLax Antihaftbeschich-
tung wirkt bräunungsunterstüt-
zend und ist für Temperaturen
bis 300 °C geeignet.
¹/¹ GN (325 x 530 mm)
Hersteller-Art.-Nr.: 6035.1017 
Listenpreis: 121,00 €

Rational Reiniger-Tabs
• für die Reinigung des Rational SelfCookingCenter mit und ohne

Care Control
• neuer Intensiv-Wirkstoffkomplex garantiert jederzeit 

höchste Reinigungskraft
• hochkonzentriert und damit besonders ergiebig
• kraftvoll gegen Schmutz
• beste Reinigungsergebnisse
• höchste Ergiebigkeit
• ideale Langzeitpflege –

maximale Betriebssicherheit
• optimale Hygienesicherheit für 

gesunde Speisen
• minimale Kosten für Reinigung und Pflege
• Verpackungsinhalt: 100 St.
Dagema-Art.-Nr.: 5600210
Listenpreis: 66,00 €

Rational Care-Tabs
• zur Entkalkung und Pflege des Rational SelfCooking 

Centers mit CareControl (ab Baujahr: 10 /2008)
• verhindern Kalkablagerungen bereits bei der Entstehung
• innovative Pflegestoffe schützen aktiv und verlängern 

die Lebensdauer Ihres Rational SelfCookingCenter
• kraftvoll gegen Schmutz
• beste Reinigungsergebnisse
• höchste Ergiebigkeit
• ideale Langzeitpflege – maximale Betriebssicherheit
• optimale Hygienesicherheit für gesunde Speisen
• minimale Kosten für Reinigung 

und Pflege
• Verpackungsinhalt: 150 St.
Dagema-Art.-Nr.: 5600562
Listenpreis: 81,00 €

Rational Entkalker
• 10 l
• zur wirksamen Entkalkung des 

Dampfgenerators mit speziellen 
Pflegesubstanzen

Hersteller-Art.-Nr.: 6006.0110
Listenpreis: 50,00 €
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• MagicPilot Touch & Slide Bedienung mit 2 Bedienkonzepten:
a) manuelles Bedienkonzept mit 12 Gararten
b) automatisches Bedienkonzept mit 10 autoChef Garkategorien, 

über 250 automatische Garprozesse
• dynamische Dampferzeugung DynaSteam2 

(Dampfmengen-Steuer-Dosiereinheit)
• serienmäßig mit WaveClean – automatisches Reinigungssystem
• 1/1 GN Quereinschub Standard (Längseinschub als Option)
• FlexiRack® Kapazitätskonzept (nur beim FK MP/CL 6.1, 10.1, 20.1)
• MKN CombiConnect (PC-Software) zum Erstellen 

eigener Garprogramme, Drucken von HACCP-Daten

• USB-Anschluss
• V4A-Langlebe-Hygienegarraum
• Hygiene-Garraumtür mit 3fach-Isolierverglasung
• autoreverser Lüfterbetrieb
• Kerntemperaturmessung bis 99 °C
• integrierte Automatik-Schlauchbrause

Modelle SpaceCombi SpaceCombi FlexiCombi FlexiCombi FlexiCombi Team FlexiCombi
Compact MP Junior MP MagicPilot 6.1* MagicPilot 10.1* 6.1 auf 10.1* MagicPilot 20.1*

Kapazität: 6 x 1/1 GN 60 mm 6 x 2/3 GN 60 mm 6 x 1/1 GN 65 mm 10 x 1/1 GN 65 mm 6 + 10 x 1/1 GN 65 mm 20 x 1/1 GN 65 mm
Essen-Anzahl 30 – 80 (GN 1/1) 80 – 150 (GN 1/1) 30 – 230 (GN 1/1) 150 – 300 (GN 1/1)
pro Tag:

30 – 80 20 – 50
30 – 150 (FlexiRack) 80 – 200 (FlexiRack) 30 – 350 (FlexiRack) 150 – 400 (FlexiRack)

Anschlusswert: 400 V / 7,8 kW 230 V oder 400 V / 400 V / 10,4 kW 400 V / 15,9kW 400 V /10,4 + 15,9 kW 400 V / 31,7 kW
3,5 oder 5,2 kW

Maße (B x T x H): 550 x 783 x 758 mm 550 x 630 x 758 mm 997 x 799 x 790 mm 997 x 799 x 1.060 mm 997 x 799 x 1.900 mm 1.075 x 813 x 1.960 mm

Herst.-Art.-Nr.: SKE061R_MP SKE623R_MP FKE061R_MP FKE101R_MP TKE061-101 FKE201R_MP
Listenpreis: 8.130,00 € 6.300,00 € 9.460,00 € 12.640,0 € 22.890,00 € 21.600,00 €
Anschlusswert Gas: – – Gas / 11 kW Gas / 18 kW – Gas / 36 kW
Herst.-Art.-Nr.: – – FKG061R_MP FKG101R_MP – FKG201R_MP
Listenpreis: – – 11.210,00 € 14.080,00 € – 23.150,00 €

*auch als 6.2 verfügbar * auch als 10.2 verfügbar *auch als 6.1 auf 6.1 verfügbar *auch als 20. 2 verfügbar

SpaceCombi und FlexiCombi

Weitere Kombidämpfer (FlexiCombi Classic) unter www.mkn.de.

reereennInsideGG

MADE IN GERMANY
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Convotherm 4 – Designed around you
Die Convotherm 4 Kombidämpfer wurden rund um Ihre Bedürfnisse in der Küche entwickelt – mit den beiden Konzepten easyTouch®

und easyDialTM, für manuelle und automatisierte Prozesse oder maximale Individualität – je nach Wunsch. Im Fokus stehen immer 
Bedienungsfreundlichkeit und Funktionalität. Gleichmäßigste Gar- und Backergebnisse liefert das Advanced Closed System (ACS+).

Serienausstattung (Auszug)
• ACS+ (Advanced Closed System+) 
• Crisp&Tasty (Entfeuchtung in 5 Stufen) 
• BakePro (traditionelle Backfunktion in 5 Stufen) 
• HumidityPro (Befeuchtung in 5 Stufen) 
• Lüftergeschwindigkeit (in 5 Stufen) 
• Press&Go+ (automatisches Kochen und Backen 

mit Schnellwahltasten) 
• ecoCooking (Energiesparfunktion) 
• Rechtsanschlag 
• ConvoClean+ vollautomatisches Reinigungssystem mit

eco, regular und express Modus

Alle Geräte der Convotherm 4 Serie sind als Elektro/Gas (E/G), Spritzer/Boiler (S/B), easyTouch/easyDial (eT/eD) und 
Rechtsanschlag/Verschwindetür (RA/VST) verfügbar. Optionen und passendes Zubehör gegen Aufpreis erhältlich.

Convotherm mini – Die Besten der Kleinsten
Mit der neuen Generation mini hat Convotherm das Design-Credo „Weniger ist mehr“
auf verschiedenen Produktebenen erfolgreich umgesetzt. Aufgrund seiner kompakten
Bauform findet der mini selbst in der kleinsten Küche seinen Platz (Breite 51,5 cm) und
bietet dank eines ausgeklügelten Innendesigns einen erstaunlich voluminösen Garraum
für effiziente Kochprozesse.

Serienausstattung (Auszug)

• Crisp&Tasty (Entfeuchtung in 3 Stufen)

• BakePro (Traditionelle Backfunktion in 3 Stufen)

• Mehrpunkt-Kerntemperaturfühler

• Wrasenminderer

• Press&Go (automatisches Kochen und Backen mit Schnellwahltasten)

• easyStart (automatisches Kochen und Backen mit Produktvorschlägen)

• ConvoClean system (vollautomatische Reinigung)

Alle Geräte der mini Serie sind als Elektro, Spritzer, Standard/easyTouch (eT) verfügbar (6.10 mini 2in1 nur als easyTouch). Optionen wie z.B.
Linksanschlag und passendes Zubehör sind gegen Aufpreis erhältlich.

Modelle* 6.10 easyTouch ES RA 10.10 easyTouch ES RA 20.10 easyTouch ES RA
Kapazität: 6 + 1  x 1/1 GN / 5 x EN 10 + 1 x 1/1 GN / 8 x EN 20 x 1/1 GN / 17 x EN
Leergewicht ohne 
Zubehör:

111 kg 129 kg 257 kg

Anschlusswert**: 400 V, 50/60 Hz, 11,0 kW 400 V, 50/60 Hz, 19,5 kW 400 V, 50/60 Hz, 38,9 kW
Maße (B x T x H): 875 x 792 x 786 mm 875 x 792 x 1.058 mm 890 x 820 x 1.942 mm
Herst.-Art.-Nr. XS100013B2AAAA XS300013B2AAAA XS600013B2AAAA
Listenpreis: 9.150,00 € 12.190,00 € 21.070,00 €

* Alle Werte für Elektro-Spritzer-Geräte, viele weitere Modelle und Optionen verfügbar, ** Sonderspannungen auf Anfrage

Modelle 6.10 mini easyTouch 10.10 mini easyTouch 6.10 mini 2in1 
Kapazität: 6 x 1/1 GN 10 x 1/1 GN 12 x 1/1 GN
Gewicht: 55 kg 70 kg 119 kg
Anschlusswert*: 400 V, 50/60 Hz, 7,1 kW 400 V, 50/60 Hz, 10,5 kW 400 V, 50/60 Hz, 14,1 kW
Maße (B x T x H): 515 x 777 x 647 mm 515 x 777 x 877 mm 515 x 802 x 1.577 mm
Herst.-Art.-Nr. XSM00013B1AAAA XSP00023B1AAAA XSR00053B1AAAA
Listenpreis: 7.460,00 € 9.110,00 € 15.620,00 €

* Sonderspannungen auf Anfrage

6.10 easyTouch 10.10 easyTouch 20.10 easyTouch

6.10 mini easyTouch  10.10 mini easyTouch 6.10 mini 2in1

Viele weitere Modelle und
Optionen verfügbar.

Viele weitere Modelle und
Optionen verfügbar.
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Modell: Plus Elektro XEVC-2011-EPR Plus Elektro XEVC-1011-EPR Plus Elektro XEVC-0711-EPR
Kapazität: 20 x GN 1/1 10 x GN 1/1 7 x GN 1/1
Blechabstand: 67 mm 67 mm 67 mm
Frequenz: 50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
Anschluss/Leistung: 400 V / 35 kW 400 V / 18,5 kW 400 V / 11,7 kW
Maße (B x T x H): 882 x 1.043 x 1.866 mm 750 x 773 x 1.010 mm 750 x 773 x 843 mm
Hersteller-Art.-Nr.: XEVC-2011-EPR XEVC-1011-EPR XEVC-0711-EPR
Listenpreis: 15.000,00 € 8.000,00 € 6.000,00 €

Optional:

Türanschlagwechsel
von links nach rechts

300,00 € 300,00 € 300,00 €

Modell: Plus Elektro XEVC-0511-EPR Plus Elektro XEVC-0311-EPR
Kapazität: 5 x GN 1/1 3 x GN 1/1
Blechabstand: 67 mm 67 mm
Frequenz: 50/60 Hz 50/60 Hz
Anschluss/Leistung: 400 V / 9,3 kW 400 V~3N / 5 kW
Maße (B x T x H): 750 x 773 x 675 mm 750 x 773 x 538 mm
Hersteller-Art.-Nr.: XEVC-0511-EPR XEVC-0311-EPR
Listenpreis: 4.250,00 € 3.450,00 €
Optional:

Türanschlagwechsel
von links nach rechts

300,00 € 300,00 €

Cheftop MIND. Maps  
Zusatzausstattung und Zubehör GN 1/1 Plus
Dunstabzugshaube mit integriertem Dampfkondensator
• mit Festwasseranschluß ½“
• Steuerung nur über die Ofenelektronik
• Spannung: 230 V
• Frequenz: 50/60 Hz
• Anschlusswert: 100 W
• Ø Abluftausgang: 121 mm
• min. Luftleistung 310 m³/h, max. Luftleistung 390 m³/h
• Maße (B x T x H): 750 x 956 x 240 mm
• nicht für Modell XEVC-2011-EPR geeignet
Hersteller-Art.-Nr.: XEVHC-HC11
Listenpreis: 1.390,00 €

Ausstattungsmerkmale:
• MIND.Maps
• ADAPTIVE. Cooking Technologie
• Rotor.KLEAN Waschsystem serienmäßig
• Schublade für das Reinigungsmittel integriert
• MULTI.Point Kerntemperaturfühler
• Hyper.Smoker Räucherfunktion
• Protek.SAFE 3-fach Verglasung 

(Modell XEVC-0311-EPR ausgenommen)
• LONG.Life 4 Garantieverlängerung optional
• kostenlose I.C.E. Individual Cooking Experience 
• kostenlose Geräteeinweisung

Unox Cheftop MIND.Maps Heißluft-Kombidämpfer GN 1/1 Plus 
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Erstinstallations-Set
• enthält alle Teile und Verbin-

dungen für den Wasserablauf
Hersteller-Art.-Nr.: XUC001 
Listenpreis: 165,00 €

Untergestell hoch
• Maße (B xTxH): 732 x 546 x 692 mm
Hersteller-Art.-Nr.: XWVRC-0011-H 
Listenpreis: 440,00 €

Einhängegestelle für Untergestell
• Kapazität 7 x GN 1/1
• Blechabstand: 60 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
XWVLC-0711-H 
Listenpreis: 106,00 €

Schlauchbrause 
Garnitur
Hersteller-Art.-Nr.: XHC001 
Listenpreis: 126,00 €

Satz Rollen
• bestehend aus 4 Rollen,

davon 2 feststellbar
Hersteller-Art.-Nr.: XUC010 
Listenpreis:  220,00 €

Hähnchengrillrost
• für 8 Hähnchen
• Höhe: 168 mm
Hersteller-Art.-Nr.: GRP 825
Listenpreis: 129,00 €

Grillrost
• für 6 halbe Hähnchen 

oder Spare-Ribs
Hersteller-Art.-Nr.: GRP 840
Listenpreis: 84,00 €

Frittierkorb
• zur schnelle Zubereitung von

Frittierwaren ohne Fett
• Höhe: 40 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: GRP 815 
Listenpreis: 68,00 €

Eierbräter
• Aluminium-Blech beschichtet
Hersteller-Art.-Nr.: TG 935 
Listenpreis:  90,00 €

Pure Wasserenthärtungsanlage
Das Filtersystem XHC001 verbessert die Wasserqualität durch 
die Reduzierung der Karbonathärte und schützt den Garraum 
vor Kalkablagerung und Korrision.

Das MasterTouch Panel zeigt dem Anwender die Menge des 
gefilterten Wassers an und informiert ihn über den richtigen 
Zeitpunkt des Filterwechsels.
Kapazität: bei 10° KH ca. 4500 l
Hersteller-Art.-Nr.: XHC003
Listenpreis: 254,00 €

passende Wechselkartusche
Hersteller-Art.-Nr.: XHC004
Listenpreis: 170,00 €

Aluminium Backblech 
gelocht
• Teflon beschichtet 
Hersteller-Art.-Nr.: TG 890  
Listenpreis: 56,00 €

DET&Rinse PLUS & ONE Reinigungsmittel
• mit integriertem Klarspüler für Rotor Klean für die 

Plus & ONE Geräteserie  
Hersteller-Art.-Nr.: DB1015A0  
Listenpreis: 80,00 €
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Frontcooking für Profis mit dem mobilen Kochsystem BLANCO COOK

Frontcooking Station
• Viel Platz auf der Absaugbrücke für Zutaten oder

als Ausgabefläche
• Hochwirksames Filtersystem mit 2 schlanken 

Aktivkohle-Matten
• Elektronische Steuerung mit Filterwechselanzeige
• Auf Wunsch mit dem Filtersystem ION TEC: filtert

Blaurauch und verlängert die Standzeit der Aktiv-
kohle

• Großzügige Ablagefläche auf den Geruchsfilter-
boxen

• Nützlicher Stauraum unterhalb der Einstellnische:
z. B. für BLANCOTHERM Speisentransportbehäl-
ter oder Unterbaukühltisch

• Einstellnische max. Belastung 150 kg
• Höhe Unterbau 900 mm
• Vollrad-Kunststoffrollen, ø 75 mm, 8 Lenkrollen,

davon 2 mit Feststeller

Frontcooking Station BC FS 2.1
mit herausnehmbarem Einstellbord, 
für 2 BLANCO COOK Auftischgeräte
• Außenmaße: 1.538 x 750 x 1.361 mm
• Geräte-Einstellnische: 

806 x 648 x 300 mm
• Nutzraum unter Einstellbord: 

830 x 648 x 575 mm
• 2 x 230 V Schuko-Steckdosen, 

2 x 400 V CEE-Steckdosen
• Leistung: 10,8 kW, Anschluss: 400 V
Hersteller-Art.-Nr. 574 400
Listenpreis: 11.015,70 €

Beleuchtung für BC FS 2.1
5 LED-Spots (je 4 W) über den Kochgeräten
Listenpreis: 432,00 €

Galerie für BC FS 2.1
aus CNS-Rundrohr, kunden- und stirnseitig
Listenpreis: 151,20 €

Frontcooking Station BC FS 3.1
mit herausnehmbarem Einstellbord, 
für 3 BLANCO COOK Auftischgeräte
• Außenmaße 1.943 x 750 x 1.361 mm
• Geräte-Einstellnische: 

1.211 x 648 x 300 mm
• Nutzraum unter Einstellbord: 

1.235 x 648 x 575 mm
• 3 x 230 V Schuko-Steckdosen, 

3 x 400 V CEE-Steckdosen
• Leistung: 20,8 kW, Anschluss: 400 V
Hersteller-Art.-Nr. 574 401
Listenpreis: 13.067,70 €

Beleuchtung für BC FS 3.1
7 LED-Spots (je 4 W) über den Kochgeräten
Listenpreis: 486,00 €

Galerie für BC FS 3.1
aus CNS-Rundrohr, kunden- und stirnseitig
Listenpreis: 178,20 €

Frontcooking Station BC FS 4.1
mit herausnehmbarem Einstellbord, 
für 4 BLANCO COOK Auftischgeräte und 
geschlossenem Hustenschutz
• Außenmaße: 2.348 x 750 x 1.361 mm
• Geräte-Einstellnische: 1.616 x 648 x 300 mm
• Nutzraum unter Einstellbord: 

1.640 x 648 x 575 mm
• 4 x 230 V Schuko-Steckdosen, 

4 x 400 V CEE-Steckdosen
• Leistung: 20,8 kW, Anschluss: 400 V
Hersteller-Art.-Nr. 574 402
Listenpreis: 15.443,60 €

Beleuchtung für BC FS 4.1
9 LED-Spots (je 4 W) über den Kochgeräten
Listenpreis: 539,90 €

Galerie für BC FS 4.1
aus CNS-Rundrohr, kunden- und stirnseitig
Listenpreis: 205,20 €

Mehr Farbe
Wechselbare Front- und Seitenverkleidung für 
Ihre BLANCO COOK Frontcooking-Station in 
14 attraktiven Farben.
Ab sofort sind auch die Abluftkanäle der Absaug-
brücke mit pulverbeschichteten Verkleidungen
farblich konfigurierbar. Sie können einfach be -
festigt und zur Reinigung leicht abgenommen 
werden. Die Verkleidung ist jederzeit nachrüstbar.

Korpus karminrot 
Front signalweiß

Korpus und Front 
graphitschwarz

BLANCO COOK Systemeinweisung Technische Einweisung (Reinigung, Filterwechsel) in die betriebsfertig aufgestellte BLANCO COOK
Frontcooking Station, Handhabung der BLANCO COOK Auftischgeräte. Nettopreis: 378,10 €

Elektrostatische Filterung ION TEC zur verbesserten Filterung und Reduzierung von Geruchspartikeln und Blaurauch, verlängert auch die
Standzeit der Aktivkohlefilter. Listenpreis: 2.699,90 €

Weiteres Zubehör auf Anfrage lieferbar.
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Schneller, heißer, besser – BLANCO COOK 
Auftischgeräte in Bestform
Wer live vor den Augen seiner Gäste kocht, muss sich blind 
auf sein Equipment verlassen können. BLANCO COOK 
bietet Ihnen innovative Technik und zuverlässige Performance
für Profis.
Im hochwertigen BLANCO Design für Bestleistung in Sachen
Handling und Hygiene. Mit der Regelung via Drehknebel 
passen Sie Ihren Energiebedarf dem Auslastungsgrad an.

Weitere Modelle auf Anfrage.

Extra große 
Grillplatte.

BC IH 5000 
Induktionskochfeld
• Nutzfläche: 564 x 339 mm
• 1 Kochzone ø 220 mm 
• Anschluss 400 V 
• Leistung 5,0 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 198
Listenpreis: 
3.668,60 €

BC IH 2Z 5000 
Induktionskochfeld
• Nutzfläche: 564 x 339 mm
• 2 Kochzonen: Ø 220 mm 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 5,0 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 199
Listenpreis: 
5.059,50 €

BC SIH 5000 
Induktionskochfeld
• Nutzfläche: 564 x 339 mm 
• 1 Kochzone: 447 x 220 mm 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 5,0 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 200
Listenpreis: 
5.059,50 €

BC IW 5000 
Induktionswok
• Cuvette 
• Ø 300 mm
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 5,0 kW 
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 202
Listenpreis: 
3.862,90 €

BC CH 4300 
Ceran®-Kochfeld
• 2 Kochzonen
• Ø 170/230 mm 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 4,3 kW 
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 209
Listenpreis: 
1.719,50

BC HP 700 
Warmhalteplatte
• Nutzfläche: 565 x 340 mm
• Temp. +55 bis +120 °C 
• Anschluss: 220–240 V 
• Leistung: 0,7 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 213
Listenpreis: 
1.513,40

BC DG 4200 
Grill-Bräter
• Nutzfläche: 506 x 304 mm 
• Fassungsvermögen: 7 l 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 4,2 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 208
Listenpreis: 
2.926,50

BC GR 4200 
Grillplatte, gerillt
• Nutzflä�che: 506 x 304 mm 
• Beheizbar 435 x 304 mm
• Anschluss 400 V 
• Leistung 4,2 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 207
Listenpreis: 
2.838,40

BC GF 8400 Grillplatte, glatt
• Nutzflä�che: 506 x 704 mm 
• Beheizbar: 435 x 704 mm 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 8,4 kW
• Maße: 800 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 205
Listenpreis: 4.805,00 €

BC GF 4200 
Grillplatte, glatt
• Nutzflä�che: 506 x 304 mm 
• Beheizbar: 435 x 304 mm 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 4,2 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 204
Listenpreis: 
2.838,40

BC BM 700 
Bain-Marie
• Nutzflä�che: 509 x 304 mm 
• Max. GN 1/1-150 
• Anschluss: 220–240 V 
• Leistung: 0,7 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 574 212
Listenpreis: 
1.466,20

BC DF 5000 Fritteuse
Abb. inkl Zubehör
• Nutzflä�che: 346 x 238 mm
• 5 bis 6,5 l 
• Anschluss: 400 V 
• Leistung: 5,0 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
574 211
Listenpreis: 
2.838,40 €

BC PC 4800 Pastakocher
Abb. inkl Zubehör
• Nutzfläche: 509 x 304 mm 
• Fassungsvermögen 20 l 
• Anschluss 400 V 
• Leistung 4,8 kW
• Maße: 400 x 620 x 240 mm
Hersteller-Art.-
Nr.: 574 210
Listenpreis: 
2.355,40 €

BC ME Multi-Element
Abb. inkl Zubehör
• für Kochutensilien 
• oben max. GN 1/1-150 
• unten max. GN 1/1-100,

dann oben max. 1/1-65
Hersteller-Art.-Nr.: 573 458
Listenpreis:  
382,80 €

BLANCO COOK 
Frontcooking-System: 
Innovative Technik, 
die jedem schmeckt

Weiteres Zubehör auf Anfrage lieferbar.(Abb. mit Zubehör) (Abb. mit Zubehör) (Abb. mit Zubehör)
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BLANCO COOK 
Frontcooking-System: 
Innovative Technik, 
die jedem schmeckt

Hold-o-mat 411
Kompaktes Tisch-/Wand-/Einbaumodell elektrobeheizt zum Warmhalten von Fleisch, Fisch, Beilagen, 
etc. bzw. zum Niedertemperatur-Garen (Cook&Hold) von Fleisch. 
• Kapazität: 4 Einschübe für GN 1/1-65
• Aufnahme für max. 4 x GN 1/1-65 bzw. 2 x GN 1/1-100
• Ring-Heizsystem (24 m) für sanfte und stille Hitze, ohne Ventilation
• präzise Temperaturkontrolle dank PT 1000 und Spezial-Software
• Temperatur stufenlos elektronisch regelbar 20 – 120 °C, auf +/–1 °C genau
• Schnelleinstellung auf optimale Temperatur 68 °C 
• OLED-Display zeigt Soll-, Ist- und Kerntemperatur auf einen Blick
• spezielles Entfeuchtungs-System auch für panierte Speisen
• Elektronik-Steuerung mit Folientastatur und weisser OLED-Anzeige
• zusätzlicher PT 1000 misst und schützt den Heizdraht
• inkl. Fehlererkennung und –meldung in 11 verschiedenen Sprachen
• Gerät anschlussfertig inkl. Kabel mit Stecker
• Maße (B x T x H): 415 x 600/675 x 423 mm
• Gewicht: 28 kg
• Prüfzeichen: CE
• Anschlusswert: 1,5 kW, 230 V, 50/60 Hz, 10 A 
• Zubehör: Elektrokabel mit Stecker, ohne GN-Behälter und Roste, 1 optionale 

Kerntemperatur-Sonde mit Magnetstecker, Dünner Einpunktfühler mit PT 1000-Sensor
Hersteller-Art.-Nr.: 674 (Hold-o-mat 411)
Listenpreis: 3.100,00 €

*Optional: 1 Kerntemperaturfühler mit Magnetkupplung, dünner Einpunktfühler mit PT 100-Sensor
Hersteller-Art.-Nr. 70-18-010 (Option KTF)
Preis: 280,00 €

Wärmeschränke 700
Scotch-Brite-Schliff, 40 mm abgekantet, mit Schiebetüren und Zwischenboden, Füße aus Vierkantrohr 40 x 40 mm,
Fußstollen auf 50 mm verstellbar, Sonderanfertigung auf Wunsch lieferbar!

Niedertemperaturgarer CSC 031 E 
• Niedertemperaturgarer mit statischem Beheizungssystem 
• Innenraum fü� r 3 x GN 1/1, Abstand 75 mm 
• Volltü� r, Tü� ranschlag wechselbar 
• außen CHR 1.4016 
• innen CNS 1.4301 
• Energiesparisolierung 35 mm 
• elektronische Steuerung mit Warmhaltefunktion 
• Kerntemperaturfü�hler 
• Dampfauslass an Vorderseite und Rü� ckwand des Garraums 
• akustisches Signal am Ende des Garzyklus 
• 4 Saugnapffü�ße 
• Maße (B x T x H): 450 x 635 x 405 mm 
• Anschlusswert Elektro: 0,7 kW, 230 V, 50 Hz 
• Arbeitstemperatur: 30 – 120 °C 
Hersteller-Art.-Nr.: 437010031 
Listenpreis: 2.198,00 €

Modell* B1000 B1200 B1400 B1600
Material: Edelstahl Edelstahl Edelstahl Edelstahl 
Gewicht: 69 kg 77 kg 86 kg 95 kg
Maße (B x T x H): 1.000 x 700 x 850 mm 1.200 x 700 x 850 mm 1.400 x 700 x 850 mm 1.600 x 700 x 850 mm 
Anschlusswert: 230 V, 50/60 Hz, 230 V, 50/60 Hz, 230 V, 50/60 Hz, 230 V, 50/60 Hz,

2 kW 2 kW 2 kW 2 kW
Herst.-Art.-Nr.: 347107 347127 347147 347167
Listenpreis: 1.429,00 € 1.498,00 € 1.549,00 € 1.649,00 €

* Weitere Modelle auf Anfrage 
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GROSSKÜCHENKOMPONENTEN | Multifunktionales Kochgerät

Modell: 112 T 112+ 112 L 211, 211+ 311, 311+
Essen-Anzahl Ab 30 Ab 30 50 – 100 100 – 300 100 – 500
Nutzkapazität 2 x 14 l 2 x 14 l 2 x 25 l 100 l 150 l
Abmessungen (L x B x H) 962 x 800 x 400 mm 1.224 x 777 x 1.100 mm 1.102 x 905 x 428 mm 1.164 x 914 x 1.100 mm 1.542 x 914 x 1.100 mm
Gewicht 99 kg 168 kg 132 kg 195 kg 251 kg
Tiegelrandhöhe – 900 mm – 900 mm 900 mm
Kochoberfläche 12 dm² + 12 dm² 12 dm² + 12 dm² 19 dm² + 19 dm² 42 dm² 65 dm²
Wasseranschluß erforderlich erforderlich erforderlich erforderlich erforderlich
Anschlusswert Elektro 17 kW 17 kW 28 kW 28 kW 45 kW

(Dynamic: 13 kW) (Dynamic: 13 kW) (Dynamic: 21 kW) (Dynamic: 22 kW) (Dynamic: 35 kW)
Anschlusswert mit Ceranplatte – 19 kW – 31 kW 47 kW

(Dynamic: 15 kW) (Dynamic: 24 kW) (Dynamic: 37 kW)
Absicherung 25 A 40 A 40 A 50 A 80 A

(Dynamic: 20 A) (Dynamic: 32 A) (Dynamic: 32 A) (Dynamic: 40 A) (Dynamic: 63 A)
Hersteller-Art.-Nr. 
Druck/Niederdruck

V125100.01 V116100.01 V135100.01 V216100.01/V215100.01 V316100.01/V315100.01

(Dynamic) V125100.50 V116100.50 V135100.50 V216100.50/V215100.50 V316100.50/V315100.50
Listenpreis 
Druck/Niederdruck 12.000,00 € 16.015.00 € 14.800,00 € 19.240,00 €/16.330,00 € 24.545,00 €/21.320,00 €

VarioCookingCenter®

Zubehör für Typ 112T / 112+ / 112L, 211, 311

Kochen in Rekordzeit Scharf anbraten ohne 
Saftverlust

Frittieren in höchster 
Qualität

Perfekte Garergebnisse 
ohne Überwachung

112T / 112+ 112L 211 311
Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis

Arm für Hebe- Senkautomatik 24.00.973 /   58,00 € 60.73.795 /   58,00 € 24.01.008 /      162,00 € 24.00.948 /     188,00 €
Kochkorb 60.70.752 / 164,00 € 60.73.680 / 219,00 € 2 x 60.70.725 / 2 x 219,00 € 3 x 60.70.725 / 3 x 219,00 €
Frittierkorb 24.00.972 / 164,00 € 60.73.684 / 219,00 € 2 x 60.70.716 / 2 x 219,00 € 3 x 60.70.716 / 3 x 219,00 €
Tiegelbodenrost 60.70.787 /   50,00 € 60.73.702 /   55,00 € 2 x 60.71.968 / 2 x   60,00 € 2 x 60.71.968 / 2 x   60,00 €
Sieb 60.71.327 /   63,00 € 60.73.706 /   63,00 € 60.71.761 /       110,00 € 60.72.034 /   110,00 €

112T / 112+ / 112L 211 / 311
Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis

VarioMobil® 1/1 GN 60.73.349 / 735,00 € -
VarioMobil® 2/1 GN - 60.70.107 / 1.790,00 €
Ölwagen - 60.74.941 / 4.325,00 €
Korbwagen - 60.73.612 /    920,00 €

112T / 112+ / 112L / 211 / 311
Herst.-Art.-Nr. / Listenpreis

Spachtel 60.71.643 / 48,00 €
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GROSSKÜCHENKOMPONENTEN | Multifunktionales Kochgerät

FlexiChef
Je anspruchsvoller Ihre Wünsche, desto besser: mit dem FlexiChef steht Ihnen stärkste Profikochtechnik zur Verfügung. Kochen, Braten, 
Druckgaren oder Frittieren in nur einem Gerät und auf kleiner Stellfläche.

Für jede Betriebsgröße das richtige Modell: Als Einzelgerät in unterschiedlichen Größen oder zwei Einzelgeräte in Kombination als 
Team-Variante mit nur einem Bedienfeld „MagicPilot“ in der Mitte.

Touch & Slide
Das Touch & Slide 8“ Echtfarbendisplay, 
bedienbar wie ein Tablet PC oder Smartphone
ermöglicht brillante Darstellungen mit vollem
Blickwinkel von allen Seiten. Kombiniert mit
robuster Touch- und Wischgestentechnik für
den Küchenalltag. 

SpaceClean – das erste automatische
Reinigungssystem für Tiegel (Option)
Eine automatische Zwischenreinigung in nur 2
Minuten (zzgl. Rüstzeit) und ohne Chemie. 

Der FlexiChef von MKN – Flexibel / Stark / Zukunft

Eine intuitive Bedienung

Produktübersicht
Inhalt Tiegel/Tiefe Anschlusswert Maße (B x T x H) Listenpreis 

FlexiChef Größe 1 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean, Fußaufstellung 50 l 225 mm 400 V / 13,0 kW 1.250 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Größe 2 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean, Fußaufstellung 75 l 225 mm 400 V / 17,3 kW 1.450 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Größe 2 tief – mit ReadyXpress, mit SpaceClean, Fußaufstellung 100 l 225 mm 400 V / 17,3 kW 1.450 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Größe 3 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean, Fußaufstellung 100 l 315 mm 400 V / 25,9 kW 1.750 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Größe 3 tief – mit ReadyXpress, mit SpaceClean, Fußaufstellung 150 l 315 mm 400 V / 25,9 kW 1.750 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Team Gr. 1 + Gr. 1 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean siehe Einzelgeräte 400 V / 25,9 kW      2.100 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Team Gr. 2 + Gr. 2 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean siehe Einzelgeräte 400 V / 34,5 kW      2.500 x 850 x 700 mm * 
FlexiChef Team Gr. 3 + Gr. 3 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean siehe Einzelgeräte 400 V / 51,7 kW      3.100 x 850 x 700 mm *  
FlexiChef Team Gr. 1 + Gr. 2 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean siehe Einzelgeräte 400 V / 30,2 kW      2.300 x 850 x 700 mm * 
FlexiChef Team Gr. 1 + Gr. 3 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean siehe Einzelgeräte 400 V / 38,8 kW      2.600 x 850 x 700 mm *
FlexiChef Team Gr. 2+  Gr. 3 – mit ReadyXpress, mit SpaceClean siehe Einzelgeräte 400 V / 43,1 kW      2.800 x 850 x 700 mm * 

* Preis auf Anfrage

MADE IN GERMANY
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Beistellkessel eckig aus Edelstahl (1.4301)
• Oberfläche Mattschliff
• indirekt beheizt, doppelwandig mit Glyzerinfüllung
• Innenkessel rund
• mit digitaler Temperatursteuerung, an einem Tragarm angeflanscht
• Sollwertvorgaben durch 2 Bedienertasten, mit Vorwahl- und Produktionszeit                     
• fahrbar mit 2 Bock- und 2 Lenkrollen (2 x Stopp)

Inhalt 150 l Inhalt 200 l
Maße (B x T x H) 700 x 700 x 920 mm 850 x 900 x 920 mm
Maße innen Ø 600 mm, H 530 mm Ø 700 mm, H 530 mm
Anschlusswert 400 V, 16 A / 9 kW 400 V, 32 A / 12 kW
Hersteller-Art.-Nr. 60806-KA10 6080700
Listenpreis 7.150,00 € 8.030,00 €

Beistellkessel eckig aus Edelstahl (1.4301)
• Oberfläche Mattschliff
• indirekt beheizt, doppelwandig mit Glyzerinfüllung
• Innenkessel rund
• mit thermostatischer Temperaturregelung, zur genauen Kontrolle der

Temperatur des Gargutes ist die Verwendung eines handelsüblichen
Schwimmerthermometers erforderlich

• anschlussfertig mit CEE-Normstecker 16 A – 400 V
• fahrbar mit 2 Bock- und 2 Lenkrollen (2 x Stopp)

Inhalt 120 l Inhalt 150 l
Maße (B x T x H) 700 x 700 x 920 mm 700 x 700 x 920 mm
Maße innen Ø 540 mm, H 530 mm Ø 600 mm, H 530 mm
Anschlusswert 400 V, 16 A / 9 kW 400 V, 16 A / 9 kW
Hersteller-Art.-Nr. 6080500 6080600
Listenpreis 5.720,00 € 5.750,00 €

Beistellkessel rund aus Edelstahl (1.4301)
• Oberfläche Mattschliff
• indirekt beheizt, doppelwandig mit Glyzerinfüllung
• Innenkessel rund

Inhalt 90 l Inhalt 120 l Inhalt 150 l
Maße außen Ø 540 mm, H 860 mm Ø 600 mm, H 860 mm Ø 660 mm, H 860 mm
Maße innen Ø 480 mm, H 530 mm Ø 540 mm, H 530 mm Ø 540 mm, H 530 mm
Ausführung stationär stationär stationär 
Anschlusswert 400 V, 16 A / 9 kW 400 V, 16 A / 9 kW 400 V, 16 A / 9 kW
Hersteller-Art.-Nr. 6080100* 6080200* 6080300*
Listenpreis ab 2.838,00 € 2.838,00 € 3.058,00 €

*auch in fahrbarer 
Ausführung erhältlich
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Schwimm-und Bodensiebe für Beistellkessel
• Schwimmsiebe gefertigt aus Aluminium
• Bodensiebe gefertigt aus Edelstahl – Werkstoff 1.4301

für Kessel 90 l 90 l 120 l 120 l 150 l 150 l 200 l 200 l
Maße Ø 460 mm 460 mm 510 mm 510 mm 580 mm 580 mm 680 mm 680 mm
Ausführung Bodensieb Schwimmsieb Bodensieb Schwimmsieb Bodensieb Schwimmsieb Bodensieb Schwimmsieb
Hersteller-Art.-Nr. 60801BS 60801SS 60801BS 60802SS 60803BS 60803SS 60807BS 60807SS
Listenpreis 352,00 € 341,00 € 352,00 € 341,00 € 382,00 € 366,00 € 431,00 € 415,00 €

Korbeinsätze für runde Innenkessel aus Edelstahl (1.4301)
• Einteilige oder Zweiteilige Ausführung mit Tragegriffen

für Kessel 90 l 90 l 120 l 120 l 150 l 150 l 200 l 200 l
Maße Ø 460 mm 460 mm 520 mm 520 mm 580 mm 580 mm 680 mm 680 mm
Ausführung Einteilig Zweiteilig Einteilig Zweiteilig Einteilig Zweiteilig Einteilig Zweiteilig
Hersteller-Art.-Nr. 60801K1 60801K2 60802K1 60802K2 60803K1 60803K2 60807K1 60807K2
Listenpreis 649,00 € 759,00 € 715,00 € 869,00 € 770,00 € 990,00 € 946,00 € 1.089,00 €

GROSSKÜCHENKOMPONENTEN | Wasseraufbereitung

PURITY C1100 Steam Kartusche
• 7.900 l bei 10 °KH  
• Maße (B x T x H): 184 x 184 x 557 (mit Filterkopf) 
Hersteller-Art-Nr.: 1023328
Listenpreis: 215,00 €

* Druckbehälter, Filterkartusche, Filterkopf mit MAE

Filterkopfset PURITY C Steam
• Steam Filterkopf
• Rückflussverhinderer
• KH-Test
• 2 x Reduzierstück 3/8" (innen) - 3/4" (außen)
Hersteller-Art-Nr.: 1026234
Listenpreis: 74,00 €

PURITY 450 Steam komplett*
• 3.680 l bei 10 °KH
• Maße (B x H): 249 x 408 mm
Hersteller-Art-Nr.: 1002912
Listenpreis: 478,00 €

PURITY 600 Steam komplett*
• 5.770 l bei 10 °KH
• Maße (B x H): 249 x 520 mm
Hersteller-Art-Nr.: 1002918
Listenpreis: 640,50 €

PURITY 1200 Steam komplett*
• 10.800 l bei 10 °KH  
• Maße (B x H): 288 x 550 mm
Hersteller-Art-Nr.: 1002923
Listenpreis: 805,00 €

PURITY C500 Steam Kartusche
• 4.700 l bei 10 °KH 
• Maße (B x T x H): 144 x 144 x 557 (mit Filterkopf)
Hersteller-Art-Nr.: 1023320
Listenpreis: 152,00 €

für Kombidämpfer und Backöfen
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Michelangelo
• Vorderseite aus Edelstahl mit abgerundeter Form
• Tür mit doppelter Panoramaverglasung und Öffnungs- und

Schließsystem mit Druckfeder
• Sammelbehälter für Krümel unter der Tür
• Wärmeabdichtung zwischen Tür und Backkammer
• Backkammer aus Edelstahl, zwei 12 V Halogenleuchten, die an

der Frontseite des Ofens ausgewechselt werden können
• integriertes System zur Wärmerückgewinnung in der Backkammer

• Schamottstein aus Cordierit
• akustische Meldung am Ende des Backvorgangs
• Programmierung der Backprogramme
• wöchentlicher/täglicher Timer
• Heizwiderstände für die differenzierte Erwärmung von Ober- und

Unterhitze
• Ober- und Unterhitze auf 0 % oder auf 100 % differenziert zu regeln

Version DG:
• digitales Kontrollsystem mit der Möglichkeit, die Temperatur der

Backkammer und die Leistung der Heizwiderstände (Ober- und
Unterhitze) von 0 – 100 % differenziert zu regeln

• Programmierung der Backzeit
• akustische Meldung für das Ende des Backvorgangs
• wöchentlicher/täglicher Timer

Version CD:
• Steuerung mit digitalem Umschalter mit der Möglichkeit, die

Temperatur der Backkammer und die Leistung der Heizwider-
stände (Ober- und Unterhitze) von volle auf minimierte Leistung
zu regeln

• akustische Meldung über das Ende des Backvorgangs
• programmierbare Einschaltung mit Rückwärtstimer
• Sicherheitsthermostat
• Lüfter zum Kühlen der Elektronik
• alle Modelle können mit Untergestell (mit oder ohneRäder) und

Abzugshaube (mit oder ohne Motor mit 5 Geschwindigkeitsstu-
fen) geliefert werden

Bezeichnung Backkammer (B x T x H) Außenmaß (B x T x H) Backleistung Anschlusswert Listenpreis
ML435/1DG 720 x  720 x 140 mm 1.190 x 1.100 x 440 mm 4 (ø 350) / 1 (ø 500) 5,8 kW / 400 V *
ML635/1 DG 720 x 1.080 x 140 mm 1.190 x 1.460 x 440 mm 6 (ø 350) / 2 (ø 500) 8,4 kW / 400 V *
ML635L/1DG 1.080 x 720 x 140 mm 1.550 x 1.100 x 440 mm 6 (ø 350) / 2 (ø 500) 8,6 kW / 400 V * 
ML935/1 DG 1.080 x 1.080 x 140 mm 1.550 x 1.460 x 440 mm 9 (ø 350) / 4 (ø 500) 12,6 kW / 400 V *
ML435/2DG 720 x 720 x 140 mm 1.190 x 1.100 x 780 mm 4+4 (ø 350) / 1+1 (ø 500) 11,6 kW / 400 V *
ML635/2 DG 720 x 1.080 x 140 mm 1.190 x 1.460 x 780 mm 6+6 (ø 350) / 2+2 (ø 500) 16,8 kW / 400 V * 
ML635L/2DG 1.080 x 720 x 140 mm 1.550 x 1.100 x 780 mm 6+6 (ø 350) / 2+2 (ø 500) 17,2 kW / 400 V *
ML935/2DG 1.080 x 1.080 x 140 mm 1.550 x 1.460 x 780 mm 9+9 (ø 350) / 4+4 (ø 500) 25,2 kW / 400 V *

*Preis auf Anfrage 

Bezeichnung Backkammer (B x T x H) Außenmaß (B x T x H) Backleistung Anschlusswert Listenpreis
TZ420/1M 420 x 420 x 140 mm 700 x 560 x 390 mm 4 (ø 200) 2,1 kW / 400 V *
TZ425/1M 520 x 520 x 140 mm 800 x 660 x 390 mm 4 (ø 250) 3,8 kW / 400 V *
TZ430/1M 620 x 620 x 140 mm 900 x 760 x 390 mm 4 (ø 300) 4,6 kW / 400 V *
TZ435/1M 720 x 720 x 140 mm 1.000 x 860 x 390 mm 4 (ø 350) 5,2 kW / 400 V *
TZ420/2M 420 x 420 x 140 mm 700 x 560 x 690 mm 4+4 (ø 200) 4,2 kW / 400 V *
TZ425/2M 520 x 520 x 140 mm 800 x 660 x 690 mm 4+4 (ø 250) 7,6 kW / 400 V *
TZ430/2M 620 x 620 x 140 mm 900 x 760 x 690 mm 4+4 (ø 300) 9,2 kW / 400 V *
TZ435/2M 720 x 720 x 140 mm 1.000 x 860 x 690 mm 4+4 (ø 350) 10,4 kW / 400 V *

*Preis auf Anfrage 

Tiziano
Backkammer aus aluminiertem Blech mit Beleuchtung
Vorderseite aus Edelstahl
Tür mit Panoramaverglasung
Betriebshöchsttemperatur 400 °C
Temperaturkontrolle für Kammer und Backplatte
Untergestelle und Ablufthauben auf Anfrage
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Bezeichnung Backkammer (B x T x H) Außenmaß (B x T x H) Backleistung Anschlusswert Listenpreis

DN435/1CD 720 x  720 x 140 mm 1.150 x 1.060 x 430 mm 4 (ø 350) / 1 (ø 500) 5,8 kW / 400 V *
DN635/1CD 720 x 1.080 x 140 mm 1.150 x 1.420 x 430 mm 6 (ø 350) / 2 (ø 500) 8,4 kW / 400 V *
DN935/1 CD 1.080 x 1.080 x 140 mm 1.150 x 1.420 x 430 mm 9 (ø 350) / 4 (ø 500) 12,6 kW / 400 V *
DN435/2 CD 720 x 720 x 140 mm 1.150 x 1.060 x 780 mm 4+4 (ø 350) / 1+1 (ø 500) 11,6 kW / 400 V *
DN635/2 CD 720 x 1.080 x 140 mm 1.150 x 1.420 x 780 mm 6+6 (ø 350) / 2+2 (ø 500) 16,8 kW / 400 V *
DN935/2 CD 1.080 x 1.080 x 140 mm 1.150 x 1.420 x 780 mm 9+9 (ø 350) 4+4  (ø 500) 25,2 kW / 400 V *
DN635L/1CD 1.080 x 720 x 140 mm 1.510 x 1.060 x 430 mm 6 (ø 350) / 2 (ø 500) 8,6 kW / 400 V *
DN635L/2CD 1.080 x 720 x 140 mm 1.510 x 1.060 x 780 mm 6+6 (ø 350) / 2 +2 (ø 500) 17,2 kW / 400 V *

*Preis auf Anfrage 

Donatello
• Vorderseite aus Edelstahl, Tür mit Panoramaverglasung
• Wärmeabdichtung zwischen Tür und Backkammer
• Backkammer aus Edelstahl
• integriertes System zur Wärmerückgewinnung in 

der Backkammer
• Backkammer Beleuchtung mit 12 V Halogenleuchte
• regulierbarer Abzug der Backdämpfe
• Schamottstein aus Cordierit
• Heizwiderstände für die differenzierte Erwärmung 

von Ober- und Unterhitze
• separates Steuerfeld
• Sicherheitsthermostat
• Lüfter zum kühlen der Elektronik 

Version CD: Steuerung mit digitalem Umschalter mit der Mög-
lichkeit, die Temperatur der Backkammer und die Leistung der
Heizwiderstände, (Ober- und Unterhitze) von volle auf minimierte
Leistung zu regeln, Akustische Meldung über das Ende des Back-
vorgangs.

Version D: Digitales Kontrollsystem mit der Möglichkeit, die
Temperatur der Backkammer und die Leistung der Heizwider-
stände (Ober- und Unterhitze) von 0 % bis 100 % differenziert zu
regeln. Programmierung der Backzeit, akustische Meldung über
das Ende des Backvorgangs Programmierbare Einschaltung des
Pizzaofens mit Rückwärtstimer (nicht ETL zertifiziert).

Bezeichnung Backkammer (B x T x H) Außenmaß (B x T x H) Backleistung Anschlusswert Listenpreis
GT 140/1D 1.650 x 1.710 x 1.670 mm 1.400 mm 10 (ø 350) / 5 (ø 500) 17,7 kW / 400 V *
GT 110/1D 1.350 x 1.410 x 1.670 mm 1.100 mm 6 (ø 350) /  3 (ø 500) 14,6 kW / 400 V *

*Preis auf Anfrage 

Giotto
• elektrischer Pizzaofen mit drehbarer  

Ofenplatte
• einfache Bedienung
• hohe Backleistung
• konstante Temperatur bei jedem 

Arbeitsaufkommen
• Edelstahlkonstruktion
• Backfläche aus Cordierit-Steinen
• zwei Drehgeschwindigkeiten
• Timer mit 99 Std. Vorlauf

Bezeichnung Maße (B x T x H) fertiger Teig Anschlusswert Listenpreis
SIL 20 KR 380 x 700 x 810 mm 20 kg 0,75 kW / 400 V *
SIL 30 KR 480 x 840 x 810 mm 30 kg 1,1 kW / 400 V *

*Preis auf Anfrage 

Silea 
• Gesamtkonstruktion aus Edelstahl rostfrei
• geeignet für die Pizzeria, die Bäckerei, oder für die Konditorei 
• Spiralarmausführung zur schnellen Teigproduktion und zu besseren Sauerstoffanreicherung 
• Unterstützgetriebe in Ölbad 
• kugelgelagerte Drehteile 
• Einhaltung aller Sicherheitsvorschriften

Hauben für GT 140/1D

KGT 140/AS*
• Maße (B x T x H): 1.610 x 1.590 x 500 mm
• Anschlusswert: 0,13 kW / 230 V 
• mit Sauggebläse 

KGT 140/NT*
• ohne Motor
• Maße (B x T x H): 1.610 x 1.590 x 500 mm

Hauben für GT 110/1D

KGT 110/AS*
• Maße (B x T x H): 1.310 x 1.290 x 500 mm
• Anschlusswert: 0,13 kW / 230 V 
• mit Sauggebläse

KGT110/NT* 
• ohne Motor
• Maße (B x T x H): 1.310 x 1.290 x 500 mm
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Pizzaofen CT 100
• Gehäuse: Stahlblech, lackiert
• Backstein aus feuerbeständigem Stein
• für 4 Pizzen mit Ø 30 cm
• Temperatur bis 400 °C
• Innenbeleuchtung
• Anschlusswert: 

4,2 kW, 380 V, 50 Hz, 3 NAC
• Maße Backkammer (B x T x H): 

610 x 610 x 140 mm
• Maße (B x T x H): 

890 x 880 x 430 mm
• Gewicht: 68 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002010
Listenpreis: 1.049,00 €

Pizzaofen CT 200
• Gehäuse: Stahlblech, lackiert
• für 2 x 4 Pizzen Ø 30 cm
• Temperatur bis 400 °C
• Innenbeleuchtung
• Anschlusswert: 

8,4 kW, 3 NAC, 380 V
• Maße Backkammer (B x T x H): 

610 x 610 x 140 mm
• Maße (B x T x H): 

890 x 880 x 750 mm
• Gewicht  98 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002020
Listenpreis: 1.689,00 €

Pizzaöfen NT 501 + 502
• Ausführung Stahlblech • lackiert • unabhängige obere und untere Temperaturregelung • Innenisolierung mit Steinwolle • Innenbeleuchtung
• Backstein aus feuerbeständigem Stein

Pizzaofen NT 501
• 4 Pizzen Ø 25 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 

4 kW, 400 V, 50 Hz, 2 NAC
• Maße Backkammer (B x T x H): 

505 x 530 x 110 mm
• Maße (B x T x H): 

800 x 750 x 360 mm
• Gewicht  44,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002018
Listenpreis: 1.029,00 €

Pizzaofen NT 502
• 2 x 4 Pizzen Ø 25 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Maße Backkammer ( B x T x H): 

505 x 530 x 110 mm
• Maße (B x T x H): 

800 x 750 x 510 mm
• Gewicht  63 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002028
Listenpreis: 1.398,00 €

Unterbau NT 501 N
• Untergestell zu NT 501
• Ausführung Chromnickelstahl
• Maße (B x T x H): 760 x 610 x 900 mm
• Gewicht  14,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 200316
Listenpreis: 325,00 €

Untergestell zu 
CT 100 und CT 200
• Ausführung Chromnickelstahl
• Maße (B x T x H): 895 x 735 x 900 mm
• Gewicht  15 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 200319
Listenpreis: 359,00 €
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Pizzaöfen NT 621, 622, 901 + 921
• ausführung Stahlblech lackiert • Thermostatische Analogkontrolle der regelbaren Temperatur von 0 °C bis 450 °C • unababhängige obere
und untere Temperaturregelung •  Innenisolierung mit Steinwolle • Innenbeleuchtung • Backstein aus feuerbeständigem Stein

Untergestell NT 901N
• Unterbau zu Pizzaofen NT 901
• Maße (B x T x H): 1.150 x 665 x 900 mm
• Gewicht  19,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 200318
Listenpreis: 459,00  €

Pizzaofen NT 622
• 2 x 4 Pizzen Ø 30 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 10 kW, 400 V, 50 Hz, 3 NAC
• Maße Backkammer (B x T x H): 605 x 630 x 140 mm
• Maße (B x T x H): 885 x 790 x 710 mm
• Gewicht  102,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002095
Listenpreis: 1.879,00 €

Pizzaofen NT 901, 1BK 910 x 610
• 6 Pizzen Ø 30 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 6 kW, 400 V, 50 Hz, 3 NAC
• Maße Backkammer (B x T x H): 910 x 610 x 140 mm
• Maße (B x T x H): 1.190 x 780 x 395 mm
• Gewicht  80,3 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002101
Listenpreis: 1.429,00  €

Pizzaofen NT 921, 2BK 910 x 610
• 2 x 6 Pizzen Ø 30 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 12 kW, 400 V, 50 Hz, 3 NAC
• Maße Backkammer (B x T x H): 910 x 610 x 140 mm
• Maße (B x T x H): 1.190 x 780 x 710 mm
• Gewicht  141,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002121
Listenpreis: 2.379,00  €

Pizzaofen NT 621
• 4 Pizzen Ø 30 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 5 kW, 400 V, 50 Hz, 2 NAC
• Maße Backkammer (B x T x H): 605 x 630 x 140 mm
• Maße (B x T x H): 885 x 790 x 400 mm
• Gewicht  59,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002088
Listenpreis: 1.219,00  €



PIZZA | Öfen

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

22

40

Pizzaöfen ET 105 + 205
Backkammer extra groß für 9 Pizzen Ø 33 cm • Boden aus hitzebeständigem Stein • Gehäuse: verzinktes Stahlblech, lackiert • Tür: CNS 18/10
• Ober- und Unterhitze getrennt regelbar • Innenbeleuchtung

Pizzaofen ET 105, 1BK 1050x1050
• 9 Pizzen Ø 33 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 

12, kW, 3 NAC, 400 V
• Maße Backkammer (B x T x H): 

1.050 x 1.050 x 150 mm
• Maße (B x T x H): 

1.310 x 1.270 x 420 mm
• Gewicht  143 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002150
Listenpreis: 2.159,00 €

Pizzaofen ET 205, 2BK 1050x1050
• 2 x 9 Pizzen Ø 33 cm
• Temperatur bis 450 °C
• Anschlusswert: 

24,0 kW, 3 NAC, 400 V
• Maße Backkammer (B x T x H): 

1.050 x 1.050 x 150 mm
• Maße (B x T x H): 

1.310 x 1.270 x 760 mm
• Gewicht  247 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002170
Listenpreis: 3.419,00 €

Unterbau zu Pizzaofen 
ET105 / 205
• Ausführung Stahlblech lackiert
• Maße (B x T x H): 1.320 x 1.150 x 965 mm
• Gewicht  43 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 2002165
Listenpreis: 435,00 €

MORETTI Elektro-Tunnelofen T64E
• Modulsystem fu� r bis zu 3 Backkammern, übereinander stapelbar
• Elektroanschluss in 4 Leistungsstufen / Bandbreiten
• Edelstahl-Transportband, 810 mm (Breite), mit gleichmäßiger Spannung und elektronischer Kontrolle der Bandgeschwindigkeit
• innen und außen aus Edelstahl
• Edelstahlgebläse mit einstellbarem Luftvolumen
• DUAL-TEMP Technologie: Arbeitstemperatur getrennt fu� r Ober- und Unterhitze elektronisch regelbar bis max. 320 °C
• schnelle Aufheizzeit
• elektronische Bedieneinheit fu� r Start / Stopp, Timer, Ober- / Unterhitze mit zwei Thermoelementen
• Programmspeicher (20 Programme) mit Economy-Energiesparfunktion, Fehlerdiagnose und Fehlermeldungsdisplay
• thermisch gedämmte Hitzeisolierung
• COOL-AROUND Technologie: Erwärmung der Seitentür aus Sicherheitsgründen auf nur max. +38 °C
• wartungs- und reinigungsfreundlich: Frontpaneel abnehmbar, Heizelemente durch seitliche Türen leicht erreichbar, Frontzugang

zum Maschinenfach, Transportbandeinheit vollständig herausnehmbar
• Maße (B x T x H): 1.234 x 800 x 480 mm
• Höhe mit Fahrgestell: 1.080 mm
• Aufnahme: 25 Pizzen mit Ø 33 cm pro Stunde
• Anschlusswert: 6,9 kW, 400 V, 50 Hz
• Arbeitstemperatur: 25 bis 320 °C
Hersteller-Art.-Nr.: 493100164000
Listenpreis: 6.731,00 €

Geschlossenes Untergestell 
für Elektro-Tunnelofen T64E
Hersteller-Art.-Nr.: 493100164001
Listenpreis: 664,00 €
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MORETTI Elektro-Pizzaofen serieS S100E 
1 Backkammer für 4 x Pizzen Ø 35 cm, bis zu 3 Backkammern übereinander planbar

• hell ausgeleuchtete Kammer mit Schamottsteinboden, sandgestrahlt und nach außen hitzeisoliert
• Energiesparisolierung
• spezielle Frontblende zur Reduzierung des Wärmeverlustes bei Türöffnung
• Dampfablass aus Edelstahl auf der Oberseite
• manuell bedienbare Ofenklappe mit durchgehendem Edelstahlgriff, nach vorne abklappbar mit Wärmeschutzglas
• maximale Arbeitstemperatur bis zu 450 °C für beste Backergebnisse elektronisch regelbar
• elektronische Bedieneinheit mit mehrsprachigem 5“-Display für Start / Stopp, Timer, 

Licht mit Thermoelement, Economy-Energiesparfunktion und Gehäuse-Überhitzungsschutz (max. 65 °C)
• 100 Programm-Speicherplätze
• energieeffiziente automatische Temperaturregelung, welche sich an die Menge der 

zu backenden Produkte anpasst (Adaptive-Power Technology®)
• separate Temperaturregelung von Ober- und Unterhitze innerhalb der Backkammer (Dual-Temp Technology®)
• Schnelltaste (HOTKEY) für Sofortzugriff auf das meistgenutzte Backprogramm
• Doppelte-Backzeit-Taste, unabhängig vom gewählten Backprogramm nutzbar
• pro Wochentag zwei programmierbare An- und Abschaltzeitpunkte
• Überhitzungsschutz
• USB-Schnittstelle (DATA-FEED® SYSTEM)
• geschützt installierte Innenbeleuchtung
• automatisches Reinigungsprogramm
• Türrahmen, Gerätegehäuse und Luftleitkanäle aus rostfreiem Edelstahl gefertigt, teils aluminisiert, 

einbrennlackierte Stahlblech-Seitenblenden in schwarz
• 1 Backkammer 
• Maße (B x T x H) außen: 1.365 x 1.032 x 360 mm
• Maße (B x T x H) in mm außen inklusive Haube und Base: 1.365 x 1.443 x 710 mm
• Aufnahme (wahlweise): 

4 Pizzen mit Ø 35 cm
2 Pizzen mit Ø 45 cm
2 Pizzableche 600 x 400 mm

• Anschlusswert: 9 kW, 400 V, 50 Hz
• Arbeitstemperatur: 25 bis 450 °C
Hersteller-Art.-Nr.: 493400219100
Listenpreis: 6.765,00 €

Abdeckhaube für serieS S100E*
Hersteller-Art.-Nr.:  493400220100
Listenpreis: 792,00 €

Grundplatte BASE für serieS S100E*
Hersteller-Art.-Nr.: 493400221100
Listenpreis: 709,00 €

Untergestell für serieS S100E
• Maße (H): 800 mm
• mit 12 Paar Auflageschienen (max. 24 möglich)
Hersteller-Art.-Nr.: 493400225100
Listenpreis: 2.145,00 €

Die Pizzaöfen serieS sind in weiteren Modellgrößen lieferbar.
* zwingend notwendiges Montageelement
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PIZZA | Maschinen

MORETTI Elektro-Pizzaofen Serie iDeck 60.60
wahlweise mit 1 oder 2 Backkammern
• mit einer Backkammer (PM 60.60) für 4 Pizzen mit Ø 30 cm oder mit zwei Backkammern (PD 60.60) für 4 + 4 Pizzen mit Ø 30 cm
• hell ausgeleuchtete Backkammer mit Schamottsteinboden
• direkt unterhalb des Bodens verstärkte Heizelemente
• verstärkte Energiesparisolierung, nach außen zusätzlich hitzeisoliert
• maximale Arbeitstemperatur bis zu 450 °C, getrennt für Ober- und Unterhitze über Thermostat, je Backkammer mechanisch regelbar
• 2 Temperaturfühler je Kammer für beste Backergebnisse durch den Abgleich der Temperatur
• Thermometer zum berührungslosen Abgleich der Temperatur in der Kammer
• mechanische Steuerung für Start / Stopp, Licht, Ober- / Unterhitze
• stoßgeschützt eingebaute Innenbeleuchtung
• Edelstahl-Ofenklappe mit Edelstahlgriff und stabilem, federgestütztem Türöffnungssystem
• Außengehäuse aus Edelstahl mit modernen Design-Elementen
• empfohlener Anschlusswert 400 V

iDeck PM 60.60
• 1 Backkammer 
• Maße (B x T x H) außen: 850 x 921 x 363 mm
• Maße (B x T x H) innen: 610 x 660 x 140 mm
• Aufnahme (wahlweise): 

4 Pizzen mit Ø 30 cm
1 Pizza mit Ø 50 cm
1 Pizzablech 600 x 400 mm

• Anschlusswert: 4,2 kW, 400 V, 50 Hz
• Arbeitstemperatur: 50 bis 450 °C
Hersteller-Art.-Nr.: 493060060100-I
Listenpreis: 1.794,00 €

iDeck PD 60.60
• 2 Backkammern
• Maße (B x T x H) außen: 850 x 921 x 660 mm
• Maße (B x T x H) innen: 610 x 660 x 140 mm
• Aufnahme (wahlweise): 

4 + 4 Pizzen mit Ø 30 cm
1 + 1 Pizza mit Ø 50 cm
2 Pizzableche 600 x 400 mm

• Anschlusswert Elektro: 8,4 kW, 400 V, 50 Hz
• Arbeitstemperatur: 50 bis 450 °C
Hersteller-Art.-Nr.:  493060060200-I
Listenpreis: 2.899,00 €

Die Pizzaöfen Serie iDeck sind in weiteren Modellgrößen lieferbar sowie als Modellvariante mit digitaler Steuerung.

Spiralteigknetmaschine IM 12 – iMix
• 1 Knetgeschwindigkeit
• Timer
• 4 Räder
• Maße (B x T x H): 

350 x 664 x 680 mm 
• Aufnahme: 12 kg
• Anschlusswert: 

0,75 kW, 230 V, 50 Hz
Hersteller-Art.-Nr.: 
493100400
Listenpreis: 1.611,00 €

Teigausrollmaschine IF 30 – iRoll
• zur Herstellung von runden 

Teigen Ø 30 cm
• Maße (B x T x H): 

420 x 450 x 650 mm
• Anschlusswert: 

0,25 kW, 230 V, 50 Hz
Hersteller-Art.-Nr.: 
493200000
Listenpreis: 1.745,00 €
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Teigausrollmaschine
Die robuste Ausführung der Maschine ermöglicht kalte Teigverarbeitung bei hoher Geschwindigkeit, die Eigenschaft des Teiges bleibt
erhalten. Durchmesser und Dicke des Teiges sind einstellbar, hervorragend geeignet zum Formen von Pizzen, Fladen, Broten usw.

Teigausrollmaschine FI/32N, 0,37 kW
• Ausführung CNS 18/10
• für Teigdurchmesser bis max. 300 mm
• Rollenlänge: 320 mm
• Teigstärkeneinstellung: 

0,3 – 5,5 mm
• Teiggewicht: 80 – 210 g
• Anschlusswert: 

0,37 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H):  

490 x 510 x 655 mm
• Gewicht: 36 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101932
Listenpreis: 1.479,00 €

Teigausrollmaschine FI/42N, 0,37 kW
• Ausführung CNS 18/10
• für Teigdurchmesser bis max. 400 mm
• Rollenlänge: 420 mm
• Teigstärkeneinstellung: 

0,3 – 5,5 mm
• Teiggewicht: 210 – 700 g
• Anschlusswert: 

0,37 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 

590 x 510 x 775 mm
• Gewicht:  44 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101937
Listenpreis: 1.629,00 €

Teigknetmaschine
Gehäuse beschichtet, kratzfest, hervorragend geeignet für feste Teige wie Pizza oder Brot.

Teigknetmaschine 12 kg, 16L
• Anschlusswert: 0,75 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 350 x 650 x 600 mm
• Gewicht: 58 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101954
Listenpreis: 1.429,00 €

Teigknetmaschine 18 kg, 22L
• Anschlusswert: 0,37 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 390 x 670 x 600 mm
• Gewicht: 59 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101955
Listenpreis: 1.529,00 €

Teigknetmaschine 25 kg, 32L
• Anschlusswert: 1,5 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 

430 x 780 x 710 mm
• Gewicht: 93 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101956
Listenpreis: 1.849,00 €

Teigknetmaschine 38 kg, 42L
• Anschlusswert: 1,5 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 

480 x 800 x 710 mm
• Gewicht: 105 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101957
Listenpreis: 1.998,00 €
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Teigknetmaschine mit Schwenkkopf
Hervorragend geeignet für feste Teige wie Pizza oder Brot. Gehäuse beschichtet, kratzfest, mit Schwenkkopf und abnehmbarer
Schüssel, Schüsselerkennung über Sensor.

Teigknetmaschine 12 kg, 16L
• Anschlusswert: 0,75 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 350 x 650 x 620 mm
• Gewicht: 65 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101864
Listenpreis: 1.998,00 €

Teigknetmaschine 18 kg, 22L
• Anschlusswert: 0,75 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 

390 x 670 x 620 mm
• Gewicht: 66 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101865
Listenpreis: 2.079,00 €

Teigknetmaschine 25 kg, 32L
• Anschlusswert: 1,5 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 450 x 780 x 735 mm
• Gewicht  107,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101866
Listenpreis: 2.379,00 €

Teigknetmaschine 38 kg, 42L
• Anschlusswert: 1,5 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 480 x 800 x 730 mm
• Gewicht:  115 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101867
Listenpreis: 2.598,00 €

Zubehör: Lenkrollen 4TKM
• für Teigknetmaschinen
• passend für 101864, 101865, 101866, 101867
• 2 Rollen, 2 Lenkrollen mit Feststellern
• Rollen: Gummi, schwarz, Ø 100 mm
• Maße (B x T x H): 60 x 140 x 160 mm
• Gewicht: 1,85 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101863
Listenpreis: 75,00 €
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Pizza Belegstation – Edelstahl mit Granitplatte                                                                          
Modell: EPF 3480 + ESL 3890

Pizza Belegstation mit Granitplatte und 20 cm hoher Aufkantung rundum. Mit 7 ungekühlten Pizzateig-Schubladen, Kühlvitrine mit Glasaufsatz
für 10 x GN 1/3 Behälter, Kälteaggregat steckerfertig – seitlich rechts eingebaut mit automatischer Abtauung und  Tauwasserverdunstung. 
Elektronikregler von Dixell mit Soll- / Istwertanzeige, Abtauanzeige und Alarmfunktion. 

• Inneneinrichtung: für 400 x 600 mm Bäckereibleche und Kunststoff Lagerbehälter
• Temperaturbereich: –2 °C bis +8 °C Kühl-Unterbau

+1 °C bis +8 °C Kühlvitrine für GN-Behälter
• Umgebuntstemp.: +43 °C Tropenausführung
• Klimaklasse: 4
• Kühlprinzip: Umluftkühlung
• Geräteanschlußart: steckerfertig
• Anschlusswert: 260 W, 220 V, 50 Hz, Kühltisch

160 W, 220 V, 50 Hz, Kühlvitrine
• Kapazität: 580 l netto 
• Nettogewicht: 380 kg
• Material : Edelstahl 
• Maße (B x T x H): 2.010 x 800 x 1.000 mm
• Rollen: 8 x Lenkrollen – 4 mit Feststellbremse vorne

Hersteller-Art.-Nr.: EPF 3480 + ESL 3890
Listenpreis: 3.350,00 €

* Option Stellfüße anstelle von Rollen oder GN-Behälter
Pizzabelegstation inkl. 2 JAHRE VOLLGARANTIE

Pizzakühltisch PT 2-1
• steckerfertiger Pizzakühltisch mit Umluftkühlung
• Innenraum zur Aufnahme von EN 600 x 400 mm geeignet
• 30 mm starke Arbeitsplatte aus Granit (Art: Rosa Moncao) hinten

und seitlich 150 mm aufgekantet
• Material: CNS
• mit 2 selbstschließenden Türen, CNS-Griffleisten, Magnetdich-

tung(en)
• 5 kleine und 1 große ungekühlte Schublade
• elektronische Steuerung, manuelle Umschaltung von statischer

Kühlung auf Umluft
• automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
• höhenverstellbare CNS Stellfüße (140 / 210 mm)
• Maße (B x T x H): 1.980 x 720 x 830 mm
• Bruttoinhalt: 396 l
• Temp.-Bereich: 0 bis +8 °C
• rel. Luftfeuchtigkeit: 82 %
• Anschlusswert: 230 W, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 46710106001-0-H-T
Listenpreis: 4.556,00 €

Pizzakühltischaufsatz  A 1980
• wahlweise mit Glasaufsatz oder 

als Variante mit CNS-Deckel
• steckerfertig mit statischer Kühlung
• ideal mit dem NordCap-Pizzakühltisch PT 2-1 kombinierbar
• Innenraum zur Aufnahme von GN-Behältern 1/4, 1/6 und 1/9 bis

150 mm Höhe geeignet
• Material: CNS
• 3-seitig geschlossener Glasaufsatz als bedien- und kundenseitiger

Schutz der Lebensmittel
• elektronische Steuerung, Digitalanzeige
• automatische Abtauung
• Maße:  (B x T x H): 1.980 x 324 x 387 mm
• Bruttoinhalt: 51 l
• Temp.-Bereich: +2 bis +8 °C
• Anschlusswert: 170 W, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 46710107007-0-0-0
Listenpreis: 1.398,00 €
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Pizza-Transportboxen finden Sie im 
Kapitel Transport unter Transportboxen.

Hersteller-Art.-Nr. Höhe mm Ø mm Boden Ø mm oben Listenpreis
1740/140 25 125 140 1,85 €

1740/160 25 145 160 2,00 €

1740/180 25 165 175 2,30 €

1740/200 25 180 200 2,35 €

1740/220 25 200 220 2,60 €

1740/240 25 215 240 2,85 €

1740/260 25 235 260 3,05 €

1740/280 25 255 280 3,40 €

1740/300 25 275 310 4,00 €

1740/320 25 300 330 4,30 €

1740/360 25 340 360 5,10 €

1740/400 25 375 390 6,60 €

1740/450 35 425 445 8,90 €

1740/500 35 475 510 10,70 €

1740/600 35 575 600 23,80 €

Hersteller-Art.-Nr. Ø mm Listenpreis

1747/200 205 2,65 €

1747/230 230 2,80 €

1747/250 255 3,00 €

1747/280 280 3,20 €

1747/300 305 3,40 €

1747/330 330 3,80 €

1747/360 365 4,50 €

1747/380 380 5,20 €

1747/400 405 5,50 €

1747/450 455 6,50 €

1747/500 500 7,50 €

Pizzablech
• aus Schwarzblech
• mit gebördeltem Rand
• nicht spülmaschinengeeignet

Pizzableche müssen trocken und 
eingefettet gelagert werden

Zange für Pizzableche
• aus Edelstahl 18/10, hochglänzend
• zum Greifen heißer Back-

und Pizzableche
• Länge: 150 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 5600/160
Listenpreis: 10,00 €

Pizza Screen/Gitter
• aus Aluminium-Streckgewebe
• nicht spülmaschinengeeignet

Pizzaballenbehälter
• aus weißem HD-Polyethylen
• lebensmittelecht
• schwere Qualität
• Maße (B x T x H): 

600 x 400 x 75 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 2510/600
Listenpreis: 21,00 €

passender Deckel 
(muss separat bestellt werden)
• Maße (B x T x H): 600 x 400 x 20 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 2510/601, Listenpreis: 16,75 €

Pizza-/Teigschneider
• aus Edelstahl, hochglänzend poliert
• mit Griff aus weißem Polypropylen, 

ergonomisch geformt
• Länge: 240 mm, Ø Rad: 100 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 4061/100, 
Listenpreis: 6,75 €

Pizzaschaufel
• aus Aluminium
• mit Holzstiel

Hersteller-Art.-Nr. Schaufelmaß Stiellänge Listenpreis
4765/480 350 x 305 mm 430 mm 23,00 €

4765/940 350 x 305 mm 940 mm 32,00 €

Pizzaschaufel Alu
• Aluminium
• Schaufelmaß: 280 x 280 mm
• Stiellänge: 1.000 mm
• Gewicht:  2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 100927
Listenpreis: 59,00 €

Pizzaschneider
• mit Kunststoff-Griff
• Messer: Ø 100 mm
• Gewicht:  0,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 100928
Listenpreis: 27,00 €
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KLEINGERÄTE | Fritteusen

Elektro-Fritteuse Snack-Line III
• 1 Becken: 8 l, inklusive 1 Korb
• mit Sicherheitsthermostat
• Leistung: 3,25 kW, Anschluss: 230 V
• Maße (B x T x H): 265 x 430 x 340 mm
• Gewicht: 7,1 kg
• Gerät ist nicht für den dauerhaften 

gewerblichen Einsatz geeignet!
Dagema-Art.-Nr.: 5422724
Listenpreis: 149,00 €

Elektro-Fritteuse Imbiss-Line I ,
mit Fettablasshahn
• 1 Becken: 8 l, inklusive 1 Korb
• mit Sicherheitsthermostat
• Leistung: 3,25 kW, Anschluss: 230 V
• Maße (B x T x H): 

290 x 550 x 410 mm
• Gewicht: 10 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5422720
Listenpreis: 285,00 €

Elektro-Doppel-Fritteuse 
Imbiss-Line II,
mit Fettablasshahn 
• 2 Becken: 2 x 8 l, tiefgezogen, inklusive 2 Körbe
• mit Sicherheitsthermostat
• Leistung: 2 x 3,25 kW, Anschluss: 2 x 230 V

(2 getrennte Steckdosen erforderlich)
• Maße (B x T x H): 580 x 550 x 410 mm
• Gewicht: 22 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5422721
Listenpreis: 475,00 €

Fritteuse Professional II, 
mit Fettablasshahn
• 2 Becken: à 10 l, inklusive 2 Körbe, 

Korbmaß (B x T x H): 300 x 240 x 120 mm
• Heizelemente aus Edelstahl
• Kaltzone
• mit Sicherheitsthermostat
• Leistung: 16,2 kW / Anschluss: 400 V
• Maße (B x T x H): 750 x 450 x 375 mm
• Gewicht: 21,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 162910
Listenpreis: 1.029,00 €

Fritteuse Professional, mit Fettablasshahn
• 1 Becken: 10 l, inklusive 1 Korb, 

Korbmaß (B x T x H): 300 x 240 x 120 mm
• Heizelemente aus Edelstahl
• Kaltzone
• mit Sicherheitsthermostat
• Leistung: 8,1 kW / 

Anschluss: 400 V
• Maße (B x T x H): 

390 x 450 x 375 mm
• Gewicht: 11,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 162900
Listenpreis: 559,00 €

Fritteuse Imbiss PRO, mit Fettablasshahn
• 1 Becken: 9,7 l, inklusive 1 Korb,

Korbmaß (B x T x H): 250 x 290 x 145 mm
• Heizelemente aus Edelstahl
• Kaltzone
• mit Sicherheitsthermostat
• Leistung: 8,1 kW / Anschluss: 400 V
• Maße (B x T x H): 410 x 500 x 380 mm
• Gewicht: 12,7 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 162500
Listenpreis: 469,00 €

ohne Abb.:
Ersatzkorb, 9,7 l
• für Fritteuse Imbiss PRO
• Maße (B x T x H): 250 x 290 x 145 mm
• Gewicht: 0,87 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 165525
Listenpreis: 39,00 €

ohne Abb.:
Ersatzkorb, 10 l, groß
• für Fritteuse Professional
• Korbmaß (B x T x H): 

300 x 240 x 120 mm
• Gewicht: 0,95 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 162906
Listenpreis: 52,00 €

Ersatzkorb, 10 l, klein
• für Fritteuse Professional
• Korbmaß (B x T x H):  

120 x 233 x 100 mm
• Gewicht: 0,59 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 162912
Listenpreis: 39,00 €

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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KLEINGERÄTE | Mikrowellen

• rundum sichtbares Ergebnis dank Signallampe
• Anzeige des nächsten Arbeitsschrittes im Display
• praktischer Handschutz mit Halteschlaufe
• robustes, öldichtes Gehäuse
• Messbereich Öl: 0 % bis 40 % TPM 

(Öl-Temperatur von +50 °C bis +200 °C)
• Genauigkeit Öl: Typischerweise ± 2%
• Auflösung Öl: 0,5 %
• Messbereich Temperatur: +50 °C bis +200 °C
• Genauigkeit Temperatur: ± 1 °C

• Auflösung Temperatur: 0,1 °C
• Batterie: 3V Lithium
• Batterielebensdauer: bis zu 3 Jahre
• Gehäusematerial: ABS (Lebensmittelecht)
• Schutzart: 

Wasserdicht IP 67
• Werkskalibrierzertifikat
Dagema-
Art.-Nr.: 5683670
Listenpreis: 360,00 €

NEU

Frittierölmessgerät FOM 330

Mikrowelle NN-E 221M Silber
• Garraumvolumen: 20 l 

mit Easyclean Beschichtung
• Drehtellerdurchmesser: 255 mm
• 5 Leistungsstufen
• Bedienfeld: mechanisch 
• Türöffner: Drucköffner
• Leistungsaufnahme: 1.100 W  
• Maße (B x T x H) innen: 

306 x 308 x 215 mm

• Maße (B x T x H) außen: 
443 x 340 x 258 mm

• Gewicht (netto) ca. 10,5 kg
• Mikrowellenleistung: 200-800 W
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz
• bei gewerblicher Nutzung 

entfällt die Herstellergarantie
Dagema-Art.-Nr.: 5400024
Listenpreis: 116,81 €

Mikrowelle NE 1027
• Garraumvolumen: 22 l 

kompakte Größe
• Gehäuse u. Garraum aus Edelstahl
• Leistungsstufen: 100 /500 /1000 W
• Bedienfeld: Drehschalter 
• Türanschlag seitlich links 
• Maße (B x T x H) innen: 

330 x 330 x 200 mm

• Maße (B x T x H) außen: 
510 x 360 x 306 mm

• Gewicht (netto) ca. 17,8 kg
• Leistungsaufnahme: 1.490 W / 6,6 A
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400676
Listenpreis: 865,00 €

Mikrowelle NE 1843 
• Garraumvolumen: 18 l 
• Gehäuse und Garraum aus  Edelstahl

mit Keramikboden
• 3 Leistungsstufen: Hoch 1.800 W / 

mittel 900 W / auftauen 340 W
• Schaltuhr (elektronisch): max. 30 Min.

(ausschaltbares akustisches Signal)
• Luftfilter an der Frontseite 
• automatische Fehlerdiagnose 
• Stapelmontage möglich 

• Türanschlag seitlich links 
• Maße (B x T x H) innen: 

330 x 310 x 175 mm
• Maße (B x T x H) außen: 

422 x 508 x 337 mm
• Gewicht (netto) ca. 30 kg
• Leistungsaufnahme: 2.830 W / 12,7 A 
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400701
Listenpreis: 1.655,00 €
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Mikrowelle NE 2153-2
• Garraumvolumen: 18 l 
• Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

mit Keramikboden
• 4 Leistungsstufen: Hoch 2.100 W / 

mittel 60–90% / niedrig 25–50% / 
auftauen 340 W

• 2 Etagen-Betrieb
• Schaltuhr (elektronisch): max. 30 Min.

(ausschaltbares akustisches Signal)
• 30 freie Speicherprogramme 
• Luftfilter an der Frontseite 
• automatische Fehlerdiagnose 

• Stapelmontage möglich 
• Türanschlag seitlich links 
• Maße (B x T x H) innen: 

330 x 310 x 175 mm
• Maße (B x T x H) außen: 

422 x 508 x 337 mm
• Gewicht (netto) ca. 30 kg
• Leistungsaufnahme: 3.160 W / 14,3 A
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400729
Listenpreis: 2.035,00 €

Mikrowelle NE 2143-2
• Garraumvolumen: 18 l 
• Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

mit Keramikboden
• 3 Leistungsstufen: Hoch 2.100 W / 

mittel 1.050 W / auftauen 340 W
• 2 Etagen-Betrieb
• Schaltuhr (elektronisch): max. 30 Min.
• Luftfilter an der Frontseite 
• automatische Fehlerdiagnose 
• Stapelmontage möglich 
• Türanschlag seitlich links 

• Mitgeliefertes Zubehör: 
1 x Keramikplatte 

• Maße (B x T x H) innen: 
330 x 310 x 175 mm

• Maße (B x T x H) außen: 
422 x 508 x 337 mm

• Gewicht (netto) ca. 30 kg
• Leistungsaufnahme: 3.160 W / 14,3 A
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400733
Listenpreis: 1.855,00 €

Mikrowelle NE 1643
• Garraumvolumen: 18 l 
• Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

mit Keramikboden
• 3 Leistungsstufen: Hoch 1.600 W / 

mittel 800 W / auftauen 340 W
• Schaltuhr (elektronisch): max. 30 Min.

(ausschaltbares akustisches Signal)
• Luftfilter an der Frontseite 
• automatische Fehlerdiagnose 
• Stapelmontage möglich 

• Türanschlag seitlich links 
• Maße (B x T x H) innen: 

330 x 310 x 175 mm
• Maße (B x T x H) außen: 

422 x 508 x 337 mm
• Gewicht (netto) ca. 30 kg
• Leistungsaufnahme: 2.590 W / 11,7 A
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400743
Listenpreis: 1.550,00 €

Mikrowelle NE 1840
• Garraumvolumen: 44 l / 1/1 GN
• Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

mit Keramikboden
• 4 Leistungsstufen: Hoch 1.800 W / 

mittel 900 W /niedrig 340 W / 
auftauen 170 W

• Schaltuhr (elektronisch): max. 60 Min.
(ausschaltbares akustisches Signal)

• Luftfilter an der Frontseite 
• automatische Fehlerdiagnose 
• Türanschlag unten 
• Zähleinrichtung für Betriebseinsätze 

• Mitgeliefertes Zubehör: 
1 x Keramikplatte 

• Maße (B x T x H) innen: 
535 x 330 x 250 mm

• Maße (B x T x H) außen: 
650 x 526 x 471 mm

• Gewicht (netto) ca. 54 kg
• Leistungsaufnahme: 3.200 W / 15,0 A
• Netzspannung: 230 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400759
Listenpreis : 2.745,00 €



KLEINGERÄTE | Mikrowellen

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

33

51

Mikrowelle NE 3240
• Garraumvolumen: 44 l / 1/1 GN
• Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

mit Keramikboden
• 4 Leistungsstufen: Hoch 3.200 W / 

mittel 1.600 W /niedrig 340 W / 
auftauen 170 W

• 2 Etagen-Betrieb 
• Schaltuhr (elektronisch): max. 60 Min.

(ausschaltbares akustisches Signal)
• Luftfilter an der Frontseite 
• automatische Fehlerdiagnose 
• Türanschlag unten 

• Zähleinrichtung für Betriebseinsätze 
• Mitgeliefertes Zubehör: 

1 x Keramikplatte 
• Maße (B x T x H) innen: 

535 x 330 x 250 mm
• Maße (B x T x H) außen: 

650 x 526 x 471 mm
• Gewicht (netto) ca. 65 kg
• Leistungsaufnahme: 4.960 W / 12,9 A
• Netzspannung: 400 V, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5400795
Listenpreis: 3.575,00 €

VAU-Edelstahl-Wandkonsole 
• Maße (B x T x H): 670 x 500 x 560 mm 
• Type WK-2 – Bauhöhe 560 mm –

für Panasonic-Gourmetklasse 
(NE- 1840 / -1880 / - 2140 / -3240)

• platzsparend zerlegt –
einfache Montage

Hersteller-Art.-Nr.: GBN10402
Listenpreis: 260,00 €

VAU-Edelstahl-Wandkonsole 
• Maße (B x T x H): 520 x 350 x 350 mm
• Type WK-3 – Bauhöhe 350 mm –

für Panasonic-1000-Watt Klasse
(NE-1027 / NE-1037)

• platzsparend zerlegt –
einfache Montage

Hersteller-Art.-Nr.: GBN10403
Listenpreis: 274,00 €

• 1.000 W
• Garraumvolumen ca. 29 l
• 1 Magnetron
• Timer 10 Min.
• 2 Drehknöpfe zur Bedienung
• Gewerblich nutzbar
• 5 Leistungsstufen
• Endsignal

• Auftaufunktion
• Maße (B x T x H): 540 x 460 x 330 mm
• Maße Garraum (B x T x H): 

350 x 340 x 220 mm 
• Gewicht 17,1 kg
Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 1.000 W
Dagema-Art.-Nr.: 5400921
Listenpreis: 459,00 €

• 1.800 W
• Garraumvolumen ca. 27 l
• Keramikboden mit Reflektor
• 2 Magnetrons
• bis zu 20 Programme
• Easy-to-clean (flacher Boden)
• Signalton zum Wechseln des Luftfilters
• Timer bis zu 60 Min.
• 5 Leistungsstufen
• mehrstufiges Garen
• verstellbare Signaltöne

• automatisches Abkühlen
• stumm Funktion
• VFD Display
• Maße (B x T x H): 465 x 595 x 370 mm
• Maße Garraum (B x T x H): 

365 x 370 x 195 mm
• Gewicht 29,4 kg
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 1.800 W
Hersteller-Art.-Nr.: 3086
Listenpreis: 855,00 €

• hochwertige Mikrowelle für die 
professionelle Gastronomie

• 1.800 Watt
• Garraumvolumen ca. 34 l
• flacher Keramikboden mit 

Mikrowellenreflektor
• 2 Magnetrons
• Gehäuse aus rostfreiem Edelstahl
• Innenraum aus rostfreiem Edelstahl
• einstellbare Garzeit bis max. 60 Min.

• 7 Leistungsstufen
• Anzeige: LED-Display
• Innenraumbeleuchtung
• Maße (B x T x H): 580 x 530 x 370 mm
• Maße Garraum (B x T x H): 

360 x 410 x 230 mm
• Gewicht 33,7 kg
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 1.800 W
Hersteller-Art.-Nr.: 3088
Listenpreis: 999,00 €

Auch als Type WK-1 für die Compactklasse von Panasonic (NE-1643, NE-1843, NE-2143-2, NE2153-2) erhältlich.

* auch erhältlich als 3087 C100M Listenpreis 329,00 € und 3089 C2100M Listenpreis 1.049,00  € 

CASO Gewerbemikrowelle CM 1000

CASO Gewerbemikrowelle CMP 1800

CASO Gewerbemikrowelle C1800M*
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Merrychef eikon e2s – Das kleinste Schnellgarsystem mit der größten Leistung

Der neue eikon® e2s ist die erste Wahl für die Zubereitung frischer, warmer Speisen auf kleinster Stellfläche. Er vereint eine kompakte 
Bauweise mit vielfältigen Anwendungsmöglichkeiten und schafft damit Mehrwert für Ihr Geschäft.

Besonderheiten

• die Rapid Cooking Technology kombiniert drei Gartechnologien:

Tuned Impingement, Mikrowelle, Heißluft

• Bis zu 20 x schneller als herkömmliche Garmethoden

• Programmierte, reproduzierbar hohe Produktqualität bei einfachster

Bedienung auch ohne Fachpersonal

• 31,1 cm-Garraumbreite bei 35,6 cm Gerätebreite

• geräuscharmer Betrieb (im Standby-Modus 45,3 dbA)*

• Betrieb ohne Abzugshaube durch integrierten Katalysator

• hohe Energieeffizienz: 0,67 kWh im Standby-Modus (Fisher Nickel)

• „cool-to-touch“ Exterieur – Geräteaußenseite bleibt kühl (< 50 °C)

während des Garvorgangs

• Regeneriern / Garen von TK-Produkten ohne Auftauen sofort möglich

dank Hochleistungs-Magnetron

• komplett einbaufähig durch frontseitig zugänglichen Filter

• schnelles Aufheizen in 14 Min. und Abkühlen in 12 Min.  

* Vom Institute of Sound and Vibration Research 

2 Designvarianten jeweils als High Power- oder Standard Power-Version

Bedienerfreundlich
Flexibel
Produktiv

• Garprogramme: 1.024 (6-stufig)

• Magnetron Standard Power: 1

• Magnetron High Power: 2

• MenuConnect®: ja

• Maße außen (B x T x H): 356 x 595 x 620 mm (e2s Classic)

356 x 595 x 644 mm (e2s Trend)

• Maße innen (B x T x H): 317 x 311 x 166 mm

• e2s Classic (Standard Power): 51,3 kg

• e2s Classic (High Power): 61,0 kg

• e2s Trend (Standard Power): 51,7 kg

• e2s Trend (High Power): 61,4 kg

• Katalysator: ja

• Stapelbar: mit Stapel-Kit (nur e2s Classic) eikon e2s Classic eikon e2s Trend (rot) eikon e2s Trend (schwarz)

Modell Anschlusswert Absicherung pro Phase Leistung Mikrowelle/ Heißluft Leistung Kombi-Modus Leistungsaufnahme Listenpreis 
e2s Classic Standard
Power (1 Phase) 220–230 V / 50 Hz 16 A** / Kategorie D 1.000 / 2.200 W 1.000 + 1.300 W 3.680 W 7.585,00 €

e2s Classic High Power
(2 Phase) 380–400 V /50 Hz 16 A** / Kategorie D 2.000 / 2.200 W 2.000 + 2.200 W 6.000 W 8.325,00 €

e2s Trend Standard
Power (1 Phase) 220–230 V /50 Hz 16 A** / Kategorie D 1.000 / 2.200 W 1.000 + 1.300 W 3.680 W 7.895,00 €

e2s Trend High Power
(2 Phase) 380–400 V /50 Hz 16 A** / Kategorie D 2.000 / 2.200 W 2.000 + 2.200 W 6.000 W 8.745,00 €

* Sonderspannungen auf Anfrage, ** träge Sicherung
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MKN Elektro-Salamander Vario Intelligence
• reduziert Wärmeabgabe in der Küche, da der Salamander nicht dauerhaft in Betrieb bleiben muss
• ausgestattet mit Tellerkontaktschalter: schaltet die Heizelemente beim Platzieren und Entnehmen ein und aus
• stufenlos höhenverstellbare Heizelemente: können in der Höhe auf 25 mm über das Produkt verstellt werden
• benutzerdefinierte Programmwahl möglich
• hochwertiges Touchscreen-Display aus Glas
• Anschlusswert: 4,5 kW, 3 N PEAC 400 V 

oder 3,5 kW, 1 NPEAC 230 V
• Maße (B x T x H): 570 x 590 x 518 mm
• Zubehör: Fettauffangschale + Grillrost
Hersteller-Art.-Nr.: 10012471
Listenpreis: 3.460,00 €

ohne Abb.:  
Sonderausstattung Wandhalterung
Hersteller-Art.-Nr.: 10013066
Listenpreis: 50,00 €

Energiespar Salamander Light Star 
• Hi-Light Heizelement höhenverstellbar
• 2 Heizzonen und Warmhaltefunktion
• elektronischer Timer 0 – 15 Min.
• Bedienung mit Knebel und Sensor-Tastenfeld
• herausnehmbare Tropfwanne und Rost
• inkl. Wandhalterung

Berner

Hersteller-Art.-Nr. Maße ( B x T x H) Anschlusswert Listenpreis
BSALH40 400 x 500 x 525 mm 3,0 kW / 230 V 1.940,00 €

BSALH60 600 x 500 x 525 mm 4,5 kW / 400 V 2.490,00 €

BSALH75 750 x 500 x 525 mm 6,0 kW / 400 V 2.790,00 €

Energiespar Salamander Light Star 
mit automatischer Tellererkennung  
• Hi-Light Heizelement höhenverstellbar
• 2 Heizzonen und Warmhaltefunktion
• elektronischer Timer 0 – 15 Min.
• Bedienung mit Knebel und Sensor-Tastenfeld
• herausnehmbare Tropfwanne und Rost
• inkl. Wandhalterung

Hersteller-Art.-Nr. Maße ( B x T x H) Anschlusswert Listenpreis
BSALH40TE 400 x 500 x 525 mm 3,0 kW / 230 V 2.290,00 €

BSALH60TE 600 x 500 x 525 mm 4,5 kW / 400 V 2.890,00 €

BSALH75TE 750 x 500 x 525 mm 6,0 kW / 400 V 3.090,00 €
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KLEINGERÄTE | Salamander

Hi-Light-Lift-Salamander
• Gehäuse Edelstahl
• Energieeinsparung von bis zu 65 % zu herkömmlichen Salamandern
• schnelle Aufheizzeit (ca. 5 Sek.)
• Wahlmöglichkeit ob volle Heizleistung oder nur 1/3 für kleine Speisen
• automatische Abschaltung mit akustischem Signal
• Memory-Funktion des Timers, d. h. die vorhergehende Zeit-

einstellung wird behalten und kann wieder gewählt werden
• 3 Heizelemente
• mit Warmhaltefunktion
• höhenverstellbares Heizelement
• Grillrost Maße (B x T): 572 x 358 mm
• Anschlusswert: 4,5 kW, 

380–400 V, 50/60 Hz, 3 NAC
• Maße (B x T x H): 

580 x 590 x 515 mm
• Lieferung inklusive 

Konsole zur Wandbefestigung
• Gewicht: 59,4 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101546
Listenpreis: 2.649,00 €

Hi-Light-Lift-Salamander „Premium“
• Zusätzlich zu Hi-Light-Lift-Salamander: 

– Automatische Einschaltfunktion
– 3 einstellbare Zeitprogramme
– manuelle Zeiteinstellung
– volle oder reduzierte Heizflächen-Einstellung

• Grillrost Maße (B x T): 572 x 358 mm
• Anschlusswert: 4,5 kW, 400 V, 50 Hz, 3 NAC
• Maße (B x T x H): 585 x 600 x 515 mm
• Lieferung inklusive Konsole zur Wandbefestigung
• Gewicht: 61,4 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 101547
Listenpreis: 3.079,00 €

Salamander S40
• Chromnickelstahl 18/10
• Infrarot-Strahlungsheizkörper „Incoloy“
• Kontrolllampe
• Grillrost mit Kippsicherung, 

Maße (B x T): 430 x 305 mm
• Anschlusswert: 2,2 kW, 230 V, 50 Hz 
• Maße (B x T x H): 597 x 368 x 365 mm
• Gewicht: 13,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 100524
Listenpreis: 398,00 €

Salamander S70
• Chromnickelstahl 18/10
• Infrarot-Strahlungsheizkörper „Incoloy“
• höhenverstellbarer Rost
• 2 Heizzonen
• Kontrolllampe
• Grillrost Maße (B x T): 640 x 300 mm
• Anschlusswert: 4,4 kW, 400 V, 50 Hz, 3 NAC
• Maße (B x T x H): 878 x 500 x 370 mm
• Gewicht: 21,4 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 100528
Listenpreis: 
698,00 €

Lift-Salamander 500
• Gehäuse Edelstahl
• Infrarot-Strahlungsheizkörper
• Heizelement höhenverstellbar
• Kontrolllampe
• Simmerstat
• Grillrost Maße (B x T): 445 x 325 mm
• Fettauffangschale
• Anschlusswert: 2,8 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

470 x 510 x 530 mm
• Gewicht: 38,8 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: 151510
Listenpreis: 679,00 €

Lift-Salamander 600
• Gehäuse Edelstahl
• 2 Heizzonen
• Infrarot-Strahlungsheizkörper
• Heizelement höhenverstellbar
• Kontrolllampe
• Simmerstat
• Grillrost Maße (B x T): 557 x 325 mm
• Fettauffangschale
• Anschlusswert: 4,0 kW, 400 V, 50/60 Hz, 3 NAC
• Maße (B x T x H): 

600 x 540 x 530 mm
• Gewicht: 49,5 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: 151511
Listenpreis: 798,00 €



KLEINGERÄTE | Kontaktgrills

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

33

55

Kontaktgrill VP3000
Schonendes Grillen und Erwärmen von druckempfindlichen 
Speisen, wie z. B. Fladenbrot. Die obere Grillplatte ist in der Höhe
variabel regulierbar. Anschlag der oberen Platte regulierbar, 
für unterschiedliche Höhen der Speisen, mit Aufheizkontrollleuchte
und Fettauffangschale, Kontrollleuchte EIN/AUS
• Material: Edelstahl
• Grillplatten aus Gusseisen, gerillt (B x T): 330 x 300 mm
• Thermostat regelbar von 100 °C bis 300 °C
• Anschlusswert: 3 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße: (B x T x H) 380 x 470 x 240/550 mm
• Gewicht: 26 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A150685
Listenpreis: 489,00 €

Kontaktgrill, Grillplatten glatt
Grillplatten aus Gusseisen für optimale Wärmeübertragung, 
mit Fettauffangschale und Aufheizkontrollleuchte, Kontrollleuchte
EIN/AUS 
• Material: robustes Gerät, Edelstahl
• Thermostat regelbar von 50 °C – 300 °C
• Maße (B x T x H): 290 x 395 x 210 mm
• obere Grillplatte (B x T): 214 x 214 mm
• untere Grillplatte (B x T): 220 x 235 mm
• Anschlusswert: 1,8 kW, 230 V, 50 Hz
• Gewicht: 12,7 kg
• inklusive Reinigungsbürste
Hersteller-Art.-Nr.: A150669
Listenpreis: 239,00 €

Kontaktgrill, oben gerillt, unten glatt
Grillplatten aus Gusseisen für optimale Wärmeübertragung, 
mit Fettauffangschale und Aufheizkontrollleuchte, Kontrollleuchte
EIN/AUS
• Material: robustes Gerät, Edelstahl
• Thermostat regelbar von 50 °C – 300 ºC
• Maße (B x T x H): 290 x 395 x 210 mm
• obere Grillplatte (B x T): 214 x 214 mm
• untere Grillplatte (B x T): 220 x  235 mm
• Anschlusswert: 1,8 kW, 230 V, 50 Hz
• Gewicht: 13 kg
• inklusive Reinigungsbürste
Hersteller-Art.-Nr.: A150668
Listenpreis: 239,00 €

Doppel-Kontaktgrill, oben gerillt, unten glatt
Grillplatten aus Gusseisen für optimale Wärmeübertragung, 
mit Fettauffangschale & Aufheizkontrollleuchte, Kontrollleuchte
EIN/AUS, 2 getrennte Thermostate

• Material: robustes Gerät, Edelstahl
• Thermostat regelbar von 50 °C – 300 ºC
• Maße (B x T x H): 

570 x 395 x 210 mm
• obere Grillplatten (B x T): 

215 x 215 mm
• untere Grillplatte (B x T): 

470 x 230 mm
• Anschlusswert: 

3,6 kW, 230 V, 50 Hz
• Gewicht: 23,25 kg
• inklusive Reinigungsbürste
Hersteller-Art.-Nr.: A150673
Listenpreis: 439,00 €

Kontaktgrill „Panini“, oben gerillt, unten glatt
Große Grillfläche, Grillplatte oben gerillt, unten glatt, Grillplatten
aus Gusseisen für optimale Wärmeübertragung, mit Fettauffang-
schale und Aufheizkontrollleuchte, Kontrollleuchte EIN/AUS
• Material: robustes Gerät, Edelstahl
• Thermostat regelbar von 50 °C bis 300 ºC
• Maße (B x T x H): 410 x 370 x 200 mm
• obere Grillplatte (B x T): 335 x 220 mm
• untere Grillplatte (B x T): 335 x 230 mm
• Anschlusswert: 2,2 kW, 230 V, 50 Hz
• Gewicht: 19 kg 
• inklusive Reinigungsbürste
Hersteller-Art.-Nr.: A150676 
Listenpreis: 289,00 €

Kontaktgrill 2500 1R
Digitalanzeige zur Programmierung und Speicherung der Zeit,
Timer, Schutzart: IP23, Fettauffangbehälter, Ein-/Ausschalter mit
Kontrollleuchte, Aufheizkontrollleuchte
• Material: Edelstahl
• Material Grillplatten: Gusseisen
• Ausführung Grillfläche: gerillt
• Grillflächenmaße (B x T): 360 x 270 mm
• Temperaturbereich: 100 °C bis 300 °C
• Temperaturregelung: thermostatisch
• Anschlusswert: 2,5 kW, 220-230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 400 x 485 x 285/600 mm
• Gewicht: 25,4 kg
• inklusive Reinigungsschaber
Hersteller-Art.-Nr.: A150691
Listenpreis: 519,00 €
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Tellerwärmer für 30 – 40 Teller
• Tischgerät, zum Aufstellen auf einem Arbeitstisch 

oder direkt beim Buffet
• Edelstahl, mit festem Zwischenboden 1 Drehglastür, 

platzsparend nach innen laufend
• Fassungsvermögen: ca. 30 – 40 Teller, Ø 320 mm
• Temperatur thermostatisch regelbar 

von 30 °C bis 80 °C
• Anschlusswert: 600 W, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 460 x 460 x 575 mm
• Maße (Ø x H) innen: 330 x 440 mm
• Gewicht: 21,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 103069
Listenpreis: 595,00 €

Buffet-Wärmelampe
• Ausführung: komplett in weiß oder schwarz
• inkl. 250 W-Weißlichtstrahler
• steckerfertig
• Höhe: ca. 700 mm
• Anschlusswert: 230 V / 250 W

Modell-Nr. Fußplatte (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
24000/B/W 200 x 200 x 40 mm weiß B 0049 488,00 €
24000/B/S 200 x 200 x 40 mm schwarz B 0050 488,00 €

Buffet-Wärmelampe
• Ausführung: CNS 18/10
• Lampenschirm und flexibler Arm verchromt
• inkl. 250 W-Weißlichtstrahler
• steckerfertig
• Höhe ca. 700 mm
• Anschlusswert: 230 V / 250 W

Modell-Nr. Fußplatte (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
24000/B/C 200 x 200 x 40 mm verchromt B 0041 443,00 €

KLEINGERÄTE | Hot-Dog-Geräte

Hot-Dog-Gerät, rund 
• Edelstahl
• Glaszylinder: Ø 200 mm, Höhe: 240 mm
• Temperaturregler von ca. 30 °C bis 100 °C
• Anschlusswert: 0,8 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße: Ø 295 mm, Höhe 415 mm
• Gewicht: 4,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A120407
Listenpreis: 229,00 €

Hot Dog-Gerät mit 4 Toaststangen
• Edelstahl
• Glaszylinder: Ø 200 mm, Höhe: 240 mm
• Temperaturregler von ca. 40 °C bis 100 °C
• Anschlusswert: 0,96 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 500 x 285 x 390 mm
• Gewicht: 7,6 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: A120408
Listenpreis: 319,00 €
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Würstchenwärmer 1KA10
• Edelstahl
• 1 Becken
• Beckenmaße (B x T x H):  240 x 300 x 150 mm
• Thermostatische Temperaturregelung: 30 °C bis 90 °C
• Ein-/Ausschalter
• 2 Kontrollleuchten
• Anschlusswert: 230 V, 50/60 Hz, 1 kW
• Maße (B x T x H): 270 x 350 x 240 mm
• Inklusive: klappbarer, abnehmbarer Deckel
• Gewicht: 5,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A120465
Listenpreis: 159,00 €

Würstchenwärmer 2KA20
• Edelstahl
• 2 Becken, getrennt schaltbar
• Beckenmaße (B x T x H), jeweils: 240 x 300 x 150 mm
• Thermostatische Temperaturregelung: 30 °C bis 90 °C
• Ablasshahn
• Ein-/Ausschalter
• 4 Kontrollleuchten
• Anschlusswert: 230 V, 50/60 Hz, 2 kW
• Maße (B x T x H): 535 x 370 x 240 mm
• Inklusive: 2 klappbare, abnehmbare Deckel
• Gewicht: 10,4 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A120466
Listenpreis: 312,00 €

KLEINGERÄTE | Induktionsgeräte (Auftisch)
Induktions-Kochfeld 3,5 kW
• Gehäuse aus Edelstahl
• Kochfläche Glas
• Timer, Digitalanzeige
• 10 Leistungsstufen (500 – 3.500 W)
• 10-stufige Temperatureinstellung: (60 °C – 240 °C)
• elektronischer Überhitzungsschutz 
• Anschlusswert: 230 V, 3,5 kW
• Maße (B x T x H): 

340 x 445 x 115 mm
• Gerät ist nicht für den 

dauerhaften 
gewerblichen 
Einsatzt geeignet!

Dagema-
Art.-Nr.: 5412526
Listenpreis: 159,00 €

Induktionskocher IK 235Z
• Leistungs-Zuschaltung der vorderen 

Kochstelle auf bis zu 5.000 W
• 2 Platten – getrennt schaltbar
• Kochfläche Glas, Gehäuse Edelstahl
• Digitalanzeige auf dem Glasfeld
• Leistungsregulierung über Knebelbedienung
• 10 Leistungsstufen (800 – 3.500 W / 800 – 3.500 W) 

+ 1 weitere  Leistungsstufe (800 – 5.000 W / 800 – 2.000 W)
• Anschlusswert: 400 V, 50/60 Hz 3 NAC, 7 kW

(Lieferung ohne Stecker)
• elektronischer 

Überhitzungsschutz
• Maße (B x T x H): 

405 x 700 x 138 mm
• Gewicht: 15 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: 105838
Listenpreis: 1.079,00 €

Induktionsherd 
ITH 35S-220 3,5kW
• Material: CNS 18/10
• Kochfläche SCHOTT CERAN®: 

(B x T) 290 x 290 mm
• 1 Kochstelle
• 1 Kochstelle Ø 220 mm
• Anschlusswert: 230 V, 3,5 kW
• Maße (B x T x H): 

340 x 400 x 110 mm
• Gewicht: 8,1 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 105984
Listenpreis: 1.498,00 €

Induktionsherd 3,5kW
• Material: CNS 18/10
• Kochfläche SCHOTT CERAN®: 

(B x T) 350 x 350 mm
• 1 Spule Ø 260 mm
• Anschlusswert: 

230 V, 50/60 Hz, 3,5 kW
• Maße (B x T x H): 

400 x 455 x 120 mm
• Gewicht: 10,6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A105948
Listenpreis: 2.389,00 €

Induktions-Tischkochfeld 2 kW
• extra große Digitalanzeige
• Glaskeramik-Kochfläche
• Leistungsstufen und Temperatur einzeln einstellbar
• automatische Topferkennung
• 10 Leistungsstufen
• Timerfunktion: 1–180 Min. mit 1-Min.-Intervall
• Temperaturvorwahl ca. 60 °C – 240 °C
• Sicherheitsschalter zum Schutz vor Überhitzung
• Prüfzeichen: GS, CE
• Anschlusswert: 230 V, 2 kW
• Maße (B x T x H): 

290 x 70 x 355 mm
Dagema-
Art.-Nr.: 5412524
Listenpreis: 49,90 €
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Induktionstischwok IW 35
• Gehäuse Edelstahl
• Kochmulde Glas, Ø 260 mm
• Touch-Control-Bedienfeld mit Digitalanzeige
• Timer
• 10-stufige Temperatureinstellung
• Temperaturbereich: 60 °C – 240 °C
• Anschlusswert: 

3,5 kW, 220 – 240 V, 50/60 Hz
• Elektronischer Überhitzungsschutz
• Maße (B x T x H): 340 x 440 x 125 mm
• Gewicht: 7,54 kg
• Gerät nicht für den dauerhaften 

gewerblichen Einsatz ausgelegt!
Hersteller-Art.-Nr.: 105986 
Listenpreis: 325,00 €

Wokpfanne W360R
• für Bartscher Induktionstischwok IW 35
• Edelstahl
• Kaltgriffe – Stiel und Gegengriff 
• Inhalt: 6 l
• Maße: Ø 360 mm, H 110 mm 

(Höhe inklusive Deckel 220 mm)
• inklusive Edelstahldeckel
• Gewicht: 2,85 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 105981 
Listenpreis: 109,00 €

KLEINGERÄTE | Bratplatten

Griddleplatte GDP 320E, glatt
• CNS 18/10
• Bratfläche: Stahl, glatt, Maße (B x T): 320 x 480 mm
• Thermostat für konstante Betriebstemperatur

zwischen 50 °C und 300 °C
• Aufheiz-Kontrollleuchte
• Sicherheitsthermostat
• 4 Kunststofffüße, 

höhenverstellbar
• Anschlusswert: 3 kW, 

230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 

325 x 580 x 310 mm
• inklusive Reinigungsschaber
• Gewicht: 22 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A370031 
Listenpreis: 398,00 €

* verwendbar für die Serien Premium,
Globe, Easy Induction 

CASO TC2100 Thermo Control 
Induktionskochfeld
• Gradgenaues Braten und Kochen dank innovativem

Thermo Control – Thermometer
• FineTemp: bis auf 1 °C genau  erwärmen
• Intuitive Sensor-Touch Bedienung
• Perfekt für punktgenaues Braten von Steak oder 

Rostbeef, für Sous Vide und Warmhalten von Speisen
• Leistungsstarke 2.100 W
• Präzisionskochen mit Smart Control auf 12 unter-

schiedlichen Leistungsstufen

• Timer-Funktion von 1 – 180 Min.
• Temperaturbereich für Präzisions-Thermometer 

einstellbar von 40 °C – 160 °C
• Inkl. praktischem Halter für das Thermometer
• Maße (B x T x H): 277 x 357 x 58 mm
• Gewicht: 2,55 kg 
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 2.100 W
Hersteller-Art.-Nr: 2223
Listenpreis: 119,00 €

Induktionskochplatte          
• für Chafing Dish
• mit Regler
• kann nur in Verbindung mit passendem 

Metallrahmen genutzt werden                
• Maße: Ø 24 cm
• 900 W             
Hersteller-Art.-Nr.: 12295
Listenpreis: 129,00 €

Griddleplatte GDP 650E, glatt
• CNS 18/10
• Bratfläche: Stahl, glatt, Maße (B x T): 650 x 480 mm
• Griddleflächen getrennt schaltbar 
• Thermostat für konstante Betriebstemperatur zwischen 50 °C und 300 °C
• Aufheiz-Kontrollleuchte
• Sicherheitsthermostat
• 4 Kunststofffüße, höhenverstellbar
• Anschlusswert: 6 kW, 

400 V, 50 Hz 2 NAC
• Maße (B x T x H): 

660 x 580 x 310 mm
• inklusive Reinigungsschaber
• Gewicht: 41 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: A370032 
Listenpreis: 615,00 €
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KLEINGERÄTE | Suppentöpfe

Suppentopf 10 l, schwarz
• Thekenkessel
• Füllmenge: ca. 9,0 l
• Warmhaltegerät mit Edelstahleinsatz
• Temperaturbereich regelbar von 50 °C – 95 °C
• Deckel einhängbar, mit Löffelaussparung
• hitzeisolierter Griff
• Gehäuse: Stahlblech, schwarz lackiert 
• Leistung: 400 W / Anschluss: 230 V
• Maße: Ø 345 mm, Höhe 360 mm 
Dagema-Art.-Nr.: 1474601
Listenpreis: 64,90 €

Suppentopf 13 l,  schwarz
• Thekenkessel
• Füllmenge: ca.12,5 l
• Warmhaltegerät mit Edelstahleinsatz
• Temperaturbereich regelbar von 35 °C – 95 °C
• Deckel einhängbar, mit Löffelaussparung
• hitzeisolierter Griff
• Gehäuse: Stahlblech, schwarz lackiert
• Leistung: 600 W / Anschluss: 230 V
• Maße: Ø 400 mm, Höhe 400 mm
Dagema-Art.-Nr.:1474660
Listenpreis: 79,90 €

Hochtemperaturgrill Beef Star
• 3 Einschubebenen mit zusätzlicher Unterteilung 
• elektronisch gesteuerte Hochtemperatur Gussrostheizung 

mit 2 Heizzonen und 3 Leistungsstufen (Salamanderfunktion)
• Stoppuhr mit Zeitvorwahl
• zusätzlicher Behälter mit Rost (Nachgarzone)
• Geräteoberseite mit Rost (Nachziehzone)
• Zubehör: 2 Hitzeschutzhandschuhe, 2 Klammern und 1 Grillzange

Hochtemperaturgrill Beef Star Mini
• 4 Einschubebenen. Elektronisch gesteuerte Keramikstrahler 

mit 3 Leistungsstufen
• Stoppuhr mit Zeitvorwahl
• zusätzlicher Behälter mit Rost (Nachgarzone)
• Geräteoberseite mit Rost (Nachziehzone)
• inkl. Hitzehandschuhe, Klammer und Grillzange
• Maße (B x T x H): 400 x 360 x 570 mm
• Rostgröße (B x T): 310 x 220 mm
• Anschlusswert: 3,2 kW, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: BBFSM
Listenpreis: 3.590,00 €

Berner

Hersteller-Art.-Nr.: Maße (B x T x H) Rostgröße (B x T) Anschlusswert Listenpreis
BBFS1* 600 x 520 x 630 mm 340 x 330 mm 9,0 kW / 400 V 6.990,00 €

BBFS2 800 x 520 x 630 mm 540 x 330 mm 13,5 kW / 400 V 8.990,00 €

* Inkl. Hitzeschutzhandschuhe, Klammer und Grillzange
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Bain-Marie Hotpot, 
1 Topf
• Edelstahl
• 1 Einsatztopf à 3,5 l
• Temperaturbereich: 

35 °C – 95°C
• Anschlusswert: 0,15 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 

210 x 210 x 320 mm
• Gewicht: 3,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 605035
Listenpreis: 259,00 €

Bain-Marie Hotpot, 
2 Töpfe
• Edelstahl
• 2 Einsatztöpfe à 6,5 l
• getrennt regelbar
• Temperaturbereich: 35 °C – 95°C
• Anschlusswert: 0,40 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 505 x 280 x 320 mm
• Gewicht: 7,9 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: 606065
Listenpreis: 415,00 €

Bain-Marie Hotpot, 
3 Töpfe
• Edelstahl
• 3 Einsatztöpfe à 3,5 l
• getrennt regelbar
• Temperaturbereich: 35 °C – 95°C
• Anschlusswert: 0,45 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 610 x 210 x 320 mm
• Gewicht: 8,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 607035
Listenpreis: 489,00 €

KLEINGERÄTE | Einkocher / Glühweinkocher
Elektroeinkocher 
1/2" KU-Hahn
wie Elektroeinkocher ohne Hahn
• für säurehaltige Getränke, Glühwein, 

etc. geeignet
Dagema-Art.-Nr.: 1476557
Listenpreis: 89,90 €

Elektroeinkocher
1/4" KU-Hahn
wie Elektroeinkocher ohne Hahn
• für säurehaltige Getränke, Glühwein, 

etc. geeignet
Dagema-Art.-Nr.: 1476561
Listenpreis: 89,90 €Zubehör:

• Ablaufhahn 1/2"  aus Kunststoff
mit Gewinde, Schraube und Mutter
Dagema-Art.-Nr.: 1476564
Listenpreis: 14,90 €

• Ablaufhahn 1/4" aus Kunststoff
mit Gewinde, Schraube und Mutter
Dagema-Art.-Nr.: 1476565
Listenpreis: 14,90 €

Zubehör: 
Warmhaltedeckel zu 
Glühweintopf „Multitherm“
für ca. 10 – 15 Tassen
• Material Edelstahl
• Durchmesser: 354 mm
• Randhöhe: 40 mm
• Gewicht: 0,78 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 200058 
Listenpreis 19,00 €

• Einlegerost weiß, für Einkocher
Dagema-Art.-Nr.: 1476566
Listenpreis: 4,90 €

• Ersatzdeckel für Einkocher,
schwarz
Dagema-Art.-Nr.: 1476567
Listenpreis: 9,90 €

• Heizung / Heizspirale 
für Einkocher
Dagema-Art.-Nr.: 1476568
Listenpreis: 19,90 €

Glühweintopf „Multitherm“, 20L
• ideal zum Warmhalten von Glühwein, 

Jagertee oder Heißwasser für Tee
• inklusive passender Beschriftungen 
• Gehäuse und Deckel aus Edelstahl
• Inhalt: 20 l
• integriertes Heizsystem
• stufenlose Temperaturregelung: 30 °C bis 90 °C
• Maße: Ø 265 mm, Höhe 610 mm
• Anschlusswert: 2,0 kW, 230 V
• Gewicht: 4,8 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A200050 
Listenpreis: 175,00 €

Elektroeinkocher ohne Hahn
• Volumen: 29 l, 2.000 W Heizleistung
• mit Einlegerost
• Rohrheizkörper unter geschlossenem Topfboden
• Temperaturregler mit Präzisionsthermostat
• GS, VDE & CE Prüfzeichen
• Deckel, Unterteil und Seitengriffe 

aus Kunststoff
• Kabelaufwicklung & Steckerdepot
• Koch- und säurefeste 2-Schichtemaillierung
• Maße: Ø ca. 350 mm, Höhe 410 mm
• Topf-Innenhöhe: ca. 290 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1476553
Listenpreis: 69,90 €
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KLEINGERÄTE | Reiskocher

Reiskocher 8 l
• für 25–40 Personen
• Gehäuse aus Edelstahl, extra große Griffe
• Innentopf antihaftbeschichtet, 

hitzebeständig
• mit Rundum-Warmhaltefunktion
• Silikonmatte als Anbrennschutz
• Inhalt: 8 l
• Anschlusswert: 1,95 kW, 230 V
• Maße (Ø x H): 320 x 350 mm
• inklusive: Messbecher + 

Reislöffel + Rührlöffel
• Gewicht: 11 kg
Hersteller-Art.-Nr.: A150513
Listenpreis: 198,00 €

Reiskocher 1,8 l SD
• für 2–10 Personen 
• Gehäuse aus Edelstahl 
• Innentopf antihaftbeschichtet
• Inhalt: 1,8 l
• Anschlusswert: 

0,7 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

290 x 262 x 293 mm
• inklusive: Messbecher +  

Reislöffel + Dampfeinsatz
• Gewicht: 2,72 kg 
Hersteller-Art.-Nr.: 150528
Listenpreis: 45,00 €

Reiskocher 12 l
• für 40–60 Personen
• Gehäuse aus Edelstahl
• Innentopf antihaftbeschichtet, 

hitzebeständig
• Silikonmatte als Anbrennschutz
• Inhalt: 12 l
• Anschlusswert: 2,85 kW, 230 V
• Maße (Ø x H): 465 x 400 mm
• inklusive: Messbecher + 

Reislöffel + Rührlöffel
• Gewicht: 15,7 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 150529 
Listenpreis: 319,00 €

KLEINGERÄTE | Waffeleisen / Crêpegeräte

Waffeleisen
• mit Backplatte Brüsseler Platte
• Backplatten Gusseisen, Gehäuse Edelstahl
• die Backplatte ist fest montiert
• Waffelgröße: 160 x 100 mm, Höhe 32 mm
• Temperaturregler: 25 °C – 300 °C
• Anschlusswert: 2,2 kW, 230 V
• Maße (B x T x H): 285 x 460 x 255 mm
• inklusive 1 Reinigungsbürste
• Gewicht: 23,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 370162 
Listenpreis: 549,00 €

Waffeleisen, doppelt
• mit Backplatten Brüsseler Platte 
• Backplatten Gusseisen, Gehäuse Edelstahl
• die Backplatten sind fest montiert
• Waffelgröße: 160 x 100 mm, Höhe 32 mm
• Temperaturregler: 25 °C – 300 °C
• Anschlusswert: 2 x 2,2 kW, 230 V
• 2 getrennte Steckdosen erforderlich
• Maße (B x T x H): 600 x 460 x 255 mm
• inklusive 1 Reinigungsbürste
• Gewicht: 45,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 370163 
Listenpreis: 919,00 €

Crêpe Backgerät
• Material: Edelstahl
• Crêpe-Platte: Gusseisen, 

antihaftbeschichtet, Ø 400 mm
• Temperaturregler: 50 °C – 300 °C
• Maße (B x T x H): 450 x 510 x 246 mm
• Anschlusswert: 3,0 kW, 230 V
• inklusive: 1 Teigverteiler, 

1 Teigwendemesser
• Gewicht: 21,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 104446
Listenpreis: 469,00 €

Crêpe Backgerät, doppelt
• Material: Edelstahl
• Crêpe-Platten: Gusseisen, antihaftbeschichtet, 

Ø 400 mm, getrennt schaltbar
• Temperaturregler: 50 °C – 300 °C
• Anschlusswert: 2 x 3,0 kW, 230 V
• 2 getrennte Steckdosen erforderlich
• Maße (B x T x H): 

870 x 510 x 246 mm
• inklusive: 1 Teigverteiler, 
1 Teigwendemesser

• Gewicht: 40 kg
Hersteller-
Art.-Nr.: 104447 
Listenpreis: 839,00 €

Trennwachs, Trennspray 
• 600 ml Spraydose
Dagema-Art.-Nr.: 1130110
Listenpreis: 5,30 €

PCO-I Trennwachs 
• 10 l Kanister 
Dagema-Art.-Nr.: 1130113
Listenpreis: 44,90 €
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KLEINGERÄTE | Hockerkocher

Gas-Hockerkocher
Geräte auf Flüssiggas eingestellt. Alle Hockerkocher werden ohne Anschlussgarnitur geliefert, Anschlussgarnitur auf Anfrage lieferbar!

Gas-Hockerkocher
• Gehäuse CNS 18/10
• Gussrippenrahmen schwarz
• Starkbrenner mit Piezo-Zündung,

zündgesichert
• Anschlusswert: 7,0 kW
• Gewicht: 12,75 kg
• Maße (B x T x H): 

400 x 440 x 390 mm
• Erdgasdüsen sind beigelegt!
• der Topfdurchmesser muss 

mindestens 22,5 cm betragen
Hersteller-Art.-Nr.: 1086003S
Listenpreis: 289,00 €

Hockerkocher Gas, 7 Kw, CNS, UN*
• Gehäuse CNS 18/10
• Zweikreisbrenner mit Zündflamme 

und Zündsicherung
• Anschlusswert: 7,0 kW
• Gewicht: 22 kg 
• Maße (B x T x H): 

450 x 475 x 500 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 1059403
Listenpreis 1.179,00 €

* benötigt wird ein Druckminderer 
mit max. 50 mbar

Hockerkocher Gas, 12,5 Kw, CNS*
• Gehäuse CNS 18/10
• Gussrippenrahmen schwarz 

emailliert, Warzenbrenner mit 
Zündflamme und Zündsicherung

• Anschlusswert: 12,5 kW
• Gewicht: 28 kg
• Maße (B x T x H): 

670 x 590 x 530 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 1050503
Listenpreis 1.639,00 €

* benötigt wird ein Druckminderer 
mit max. 50 mbar

Gas-Hockerkocher 280PRO*
• Material: CNS 18/10
• Gussrippenrahmen
• Gasart: Propangas, Erdgasdüsen 

H und L sind beigelegt
• Zündart: manuelle Zündung
• Topfdurchmesser Min.: 280 mm
• Tragfähigkeit: 70 kg
• Auffangschale unter dem Brenner
• Anschlusswert: 12,5 kW
• Maße (B x T x H): 

680 x 590 x 820 mm
• Gewicht: 31 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 1050603
Listenpreis 1.959,00 €

* benötigt wird ein Druckminderer 
mit max. 50 mbar

Hockerkocher, 300 mm, CNS
• Chromnickelstahl 18/10
• Kochplatte Ø: 300 mm
• Anschlusswert: 3,5 kW, 3 NAC, 

380 – 400 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 

500 x 500 x 520 mm
• Gewicht: 16,4 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 105343
Listenpreis: 1.179,00 €

Hockerkocher, 400mm, CNS
• Edelstahl
• Kochplatte Ø: 400 mm
• Anschlusswert: 5 kW, 3 NAC, 

380 – 400 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 

570 x 590 x 515 mm
• Gewicht: 34,2 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 105325
Listenpreis: 1.229,00 €

Gas-Anschluss-Set, Innen-und Außenbereich**
• gewerblich für Hockerkocher
• Gasart: Flüssiggas (LPG)
• Set bestehend aus: Druckminderer 50 mbar mit Druckanzeige, 

maximale Durchflussmenge: 1,5 kg/h Schlauch 1/4", Länge 1,5 m, G ¼ LH-ÜM x RST 8
• Schlauchbruchsicherung 50 mbar 1,5 kg/h, G ¼ LH-ÜM x G ¼ LH-KN
• für die Modelle Art.-Nr. 1086003S, 1059403, 1050503, 1050603
Hersteller-Art.-Nr.: 500180
Listenpreis 125,00 €

** bitte beachten Sie die beiliegenden technischen Hinweise
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CNS-Wurstbräter, 3-flammig, mit Rost 
• Tischmodell
• inkl. Rost
• mit Piezo-Zündung
• Auffangwanne 
• ohne Regler + Schlauch 
• Flammenabdeckung
• neue Be- und Entlüftung
• DVGW geprüft, Dagema CE-Zeichen 
• Leistung: 12,0 kW 
• Gasverbrauch: 0,78 kg/h
• Maße (B x T x H): 650 x 530 x 300 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5423015
Listenpreis: 150,00 €

CNS-Profi-Wurstbräter, 3-flammig, mit Pfanne   
• Tischmodell
• mit Pfanne
• mit Piezo-Zündung 
• ohne Regler + Schlauch
• DVGW geprüft, Dagema CE-Zeichen 
• Leistung: 12,0 kW 
• Gasverbrauch: 0,78 kg/h 
• Maße (B x T x H): 650 x 530 x 830 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5423060 
Listenpreis: 145,00 €

Gewerblich genutzte Geräte statten wir gegen Aufpreis mit dem hierfür vorgeschriebenen Gewerberegler aus. Listenpreis: 52,50 €

Edelstahl-Holzkohlegrill 
• Gehäuse komplett Edelstahl 1.4016
• höhenverstellbarer Glutkasten
• leicht zu reinigender Rost
• stabiler Zwischenboden
• höhenverstellbare Plastikfüße mit Stellschraube
• inkl. Glutwanne mit Lochblech (Stahlblech)
• aufsteckbare Standfüße
• Grillrost und Zwischenboden  
• Maße (B x T x H): 650 x 530 x 830 mm
• Gewicht: 24 kg 
Dagema-Art.-Nr.: 5423011 
Listenpreis: 423,53 €

Gas-Kombibräter
• mit Rost
• ohne Regler + Schlauch
• doppelwandig
• Lamellen einzeln entnehmbar
• mit neuem Zündsystem
• marmorierter Edelstahl
• Zünder
• Flammabdeckung
• Fettauffangwanne und Grillrost

3-flammig
• Leistung: 12,0 kW 
• Maße (B x T x H): 

645 x 524 x 250 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5423014
Listenpreis: 210,00 €

3-flammig mit Pfanne
• Leistung: 12,0 kW 
• Maße (B x T x H): 

645 x 524 x 250 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5423016
Listenpreis: 240,00 €
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Gas-Kombibräter, 3-flammig
• Gehäuse komplett aus Edelstahl
• wartungsfreie Piezo-Zündung
• getrennt und stufenlos regelbare Stahlbrenner
• leicht zu reinigender Rost
• stabiler Zwischenboden
• höhenverstellbare Plastikfüße mit Stellschraube
• inkl. Rost, Schwarzblechpfanne, Lamellen-Flammabdeckung, 

Fettauffangwanne, Schlauch und Regler 
• Wärmebelastung: 12,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 0,95 kg/h
• Maße (B x T x H): 650 x 530 x 830 mm 
• Gewicht: 37 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBST3-K 
Listenpreis: 434,45 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 3-flammig
wie links
• mit 1/1 Schwarzblechpfanne
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBST3-V1
Listenpreis: 390,76 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 3-flammig
wie oben links
• mit ½ Rostset
• ½ Schwarzblechpfanne
• seitliche Ablage
• Fettauffangwanne
Hersteller-Art.-Nr.: GBST3-V3
Listenpreis: 468,07 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 3-flammig
wie oben links
• mit ½ Rost
• ½ Schwarzblechpfanne
• 2 seitliche Ablagen
• Gerät fahrbar mit Gasflaschenhalterung
• Fettauffangwanne 
Hersteller-Art.-Nr.: GBST3-V7
Listenpreis: 622,69 €

Gewerbliche Nutzung möglich.



KLEINGERÄTE | Grill / Wurstbräter
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Gas-Kombibräter, 4-flammig
• Wärmebelastung: 16,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 1,26 kg/h
• Maße (B x T x H): 815 x 530 x 280 mm 
• Gewicht: 38 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBT4-K 
Listenpreis: 560,50 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 4-flammig
• Wärmebelastung: 16,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 1,26 kg/h
• Maße (B x T x H): 815 x 530 x 830 mm 
• Gewicht: 45 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBST4-K 
Listenpreis: 676,47 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 5-flammig
• Wärmebelastung: 20,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 1,58 kg/h
• Maße (B x T x H): 980 x 530 x 280 mm 
• Gewicht: 45 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBT5-K 
Listenpreis: 812,61 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 5-flammig
• Wärmebelastung: 20,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 1,58 kg/h
• Maße (B x T x H): 980 x 530 x 830 mm 
• Gewicht: 53 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBST5-K 
Listenpreis: 952,94 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter
Gehäuse komplett aus Edelstahl, wartungsfreie Piezo-Zündung, getrennt und stufenlos regelbare Stahlbrenner, leicht zu reinigender Rost,
stabiler Zwischenboden, höhenverstellbare Plastikfüße mit Stellschraube, inkl. 2 x ½ Rost, Schwarzblechpfanne, Lamellen-Flammabdeckung,
Fettauffangwanne, Schlauch und Regler 



KLEINGERÄTE | Bain-Maries

KLEINGERÄTE | Grill / Wurstbräter
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Gas-Kombibräter, 6-flammig
• Wärmebelastung: 24,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 1,89 kg/h
• Maße (B x T x H): 1.145 x 530 x 280 mm 
• Gewicht: 52 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBT6-K 
Listenpreis: 1.066,39 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Kombibräter, 6-flammig
• Wärmebelastung: 24,0 kW
• Flüssiggasverbrauch: 1,89 kg/h
• Maße (B x T x H): 1.145 x 530 x 830 mm 
• Gewicht: 61 kg
Hersteller-Art.-Nr.: MUE GBST6-K 
Listenpreis: 1.242,86 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Gas-Multibräter 

• Gerätegehäuse aus Edelstahl
• standardmäßig mit eckiger Gußpfanne 600 x 600 x 150 mm
• auch mit runder Gußpfanne 

Ø 800 mm lieferbar
• mit höhenverstellbaren Füßen
• Wärmebelastung: 15,0 kW 
• Flüssiggasverbrauch: 

1,18 kg/h 
• Maße (B x T x H): 

600 x 600 x 850 mm
• Gewicht: 70 kg
Hersteller-Art.-Nr.: Mue MB60
Listenpreis: 1.113,45 €

Gewerbliche Nutzung möglich.

Zubehör: MUE – Räder 
• 4 Räder 100 mm Ø
• aus Edelstahl im Satz 
(Nur montiert lieferbar!)
Hersteller-Art.-Nr.: MUE RÄ
Listenpreis: 177,31 €

Bain-Marie, elektr., CNS, für GN 1/1
• 150 mm tief
• Heizspirale
• ohne GN-Behälter
• Behälterinhalt: ca. 24 l
• thermostatische Regelung
• mit Wasserablaufhahn, ohne Deckel
• Leistung: 1,2 kW / Anschluss: 230 V
• Maße (B x T x H): 

590 x 350 x 290 mm
• Innenmaße (B x T x H): 

540 x 334 x 240 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1474001
Listenpreis: 99,90 €

Bain-Marie, elektr., CNS, für GN 1/1
• 150 mm tief
• Heizplatte ohne GN Behälter
• thermostatische Regelung der Heizplatte
• mit Ein-/Ausschalter und Wasserablaufhahn
• Material: Edelstahl 18/8
• Leistung: 1,0 kW / Anschluss: 230 V
• Maße (B x T x H): 550 x 350 x 230 mm
• ohne Deckel
Dagema-Art.-Nr.: 1474000
Listenpreis: 119,00 €



KLEINGERÄTE | Bain-Maries

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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KLEINGERÄTE | Chafing Dish

Bain Marie 1/1GN
• Material: Chromnickelstahl
• Größe: 1/1 GN, 150 mm tief
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 338 x 540 x 248 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 200230
Listenpreis: 142,00 €

Bain Marie 1/1GN mit Hahn
• Material: Chromnickelstahl
• mit Wasserablaufhahn
• Größe: 1/1 GN, 150 mm tief
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 340 x 590 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 200240
Listenpreis: 155,00 €

Bain Marie 1/1GN mit Hahn
• Material: Chromnickelstahl
• mit Wasserablaufhahn
• Größe: 1/1 GN, 200 mm tief
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 355 x 550 x 295 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 200207
Listenpreis: 205,00 €

Bain Marie 2x 1/2GN
• Material: Chromnickelstahl
• mit GN-Behältern 2 x 1/2 GN, 150 mm
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 338 x 540 x 248 mm
• Lieferung inklusive: 

2 x 1/2 GN-Behälter und 
Deckel mit Löffelaussparung

Hersteller-Art.-Nr.: 200232
Listenpreis: 172,00 €

Bain Marie 3x 1/3GN
• Material: Chromnickelstahl
• mit GN-Behältern 3 x 1/3 GN, 150 mm
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 338 x 540 x 248 mm
• Lieferung inklusive: 

3 x 1/3 GN-Behälter und 
Deckel mit Löffelaussparung

Hersteller-Art.-Nr.: 200233
Listenpreis: 189,00 €

Bain-Marie Topf               
• Maße: Ø 200mm, H 180 mm, 4,5 l
• Material: 18/10 Edelstahl               
• inkl. Deckel mit Löffelaussparung
Hersteller-Art.-Nr.: 12244
Listenpreis: 26,00 €

Bain-Marie Lochdeckel         
• Maße (B x T): 540 x 335 mm
• Material: 18/10 Edelstahl               
Hersteller-Art.-Nr.: 12243
Listenpreis: 26,00 €

Chafing Dish – CATERER PRO –
• Material: Edelstahl                     
• 1 massives Gestell            
• 1 Wasserbecken inklusive 

Vorrichtung für Heizelement   
• 1 Deckel, einhängbar          
• 2 Brennpastenbehälter         
• Lieferung ohne 

Speisebehälter und 
ohne Heizelement

• Maße (B x T x H): 
640 x 350 x 340 mm

Hersteller-Art.-Nr.: 12233
Listenpreis: 139,00 €

Suppen-Kugel Globe inkl. Gestell    
• Edelstahl hochglanzpoliert 
• mit hydraulischer Deckelbremse 

zur geräuscharmen Schließung
• für Induktions-, Keramik-, Elektro- und 

Gasherde geeignet
• inkl. Brennpastenbehälter
• Volumen: 10 l
• Maße: Ø 480 mm, H 450 mm  
Hersteller-Art.-Nr.: 12398   
Listenpreis: 429,00 €



Küchencutter (Rotomat)
• Verarbeitung von Gemüse, Kräuter, gekochtem Fleisch, Fisch, Käse, Nüssen u.ä.
• zerkleinern, schneiden, zerbröckeln, schlagen, vermengen und homogenisieren
• stufenloser Geschwindigkeitsregler
• horizontal rotierende Sichelmesser aus Edelstahl
• Gehäuse und Schüssel aus rostfreiem Edelstahl
• Schüssel mit Einfüllöffnung und Griffen
• automatische Abschaltung beim Öffnen des Deckels
• einfache und sichere Reinigung
• Arbeitsgeschwindigkeit 1.100 – 2.600 U/Min.
• Anschlusswert: 230 V

KLEINGERÄTE | Küchencutter

KLEINGERÄTE | Chafing Dish

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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Chafing Dish – GLOBE – GN 1/1   
• mit hydraulischer Deckelbremse 

zur geräuscharmen Schließung
• mit Sandwichboden
• inkl. Gestell und Wasserbecken
• Speisebehälter 65 mm
• Löffelablage (ohne Löffel)        
• Material: Edelstahl 
• 2 Brennpastenbehälter         
• Volumen: 9 l
• Maße (B x T x H): 

665 x 440 x 340 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 12394
Listenpreis: 556,00 €

Chafing Dish, EL, rund, 3,8L
• Material: Chromnickelstahl
• Inhalt 3,8 l
• Maße: Ø 330 mm, Höhe 220 mm
• Thermostatische Regelung 1–8
• Anschlusswert: 500 W, 230 V, 50 Hz
Hersteller-Art.-Nr.: 500835
Listenpreis: 115,00 €

Chafing Dish Elegance, 1/1GN, T100
Chafing Dish im eleganten Design – der Deckel mit bedienerfreundlicher
Soft-Close-Mechanik gewährt dem Gast am Buffet durch das integrierte
Sichtfenster schon vor dem Öffnen einen Überblick der Speisenauswahl.
• Material: Chromnickelstahl
• Wasserbehälter Kunststoff, schwarz
• Einsatz 1/1 GN, 100 mm tief
• Digitale Temperaturregelung
• Temperaturbereich: 20 °C bis 85 °C
• Deckel mit Sichtfenster, Soft-Close-Mechanik 

(hydraulisches Deckelscharnier)
• Anschlusswert: 

0,76-0,9 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 

670 x 420 x 370 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 500834
Listenpreis: 325,00 €

Chafing Dish, 
EL, 1/1GN, T100
• Material: Chromnickelstahl
• Wasserbehälter, Kunststoff schwarz
• Einsatz 1/1 GN, 100 mm tief
• Thermostatische Regelung 1–8
• Anschlusswert: 2,2 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 636 x 357 x 287 mm
• inklusive Deckelhalter
Hersteller-Art.-
Nr. 500830
Listenpreis: 
159,00 €

Chafing Dish, 1/1GN, Cool + Hot
Ein Gerät – zwei Funktionen: wahlweise kalt oder heiß. Ideal zur
platzsparenden Präsentation von warmen oder kalten Speisen/
kalten Getränken z.B. für Buffet, Catering oder Party-Service 
• Gehäuse Stahlblech, lackiert, 

Untergestell Edelstahl
• Einsatz 1/1 GN, 65 mm tief
• Temperaturbereich: –5 °C bis +75 °C
• Kältemittel R134a
• Anschlusswert: 0,7 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 610 x 360 x 450 mm
• inklusive: 1 GN-Behälter 1/1 GN, 

65 mm tief, Edelstahl
• 1 abnehmbarer Rolltop-Deckel, 

Polycarbonat
Hersteller-Art.-Nr.: 500850
Listenpreis: 505,00 €

Chafing Dish, EL, 1/1GN, T100
• Material: Chromnickelstahl
• Einsatz 1/1 GN, 100 mm tief
• Thermostatische Regelung 1-8
• Anschlusswert: 1,0 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 623 x 356 x 285 mm
• inkl. Deckelhalter
Hersteller-Art.-Nr.: 500831
Listenpreis: 205,00 €

Modell Schüsselinhalt Passinhalt Maße (B x T x H) Anschlusswert Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Rotomat 3 3 l 1,5 l 380 x 320 x 270 mm 0,35 kW 4207-3 870,00 €
Rotomat 5 5 l 3,1 l 380 x 320 x 320 mm 0,35 kW 4207-5 1.070,00 €

Chafing Dish – GLOBE – GN 1/1   
• mit hydraulischer Deckelbremse 

zur geräuscharmen Schließung
• mit Sandwichboden
• inkl. Gestell und Wasserbecken
• Speisebehälter 65 mm
• Löffelablage (ohne Löffel)         
• Material: Edelstahl 
• 2 Brennpastenbehälter         
• Volumen: 9 l
• Maße (B x T x H): 

665 x 440 x 340 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 12404
Listenpreis: 556,00 €



KLEINGERÄTE | Küchencutter

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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Delitech Kutter BC 402
• Tischmodell mit Thermometer
• Schüsselvolumen: 20 l
• Messeranzahl: 4 Messer, Sichelmesser 
• Anschlusswert: 400 V, 50 Hz
• Absicherung: 16 A träge
• Messerantrieb: 3,75 kW 
• Schüsselantrieb: 0,45 / 0,55 kW
• Drehzahl Messerwelle: 

Schneiden 1.400 bis 2.800 U/Min.
• Schüssel 9 bis 18 U/Min. 
• Gewicht: ca. 160 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5000025
Listenpreis: 10.500,00 €

Untergestell für 
Kutter BC 402 ohne Abb.

• fahrbar, 2 Bock- und 2 Lenkrolle
Dagema-Art.-Nr.: 5000026
Listenpreis: 525,00 €

KLEINGERÄTE | Multifunktionsmaschinen

Antriebseinheit KU 3-1 eco 2
Moderner, energie- und geräuscheffizienter Antrieb mit elektronischer
Steuerung und Digitaldisplay, doppelter Sicherheitsabschaltung nach
DIN EN-Vorschrift, stabiles und standfestes Hochsockelgehäuse aus
Edelstahl, Motorschutzschalter, 
Anschlusskabel mit Stecker 
• Maße (B x T x H): 260 x 420 x 480 mm
• Anschlusswert: 230 V, 0,37 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 540 150
Listenpreis: 1.799,00 €

Gemüseschneider G 26 K
Mit doppelter Sicherheitsabschaltung gemäß DIN EN-Vorschrift, 
Aluminium-Schneidgehäuse, teflonbeschichtet mit Antriebsnabe, 
großem Einfüllschacht-Vorsatz mit Drückplatte, Rettich- und Gurken-
schneidsatz mit Stopfer, Sicherheitsbügel, Führungswange, Spritz-
wand, Ausziehgriff für Reib- und 
Kronenscheibe, 5 Scheiben (verstellbare 
Sichelmesserscheibe 0-6 mm, 
Reibscheibe RB30, RB50 und RB70 
und Kronenscheibe K 6 , spülmaschinenfest  
Hersteller-Art.-Nr.: 540 875
Listenpreis: 1.295,00 €

Fleischwolf W 70 N
Mit rechteckigem, abnehmbaren Fleischwolfteller mit 4,8 l Füll-
volumen, 3-fach Schneidsatz bestehen aus: Vorschneider, 
Kreuzmesser und Lochscheibe R 70 – 4,5 mm, Lochscheiben-
durchmesser 70 mm, mit Stopfer und Ausziehhaken für Schnecke, 
Sicherheitsabschaltung gemäß DIN EN-Vorschrift
Hersteller-Art.-Nr.: 540 690
Listenpreis: 565,00 €

NEU

NEU NEU

NEU

Planeten-Rühr-und Knetwerk R 5
9 l-Rührschüssel aus Edelstahl mit Rührbesen, Flachrührer und
Knethaken, zum Rühren und Mischen von Eischnee, Sahne, 
Mayonnaise und leichten Teigen sowie zum Kneten von Brot-,
Hefe- und Schmalzteigen, zum Vermengen von 
Füllungen und Hackmassen, inkl. klarsichiger 
Spritzschutzhaube mit verschließbarer 
Nachfüllöffnung, Verarbeitungsmenge 
bis 3,0 kg Fertigmasse, spülmaschinenfest 
(außer Winkelgetriebe),
Sicherheitsabschaltung gemäß 
DIN EN-Vorschrift
Hersteller-Art.-Nr.: 540 827
Listenpreis: 879,00 €



KLEINGERÄTE | Multifunktionsmaschinen
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Das Must-have Kochsystem – Pacojet Junior

Dieses einzigartige Kochsystem verbindet grenzenlose Kreativität mit Top-Ergebnissen und Wirtschaftlichkeit. Beim Pacossieren 
werden frische, tiefgefrorene Lebensmittelzubereitungen ohne Auftauen mit Überdruck mikropüriert. Ausgangspunkt sind marktfrische 
Zutaten – Kräuter, Gemüse, Fisch, Fleisch, Obst oder Früchte. Was immer Sie daraus mit dem Pacojet herstellen – in drei einfachen 
Schritten erreichen Sie Ihr Ziel.

1. Vorbereiten > 2. Tiefkühlen und Lagern > 3. Pacossieren

So können sich die Kompositionen in ihrer reinen, natürlichen Form bestmöglich entfalten.

Standard-Lieferumfang Pacojet Junior

1. Pacojet Junior Gerät – Zum Pacossieren 
tiefgefrorener Lebensmittelzubereitungen

2. 1 Pacossierbecher aus Chromstahl mit 
dicht verschließendem Deckel

3. Schutzbecher
4. Spritzschutz
5. Pacossierflügel „Standard“
6. Spüleinsatz
7. Becherdichtung und Reinigungseinsatz
8. Rezeptflyer (ohne Abb.)
9. Bedienungsanleitung (ohne Abb.)

Der Pacojet Junior 
• empfiehlt sich als attraktives Einsteigergerät für alle, die von Anfang an auf die Ergebnisqualität und Wirtschaftlichkeit des 

Pacojet Kochsystems setzen wollen. 
• erleichtert als preisgünstige Option die Entscheidung für ein Zweit- oder Drittgerät. 
• ermöglicht eine perfekte Vorbereitung und entlastet so den à la minute Service im à la carte Restaurant genauso wie im 

Bankett- und Cateringbetrieb sowie im Metzgereibetrieb, in Bäckereien und im Care-Catering.

1

23

4 5 6 7

2 Farbvarianten

Technische Daten
• Nennleistung: 1000 W
• Anschlusswert (Varianten): 220 – 240 V / 50 Hz, 220 V / 60 Hz
• Maße (B x T x H): 182 x 360 x 498 mm
• Nettogewicht: 12,9 kg
• Becher-Kapazität 1,0 l (H: 135 mm, Ø 130 mm)
• Maximales Füllvolumen: 0,8 l
• ideale Pacossiertemperatur für tiefgefrorene 

Lebensmittelzubereitungen –18 °C bis –23 °C
• Überdruck ca. 1 bar

Nr. Bezeichnung Dagema-Art.-Nr. Listenpreis

1. PACOJET  Junior blau 5071251 2.995,00 €

1. PACOJET  Junior Orange 5071252 2.995,00 €

2 Paccosierbecher mit Deckel (6er Set) 5071257 225,50 €

5. Pacossierflügel „Standard“ 5071255 123,00 €

* alle anderen Zubehörartikel auf Anfrage



Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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Kitchen Aid 5KSM45EWHMP,
weiß, 4,28 l
• Ausführung: Kippbarer Motorkopf 
• Inhalt Rührschüssel: 4,28 l
• Material Rührschüssel: Edelstahl 
• Steuerung: Hebel
• Farbe: weiß 
• Geschwindigkeitsregelung: 10 Stufen 
• Gewicht: 12,35 kg 
• Gerät ist nicht für den dauerhaften 

gewerblichen Einsatz geeignet
• inklusive: 1 Flachrührer, 1 Fleischwolf

Kunststoff, 1 Knethaken, 1 Schneebesen,
1 Spritzschutz, 2 Rührschüsseln  

• Anschlusswert: 230 V, 50/60 Hz, 0,25 kW
• Maße (B x T x H): 358 x 221 x 353 mm
Hersteller-Art.-Nr.: A150046V
Listenpreis: 1.109,00 €

Kitchen Aid 5KPM5EWH,
weiß, 4,83 l
• Ausführung: Kippbarer Motorkopf 
• Inhalt Rührschüssel: 4,83 l
• Material Rührschüssel: Edelstahl 
• Steuerung: Hebel
• Farbe: weiß 
• Geschwindigkeitsregelung: 

10 Stufen, manuell  
• Gewicht: 13,40 kg 
• für dauerhaften gewerblichen Einsatz 

geeignet
• inklusive: 1 Flachrührer, 1 Knethaken, 

1 Rührschüssel, 1 Schneebesen,   
1 Spritzschutz

• Anschlusswert: 230 V, 50/60 Hz, 0,315 kW
• Maße (B x T x H): 264 x 338 x 411 mm
Hersteller-Art.-Nr.: A1500507
Listenpreis: 1.239,00 €

KitchenAid 5KSM7990XEWH, 
weiß, 6,90 l
• Ausführung: mit Schüsselheber  
• Inhalt Rührschüssel: 6,90 l
• Material Rührschüssel: Edelstahl 
• Steuerung: Hebel
• Farbe: weiß 
• Geschwindigkeitsregelung: 10 Stufen 
• Gewicht: 12,2 kg 
• für dauerhaften gewerblichen Einsatz 

geeignet
• inklusive: 1 Einfüllschute, 1 Flachrührer,  

1 Knethaken, 1 Rührschüssel, 1 Schneebesen
• Anschlusswert: 

220-240 V, 50/60 Hz, 0,325 kW
• Maße (B x T x H): 287 x 371 x 417 mm
Hersteller-Art.-Nr.: A1500510
Listenpreis: 1.959,00 €

Zubehörteile erhalten Sie auf Anfrage.

Kronen KG-201 
Gerät bestehend aus Gehäuse, Schneidkammer, Andrücker und Deckel komplett aus rostfreiem Edel-
stahl. Glatte reinigungsfreundliche Flächen.  Schneidkammer zur leichten Reinigung entnehmbar und
spülmaschinengeeignet.. Hoher Auswurfschacht, zur Produktion direkt in große Behälter bis zu 200 mm.
Sicherheitsschalter zum praktischen Ein- und Ausschalten durch Heben und Senken des Andrückarm.
Große komplette Einfüllöffnung mit ca. 170 mm Durchmesser für große Stücke. 

• Schneideleistung für: ca. 50 – 500 Essen (bei vorbereiteter Ware)
• Messerdrehzahl: 300 U/Min. 
• Maße (B x T x H): 236 x 511  630 mm
• Gewicht: ca. 25 kg 
• Anschlusswert: 230 V, 0,75 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 45600
Listenpreis: 1.750,00 €

KLEINGERÄTE | Gemüseschneider

Gemüseschneider aus Aluguss
• inkl. 5 Schneidescheiben
• Sicherheitsschalter zum praktischen Ein- und Ausschalten durch Heben und Senken 

des Andrückarms
• passende Einfüllöffnung für jeden Bedarf 
• zur Reinigung ist der Deckel komplett abnehmbar
• Maße (B x T x H): ca. 560 x 560 x 290 mm
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 550 W
Dagema-Art.-Nr.: 5071805
Listenpreis: 769,00 €

71
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KLEINGERÄTE | Sous Vide

CASO SousVide Garer SV 300
• SousVide Garer mit einfachem Handgriff 

für flexibles Sous Vide Garen auf 
Sterneniveau

• Gerät komplett wasserfest nach 
IPX7-Standard

• Timerfunktion: einstellbar bis 
99 Std. Laufzeit

• schnelle Erhitzung des Wassers, bis 90 °C 
in 0,5 °C-Schritten individuell einstellbar

• Einfache Bedienung durch Kombination aus
Sensor-Touch-Steuerung und Drehregler

• erwärmt bis zu 20 l auf 0,5 °C genau*
• konstante Temperatur durch Wasserum-

wälzung, ca. 8 l / Min.
• Prüfzeichen: GS
• Gewicht: 1,7 kg
• Anschluss: 220 – 240 V, 50/60 Hz, 800W
Hersteller-Art.-Nr.: 1312
Listenpreis: 99,95 €

* Abhängig von der Isolierung des Behälters

Blender Hamilton Beach
Hacken, Pürieren, Zermahlen, Emulgieren und Mixen.
Die vielseitigen Funktionen ermöglichen eine schnelle Zubereitung
von Smoothies, Margaritas, Dips, Saucen, Suppen und Speisen.
• Gehäuse Kunststoff, Mixbecher Polycarbonat
• 10 Geschwindigkeitsstufen, 

zusätzliche Hack- und Pulse-Funktion
• langlebige Metallantriebskupplung 

und Edelstahlklingen
• leicht lesbare Maßeinteilung
• handlicher Griff
• Sicherheitsstandfüße
• Mixbecher: Inhalt 1,8 l, Füllmenge: max. 1,4 l
• inklusive Dosierkappe
• Anschlusswert: 600 W, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 178 x 229 x 483 mm
• Gewicht: 5,1 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 150714
Listenpreis: 939,00 €

Bar-Blender Rio
• Einfüllöffnung oben am Gerät
• integrierte Dosierkappe
• handlicher Griff
• langlebige Edelstahlkupplung
• leicht lesbare Maßeinteilung
• Sicherheitsstandfüße 
• Gehäuse Kunststoff, 

Mixbecher Polycarbonat 
• Steuerung: Elektronisch / Kippschalter 
• Ein- / Ausschalter: ja 
• Geschwindigkeitsregelung: 2 Stufen 
• Ausführung Messer: Edelstahl (langlebig)
• Mixbecher: Inhalt 2 l, Füllmenge 1,3 l
• Anschlusswert: 220 – 240 V, 50/60 Hz, 0,45 kW
• Maße (B x T x H): 170 x 240 x 411 mm
• Gewicht: 3,1 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 150718
Listenpreis: 549,00 €

KLEINGERÄTE | Küchenmixer

KLEINGERÄTE | Gemüseschneider

Gemüseschneider G 11
Leistungsstarkes Tischmodell zum Reiben, Raspeln, Würfeln oder Streifenschneiden, 
mit Sicherheits abschaltung, aus hochwertigem Aluminium-Edelstahlgehäuse, Leistung 
je nach gewählter Scheibe zwischen 100 und 400 kg/h, Motorschutzschalter, mit 1,5 m 
Anschlusskabel, Netzstecker und Auswurfscheibe.

• Maße (B x T x H): 240 x 610 x 480 mm
• Durchsatzleistung: ca. 100 bis 400 kg/h
• Anschlusswert: 230 V, 0,75 kW / 400 V, 1,04 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 541903 / 541914
Listenpreis: 1.860,00 €

Dieses Gerät ist nur ein Auszug aus dem gesamten bei uns geführtem Krefft Küchenmaschinen Sortiment.
Sprechen Sie uns einfach darauf an. 
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KLEINGERÄTE | Küchenmixer

DRINK MACHINE ADVANCE®

Der ultimative Mixer für jedes Getränke-Angebot!
Ob Frucht-Smoothies oder dicke Shakes – die Drink Machine 
Advance ist ein unverzichtbares Gerät, wenn Sie ein Mixgetränke-
angebot hinzufügen oder erweitern wollen.

Lieferumfang: Umfasst die Drink Machine Advance® mit extrem
schlagfestem, klarem/stapelbarem 0,9-l- Advance®-Behälter mit
Advance-Messereinheit, Deckel und schwarzer Station. 
Container BPA frei.

• Nettogewicht: 5,5 kg (6,8 kg mit Karton)
• Motor: Motor mit ≈ 2 PS Spitzenleistung
• Anschlusswerte: 220 – 240 V, 50/60 Hz, 1.000 – 1.200 W
• Maße (B x T x H): 203 x 229 x 449 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 10199
Listenpreis: 890,00 €

Zusätzliche Behälter inkl. Messereinheit 
und Deckel

THE QUIET ONE®

Der leiseste gewerbliche Mixer der Welt!
Der ultimative Mixer mit einmaliger Geräuschdämpfung
für außergewöhnliche Mixgetränke und schnelleren Service.

Lieferumfang: Umfasst The Quiet One® mit extrem schlagfestem,
klarem/stapelbarem 1,4-l-Advance®-Behälter mit Advance-Messer-
einheit, Deckel und abnehmbarem, kompaktem Gehäuse. 
Container BPA frei.

• Motor: Motor mit ≈ 3 PS Spitzenleistung
• Nettogewicht: 9,1 kg (12,7 kg mit Karton)
• Maße (B x T x H): 

Auftisch: 216 x 272 x 457 mm 
Höhe mit geöffnetem Deckel: 622 mm
Einbau: 216 x 272 x 419 mm 
Höhe mit geöffnetem Deckel: 584 mm
Tiefe unter Theke: 30 mm 

• Anschlusswerte: 220 – 240 V, 
50/60 Hz, 1.300 – 1.500 W

Hersteller-Art.-Nr.: Auftisch: 50031
Einbau: 51024
Listenpreis: 1.950,00 €

Model Herst.-Art.-Nr. Listenpreis 
Advance-Behälter 0,9 l 15981 185,00 €
Standard-Behälter 1,4 l 15506 185,00 €
Kompakt-Behälter 0,9 l 15640 159,00 €

VITA-PREP® 3
Unübertroffene Leistung in Großküchen!
Professionelle Köche und Kochschulen auf der ganzen Welt ver-
trauen auf den Vita-Prep 3 mit seiner außergewöhnlichen Kraft,
Vielseitigkeit und Leistung. Vom Zerkleinern empfindlicher Zutaten
bis zum Mixen zäher Pürees ist der Vita-Prep 3 das einzige robuste
Gerät, das perfekt zerkleinern, mahlen und alles Mögliche mixen
kann.

Lieferumfang: Umfasst Vita-Prep® 3 mit extrem schlagfestem, 
klarem 2,0-l-Behälter inkl.Messereinheit, Deckel, 
Handstößel und schwarzer Station. Container BPA frei.

• Motor: Motor mit ≈ 3 PS Spitzenleistung
• Nettogewicht: 5,5 kg (6,8 kg mit Karton)
• Maße (B x T x H): 203 x 229 x 514 mm 
• Anschlusswerte: 220 – 240 V, 50 Hz, 

1.100 – 1.200 W
Hersteller-Art.-Nr.: 10089
Listenpreis: 990,00 €

VITAMIX XL® VARIABLE SPEED
Einmal mixen, mehr servieren!
Nutzen Sie die Möglichkeiten Ihrer Küche mit dem Auftisch-Mixer
mit der größten Kapazität. Mixen Sie bis zu 24 (240 ml) Portionen
auf einmal! Der XL wurde entwickelt, um die Vorbereitungszeit zu
reduzieren, die Effizienz der Mitarbeiter zu erhöhen und Ihre Ange-
botsmöglichkeiten zu erweitern.

Lieferumfang: Umfasst Vitamix XL® mit Verriegelung, Handstößel
und 2 Behälter (5,6 l und 2,0 l), komplett mit Messereinheit und 
Deckel.

• Motor: Motor mit 
≈ 4,2 PS Spitzenleistung

• Nettogewicht: 22,7 kg
• Maße (B x T x H): 

216 x 483 x 459 cm 
• Anschlusswerte: 

220 – 240 V, 50/60 Hz, 7,5 A
Hersteller-Art.-Nr.: 10185
Listenpreis: 3.495,00 €
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KLEINGERÄTE | Pürierstäbe

Stabmixer Dynamix
DMX 160 
• Standardversion
• Messer mit vier Klingen
• Mixstab abnehmbar
• Drehzahl: 3.000 – 13.000 U/Min.
• Stab: 160 mm
• Gesamtlänge: 395 mm
• Anschlusswert : 230 V, 220 W
Dagema-Art.-Nr.: 5071185
Listenpreis: 153,00 €

Stabmixer Dynamix
DMX 160 V2
• Version mit zwei Geschwin-

digkeiten
• Messer mit vier Klingen
• Mixstab abnehmbar
• Drehzahl: 8.000 und 

13.000 U/Min.
• Stab: 160 mm
• Gesamtlänge: 395 mm
• Anschlusswert : 230 V, 220 W
Hersteller-Art.-Nr.: MX055
Listenpreis: 168,00 €

Stabmixer Dynamix
Nomad 160
• Akkuversion
• Messer mit zwei Klingen
• Mixstab abnehmbar
• Drehzahl: 10.000 U/Min.
• Stab: 160 mm
• Gesamtlänge: 450 mm
Hersteller-Art.-Nr.: MX 130
Listenpreis: 266,00 €

Dynamix Kombi 160 
• bestehend aus Motorblock, Mix-

stab, Rührbesen
• Messer mit vier Klingen
• Werkzeuge abnehmbar
• Drehzahl: 3.000 – 13.000 U/Min.
• Stab: 160 mm
• Rührbesen: 185 mm
• Anschlusswert: 230 V, 220 W
Hersteller-Art.-Nr.: MF052
Listenpreis: 271,00 €

Dynamix Trio 160 
• bestehend aus Motorblock, 

Mixstab, Rührbesen, Pürierstab
• Messer mit vier Klingen
• Werkzeuge abnehmbar
• Drehzahl: 3.000 – 13.000 U/Min.
• Stab: 160 mm
• Rührbesen: 185 mm
• Pürierstab: 126 mm
• Anschlusswert : 230 V, 220 W
Hersteller-Art.-Nr.: MF050
Listenpreis: 453,00 €

Stabmixer Master
DMX 410 Hygiene 
• Hygieneversion
• Messer mit drei Klingen
• Mixstab abnehmbar und 

komplett zerlegbar
• Drehzahl: 3.000 – 10.500 U/Min.
• Stab: 410 mm
• Gesamtlänge: 720 mm
• Anschlusswert : 230 V, 220 W
Hersteller-Art.-Nr.: MX003.H
Listenpreis: 675,00 €

Neue Maßstäbe für 
die Hygiene 
Exklusiv und patentiert von 
Dynamic. HACCP-konform.

Senior
MX 300 
• fester Mixstab, zerlegbar
• Messer mit drei Klingen
• Drehzahl: 9.500 U/Min.
• Stab: 300 mm
• Gesamtlänge: 600 mm
• Anschlusswert : 230 V, 220 W
Hersteller-Art.-Nr.: MX007
Listenpreis: 443,00 €

Stabmixer Master
DMX 410 Turbo
• Hygieneversion
• Turbowerkzeug
• Mixstab abnehmbar und 

komplett zerlegbar
• Drehzahl: 3.000 – 10.500 U/Min.
• Stab: 410 mm
• Gesamtlänge: 720 mm
• Anschlusswert : 230 V, 220 W
Hersteller-Art.-Nr.: MX120
Listenpreis: 806,00 €

Turbostäbe:
Ihre Vorteile:
• Superergebnisse
• großer Zeitgewinn 
• perfekte Hygiene 
• HACCP konform

Auch für Serie Dynamix 
lieferbar!
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Fleischwolf Edertal EMS70-2
• 3-teiliger Schneidsatz Unger R70b
• Lochscheibe 3 mm
• angetrieben durch einen robusten, wartungsfreien

Induktionsmotor
• Leistung: 140 kg/h
• Aufnahmeleistung: 600 W
• Maße (B x T x H): 200 x 470 x 380 mm

Anschluss: 230 V Wechselstrom
Dagema-Art.-Nr.: 5007158
Listenpreis: 749,00 €

Anschluss: 400 V Drehstrom
Dagema-Art.-Nr.: 5007174
Listenpreis: 980,00 €

Fleischmürber Mod. FM 35
• Edelstahl
• ohne Walzeneinsatz
• Einfüllschacht: 200 x 30 mm
• Leistung: 600 W
• Maße (B x T x H): 235 x 510 x 500 mm
• Gewicht: 27 kg

Anschluss: 230 V Wechselstrom
Dagema-Art.-Nr.: 5066253
Listenpreis: 1.465,00 €

Anschluss: 400 V Drehstrom
Dagema-Art.-Nr.: 5066261
Listenpreis: 1.465,00 €

Fleischmürber Mod. FM 35 Set 
• siehe oben
• Anschluss: 230 Volt Wechselstrom
• inkl. Streifenschneider 

Walzeneinsätze 4,8 und 
9,6 mm

Dagema-
Art.-Nr.: 5066264
Listenpreis: 2.990,00 €

Streifenschneider Walzsatz SSWD 
• Edelstahl 
• mit 2 gegeneinander laufenden Messerwalzen
• spülmaschinengeeignet
• Gewicht: 4,5 kg
• Maße (B x T x H): 

130 x 245 x 120 mm
• bestens geeignet zur 

Verarbeitung von Geflügel, 
Wurst, Speck, Schinken, 
Käse, Salaten, Paprika, 
Zwiebeln, Pilzen uvm.

Fleischmürber Walzeneinsatz  
geschliffene Messer
• für angefrorenes Fleisch, z.B. Nacken
Dagema-Art.-Nr.: 5066338
Listenpreis: 880,00 €

glatte Messer (stumpf)
Dagema-Art.-Nr.: 5066340
Listenpreis: 735,00 €

Plätt- und Mürbe- Walzensatz PMW 
• mit 2 Kunststoffwalzen

für Fleischstücke bis 15 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5066342
Listenpreis: 720,00 €

für Fleischstücke bis 15 – 22 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5066344
Listenpreis: 720,00 €

Walzsatz SSWD 3,3
• Streifenbreite 3,3 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5066305
Listenpreis: 1.095,00 €

Walzsatz SSWD 4,8
• Streifenbreite 4,8 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5066306
Listenpreis: 995,00 €

Walzsatz SSWD 6,8
• Streifenbreite 6,8 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5066307
Listenpreis: 935,00 €

Walzsatz SSWD 9,6
• Streifenbreite 6,8 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5066308
Listenpreis: 880,00 €

KLEINGERÄTE | Fleischwölfe / Fleisch- und Wurstverarbeitung

Kompaktwolf R 70 N
• Ausführung Edelstahl
• 3-teiliger Schneidsatz Ø 70 mm bestehend aus: Vorschneider,  Kreuzmesser + Lochscheibe 4,5 mm
• Motor mit 2 Geschwindigkeiten u. Impulsstufe
• Aluminium Gehäuse
• Motorschutzschalter
• rechteckiger und abnehmbarer Fleischwolfteller mit 4,8 l Füllvolumen, 

mit Stopfer + Ausziehhaken für Schnecke
• Leistung: ca. 100 kg/h
• Maße (B x T x H): 210 x 495 x 350 mm
• Leistung: 600 W / Anschluss: 230 V
• Gewicht: 17 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5006122
Listenpreis: 1.090,00 €
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Ladenwolf TG 100-R7
• komplett mit Schneidsatz R70, 3-tlg., Unger

– Vorschneider, Kreuzmesser, 3,0 mm Lochscheibe
– Fabrikat: L & W (codierte Scheiben)

• Ausbringung: ca. 150 kg/h
• Trichtervolumen: 4,2 l
• Leistung: 1,5 kW 
• Anschluss: 400 V 

Absicherung: 16 A träge
• Gewicht ca. 40 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5006810
Listenpreis: 1.890,00 €

Stopfer für Ladenwölfe
• Durchmesser: 41 mm
• Schaftlänge: 120 mm
Dagema-Art.-Nr.: 7400001
Listenpreis: 17,90 €

Ladenwolf TG 101 
(ohne Schneckengehäuse)
• Ausbringung: ca. 400 kg/h
• Trichtervolumen: 6 l
• Leistung: 1,5 kW
• Anschluss: 400 V, Absicherung: 16 A träge
• Gewicht ca. 45 kg
• Maße (B x T x H): 365 x 390 x 440 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5006822
Listenpreis: 1.490,00 €

Zubehör TG 101:
Schneckengehäuse kpl. E 22
Dagema-Art.-Nr.: 5006825
Listenpreis: 750,00 €

Schneckengehäuse kpl. H 82 3-tlg.
Dagema-Art.-Nr.: 5006826
Listenpreis: 780,00 €

Schneckengehäuse kpl. H 82 5-teilig
Dagema-Art.-Nr.: 5006827
Listenpreis: 850,00 €

Tischwurstfüller, 6,8 l
• inkl. Kunststofffüllrohre Ø 12 / 18 / 22 / 30 mm
• Zylinder und Grundplatte aus Edelstahl
• Kunststoffkolben mit Entlüftungsventil
• robuste und standfeste Konstruktion
• einfache Reinigung & Bedienung
• hygienisch
• Grundplatte: 220 x 330 mm
• Gesamthöhe: 744 mm
• Gewicht: 14 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5010053
Listenpreis: 349,00 €

Tischwurstfüller, 12 l
• komplett Edelstahl
• inkl. 4 Füllrohre 

Ø 12, 18, 22, 30 mm
• Grundplatte: 260 x 400 mm
• Gesamthöhe: 1.155 mm
• Gewicht: 25 kg
Dagema-
Art.-Nr.: 5010063
Listenpreis: 1.390,00 €

KLEINGERÄTE | Currywurstschneider

Currywurstschneider elektrisch
• Gehäuse und Sichelmesser 

aus Chromnickelstahl
• mit automatischer Einschaltfunktion
• Scheibenstärkeneinstellung: 5–35 mm
• Anschluss: 230 V, 50 Hz, 135 W
• Maße (B x T x H): 

185 x  210 x  325 mm
• Gewicht: 6,9 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 120578
Listenpreis: 239,00 €

Hand-Currywurstschneider
• Edelstahl
• Scheibenstärke: 17 mm
• Abschnitte: 14 St. 
• Arbeitsbreite: 250 mm
• Gewicht 2,9 kg 
• Außenmaße (B x T x H): 

300 x 170 x 200 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1342910
Listenpreis: 179,00 €
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KLEINGERÄTE | Currywurstschneider

Hand-Currywurstschneider
• Edelstahl
• Scheibenstärke: 17 mm
• Abschnitte: 11 St.
• Arbeitsbreite: 205 mm
• Maße (B x T x H): 275 x 150 x 220 mm
Dagema-
Art.-Nr.: 1342905
Listenpreis: 99,00 €

Rückseite

Currywurstschneider elektrisch
• Nirosta
• doppeltes Schneidmesser
• Leistung: 120 W / Anschluss: 230 V 
• GS-Zeichen
• Maße (B x T x H): 

210 x 190 x 320 mm
• Garantie: 2 Jahre
Dagema-Art.-Nr.: 5075304
Listenpreis: 329,00 €

Ersatzmesser für Currywurstschneider elektrisch
• CW 1, Doppelmesser 5022
• mit Kunststoffbuchse
Dagema-Art.-Nr.: 5075312
Listenpreis: 49,00 €

KLEINGERÄTE | Tischsägen

Bandsäge BS 502
• Tischmodell
• Sägeband 1.750 mm
• Tischplatte zur Reinigung nach 

oben aufklappbar
• Sägebandspannung über einen 

Schwenkhebel mit Gasfeder
• Drehzahl: U/Min. 1.450
• Schnittgeschw.: 17m/sec
• Sägeband Abmessung: 

1.750 x 16 x 0,45 mm
• Spannung: 400 V, 50 Hz
• Absicherung: 16 A träge
• Leistung: 1,1 kW
• Gewicht: ca. 75 kg
• Maße (B x T x H): 

495 x 580 x 940 mm 
Dagema-Art.-Nr.: 5024161
Listenpreis: 2.590,00 €

o. Abb.

Bandsäge BS 503
• Linkshänder-Ausführung zu 

Bandsäge BS 502 
Dagema-Art.-Nr.: 5024162
Listenpreis: 2.590,00 €

Bandsägeblatt Supra 
• 5er Box, -4TPI
• Maße (B x T x H): 1.750 x 15,5 x 0,45 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1312289
Listenpreis: 9,90 €

Bandsägeblatt Supra 
• „weißgehärtet“
• 3er Box, -4TPI
• Maße (B x T x H): 1.750 x 15,5 x 0,45 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1313204
Listenpreis: 9,90 €

Bogensäge Wechselfix  
• Edelstahl rostfrei
• mit 400 mm Sägeblatt
• mit Schnellspannhebel
• ergonomisch geformter, 

schwarzer Kunststoffgriff
Dagema-Art.-Nr.: 1315019
Listenpreis: 44,90 €

Sägeblatter 
• für Bogensäge Wechselfix
• Länge: 400 mm
• 10 St./Beutel
Dagema-Art.-Nr.: 1315118
Listenpreis: 4,99 €

Untergestell 
• für BS 502 und BS 503
• fahrbar mit je 2 Bock- und Lenkrollen 
• Maße (B x T x H): 467 x 530 x 550 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5024170
Listenpreis: 429,00 €



KLEINGERÄTE | Tischsägen

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

33

78

Stechschutzhandschuh Niroflex 2000
• ohne Stulpe
• aus Edelstahl Ringgeflecht 

Ø: 4,2 mm
• Drahtstärke: 0,55 mm 
• rechts oder links tragbar
• geprüft nach DIN EN 1082-1 / ISO 13997
• Verschlussband aus Ringgeflecht
• patentierter Verschlusshaken für leichte 

und stufenlose Arretierung 
• leicht und rückstandsfrei zu reinigen
• außergewöhnliche Passoform durch 

ergonomisches Design ohne störenden 
Geflechtüberhang an den Fingerspitzen

Handschuhspanner 
• Universalgröße
• weiß
• für Stechschutzhandschuh
• 100 St. im Beutel
Dagema-Art.-Nr.: 1087360
Listenpreis: 14,90  €

Stechschutzhandschuhe auf Anfrage in allen Größen auch mit kurzen oder langen Stulpen erhältlich.

premium protection

KLEINGERÄTE | Aufschnittmaschinen
Profi 2500 und Profi 3000 
• Ganzmetallmaschine aus Aluminium – poliert und eloxiert
• Spezial-Hochleistungsmesser 250 mm bzw. 300 mm, glatt
• Motor ca. 300 W / 230 V Wechselstrom
• Schlitten abklappbar
• Bodenplatte abnehmbar
• CE-Zeichen und Unterspannungsschutzeinrichtung
• Zubehör: Messerschärfapparat, Messerschärfer, Spezialöl
• auch in Sonderausführung als Käseschneider mit 

antihaftbeschichtetem Messer und als Brotschneider 
mit Spezial-Brotmesser lieferbar

Profi 2500
siehe oben
• Maße (B x T x H): 420 x 510 x 370 mm
• Standfläche (B x T): 460 x 320 mm
• Schnitthöhe: 165 mm
• Schnittlänge: 230 mm
• Schnittstärke: 0 –15 mm
• Gewicht: 20,1 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5060020
Listenpreis: 1659,00 €

Master 3020
• Ganzmetallmaschine aus Aluminium                                                                             
• hochwertige Keramik-Komplettbeschichtung
• Spezial-Hochleistungsmesser 300 mm, glatt
• Motor ca. 450 W / 230 V Wechselstrom oder 400 V Drehstrom
• geschlossene Bodenplatte mit umlaufendem Gummirahmen für festen

Stand und leichte Reinigung
• Schlitten und Abstreifer abnehmbar  
• CE-Zeichen und Unterspannungsschutzeinrichtung
• Zubehör: Messerschärfapparat, Spezialöl
• Maße (B x T x H): 570 x 600 x 420 mm
• Standfläche (B x T): 540 x 440 mm
• Schnitthöhe: 195 mm 
• Schnittlänge: 260 mm
• Schnittstärke: 0 – 24 mm
• Gewicht: 37,1 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 
MA3023-ST10 / 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 
MA3040-ST10 / 400 V
Listenpreis: 3.790,00 €

Master SA 3370  
• Schwerkraftschneider mit automatischem Schlittenantrieb
• Ganzmetallmaschine aus Aluminium                                                                             
• hochwertige Keramik-Komplettbeschichtung 
• Spezial-Hochleistungsmesser 330 mm, glatt
• Motor ca. 450 W / 230 V Wechselstrom oder 400 V Drehstrom 
• geschlossene Bodenplatte mit umlaufendem Gummirahmen 

für festen Stand und leichte Reinigung        
• Schlitten abklappbar
• patentierte Schneidgutzuführung
• Automatische Hublängenerkennung 
• 3 Geschwindigkeitsstufen, bis zu 80 Hüben/Min.
• CE-Zeichen und Unterspannungsschutzeinrichtung
• Zubehör: Messerschärfapparat, Schneidguthalteleiste, Spezialöl
• Maße (B x T x H): 620 x 660 x 510 mm
• Standfläche (B x T): 585 x 445 mm
• Schnitthöhe: 224 mm 
• Schnittlänge: 295 mm
• Schnittstärke: 0 – 24 mm
• Gewicht: 40,3 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 
SA33S23-ST31 / 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 
SA33S40-ST31 / 400 V
Listenpreis: 6.990,00 €

Profi 3000 
siehe oben
• Maße (B x T x H): 420 x 575 x 395 mm 
• Standfläche (B x T): 460 x 320 mm
• Schnitthöhe: 190 mm 
• Schnittlänge: 230 mm
• Schnittstärke: 0 –15 mm
• Gewicht: 21,8 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5060025
Listenpreis: 1.999,00 €

Größe Dagema-Art.-Nr. Listenpreis/St.
1, S 1087014 79,90 €
2, M 1087022 79,90 €
3, L 1087030 79,90 €
4, XL 1087048 79,90 €
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VA 802
• Ganzmetallmaschine aus Aluminium                                                                             
• hochwertige Keramik-Komplettbe -

schichtung
• Spezial-Hochleistungsmesser 300 mm, glatt
• geschlossene Messerabdeckplatte 
• Motor ca. 450 W / 230 V Wechselstrom oder 

400 V Drehstrom mit doppel kugelgelagertem Getriebe
• Schneidgutvorschub in einer 

Aufspannung: 230 mm
• Schneidgutgröße mit Kettenrahmen: 

max. 250 mm x 180 mm / Min. 30 mm x 30 mm     
• Schneidgutgröße ohne Kettenrahmen: 

max. 260 mm x 195 mm         
• Schnittlänge: 250 mm
• Schlittenhubzahl: 30 – 70 Hübe / Min. 
• Schnittstärke:  0,5 – 10 mm stufenlos
• Ablagemöglichkeiten: Stapeln, Längs- u. Querfächern, 

Rundablage (Variabel je nach Ausführung)
• Stapelhöhe: max. 60 mm
• Tablettgröße (B x T): 255 x 300 mm
• Tablettweg: 160 mm
• Schnittstelle: seriell
• Geräuschpegel:  < 69 dBA

• CE-Zeichen und Unterspannungs schutzeinrichtung
• Zubehör: Messerschärfapparat, Schneidguthalteleiste, 

Reinigungsbürste, GRAEF Spezialöl
• Software Optionen: Automatische Kalibererkennung 

PLU-Programm
• Außenmaße (B x T x H): 

880 x  600 x 500 mm
• Maße (B x T x H): 900 x 700 x 640 mm
• Aufstellfläche (B x T): 540 x 440 mm
• Gewicht: ca. 68 kg   
Hersteller-Art.-Nr.: VA802DE-C3 / 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: VA802DE1-C3 / 400 V
Listenpreis: 10. 390,00 €
Preise für Optionen auf Anfrage. 

CC2100
• innovative Mehr-Phasen-Diamant-Schärfetechnologie
• Elastomerführungen für eine gleichmäßige Messerführung 

und einen exakten Schärfwinkel
• 100% diamantbeschichtete Schärfscheiben sorgen für eine 

sorgfältige und präzise Bearbeitungen 
• hochwertige patentierte, flexible Abzieh/ Polierscheiben
• einfache und sichere Bedienung ohne Vorkenntnisse 
• sicher und gefahrlos für jede Messerqualität
• keine Materialerhitzung, wodurch eine Erhärtung 

verhindert wird 
• minimaler Materialabtrag, für eine maximale Lebensdauer 

der Messer

• abnehmbare und spülmaschinengeeignete Schärfmodule
• präzise und sorgfältige Bearbeitung aller Messerarten
• optimales Ergebnis, selbst bei großen Schärfevolumen  
• 3 Stufen Winkelschliff: Schärfen, Schleifen, Abziehen und Polieren
• Anschlusswert: 230 V 
• Motorleistung: 175 W
• Maße (B x T x H): 

130 x 310 x 130 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
CC2100DE
Listenpreis: 429,00 €

Modell Messerdurchmesser Schnittbereich Maße (B x T x H) Leistung Hersteller-Art.-Nr.: Listenpreis 
Juwel 1-230 250 mm 220 x 175 mm 530 x 630 x 400 mm 0,33 kW 4020 2.250,00 €
Juwel 2K-230 300 mm 220 x 215 mm 550 x 650 x 470 mm 0,26 kW 4036 2.750,00 €
Juwel 2-230 300 mm 280 x 215 mm 650 x 780 x 470 mm 0,50 kW 4030 3.300,00 €

Aufschnittmaschine JUWEL 
Leistungsstark und zuverlässig

• robustes Gehäuse aus Spezial-Alu-Legierung - eloxiert
• luftgekühlter, wartungsfreier Motor mit extrem leisem Motor
• Piezoschalter-Technologie: extrem robust, wartungsarm, 

hohe Anzahl von Schaltzyklen, integrierte Betriebsanzeige
• hartverchromtes Messer aus Spezialstahl
• stufenlos einstellbare Schnittstärke: 0 – 15 mm
• leicht abnehmbarer Schlitten für mühelose Reinigung
• vier Saugfüße sorgen für einen sicheren Stand
• einschl. Messerschleifapparat
• Stromart: 230 V (auch in 400 V lieferbar)
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KLEINGERÄTE | Schleifmaschinen

Aufschnittmaschine Serie HANSE
Das preiswerte Einstiegsmodell

• robustes Gehäuse aus Spezial-Alu-Legierung – eloxiert
• luftgekühlter Motor mit extrem leisem Antrieb
• hartverchromtes Messer aus Spezialstahl
• Stufenlos einstellbare Schnittstärke: 0 – 15 mm
• Leicht abnehmbarer Schlitten für mühelose Reinigung
• vier Saugfüße sorgen für sicheren Stand
• Messerschleifapparat gehört zum Lieferumfang
• Anschlusswert: 230 V

Modell Messerdurchmesser Schnittbereich Maße (B x T x H) Leistung Hersteller-Art.-Nr.: Listenpreis 
Hanse 250-230 250 mm 210 x 185 mm 410 x 475 x 340 mm 0,14 kW 4090 790,00 €

Hanse 300-230 300 mm 235 x 220 mm 475 x 580 x 440 mm 0,23 kW 4094 1.390,00 €

Modell Messerdurchmesser Schnittbereich Maße (B x T x H) Leistung Hersteller-Art.-Nr.: Listenpreis 
Victoria 250-V-230 250 mm 180 x 175 mm 460 x 440 x 390 mm 0,23 kW 4083 990,00 €
Victoria 275-V-230 275 mm 190 x 190 mm 470 x 560 x 420 mm 0,23 kW 4084 1.290,00 €
Victoria 300-V-230 300 mm 215 x 205 mm 520 x 610 x 440 mm 0,23 kW 4085 1.590,00  €

Aufschnittmaschine Victoria – V
Einfach zu reinigen aufgrund verlängerter Messernabe und großer Freiheit unterhalb der Messersichel

• robustes Gehäuse aus Spezial-Alu-Legierung – eloxiert
• luftgekühlter Motor mit extrem leisem Antrieb
• hartverchromtes Messer aus Spezialstahl für
• ein sauberes Schnittbild
• stufenlos einstellbare Schnittstärke: 0 – 15 mm
• leicht abnehmbarer Schlitten für mühelose Reinigung
• vier Saugfüße für sicheren Stand
• einschl. Messerschleifapparat
• Anschlusswert: 230 V

Schärf- u Abziehmaschine RS 150 DUO
Schärfen und Abziehen. Ideal für Gastronomie, Großküche und Theken.
• Maße: (B x T x H): 339 x 232 x 161 mm
• Gewicht: 4,9 kg
• U/Min.: 1.250
• Anschlusswert: 230V, 50/60 Hz, 75W
• Diamant- und 

Hartkeramikscheiben
Dagema-Art.-Nr.: 5050480
Listenpreis: 793,00 €

SM-100 Bandschleifmaschine
Schleifen und Polieren für alle Messerarten
• Ballig- oder Keilschliff
• Gummifüße für sicheren Stand
• Maße (B x T x H): 450 x 495 x 330 mm
• Gewicht: 13,7 kg
• U/Min.: 2.980
• Anschlusswert: 

230V, 50 Hz, 500W
Dagema-Art.-Nr.: 5050468
Listenpreis: 383,00 €

Lamellenschleifmaschine BD 150
• Material: Aluminium- und Stahllegierungen
• Farbe: Blau
• mit Lamellen- und Filzscheibe
• 4 Gummifüßen
• inkl. Polierpaste 
• mit Industrielack versiegelt
• Maße (B x T x H): 180 x 300 x 180 mm
• Lamellenscheibe (B x T x H): 150 x 20 x 13 mm
• Filzscheibe (B x T x H): 150 x 20 x 13 mm
• Leistung: 2950 U/Min., 150 W 
• Anschlusswert: 230 V
Dagema-Art.-Nr.: 5050556
Listenpreis: 139,00 €

Lamellenscheibe o. Abb.

für Lamellenschleifmaschine BD 150
• Maße (B x T x H): 150 x 20 x 13 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1352865
Listenpreis: 16,80 €

Filzscheibe o. Abb.

für Lamellenschleifmaschine BD 150
• Maße (B x T x H): 150 x 20 x 13 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1345220
Listenpreis: 11,80 €



Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

33

KLEINGERÄTE | Vakuummaschinen

CASO FastVac 500
• Edelstahl Balken-Vakuumierer, kleingewerblich nutzbar
• doppelte Kolbenpumpe (15 l/Min.) und kraftvoller Motor
• kompaktes Gerät, leicht Transportierbar, sehr Leise (unter 68 dB)
• maximales Vakuum – 0,9 Bar
• sichere Versiegelung mit doppelter Schweißnaht (Breite: 300 mm)
• patentierter Verschlussgriff für eine sehr einfache und praktische

Anwendung
• viele Funktionen: manuelles vakuumieren, manuelles schweißen,

dreistufiges Verschweißen, zwei Vakuumstufen, Marinierfunktion,
automatisches Vakuumieren und Verschweißen

• innenliegende Rollenbehälter
• eingebauter Cutter zum zuschneiden der Folienrollen
• inklusive Vakuumschlauch für Behälter und 

Folienrollen (1 x 200/3.000 mm, 1 x 280/3.000 mm)
• geeignet für alle CASO Struktur-Vakuumbeutel
• Maße (B x T x H): 400 x 194 x 110 mm 

• Gewicht 4 kg
• Anschlusswert: 220 – 240 V, 130 W
• GS geprüft
Hersteller-Art.Nr.: 1409
Listenpreis: 229,00 €

• Edelstahl Balken-Vakuumierer, gewerblich nutzbar
• exclusives DAGEMA-Modell
• hochwertiges Edelstahlgehäuse
• starke doppelte Kolbenpumpe  max. – 0,85 bar, 20 l/Min.
• sichere Versiegelung mit doppelter Schweißnaht (Breite: 40 cm)
• Verschlussgriff für schnelles arbeiten
• viele Funktionen: manuelles vakuumieren, manuelles schweißen,

dreistufiges Verschweißen, zwei Vakuumstufen, Marinierfunktion,
automatisches Vakuumieren und Verschweißen

• inklusive Rollenbehälter für Profi Rolle bis 40 cm
• eingebauter Cutter zum zuschneiden der Folienrollen
• inklusive Profirolle 40 x 1.000 cm und 20 Vakuumbeutel
• geeignet für alle CASO Struktur-Vakuumbeutel
• Maße (B x T x H): 520 x 290 x 150 mm
• Gewicht 6 kg

• Anschlusswert: 220 – 240 V, 350 W
• GS geprüft
Dagema-Art.Nr.: 1364897
Listenpreis: 399,00 €

CASO VacuChef 70
• kompakter Gewerbe-Kammervakuumierer, Gewerblich nutzbar
• ehäuse und Kammer aus hochwertigem Edelstahl
• geschlossene Vakuumkammer mit gewölbtem und transparentem

Acryldeckel 
• starke Wartungsfreie Profi-Pumpe. Vakuum bis -1,0 bar. 60 l /Min.
• manuelle Druckanzeige 
• einstellbare Vakuum-und Schweißzeit mit digitale Prozessanzeige
• doppelte Schweißnaht für Beutel bis 30 cm Breite
• geeignet für Siegelrand- und Strukturbeutel für das Vakuumieren

innerhalb der Kammer
• außerhalb des Gerätes ist das Vakuumieren und Schweißen 

von Strukturbeuteln oder Folienrollen möglich um z.B. größere
Lebensmittel verarbeiten zu können.

• sicheres Vakuumieren und Versiegeln bei feuchten und flüssigen
Lebensmittel, da die Beutel in der Vakuumierkammer mit einer
Magnet-Klammer fixiert werden können

• Kammergröße (B x T x H): 305 x 100 x 322 mm (ca. 8 l)
• nahezu 100% -Vakuum 
• Maße (B x H x T): 430 x 235 x 360 mm
• Gewicht 13 kg
• Anschlusswert: 220-240 V, 350 W
• GS geprüft
Hersteller-Art.Nr.: 1418
Listenpreis: 599,00 €

CASO FastVac 400 Exclusives DAGEMA-Modell

Dagema 
Exclusiv

81
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Vakuumiertischgerät  NIKIVAC
Die platzsparende und preisgünstige
Tischvakuumverpackungsmaschine.
• Klarsichtdeckel
• elektronische Steuerung
• Einlegeplatten zur Höhenverstellung
• Pumpenleistung: 16 m³/h
• Schweißlänge: 405 mm
• Gewicht: 57 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 600 W
• Kammergröße (B x T x H): 

430 x 400 x 160 mm
• Maße (B x T x H):  

490 x 540 x 400 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3650009
Listenpreis ab: 3.180,00 €

Vakuumierstandgerät PLUSVAC 21
Kompakt, robust, bewährt und preiswert –
für jede Betriebsgröße.
• die Rationelle für Klein- wie Großpackungen
• Klarsichtdeckel
• elektronische Steuerung
• Einlegeplatten zur Höhenverstellung
• Pumpenleistung: 21 m³/h
• Schweißlänge: 405 mm
• Gewicht: 65 kg
• Anschlusswert: 400 V, Leistung: 1.100 W
• Kammergröße (B x T x H): 

430 x 505 x 175 mm
• Maße (B x T x H): 480 x 655 x 975 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5032271
Listenpreis: ab 4.550,00 €

Optionen (Abhängig vom Maschinentyp teilweise nicht möglich): • Begasungseinrichtung für empfindliche Produkte • Programmsteuerung
Perfect • Anschluss für externe Absaugung von Behältern • Schrägeinlage für Flüssigkeiten • Trennschweißen • Druckluftunterstütztes
Schweißen • Abschaltbare Schweißbacken • Zusätzliche Schweißleisten  •  Größere Vakuumpumpe

Vakuumiertischgerät TOPVAC
Kinderleichte Bedienung durch elektronisch gesteuerte 
pneuma tische Zylinder-Schweißung und 
automatischer Deckelöffnung. 
• mit Vakuumstoptaste 
• Klarsichtdeckel
• elektronische Steuerung
• Einlegeplatten zur Höhenverstellung,
• Pumpenleistung: 6 m³/h
• Schweißlänge: 250 mm
• Gewicht: 30 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 300 W
• Kammergröße (B x T x H): 

265 x 350 x 90 mm
• Abmaße (B x T x H): 

315 x 520 x 300 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3400001
Listenpreis: ab 1.860,00 €

Tischschalensiegler RAPIDPAC
Verpacken mit vorgefertigten Schalen und mit einer 
siegelfähigen Oberfolie inkl. Schutzgas.
• geeignet für Stückware und Fertigmenüs
• auch mit Wechselrahmen erhältlich
• Schalengröße: 137 x 187 mm 

oder 178 x 227 mm, 
max. Tiefe 65 mm

• Gewicht: 34 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 700 W
• Maße (B x T x H): 

330 x 560 x 550 mm
Listenpreis: ab 4.400,00 €

Vakuumiertischgerät VACUBOY
Für die Fleischverarbeitung und Gastronomie, robust, bewährt. 
• Klarsichtdeckel
• elektronische Steuerung
• Einlegeplatte zur Höhenverstellung
• Pumpenleistung: 10 m³/h
• Schweißlänge: 350 mm
• Gewicht: 44 kg
• Anschlusswert : 230 V
• Leistung: 700 W
• Kammergröße (B x T x H): 

360 x 380 x 140 mm
• Maße: (B x T x H): 

400 x 500 x 360 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5032123
Listenpreis: ab 2.660,00 €

KOMET ist Entwickler und Hersteller von Maschinen zum Vakuumieren und Thermalisieren für vielfältige Einsatzzwecke und höchste 
Qualitätsanforderungen mit kostengünstiger Betriebsweise. Ob Fleisch, Wurst, Gemüse, Obst, Backwaren oder Fisch – KOMET hat für jeden
Bedarf und jedes Unternehmensprofil das richtige Produkt. Die Basis für das umfangreiche Know-how und die Kompetenz von KOMET bildet
die über 60-jährige Unternehmensgeschichte.

Vakuumiertischgerät PLUSVAC 20
Allround-Maschine für die Fleischverarbeitung 
und Gastronomie, robust, bewährt. 
• Klarsichtdeckel
• elektronische Steuerung
• Einlegeplatte zur Höhenverstellung
• Pumpenleistung: 21 m³/h
• Schweißlänge: 405 mm
• Gewicht: 62 kg
• Anschlusswert: 400 V
• Leistung: 1.100 W
• Kammergröße (B x T x H): 

430 x 505 x 175 mm
• Maße: (B x T x H): 

480 x 655 x 385 mm 
Dagema-Art.-Nr.: 5032255
Listenpreis: ab 3.700,00 €
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Thermalisierer MELANIE
Für große Stücke bis zu 9 kg auf einmal geeignet.
• optional mit Abtrenngitter und Abdeckgitter
• Inhalt: 23 l
• GN-Größe: 1/1
• Material: Edelstahl
• Gewicht: 8,50 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 1.600 W
• Beckeninnenmaß (B x T x H): 

297 x 504 x 200 mm
• Maße (B x T x H): 

325 x 565 x 275 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3880001
Listenpreis: ab 1.150,00 €

Thermalisierer  JULIA
Ideal für Gastronomie.
• optional mit Abtrenngitter und Abdeckgitter
• Inhalt: 14 l
• GN-Größe: 2/3
• Material: Edelstahl
• Gewicht: 6 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 1.000 W
• Beckeninnenmaß (B x T x H): 

328 x 299 x 200 mm 
• Maße (B x T x H): 

355 x 365 x 275 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3870001
Listenpreis: ab 890,00 €

Thermalisierer MALIN
Die„Malin“ ist das High-End-Produkt für Großküchen, Caterer, 
Fleischereifachbetriebe und Lebensmittelindustrie und speziell für
das Verarbeiten sehr großer Stücke oder großer Mengen von ein-
zeln verpackter Lebensmittel 
geeignet.
• bis zu 150 kg auf einmal garen
• Inhalt: 400 l
• Material: Edelstahl
• Gewicht: ab 440 kg
• Anschlusswert: 400 V
• Leistung: 28 kW
• Maße (B x T x H): 

1.200 x 1.400 x 1.050 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3890001
Listenpreis: Preis auf Anfrage 

weitere Größen auf Anfrage bis 1.200 l

Thermalisierer  STEFFI
Ideal als Zweitgerät, wenn man gleichzeitig bei unterschiedlichen
Temperaturen thermalisieren möchte.
• Inhalt: 6 l
• GN-Größe: 1/3
• Material: Edelstahl
• Gewicht: 4,20 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 500 W
• Beckeninnenmaß (B x T x H): 

150 x 300 x 200 mm
• Maße (B x T x H): 

175 x 365 x 275 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3860001
Listenpreis: ab 690,00 €

Was ist Sous-Vide?
Es klingt wie ein Zauberwort:„Sous-Vide“ – Niedertemperatur- oder einfach Vakuumgaren. Fisch, Fleisch, Gemüse oder Obst wird vakuumiert
und dann bei niedriger Temperatur schonend gegart. Unvergleichliche Aromen und Texturen, problemloses Garen auf den Punkt, begleitet
von handfesten wirtschaftlichen Vorteilen: Frische produkte bleiben länger haltbar, Zeit und damit Kosten werden reduziert und Investitionen
lassen sich schneller amortisieren. Vorteile, die nicht nur Gastronomie und Hotellerie, sondern auch Lebensmittelhandel und Metzgereifach-
betriebe ganz neue Wege in der Profiküche er schließen – insbesondere Catering und Buffetvorbereitung profitieren davon. Einige der welt-
weit besten Köche, aber auch eine Vielzahl an Lebensmittelhändlern und Metzgereifachbetrieben schwören bereits auf die schonende
Garmethode.

Sous Vide Kochbuch
Alle, die mehr über Sous Vide erfahren möchten, erhalten bei
KOMET umfangreiche Materialien: von der Broschüre über Inter-
netseite, anschauliches Videomaterial bis hin zum umfangreichen
Nachschlagewerk. Besonders empfehlenswert ist das im Fackel-
träger-Verlag erschienene Buch „SousVide – Der leichte Einstieg 
in die sanfte Gartechnik“. 

Dieses in Zusammenarbeit mit KOMET 
erstellte Buch richtet sich sowohl an  
den  Einsteiger als auch an den Profi.
Hersteller-Art.-Nr.: 1906605
Listenpreis: 49,95 €

Zubehör für die Komet Thermalisierer kann auf Anfrage mitbestellt werden.

Einbaulösung SANDRA
Bis zu 4 kg Produkt garen, entspricht den höchsten Qualitätsanfor-
derungen, in Zusammenarbeit mit führenden Köchen Europas 
entwickelt, lässt sich optisch und technisch perfekt in jede Küchen-
arbeitsplatte integrieren.
• Inhalt: 11 l
• GN-Größe: 2/3
• Material: Edelstahl
• Gewicht: 7,4 kg
• Anschlusswert: 230 V
• Leistung: 750 W
• Beckeninnenmaß (B x T x H): 

324 x 297 x 150 mm
• Abmaße (B x T x H): 

380 x 470 x 170,5 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3850001
Listenpreis: ab 1.700,00 €
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NEO
Mit seiner Neo-Baureihe hebt Henkelman die Vakuum-Verpackungstechnologie auf die nächste Stufe. Fortschrittliche Technologie 
mit zusätzlicher Funktionalität. Dank des zeitgenössischen, verbesserten Designs haben die Tischgeräte dieser neue Baureihe „Body“.
Und wegen ihrer umfassenden, intuitiven Bedienung auch „Brains“. Ihr Vorteil? Neo bringt „Balance“ in jede Profiküche.

Fortschrittliches Tischmodell mit zusätzlicher Funktionalität. Das Touchpanel und verbesserte Design machen die Neo zu einem 
wahren Schmuckstück jeder Profiküche.

Technische Daten NEO 42 NEO 42XL 

Pumpenleistung: 21 m3/h 21 m3/h

Maschinenzyklus: 15 – 35 sek. 20 – 40 sek.

Kammermaße (B x T x H): 370 x 420 x 180 mm 420 x 460 x 180 mm

Maße (B x T x H): 528 x 493 x 440 mm 493 x 616 x 440 mm

Schweißbalken: 420 mm 420 mm

Gewicht: 64 kg 72 kg

Listenpreis: 3.290,00 € 3.760,00 €

NEO-BAUREIHEN-DATEN 

• Anschlusswert: 230V-1-50Hz 
(weitere Spannungen erhältlich), 0,75-1,0 kW 

• Standardmäßig: Touchpanel (mit Sensor oder Zeitsteuerung), 
Bluetooth Doppelschweißung/Trennschweißung/
Breitschweißung, Soft Air 

Optionen: Dampfsensor, Begasung, 1–2-Trennungschweißung, 
zweiter Schweißbalken

JUMBO-REIHE
Grundbaureihe von Tischmodellen für den professionellen Einsatz zum günstigen Listenpreis. 
Ideal als Einsteigermodelle für die ersten Erfahrungen mit dem Vakuumieren. 
Erfüllt Ihre grundlegenden Verpackungsanforderungen. 
Lassen Sie sich von der Jumbo-Reihe überzeugen!

Technische Daten Mini Jumbo JUMBO PLUS

Pumpenkapazität: 4 m3/h 8 m3/h
Maschinenzyklus: 25 – 60 sek. 15 – 35 sek.
Kammermaße (B x T x H): 310 x 280 x 85 mm 310 x 280 x 85 mm
Maße (B x T x H): 450 x 335 x 305 mm 450 x 335 x 305 mm
Schweissleiste: 280 mm 280 mm
Gewicht: 26 kg 32 kg
Anschlusswert:  230 V-1, 50 Hz, 0,30 kW 230 V-1, 50 Hz, 0,40 kW
Listenpreis: 1.625,00 € 1.745,00 €

Standard: Doppel/Trennschweissung Standard: Zeitsteuerung, Doppel/Trennschweissung
Optional: Höher Deckel Optional: Hoher Deckel (H 130 mm)
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Technische Daten JUMBO 30 JUMBO 35 JUMBO 42XXL
Pumpenkapazität: 8 m3/h 16 m3/h 21 m3/h
Maschinenzyklus: 15 – 35 sek. 15 – 35 sek. 20 – 40 sek.
Kammermaße (B x T x H): 350 x 370 x 150 mm 350 x 370 x 150 mm 420 x 460 x 180 mm
Maße (B x T x H): 450 x 555 x 365 mm 450 x 555 x 405 mm 490 x 615 x 470 mm
Schweissleiste: 350 mm 350 mm 420 mm
Gewicht: 44 kg 51 kg 70 kg
Anschlusswert:  230V-1, 50Hz, 0,40 kW 230V-1, 50Hz, 0,55 kW 230V-1, 50Hz, 0,75-1,0 kW
Dagema Art.-Nr.: 5032400 5032401 5032402
Listenpreis: 2.090,00 € 2.365,00 € 3.300,00 €

* * **

* Standard: Zeitsteuerung, Doppel/Trenn/Breitschweissung, Optional: – ** Standard: Zeitsteuerung, Doppel/Trenn/Breitschweissung, Optional: 2 Schweissleiste

BOXER
Das Tischmodell Boxer 42XL gewährleistet einfaches und sicheres Vakuumieren. Die standardmässig vorhandene Vorwahlprogrammierung
ermöglicht es Ihnen, bis zu 10 unterschiedliche Vakuumierprogramme zu speichern.

BOXER 42XL
• Pumpenkapazität: 21 m3/h
• Maschinenzyklus: 15–35 sek.
• Kammermaße (B x T x H): 420 x 460 x 180 mm
• Maße (B x T x H): 

490 x 615 x 440 mm
• Schweissleiste: 420 mm
• Gewicht: 72 Kg 
• Anschlusswert: 230V-1, 50Hz, 

0,75-1,0 kW
Dagema-Art.-Nr.: 5032430
Listenpreis: 3.590,00 €

Standard: Zeitsteuerung, Doppel/Trenn/Breitschweissung, Soft-Air
Optional: Sensorsteuerung, Dampfsensor, ACS-Steuerung, 

Begasung, 1-2 Trennschweissung, 2 Schweissleiste

MARLIN 52
Marlin 52 ist bestens geeignet für das Verpacken grösserer 
Füllmengen und Stückzahlen. Unverzichtbar für Grossbetriebe, 
die Lebensmittelprodukte verarbeiten. 
Eine Vielzahl von Optionen 
erhältlich, wie etwa 
Sensorsteuerung, ACS-Steuerung 
und Dampfsensor.
• Pumpenkapazität: 63 m3/h
• Maschinenzyklus: 15 – 40 sek.
• Kammermaße (B x T x H): 

500 x 520 x 200 mm
• Maße (B x T x H): 

700 x 710 x 1025 mm
• Schweissleiste: 2 x 520 mm
• Gewicht: 165 Kg 
• Anschlusswert: 400V-3, 

50Hz, 2,4-3,5 kW
Dagema-Art.-Nr.: 5032440
Listenpreis: 5.615,00 €

Standard: Zeitsteuerung, Doppel/Trenn/Breitschweissung, Soft-Air
Optional: Sensorsteuerung, Dampfsensor, ACS-Steuerung, 

Begasung, 1-2 Trennschweissung, 2 Schweissleiste

SERVICESATZ
Für Standardwartung. Das Servicekit enthält Schweissleisten, 
Teflonband, Deckeldichtung, Öl für die Pumpe und Silikonstreifen
für die Gegenleiste. Erhältlich zusammen mit der Maschine oder 
als Zubehör nach dem Kauf.

Auf Anfrage

UNIVERSAL-ROLLGESTELL
• neues Modell
• geeignet für alle Tischmodelle
• Maße (B x T x H): 480 x 570 x 670 mm
Listenpreis: 365,00 €
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Vakuumkammer Mikro Jumbo
• Tischmodell
• Beutelgröße: 200 x 300 mm
• Schweißlänge: 220 mm
• Kammergröße: 305 x 216 x 107 mm
• Vakuumpumpe: 4 m3

• Steuerung: Digital 
• Maße (B x T x H): 279 x 440 x 272 mm
• Anschlusswert: 230 V-1, 50 Hz
Dagema-Art.-Nr.: 5032443
Listenpreis: 950,00 €

Vakuumkammer J 30
• Tischmodell
• Beutelgröße: 300 x 450 mm
• Schweißlänge: 350 mm
• Kammergröße: 350 x 370 x 150mm
• Vakuumpumpe: 8 m3

• Steuerung: Digital 
• Maße (B x T x H): 450 x 525 x 370 mm
• Anschlusswert: 230 V-1, 50 Hz
Dagema-Art.-Nr.: 5032450
Listenpreis: 2.025,00 €

Vakuumkammer J 35
• Tischmodell
• Beutelgröße: 300 x 450 mm
• Schweißlänge: 350 mm
• Kammergröße: 350 x 370 x 150mm
• Vakuumpumpe: 16 m3

• Steuerung: Digital 
• Maße (B x T x H): 450 x 525 x 385 mm
• Anschlusswert: 230 V-1, 50 Hz
Dagema-Art.-Nr.: 5032451
Listenpreis: 2.295,00 €

Delitech bietet eine Produktpalette an professionellen Vakuumverpackungsmaschinen, von kostengünstigen Tisch-
modellen bis zu einer schweren Doppelkammermaschine für die Industrie. Mit der richtigen Vakuummaschine (Ge-
häuse aus Edelstahl mit tiefgezogener Edelstahl-Kammer für die leichte Reinigung) ausgerüstet, abgestimmt auf
Ihre Anwendung, sind die Möglichkeiten unbegrenzt. 

Entdecken Sie hier die Vorteile!

Vakuumkammer J Plus
• Tischmodell
• Beutelgröße: 250 x 350mm
• Schweißlänge: 1 x 280 mm
• Kammergröße: 280 x 310 x 85 mm
• Vakuumpumpe: 8 m³
• Steuerung: Digital
• Maße (B x T x H): 450 x 525 x 370 mm
• Anschlusswert: 230 V-1, 50 Hz 
Dagema-Art.-Nr.: 5032445
Listenpreis: 1.910,00 €
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Vakuumkammer J 42 XXL
• Tischmodell
• Beutelgröße: 400 x 550mm
• Schweißlänge: 420 mm
• Kammergröße: 420 x 460 x 180 mm
• Vakuumpumpe: 21 m3

• Steuerung: Digital 
• Maße (B x T x H): 610 x 490 x 445 mm
• Anschlusswert: 230 V-1, 50 Hz
Dagema-Art.-Nr.: 5032452
Listenpreis: 3.200,00 €

Alle Delitech Vakuummaschinen verfügen über ein Edelstahlgehäuse, digitale Steuerung, automa tische Deckelöffnung, Klarsichtdeckel, 
vollautomatischem Pumpenreinigungsprogramm sowie einer tiefgezogene pflegeleichten Wanne. Zum Lieferumfang gehört ebenfalls ein
Service Set oder Satz.

Vakuumkammer M 52
• Standmodell
• Beutelgröße: 500 x 500 mm
• Schweißlänge: 2 x 520 mm
• Kammergröße: 500 x 520 x 200 mm
• Vakuumpumpe: 63 m3

• Steuerung: Digital 
• Maße (B x T x H): 800 x 700 x 1.060 mm
• Anschlusswert: 400 V-1, 50 Hz
Dagema-Art.-Nr.: 5032470
Listenpreis: 5.450,00 €

• Steuerung: Sensor/Doppel
Dagema-Art.-Nr.: 5032471
Listenpreis: 5.615,00 €

• Steuerung: Sensor/Trenn
Dagema-Art.-Nr.: 5032472
Listenpreis: 5.615,00 €

Vakuumkammer B 42 XL
• Tischmodell
• Beutelgröße: 400 x 550 mm
• Schweißlänge: 420 mm
• Kammergröße: 420 x 460 x 180 mm
• Vakuumpumpe: 21 m3

• Maße (B x T x H): 610 x 490 x 445 mm
• Anschlusswert: 230 V-1, 50 Hz

• Steuerung: Digital 
Dagema-Art.-Nr.: 5032451
Listenpreis: 2.295,00 €

• Steuerung: Sensor/Doppel
Dagema-Art.-Nr.: 5032461
Listenpreis: 3.755,00 €

• Steuerung: Sensor/Trenn
Dagema-Art.-Nr.: 5032462
Listenpreis: 3.755,00 €
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Weitere Siegelrandbeutel, Strukturbeutel und Knochenschutzfolie sowie weitere Formate und Dicken erhalten sie gerne auf Anfrage.

Siegelrandbeutel

Siegelrandbeutel haben sich bestens bewährt um aromafrische 
Lebensmittel zu lagern, zu reifen oder attraktiv im Regal zu 
präsentieren.
Die Folie bietet beste Eigenschaften für die Verpackung von
Fleisch, Wurstwaren, Fisch, Käse, Feinkost und Fertigmenüs.
Auch für Non-Food-Anwendungen, z.B. in der Pharma zeutik, 
Kosmetik, Chemie und Verpackung technischer Produkte eignen
sich Siegelrandbeutel hervorragend.

Beste Eigenschaften:
• ideale Merkmale zur Weiterverarbeitung
• hohe Produktsicherheit und Aromaschutz durch 

hervorragende Gasbarriere
• geprüfte Qualität – vom Rohstoff bis zum fertigen Beutel
• geringe Luftzieherraten durch hohe Reißfestigkeit bei 

mechanischen Belastungen
• exzellente Bedruckbarkeit

90 µm, unterverpackt zu 50/100 St., im Karton 
Preise auf Anfrage.

D.-Art.-Nr. Maße (B x L) VE/Kt.
0535512 150 x 200 mm 100.000 St.
0535515 180 x 240 mm  100.000 St.
0535519 200 x 300 mm 60.000 St.
0535540 300 x 400 mm   35.000 St.
0535543 300 x 500 mm   25.000 St.

D.-Art.-Nr. Maße (B x L) VE/Kt.
0536085 100 x 250 mm 10 x 100 St.
0536087 120 x 550 mm 10 x 100 St.
0536090 130 x 260 mm 10 x 100 St.
0536110 130 x 280 mm 10 x 100 St.
0536112 130 x 300 mm 10 x 100 St.
0536114 130 x 320 mm 10 x 100 St.
0536116 135 x 180 mm 10 x 100 St.
0536118 140 x 220 mm 10 x 100 St.
0536091 150 x 200 mm 10 x 100 St.
0536122 150 x 260 mm 10 x 100 St.
0536124 150 x 300 mm 10 x 100 St.
0536126 150 x 360 mm 10 x 100 St.
0536092 165 x 220 mm 10 x 100 St.
0536130 170 x 260 mm 10 x 100 St.
0536132 180 x 240 mm 10 x 100 St.
0536093 180 x 280 mm 10 x 100 St.
0536134 180 x 300 mm 10 x 100 St.
0536136 180 x 350 mm 5 x 100 St.
0536137 180 x 400 mm 10 x 100 St.
0536138 180 x 560 mm 5 x 100 St.
0536140 200 x 270 mm 10 x 100 St.
0536094 200 x 300 mm 5 x 100 St.
0536143 200 x 360 mm 10 x 100 St.
0536144 200 x 400 mm 10 x 100 St.
0536146 200 x 500 mm 10 x 100 St.
0536148 200 x 600 mm 5 x 100 St.
0536095 220 x 330 mm 5 x 100 St.
0536096 220 x 350 mm 5 x 100 St.

D.-Art.-Nr. Maße (B x L) VE/Kt.
0536097 230 x 350 mm 5 x 100 St.
0536149 240 x 440 mm 5 x 100 St.
0536155 250 x 280 mm 10 x 100 St.
0536157 250 x 300 mm 10 x 100 St.
0536098 250 x 400 mm 10 x 100 St.
0536099 250 x 450 mm 5 x 100 St.
0536160 255 x 350 mm 10 x 100 St.
0536162 255 x 520 mm 5 x 100 St.
0536163 260 x 465 mm 5 x 100 St.
0536165 260 x 440 mm 5 x 100 St.
0536166 260 x 560 mm 5 x 100 St.
0536170 280 x 400 mm 5 x 100 St.
0536172 290 x 360 mm 5 x 100 St.
0536175 300 x 300 mm 5 x 100 St.
0536100 300 x 400 mm 5 x 100 St.
0536101 300 x 430 mm 5 x 100 St.
0536102 300 x 500 mm 5 x 100 St.
0536174 300 x 600 mm 5 x 100 St.
0536176 315 x 450 mm 5 x 100 St.
0536177 320 x 400 mm 5 x 100 St.
0536185 340 x 360 mm 5 x 100 St.
0536103 350 x 450 mm 5 x 100 St.
0536186 360 x 465 mm 5 x 100 St.
0536190 400 x 400 mm 5 x 100 St.
0536104 400 x 500 mm 6 x   50 St.
0536105 400 x 600 mm 6 x   50 St.
0536106 400 x 700 mm 5 x   50 St.

90 µm, unterverpackt zu 100 St., im Palettenkarton
Preise auf Anfrage.

Bedruckte Siegelrandbeutel
• Zwischenlagendruck mit Aufreißkante

D.-Art.-Nr. Maße (B x L) Dicke Motiv VE/Kt.
0541523 220 x 300 mm 90 µm 7-farbig „Sauerbraten“ 5 x100 St.
0541550 200 x 330 mm 90 µm 4-farbig „Grillmotiv“ 5 x100 St.

Preise auf Anfrage.

XXL Profi-Folienrolle
Sehr stark & reißfest – verhindert das Durchstoßen von spitzen 
Gegenständen wie z. Bsp. Knochen oder  Gräten Rippen-Struktur für
optimales Vakuum und stabile Schweißnaht. Kochfest, für das  Sous
Vide-Garen und zur Verwendung in Mikrowellen geeignet, schützt
vor Gefrierbrand.
• bpa - frei

D.-Art.-Nr. Maße (B x L) VE/Kt.
0502340 160 x     250 mm 20 Btl. à 50 St.
0502350 200 x     300 mm 10 Btl. à 50 St.
0502352 200 x     400 mm 12 Btl. à 50 St.
0502353 300 x     400 mm 8 Btl. à 50 St.
0502354 300 x     500 mm 8 Btl. à 50 St.
0502360 250 x     350 mm 8 Btl. à 50 St.
0502361 250 x     400 mm 8 Btl. à 50 St.
0502355 200 x   6.000 mm 15 Btl. à 2 Ro.
0502356 300 x   6.000 mm 12 Btl. à 2 Ro.
0502357 400 x 10.000 mm 6 Btl. à 2 Ro.
Preise auf Anfrage.
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Kompaktwaage 9115
• einfache Ein-Tasten-Bedienung für Ein- / Ausschalten, Tarieren,

Zuwiegen, Kommissionieren
• robuste staub- und spritzwassergeschützte Ausführung, Schutzart

IP 65 nach EN 60 529
• Wägeplattform aus Edelstahl rostfrei 1.4301
• Gehäuse aus lebensmittelechtem Kunststoff
• LC-Display mit 20 mm hohen Ziffern
• Steckernetzteil 230 V
• Batteriefach für 4 Mignon Batterien für ca. 500 Std. Betriebsdauer

(abhängig von der Batterie- / Akkuqualität)
• Maße (B x T x H): 305 x 295 x 60 mm
• Gewicht: 3,9 kg
• Einheitenumschalter kg/lb

Kompaktwaage Basic 9120
• hochauflösende Einbereichswaage nicht eichfähig
• ausziehbares Terminal bis zu 30 mm. Vorteile: Mehr Wiegefläche

ohne Abdeckung des Terminals, besserer Zugriff auf Steckverbin-
dungen

• Funktionen: Wiegen, Tarieren, Zuwiegen, Plus- / Minus-Kontrolle,
Hold, Entnahmeverwiegung

• großes LC-Display (ohne Hinterleuchtung), Ziffernhöhe: 20 mm
• Wägeplattform: Edelstahl rostfrei 1.4301,    

Unterkonstruktion: Pulverbeschichteter Stahl,
Terminalgehäuse: Kunststoff

• integrierter Akku mit Steckernetzteil 100 – 240 V, 50/60 Hz,
Betriebszeit: 50 Std., Ladezeit: 5,5 Std.

• energieeffizient durch integrierte Auto-Off-Funktion des Akkus
mit einstellbarem Timer von 1 – 30 Min. oder Dauerbetrieb

• Maße (B x T x H): 355 x 310 x 70 mm
• Gewicht:  6 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 9120.04.140
Listenpreis: 335,00 €

Dagema-Art.-Nr.: Plattformgröße (B x T) Höchstlast Ziffernschritt Listenpreis
5062546 295 x 210 mm 6 kg 1 g 365,00 €

5062548 295 x 210 mm 12 kg 2 g 365,00 €

5062550 295 x 210 mm 30 kg 5 g 365,00 €
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Tischwaage 9055
• extra flache, ergonomische Edelstahlplattform;

Wägegut muss nur geringfügig angehoben werden
• separates Anzeigegerät – das Wägegut verdeckt nicht die Anzeige
• flexibler Einsatz an verschiedenen Orten durch Akkubetrieb
• energieeffizient durch integrierte Auto-Off-Funktion des Akkus mit 

einstellbarem Timer von 1 – 30 Min. oder Dauerbetrieb
• Funktionen: Wiegen, Tarieren, Zuwiegen, Plus- / Minus-Kontrolle, Hold
• großes LC-Display, Ziffernhöhe: 20 mm
• Wägeplattform: Edelstahl rostfrei 1.4301

Unterkonstruktion: Stahlblech verzinkt
• integrierter Akku mit Steckernetzteil 100 – 240 V, 50/60 Hz, 

Betriebszeit: 50 Std., Ladezeit: 5,5 Std.
• Maße (B x T x H): 310 x 275 x 35 mm 
• Gewicht:  2,4 kg
• Schutzart IP 54

Stativwaage Basic
• hochauflösende Einbereichswaage nicht eichfähig mit Ziffernschritten ab 0,1 g
• kein Verdecken der Anzeige durch das Wägegut
• kompakte Einheit, mobil einsetzbar
• flexibler Einsatz an verschiedenen Orten durch Akkubetrieb
• Funktionen: Wiegen, Tarieren, Zuwiegen, Plus- / Minus-Kontrolle, Hold
• großes LC-Display (ohne Hinterleuchtung), Ziffernhöhe: 20 mm
• Wägeplattform: Edelstahl rostfrei 1.4301,

Unterkonstruktion: Pulverbeschichteter Stahl,
Terminalgehäuse: Kunststoff,
Stativ:  Pulverbeschichteter Stahl

• integrierter Akku mit Steckernetzteil 100 – 240 V, 50/60 Hz, Betriebszeit: 50 Std., 
Ladezeit: 5,5 Std. 

• Maße (B x T x H): 435 x 400 x 570 mm,
Plattformgröße: 400 x 300 mm

• Gewicht:  11,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 9921.04.140
Listenpreis: 495,00 €

Dagema-Art.-Nr.: Plattformgröße (B x T) Höchstlast Ziffernschritt Listenpreis
5062400 310 x 275 mm 15 kg 5 g 200,00 €
5062401 310 x 275 mm 30 kg 10 g 200,00 €
5062402 310 x 275 mm 60 kg 20 g 200,00 €
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Kompaktwaage im Edelstahlgehäuse PWN5  
• robuste Waage in stabilem Edelstahlgehäuse – Schutzart IP 67
• großes, hinterleuchtetes LCD-Display Ziffernhöhe 30 mm  
• unempfindliche, abwischbare Folientastatur 
• Wägeplattform abnehmbar
• Netz- und Akkubetrieb
• Akkubetrieb mit ca. 15 Std. Betriebsdauer  
• Eigengewicht: 1,8 kg

Kompaktwaage PWI30 mit Induktionsladung     
• keine Korrosion und Verunreinigung von Anschlüssen und Schnittstellen 

dank Induktionsladung
• innovatives ProSeal-Gehäusekonzept mit vollständig geschlossenem Waagengehäuse 
• funktionales Design für rückstandslose Reinigung
• robustes, vollständig geschlossenes Kunststoffgehäuse – Schutzart IP 65
• große Edelstahl-Wiegefläche – Wiegeplattform abnehmbar 

und spülmaschinengeeignet
• hinterleuchtetes LCD-Display mit 25 mm Ziffernhöhe
• Netz- und Akkubetrieb
• Akkubetrieb über Lithium-Ionen-Akku mit bis zu 120 Std. Betriebsdauer – 

Schnittstellenfreie Induktionsladung
• Eigengewicht: 4,5 kg

Kompaktwaage HW 945
• mit großem, deutlich ablesbarem LCD-Display, Ziffernhöhe 25 mm
• mit hinterleuchteter Anzeige
• stabiles Kunststoffgehäuse
• Wägeplattform aus Edelstahl 
• unempfindliche Folientastatur mit akustischer Tastenfunktionskontrolle
• Arbeitsschutzhaube für Tastatur und Gehäuse
• wiegen, tarieren

Elektronische Wandwaage TerrexL - eichfähig    
• Wägebrücke Edelstahl, poliert
• Lastrahmen und Wandkonsole feuerverzinkt 
• hochklappbare Wägebrücke
• platzsparend – nur 125 mm Tiefe bei hochgeklapptem Wiegetisch
• Auswertegerät im Edelstahlgehäuse IP67
• große, hinterleuchtete LCD-Anzeige – Ziffernhöhe 25 mm
• wiegen, tarieren, summieren, zählen
• Netzbetrieb – optional Akkubetrieb über Lithium-Ionen-Akku

Modell Höchstlast Ziffernschritt Wiegefläche (B x T) Maße (B x T x H) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis 
PWN5 5 kg 1 g 180 x 171 mm 244 x 187 x 54 mm 5062464 165,00 €

Modell Höchstlast Ziffernschritt Wiegefläche (B x T) Maße (B x T x H) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis 
PWI 30 30 kg 1 g 328 x 258 mm 330 x 360 x 78 mm 5062515 559,00 €

Modell Höchstlast Ziffernschritt Wiegefläche (B x T) Maße (B x T x H) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis 
HW945-30 30 kg 1 g 260 x 215 mm 260 x 310 x 125 mm 5062515 195,00 €

Modell Höchstlast Ziffernschritt Wiegefläche (B x T) Maße (B x T x H) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis 
TerrexL-60 60 kg 20 g 550 x 450 mm 550 x 450 x 300 mm 2385-60 1.275,00 €
TerrexL- 150 150 kg 50 g 550 x 450 mm 550 x 450 x 300 mm 2385-150 1.275,00 €

zzgl. Eichkosten 85,- €
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Stativwaage ESW50
• präzise, schnelle und vielseitige Mehrzweckwaage 
• Wägeplattform aus Edelstahl
• robustes Unterwerk in lackierter Ausführung 
• großes LCD-Display mit hinterleuchteter Anzeige – Ziffernhöhe 25 mm
• abwischbare Folientastatur
• wiegen, tarieren, summieren, zählen, frei programmierbare Plus-Minus-Kontrolle
• fertig montiert mit Auswertegerät auf Stativ
• Netzbetrieb – optional Akkubetrieb über Lithium-Ionen-Akku
• auch mit anderen Höchstlasten lieferbar

testo wasserdichtes Mini-Einstechthermometer
• Messbereich: –20 … +230 °C
• wasserdicht und spülmaschinenfest (IP67)
• Fühlerrohrlänge 120 mm
• Lieferumfang: Mini-Einstechthermometer, 

Schutzrohr und Kalibrierprotokoll
Dagema-Art.-Nr. 5683620
Listenpreis: 28,00 €

Elektronische Plattformwaage EHQ  
• Wägeplattform aus Edelstahl
• Messbereich: 0 – 40 % TPM
• Unterwerk lackiert mit Schweißstruktur und Streben
• höhenverstellbare Einstellfüße
• Anzeigegerät-Gehäuse aus Edelstahl / Kunststoff
• mit gut ablesbarem LCD-Display
• wiegen, tarieren
• mit Wandhalterung
• Netz- und Batteriebetrieb
• automatische Abschaltung

Modell Höchstlast Ziffernschritt Wiegefläche (B x T) Maße (B x T x H) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis 

EHQ1-40 40 kg 10 g 365 x 365 mm 365 x 365 x 50 mm 5062503 160,00 €
EHQ1-60 60 kg 20 g 365 x 365 mm 365 x 365 x 50 mm 5062504 160,00 €
EHQ1-150 150 kg 50 g 365 x 365 mm 365 x 365 x 50 mm *228-150 160,00 €
EHQ2-60 60 kg 20 g 550 x 550 mm 550 x 550 x 50 mm *2881-60 295,00 €
EHQ2-150 150 kg 50 g 550 x 550 mm 550 x 550 x 50 mm *2881-150 295,00 €

* Hersteller-Art.-Nr.

Modell Höchstlast Ziffernschritt Wiegefläche (B x T) Maße (B x T x H) Dagema-Art.-Nr. Listenpreis 
ESW50-15 15 kg 2 g 400 x 300 mm 400 x 300 x 480 mm 2882-15 265,00 €

testo 106 Set – Einstechthermometer 
• Messbereich: –50 … +275 °C
• HACCP-konform, EN 13485 zertifiziert 

und wasserdicht dank Schutzhülle
• einfache Handhabung: Alarm (akustisch und 

optisch) und autom. Endwerterkennung
• Lieferumfang: testo 106, Schutzhülle, 

Halte-Clip und Kalibrierprotokoll
Dagema-Art.-Nr.: 5683625
Listenpreis: 49,00 €
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testo 270 – Frittieröl-Tester 
• Messbereich: 0 – 40 % TPM
• messen der Ölqualität im heißen Fett möglich
• einfache Handhabung: Ampelfarben zeigen Ölqualität an
• dank Referenzöl ist eine Kalibrierung vor Ort möglich
• Lieferumfang: testo 270, Referenzöl, 

Koffer, Trainingskarte und 
Kalibrierprotokoll

Hersteller-Art.-Nr.: 0563 2750
Listenpreis: 380,00 €

testo 184 T3 – USB-Datenlogger für Temperatur
• Messbereich: –35 … +70 °C
• einfaches Auslesen dank USB – keine Softwareinstallation not-

wendig
• sofortige Erstellung eines PDF-Berichts direkt nach Anschluss an

den Rechner
• konform zu GxP, 21 CFR Part11, 

HACCP und EN 12830 
• Lieferumfang: testo 184 T3, 

inkl. Kalibrierprotokoll
Hersteller-Art.-Nr.: 0572 1843
Listenpreis: 99,00 €

testo Saveris 2-T1 – WLAN-Datenlogger 
für Temperatur 
• Messbereich: –30 … +50 °C
• Temperaturdaten jederzeit abrufen und auswerten über

Smartphone, Tablet oder PC
• Alarmierung bei Grenzwertüberschreitung per E-Mail 

oder SMS (optional)
• kein händisches Füllen von Papierlisten – die Daten werden 

direkt in der Cloud gespeichert
• optimal zur Temperaturüberwachung von Kühlräumen
• Lieferumfang: testo Saveris 2-T1, 

Micro-USB-Kabel, Wandhalterung,
Kalibrierprotokoll

Hersteller-Art.-Nr.: 0572 2031
Listenpreis: 120,00 €

testo 108 – Temperaturmessgerät
• Messbereich: –50 … +300 °C
• HACCP-konform und EN 13485 zertifiziert
• Temperaturmessgerät mit angeschlossenem 

Einstechfühler wasserdicht
• einfache Handhabung: zwei selbsterklärende 

Tasten und großes Display
• Lieferumfang: testo 108, Einstechfühler, 

Schutzhülle und Kalibrierprotokoll
Hersteller-Art.-Nr.: 0563 1080
Listenpreis: 89,00 €

Optionales Zubehör:

Nadelfühler für den Backofen 
• Leitung bis +250 °C einsetzbar 
Hersteller-Art.-Nr.: 0628 0030
Listenpreis: 91,00 €

testo 174 T – Mini-Datenlogger für Temperatur 
• Messbereich: –30 … +70 °C
• Messdatenspeicher für 16.000 Messwerte, 

ca. 500 Tage Batteriestandzeit
• hohe Datensicherheit auch bei leerer Batterie
• HACCP-konform und nach EN 12830 zertifiziert
• Lieferumfang: testo 174 T inkl. 

Wandhalterung und Kalibrierprotokoll
Hersteller-Art.-Nr.: 0572 1560
Listenpreis: 49,00 €

Optionales Zubehör:

USB-Interface zum 
Programmieren und Auslesen
Hersteller-Art.-Nr.: 0572 0500
Listenpreis: 79,00 €

testo 104-IR – Einstech-Infrarot-Thermometer
• Messbereich: –50 … +250 °C
• Kombinationsmessgerät optimal für den 

Einsatz z.B. am Wareneingang
• Oberflächentemperatur: Präziser 

2-Punkt-Laser mit 10:1-Optik
• Kerntemperatur: 103 mm Fühlerrohrlänge
• robust und praxistauglich: 

stabiles Klappgelenk, wasserdicht (IP65), 
HACCP / EN 13485-konform

• Lieferumfang: testo 104-IR 
inkl. Kalibrierprotokoll

Dagema-Art.-Nr.: 5683617
Listenpreis: 109,00 €
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Klapp-Einstechthermometer ebro TLC 700
• Messbereich: – 30 °C bis + 220 °C
• Genauigkeit: ± 0,5 °C (bei –30 °C bis +100 °C)

± 1,0 % für den restlichen Messbereich
• Auflösung: 0,1 °C
• Betriebstemperatur: – 25 °C bis + 50 °C
• Batterie: Lithiumknopfzelle (CR 2032)
• Abmessungen: 118 x 33 x 15 mm
• Nadellänge: 70 mm
• inkl. Werkskalibrierzertifikat
Dagema-Art.-Nr.: 5683629
Listenpreis: 46,00 €

€

Kühlraumlogger ebro EBI 300
• zur Temperaturüberwachung als Teil Ihres HACCP Konzepts
• Temperaturaufzeichnung während des Transports, 

aber auch in Kühl- und Tiefkühllägern
• kein zusätzliches Interface erforderlich – 

Logger verfügt über einen USB-Anschluss
• automatische Erstellung eines PDF-Berichts
• Messbereich: – 30 °C bis + 70 °C
• Genauigkeit: ± 0,5 °C (– 20 °C bis + 40 °C), 

± 0,8 °C restl. Messbereich
• Auflösung: 0,1 °C
• speichert 40.000 Messwerte 

(kann über ein Jahr aufzeichnen bei 
einem Messtakt von 15 Minuten)

• Alarm unterer und oberer Messwert
• Schutzklasse IP 65
• Gewicht inkl. Batterie 35g
• keine zusätzliche Software erforderlich
• konform zu EN 12830, ATP, VO (EG) 37/2005
• inkl. Werkskalibrierzertifikat
Dagema-Art.-Nr.: 5683635
Listenpreis: 90,00 €

Infrarot-Thermometer ebro TFI 260
• berührungslose Temperaturmessung mit Infrarot 
• Messbereich: – 60 °C bis + 550 °C
• Genauigkeit: ±  2,0 °C oder ± 2% 

(der größere Wert gilt)
• Ansprechzeit: 1 Sekunde
• Auflösung: 0,1 °C
• Batterie: 2 x AAA (Micro)
• inklusive Werkskalibrierzertifikat
Dagema-Art.-Nr.: 5683642
Listenpreis: 49,00 €

Kernthermometer ebro TTX 200
• Messbereich: – 30 °C bis + 199,9 °C
• Genauigkeit: ± 0,5 °C (– 30 °C ... +100 °C)

±1 % für den restl. Messbereich
• Auflösung: 0,1 °C
• Batterie: CR2450, auswechselbar
• Temperaturfühler fest am 

Gerät angeschlossen
• Silikonkabel 60 cm lang, 

Fühler mit Handgriff
• Ø Nadel: 3 mm, Länge: 120 mm, spitz
Dagema-Art.-Nr.: 5683660
Listenpreis: 88,00 €

Duales Infrarot-/Klappthermometer ebro TLC 750i
• Kombigerät mit Oberflächen- und Kerntemperatursensor
• Infrarotmessung – Doppelter Laserpointer
• ablesen im Dunkeln durch beleuchtetes Display
• Display kann „Kopf stehen“: 

Ablesen aus beiden Richtungen möglich
• Messbereich: – 50 °C bis +250 °C
• Auflösung: 0,1 °C
• Verhältnis Entfernung: Messfleck 8:1
• Arbeitstemperatur: – 25 °C bis +50 °C
• Lagertemperatur: – 30 °C bis +70 °C
• Batterie: 2 x AAA (Micro), 

durch Benutzer auswechselbar
• Batterielebensdauer: ca. 10 Std. 

im Dauergebrauch
• Gehäusematerial: ABS
• Gewicht: ca. 140 g
• Schutzart: IP 65
• inklusive Werkskalibrierzertifikat
• automatische Abschaltung nach 15 sek. (deaktivierbar)
Dagema-Art.-Nr.: 5683631
Listenpreis: 109,00 €

NEU

NEU

Frittierölmessgerät FOM 330-1

� siehe Kapitel Fritteusen
NEU

NEU

Kühlraumlogger ebro EBI-20 T1
• inkl. Werkskalibrierzertifikat
• Messbereich: – 30 bis + 70 °C,
• Genauigkeit: ±  0,5°C ± 1 Digit
• Auflösung: 0,1 °C
• Speicher: 40.000 Messwerte
• Messtakt: 1 Min. bis 24 Std.
• Messmodus: Automatisch mit endlos, 

Start/Stop oder Start mit Vorgabemesstakt
• Batterie: 3V Lithium, durch den Benutzer auswechselbar
• Anwendungen: Sichere Temperaturaufzeichnung, Transport, 

Lagerüberwachung, Kühl- und Tiefkühlräume, Kühltheken, 
gem. DIN EN 12830

• kein Netzanschluss erforderlich, Programmierung und 
Auswertung mit PC

• Schutzart: IP 67
Dagema-Art.-Nr.: 5683637
Listenpreis: 57,00 €

Kühlraumlogger ebro EBI-20 T1 Starter-Set 
bestehend aus:
• 1 x Logger EBI-20 T1
• 1 x Auswertesoftware Winlog.basic
• 1 x EBI-20 Interface
• 1 x USB Kabel
Dagema-Art.-Nr.: 5683633
Listenpreis: 144,00 €
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Kaffeemaschine Contessa 1000
• Material: Chromnickelstahl
• 2 Warmhalteplatten
• 1 Glaskanne Inhalt: 1,8 l
• Aufbrühzeit: 

pro Kanne ca. 7 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 l
• Anschlusswert: 

2,0 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 215 x 385 x 460 mm
• Gewicht: 6,5 kg 
Hersteller-Art-Nr.: A190053
Listenpreis: 195,00 €

Kaffeemaschine Contessa 1002
• Material: Chromnickelstahl
• 1 Warmhalteplatte
• 1 Edelstahl-Isolierkanne Inhalt: 2 l
• Aufbrühzeit: 

pro Kanne ca. 8 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: 0,5 l
• Anschlusswert: 2,0 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 215 x 400 x 520 mm
• Gewicht: 6,71 kg
Hersteller-Art-Nr.: A190043
Listenpreis: 219,00 €

Kaffeemaschine Aurora 22
• Material: Chromnickelstahl
• 1 Warmhalteplatte
• 1 Edelstahl-Isolierpumpkanne 

Inhalt: 2 l
• Entkalkungssignal
• Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 8 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: ca. 0,5 l
• Anschlusswert: 2,0 kW, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 215 x 405 x 520 mm
• Gewicht: 8,0 kg
Hersteller-Art-Nr.: 190048
Listenpreis: 329,00 €

Doppel-Kaffeemaschine „Contessa Duo“
• Material: Chromnickelstahl
• 2 Warmhalteplatten
• 2 Edelstahl-Isolierkannen, Inhalt je: 2 l
• Aufbrühzeit: pro Kanne 

ca. 8 Min.
• Mindest-

Aufbrühmenge: 
ca. 0,5 l

• Anschlusswert: 
3,3 kW, 230 V, 50/60 Hz

• Maße (B x T x H): 
430 x 400 x 520 mm

• Gewicht: 14,21 kg 
Hersteller-
Art-Nr.: 190049
Listenpreis: 439,00 €

Regina Plus 40T
• Rundfilter-Kaffeemaschine
• Gehäuse aus Edelstahl

Sockel und Deckel aus Kunststoff
• maximale Leistung: ca. 48 Tassen
• Inhalt: 6,8 l
• Aufbrühzeit für 6,8 l: 45 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: 3 l (20 Tassen)
• Füllstandsanzeiger
• Entkalkungssignal
• 2 getrennte Heizsysteme 

für Brüh- und Warmhaltefunktion
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße: Ø 220 mm, H: 415 mm
• Gewicht: 3,1 kg 
Hersteller-Art-Nr.: A190146
Listenpreis: 98,00 €

Regina Plus 90T
• Rundfilter-Kaffeemaschine
• Gehäuse aus Edelstahl

Sockel und Deckel aus Kunststoff
• maximale Leistung von ca. 80 – 90 Tassen
• Inhalt: 15 l
• Aufbrühzeit für 15 l: 60 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: 4,5 l (30 Tassen)
• Füllstandsanzeiger
• Entkalkungssignal
• 2 getrennte Heizsysteme 

für Brüh- und Warmhaltefunktion
• Anschlusswert: 1,6 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße: Ø 270 mm, H: 475 mm
• Gewicht: 4,1 kg
Hersteller-Art-Nr.: A190196
Listenpreis: 139,00 €

Zubehör:
Korbfilterpapier 
• 250 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: 190015250
Listenpreis: 6,50 €

Korbfilterpapier
• 1.000 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: 190014
Listenpreis: 19,50 €

Zubehör
Rundfilterpapier
• 195 mm
• 250 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190009250
Listenpreis: 10,50 €

Rundfilterpapier 
• 195 mm
• 1.000 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190009
Listenpreis: 36,00 €

Zubehör
Rundfilterpapier
• 245 mm
• 250 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190011250
Listenpreis: 11,50 €

Rundfilterpapier 
• 245 mm
• 1.000 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190011
Listenpreis: 41,00 €
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Bartscher PRO II 40T
• Rundfilter-Kaffeemaschine
• Gehäuse aus Edelstahl
• Maximale Leistung von ca. 40 – 48 Tassen
• Inhalt: 6 l
• Aufbrühzeit für 6 l: 40 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: 3 l (20 Tassen)
• Füllstandsanzeiger
• Entkalkungssignal
• 2 getrennte Heizsysteme für 

Brüh- und Warmhaltefunktion
• Kaffeemaschine kann auch 

ohne Filterpapier genutzt werden
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 310 x 320 x 480 mm
• Gewicht: 3,18 kg
Hersteller-Art-Nr.: A190148
Listenpreis: 119,00 €

Tassenwärmer T160
• Material: Aluminium, Kunststoff
• Aufnahmefähigkeit max.: 2 x 8 Tassen
• Durchmesser Tassen max.: 90 mm
• Maße Tassenschacht: 

Ø 95 mm, H: 300 mm
• Temperaturbereich: 47 °C bis 52 °C
• Heizung: PTC-Heizung
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
• Anschlusswert: 

0,11 kW, 230-240 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 290 x 210 x 350 mm
• Gewicht: 2,2 kg
Hersteller-Art-Nr.: 103048
Listenpreis: 149,00 €

Tassenwärmer 48 Tassen, CNS
... vorgewärmte Tassen für mehr Kaffee-Genuss!
• mit drehbarem Sockel für einfaches Entnehmen und

Nachfüllen für Tassen
• 4 Behälter für Teelöffel, abnehmbar –

für eine einfache Reinigung
• Durchmesser Tassen max.: 90 mm
• Tassentemperatur ca. 30 °C bis 45 °C
• Anschlusswert: 

200 W, 230 V, 50/60 Hz
• Maße: Ø 350 mm, H: 405 mm
• Gewicht: 7,0 kg
Hersteller-Art-Nr.: 103067
Listenpreis: 365,00 €

Tassenwärmer 72 Tassen, CNS
... vorgewärmte Tassen für mehr Kaffee-Genuss!
• Material: Edelstahl
• Platz für bis zu 72 Tassen
• Tassentemperatur bis ca. 60 °C
• Anschlusswert: 140 W, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 

320 x 360 x 545 mm
• Ablagefläche (B x T): 

250 x 250 mm – zum Abstellen 
von Untertellern, Tassen, etc.

• Gewicht: 11,6 kg 
Hersteller-Art-Nr.: 103068
Listenpreis: 392,00 €

Bartscher PRO II 60T
• Rundfilter-Kaffeemaschine
• Gehäuse aus Edelstahl
• Maximale Leistung von ca. 60 – 72 Tassen
• Inhalt: 9 l
• Aufbrühzeit für 9 l: 50 Min.
• Mindest-Aufbrühmenge: 4,5 l (30 Tassen)
• Füllstandsanzeiger
• Entkalkungssignal
• 2 getrennte Heizsysteme 

für Brüh- und Warmhaltefunktion
• Kaffeemaschine kann auch 

ohne Filterpapier genutzt werden
• Anschlusswert: 1,2 kW, 230 V, 50/60 Hz
• Maße (B x T x H): 310 x 320 x 540 mm
• Gewicht: 3,8 kg 
Hersteller-Art-Nr.: A190167
Listenpreis: 129,00 €

Zubehör
Rundfilterpapier
• 195 mm
• 250 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190009250
Listenpreis: 10,50 €

Rundfilterpapier 
• 195 mm
• 1.000 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190009
Listenpreis: 36,00 €

Zubehör
Rundfilterpapier
• 195 mm
• 250 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190009250
Listenpreis: 10,50 €

Rundfilterpapier 
• 195 mm
• 1.000 St./Kt.
Hersteller-Art-Nr.: A190009
Listenpreis: 36,00 €
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Milchaufschäumer, Capuccinatore
• Material: Kunststoff
• Gewicht: 0,13 kg
Hersteller-Art-Nr.: 190173
Listenpreis: 89,00 €

TH
Filterkaffeemaschine für Zubereitung in 
Isolierkanne „Furento“. Ausgestattet mit 
Entkalkungsanzeige, akustischem Signal bei
Brühende, LED Anzeige für „Gerät bereits -
befüllt“, Wassereingußöffnung an der Vorder-
seite, CNS-Durchlauferhitzer und Trocken-
gehschutz. Inklusive Edelstahlfilterpfanne.
Ohne Isolierkanne.
• Wasseranschluss: Nein
• Stoßvorrat: 2,2 l = 17 Tassen
• Stundenleistung: ca. 19 l = 152 Tassen
• Brühzeit (Wassermenge): ca. 7 Min. / 2,2 l
• Anschlußwert: 230 V, 50/60Hz, 2.310 W
• Maße (B x T x H): 235 x 406 x 545 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5076856
Listenpreis: 384,00 €

ISO
Für Zubereitung in Isolierkanne. Ausgestattet mit
Wassereingußöffnung auf der Rückseite, 
CnS-Durchlauferhitzer und trockengehschutz. 
Inklusive Isolierkanne (2 l) und 
Kunststofffilterpfanne. 
• Wasseranschluss: Nein
• Stoßvorrat: 2 l = 16 Tassen
• Stundenleistung: 

ca. 18 l = 144 Tassen
• Brühzeit (Wassermenge): 

ca. 6 Min. / 2 l
• Anschlußwert: 

230 V, 50/60 Hz, 2.000 W
• Maße (B x T x H): 

214 x 391 x 465 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
8.010.090.31002
Listenpreis: 333,00 €

Milchaufschäumer „Induktion“ MSI400
Komfortabel und vollautomatisch in 80–90 Sek. Milch
cremig oder fest aufschäumen oder nur erwärmen.
Ideal für heiße oder geeiste Kaffeekreationen.
• Sockel aus Edelstahl
• abnehmbarer Edelstahl-Becher mit Kunststoffdeckel
• 3 Funktionen:

– kaltes Aufschäumen
– 65 °C Aufschäumen/Erhitzen
– 70 °C Aufschäumen/Erhitzen

• automatische Abschaltung
• kein Vorwärmen der Milch – geeignet für frische

Milch in allen Fettstufen
• energiesparende Induktionstechnologie: 

kein Anbrennen der Milch möglich
• Induktionsfläche mit Kontaktschalter für 

Edelstahl-Becher

• aufschäumen oder Erhitzen von 150 ml bis 
400 ml Milch in ca. 80 – 90 Sek.

• 4 rutschfeste Füße aus Silikon
• einfache Reinigung: Becher, Deckel und 

Mixscheiben spülmaschinengeeignet
• Kabelaufwicklung
• Anschlusswert: 600 W, 230 V, 50 Hz
• Maße (B x T x H): 125 x 150 x 180 mm
• Gewicht: 1,1 kg
• inklusive 3 magnetische Mixscheiben:

- 1 x Quirl für Micro Milchschaum
- 2 x Quirl für festen Milchschaum

Hersteller-Art-Nr.: 190129
Listenpreis: 86,00 €

KAFFEEMASCHINEN | Vollautomaten

BRAVILOR BONAMAT Filterkaffee-Systeme
Filterkaffee-Systeme, die nach dem bewährten drucklosen Filterverfahren arbeiten. Die Brühung des Kaffees 
erfolgt hierbei durch Filterpapier um ein Höchstmaß an Qualität in der Tasse zu gewährleisten.

Isolierkanne Furento
• 2,2 l Hochleistungspumpkanne „Furento“ mit Edelstahl-

außenmantel, Metallpumphebel, Edelstahlinnenzylinder und
Drehteller.

• Stoßvorrat: 2,2 l = 17 Tassen
• Maße (H x Ø): 378 x 164 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5076865
Listenpreis: 78,00 €
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Büffetgeräte
Die optimale Ergänzung für das Geschäft mit 
Kaffee-Spezialitäten. Hier darf der klassische 
Filterkaffee einfach nicht fehlen.

RLX 55
Filterkaffeemaschine mit zwei Brühbehältern à 2 l. 
Ausgestattet mit Schauglas und No-Drip-Hahn
sowie manuellem Umwälzmechanismus, patentier-
ter Entkalkungsanzeige, u.v.m.
• Wasseranschluss: Ja
• Stoßvorrat: 2 x 2 l = 32 Tassen
• Stundenleistung (Kaffee): ca. 26 l = 210 Tassen
• Brühzeit (Wassermenge): ca. 7 Min. / 2 x 2 l
• Anschlusswert: 400 V~3N, 50/60 Hz, 4.130 W
• Maße (B x T x H): 475 x 509 x 611 mm
Hersteller-Art-Nr.: 8.133.501.310
Listenpreis: 1.841,00 €

Rundfiltergeräte
Grosser Bedarf an Filterkaffee zu Spitzenzeiten? Auch in bester Qualität? 

B Serie & B-HW Serie
Filterkaffeemaschine zur Brühung in zwei mobile Vorratsbehälter mit dem in der Typen-
angabe entsprechenden Litervolumen. Optional mit integriertem Heißwassergerät 
(Angabe HW in der Typbezeichnung). Ausgestattet mit Behälter- und Brühkopfsigna-
lisierung. Ebenso integriert Zeitschaltuhr, Entkalkungsanzeige und -programm, uvm. 

Abbildung ähnlich Abbildung ähnlich

Typ Anschluswert Maße (B x T x H) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
B 5 400 V~3, 50/60 Hz,   3.130 W 635 x 440 x  799 mm 4.100.101.110 2.368,00 €
B 10 400 V~3, 50/60 Hz,   6.180 W 955 x 512 x 840 mm 4.210.001.110 2.969,00 €

B 20 400 V~3, 50/60 Hz,   9.240 W 1.173 x 600 x 947 mm 4.320.501.110 3.828,00 €

B 40 400 V~3, 50/60 Hz, 15.120 W 1.305 x 652 x 1.101 mm 4.428.801.110 5.222,00 €

B 5 HW 400 V~3, 50/60 Hz,   5.330 W 790 x 570 x 799 mm 4.102.601.110 3.174,00 €

B 10 HW 400 V~3, 50/60 Hz,   8.380 W 989 x 570 x 840 mm 4.213.101.110 3.705,00 €

B 20 HW 400 V~3, 50/60 Hz, 11.440 W 1.173 x 600 x 947 mm 4.323.001.110 4.455,00 €

Spezialitätenkaffeemaschine Sego
Vollautomatische Spezialitätenkaffeemaschine für Espresso, Kaffee und diverse andere Heißgetränke. ausgestattet mit einem Wasseran-
schluß. Mit Touchscreen, Kaffeemühle, Rotationsbrüheinheit, Tropfblech, Entkalkungsanzeige, Reinigungs- und Entkalkungsprogramm.

Sego 12
Spezialitätenkaffeemaschine einer Mühle, einem Be-
hälter für Kaffeebohnen und zwei Behältern für In-
stantzutaten (z.B. Trinkschokolade und
Milchtopping). Vielfältige Produktvariationen. Aus-
gestattet mit Hochleistungsmühle, Spül- und Reini-
gungsprogramm. Ergonomisches grafisches Display
zur Darstellung der Betriebszustände. Viele Einstell-
optionen.
• Wasseranschluss: Ja
• Volumen Produktbehälter: Bohnenbehälter 1,2 kg 

Instant 2 x 1,3 l

• Einzusetzende Produkte: 
Kaffeebohnen, Trinkschokolade, Topping

• Ausgabe-Produkte: Café Creme, Espresso Cap-
puccino, Café au Lait, Latte Macchiato, Wiener
Melange, Trinkschokolade & Heißwasser 

• Tagesleistung: ca. 75 Tassen
• Brühzeit: Ca. 30 Sek. / Tasse
• Anschlusswert: 230 V, 50/60 Hz, 2.250 W
• Maße (B x T x H): 310 x 464 x 588 mm
Hersteller-Art-Nr.: 8.036.010.31001
Listenpreis 2.800,00  €
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Melitta® Cafina® XT4
• Einzeltassen-Vollautomat für Kaffee-/

Spezialitäten und Heißwasser.
• ausgestattet mit Edelstahl-Brühgruppe, 

Mikro-Feinsieb sowie VPS®

(variabler Anpressdruck des Kolbens)
• inkl. 2. Mühle (2G)
• für die Verwendung zwei unterschiedlicher 

Bohnensorten (Espresso / Café Crème)
• inkl. Milchschäumersystem (1CM) für 

heißen Milchschaum sowie die Ausgabe 
von heißer und kalter Milch

• inkl. Separater Heißwasserauslauf (WW)
• inkl. Integriertes Kakao-/Instantmodul (2IS)
• für die Ausgabe von Kakaospezialitäten und

die Verwendung von Milchpulver, abschließbar

Melitta® Cafina® XT5
• Einzeltassen-Vollautomat für Kaffee-/

Spezialitäten und Heißwasser
• mit 8,4" TFT-Farbdisplay (Touchscreen).
• ausgestattet mit Edelstahl-Brühgruppe,

Mikro-Feinsieb sowie VPS®

(variabler Anpressdruck des Kolbens).
• inkl. 2. Mühle (2G)
• für die Verwendung zwei unterschiedlicher

Bohnensorten (Espresso / Café Crème)
• inkl. Milchschäumersystem (1CM)
• für heißen Milchschaum sowie die Ausgabe 

von heißer und kalter Milch
• inkl. Integriertes Kakao-/Instantmodul (2IS)
• für die Ausgabe von Kakaospezialitäten und 

die Verwendung von Milchpulver, abschließbar

• mit Wasseranschluss
• Stundenleistung: ca.100 Tassen Kaffee

oder 150 Tassen Espresso
oder 25 l Heißwasser

• Stundenleistung ist abhängig vom 
Produkt und der Gefäßgröße

• Gehäuse aus eloxiertem Aluminium
• Maße (B x T x H): 300 x 580 x 715 mm
• Anschlusswert: 230 V, 2,8 kW
• einschließlich Montage
Hersteller-Art-Nr.: 31380
Listenpreis: 8.390,00 €

• inkl. Separater Heißwasserauslauf (WW)
• mit Wasseranschluss
• Stundenleistung: ca.100 Tassen Kaffee

oder 150 Tassen Espresso
oder 25 l Heißwasser

• Stundenleistung ist abhängig
vom Produkt und der Gefäßgröße.

• Gehäuse aus eloxiertem Aluminium.
• Maße (B x T x H): 300 x 580 x 715 mm
• Anschlusswert: 230 V, 2,8 kW
• einschließlich Montage
Hersteller-Art-Nr.: 31339
Listenpreis: 9.225,00 €

Modell Melitta® Cafina® XT180-GMC Melitta® Cafina® XT180-GWC
Typ Filterkaffeemaschine Filterkaffeemaschine 
Wasseranschluss x �
1 Glaskanne pro Gerät �� � �
Maximale Bevorratung 2 x 1,8 l 2 x 1,8 l
Stundenleistung ca. 125 Tassen ca. 125 Tassen
Anschlusswert 200 – 240 V / 1.470 – 2.110 W 200 – 240 V / 1.470 – 2.110 W
Hersteller-Art.-Nr.: 31625 31627
Listenpreis: 390,00 € 485,00 €

Modell Melitta® Cafina® XT180-TMC Melitta® Cafina® XT180-TWC
Typ Filterkaffeemaschine Filterkaffeemaschine 
Wasseranschluss x �
1 Glaskanne pro Gerät x� x �
Maximale Bevorratung 2 x 1,8 l 2 x 1,8 l
Stundenleistung ca. 125 Tassen ca. 125 Tassen
Anschlusswert 230 V / 1.360 – 1.960 W 230 V / 1.360 – 1.960 W
Hersteller-Art.-Nr.: 31629 31631
Listenpreis: 390,00 € 485,00 €

WeitereVariationen auf Anfrage.
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Cafina Life 2 Aroma Perfect Barista Steam 230V/400V
• 2-gruppig
• inkl. 1 Filterhalter für Einzeltasse, 2 Filterhalter für Doppeltasse, 

1 Barista Steam
• inkl. 1 Wasser Auslauf und 1 Dampf Auslauf
• Vorbrühfunktion, mikroprozessorgesteuerte Bedienung
• mit 5 Wahltasten pro Gruppe.
• ECO-Funktion (Stand-by), Sensitive Brewing System 

LC Display, Boiler Anti-Pics, GIDR, Kupferkessel 10 l
• Maße (B x T x H): 710 x 510 x 510 mm
• Anschlusswert: 230V/400V, 3,1/ 3,8kW
• Gewicht: 70 kg
• inkl. Montage
Hersteller-Art-Nr.: 26360
Listenpreis: 7.200,00 €

600 / Melitta® GASTRONOMIE ESPRESSO 
vollmundig und intensiv
• ganze Bohne
• VE: 1.000 g 
• Herkunft: Zentral- und Südamerika
• Verarbeitung: 100 % Arabica, 

italienische Röstung
• Stärke: 4/5
Hersteller-Art-Nr.: 0600
Listenpreis: 16,00 €

601 / Melitta® GASTRONOMIE CAFÉ CRÈME 
vollmundig und harmonisch
• ganze Bohne
• VE: 1.000 g 
• Herkunft: Zentral- und Südamerika
• Verarbeitung: 100 % Arabica, 

mittlere Röstung
• Stärke: 3/5
Hersteller-Art-Nr.: 0601
Listenpreis: 16,00 €

602 / Melitta® GASTRONOMIE RÖSTKAFFEE 
würzig
• gemahlen
• VE: 500 g 
• Herkunft: Asien
• Verarbeitung: 100 % Robusta, 

mittlere Röstung
• Stärke: 3/5
Hersteller-Art-Nr.: 0602
Listenpreis: 12,00 €

606 / Melitta® GASTRONOMIE RÖSTKAFFEE 
aromatisch und mild
• gemahlen
• VE: 500 g
• Herkunft: Süd- und Zentralamerika, 

Asien und Ostafrika
• Verarbeitung: 85 % Arabica, 

15 % Robusta, mittlere Röstung
• Stärke: 3/5
Hersteller-Art-Nr.: 0606
Listenpreis: 14,00 €

Mühle E 6 Essential OD 
• Mahlschieben: flach 64mm 
• Motor: 730 W
• U/Min.: 1.325
• Gewicht: 12 kg
• Maße (B x T x H): 215 x 400 x 635 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 31110
Listenpreis: 1.165,00 €

Melitta® Isolierkanne 2,2 l
• Pumpmechanik mit Glaskolben
Dagema-Art.-Nr.: 5077250
Listenpreis: 85,20 €

Melitta® Isolierkanne 1,9 l
• mit Glaskolben und Schraubverschluss
Hersteller-Art.-Nr.: 22576
Listenpreis: 59,20 €

Melitta® Isolierkanne 2,2 l
• Pumpmechanik mit Edelstahlkolben
Hersteller-Art.-Nr.: 20895
Listenpreis: 88,40 €
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PURITY C150 Quell ST Kartusche
• 2.400 l bei 10 °KH
• Maße (B x T x H):  117 x 104 x 419 mm (mit Filterkopf)
Hersteller-Art-Nr.: 102828 
Listenpreis: 65,50 €

PURITY C300 Quell ST Kartusche
• 4.000 l bei 10 °KH 
• Maße (B x H): 249 x 408 mm
• Maße (B x T x H):  125 x 119 x 466 mm (mit Filterkopf) 
Hersteller-Art-Nr.: 102826
Listenpreis: 97,00 €

PURITY C500 Quell ST Kartusche
• 6.800 l bei 10 °KH 
• Maße (B x T x H):  144 x 144 x 557 mm (mit Filterkopf)
Hersteller-Art-Nr.: 1002045
Listenpreis: 150,50 €

ohne Abb.

Filterkopf PURITY C
• variable Verschnitteinstellung 0 – 70 %
• Anschluss 3/8“
Hersteller-Art-Nr.: 1013637
Listenpreis: 45,00 €

* Druckbehälter, Filterkartusche, Filterkopf mit MAE

PURITY 450 Quell ST komplett*
• 4.200 l bei 10 °KH
• Maße (B x H): 249 x 408 mm
Hersteller-Art-Nr.: 1009227
Listenpreis: 473,00 €

PURITY 600 Quell ST komplett*
• 7.200 l bei 10 °KH
• Maße (B x H): 249 x 520 mm
Hersteller-Art-Nr.: 1009229
Listenpreis: 630,50 €

PURITY 1200 Quell ST komplett*
• 13.100 l bei 10 °KH 
• Maße (B x H): 228 x 550 mm
Hersteller-Art-Nr.: 1009231
Listenpreis: 791,00 €

für Kaffee-/Espresso-/Vendingmaschinen

MIT BESTEM WASSER SCHAFFEN SIE DIE SICHERE
GRUNDLAGE FÜR EXZELLENTE ERGEBNISSE. 

Im Außer-Haus-Markt wird viel Zeit und Sorgfalt in
die Auswahl der Zutaten und die fachgerechte 
Zubereitung gesteckt. Die gleiche Aufmerksamkeit
sollte dem zur Zubereitung verwendeten Wasser 
zuteil werden. Nur optimal aufbereitetes Wasser 
erzielt immer die gewünschten Resultate, verleiht
dem Endergebnis das gewisse Etwas und schont 
die hochwertigen Maschinen.
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GKPv 6590
• Temperaturbereich: –2 °C bis +15 °C
• Kältemittel: R 290
• Material: Edelstahl
• Material Innen: CNS
• Anzahl der Ablageflächen: 4
• Bruttoinhalt: 597 l
• Gewicht: 116,0 kg
• Maße (B x T x H): 700 x 830 x 2.120 mm
• Innenmaße (B x T x H): 510 x 650 x 1.550 mm
• Anschluss: 220 – 240 V, 50 Hz, 0,918 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382195550
Listenpreis: 3.139,00 €

GGPv 6590
• Temperaturbereich: –10 °C bis –26 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Edelstahl
• Material Innen: CNS
• Anzahl der Ablageflächen: 4
• Bruttoinhalt: 597 l
• Gewicht: 122 kg
• Maße (B x T x H): 700 x 830 x 2.120 mm
• Innenmaße (B x T x H): 510 x 650 x 1.550 mm
• Anschluss: 220 – 240 V, 50 Hz, 3,190 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196298
Listenpreis: 3.649,00 €

FK 5440
• Temperaturbereich: +2 °C bis +10 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 5
• Bruttoinhalt: 554 l
• Gewicht: 70 kg
• Maße (B x T x H): 750 x 730 x 1.640 mm
• Innenmaße (B x T x H): 600 x 560 x 1.452 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 0,626 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382159774
Listenpreis: 959,00 €

FKDv 4503 ohne Abb.

• Temperaturbereich: +2 °C bis +12 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 7 
• Bruttoinhalt: 449 l
• Gewicht: 86,0 kg
• Maße (B x T x H): 600 x 696 x 2.027 mm
• Innenmaße (B x T x H): 456 x 516 x 1.800 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 1,917 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382183359
Listenpreis: 1.169,00 €

GKv 6410
• Temperaturbereich: +1 °C bis +15 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 7
• Bruttoinhalt: 664 l
• Gewicht: 96,0 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 2.064 mm
• Innenmaße (B x T x H): 650 x 581 x 1.710 mm
• Anschluss: 220 – 240 V, 50 Hz, 1,933 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196410
Listenpreis: 1.469,00 €

GKv 6460 
• Temperaturbereich: +1 °C bis +15 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Edelstahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 7
• Bruttoinhalt: 664 l
• Gewicht: 95,0 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 2.064 mm
• Innenmaße (B x T x H): 650 x 581 x 1.710 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 1,933 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196434
Listenpreis: 1.769,00 €

GKv 5730
• Temperaturbereich: –2 °C bis +15 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 6
• Bruttoinhalt: 586 l
• Gewicht: 90,0 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 1.864 mm
• Innenmaße (B x T x H): 650 x 581 x 1.510 mm
• Anschluss: 220 – 240 V, 50 Hz, 1,784 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382197493
Listenpreis: 1.369,00 €

GKv 5790
• Temperaturbereich: –2 °C bis +15 °C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Edelstahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 6
• Bruttoinhalt: 586 l
• Gewicht: 88,0 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 1.864 mm
• Innenmaße (B x T x H): 650 x 581 x 1.510 mm
• Anschluss: 220 – 240 V, 50 Hz, 1,784 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196472
Listenpreis: 1.679,00 €
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FKUv 1610
• Temperaturber.: +1°C bis +15°C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: 

Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 4
• Bruttoinhalt: 141 l
• Gewicht: 36 kg
• Maße (B x T x H): 

600 x 615 x 830 mm
• Innenmaße (B x T x H): 

440 x 435 x 670 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 

0,698 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 
9005382167090
Listenpreis: 719,00 €

FKUv 1660
• Temperaturber.: +1°C bis +15°C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Edelstahl
• Material Innen: 

Kunststoff, silber
• Anzahl der Ablageflächen: 4
• Bruttoinhalt: 141 l
• Gewicht: 36 kg
• Maße (B x T x H): 

600 x 615 x 830 mm
• Innenmaße (B x T x H): 

440 x 435 x 670 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz,

0,698 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 
9005382167199
Listenpreis: 859,00 €

FKUv 1613
• Temperaturber.: +1°C bis +15°C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 4
• Bruttoinhalt: 141 l 
• Gewicht: 42 kg
• Maße (B x T x H): 600 x 615 x 830 mm
• Innenmaße (B x T x H): 

440 x 435 x 670 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 

0,90 kWh / 24h
• Schwarz Hersteller-Art.-Nr.:

9005382169599
Listenpreis: 869,00 €

• Weiß Hersteller-Art.-Nr.:
9005382167298
Listenpreis: 839,00 €

Kühlschrank Magnos 610 GN 2/1
• Material: CNS 1.4301
• Maße (B x T x H): 695 x 810 x 2.020 mm
• Temperatur: 0 °C / +12°C
• Kältemittel:  R290
• Anschlusswert: 230 V / 50 Hz / 1,6 A / 260 W
• Zubehör inklusiv: 3 Trageroste CNS, 3 Paar Auflageschiene, 

kippsicher, CNS 
Hersteller-Art.-Nr.: HKMN061-MS
Listenpreis: 2.564,00 €

Kühlschrank Magnos 570 GN 2/1
• Material: CNS 1.4301
• Maße (B x T x H): 720 x 840 x 2.050 mm
• Temperatur: –2 °C / +12 °C
• Kältemittel: R290
• Anschlusswert: 230 V / 50 Hz / 2,0 A / 280 W 
• Zubehör inklusiv: 3 Trageroste, CNS, LED-Beleuchtung
Hersteller-Art.-Nr.: HKMN057-MS
Listenpreis: 2.954,00 €

Zubehör (nicht inkl.) 
• Tragerost GN 2/1 530 x 650 mm CNS, 

Hersteller-Art.-Nr.: 700068
Listenpreis: 75,00 €

• Türanschlag von rechts auf links, 
Hersteller-Art.-Nr.: 700198
Listenpreis: 88,00 €

• Auflageschienen, Paar, CNS, kippsicher
Hersteller-Art.-Nr.: 700580
Listenpreis: 42,00 €
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MBF 8116
Eintüriger Gewerbekühlschrank GN2/1

• innen und außen aus 304 AISI Edelstahl 
• Tür selbstschließend um 180° zu öffnen, bei Öffnung über 90° arretierend
• Magnetdichtung ohne Werkzeug wechselbar
• Inneneinrichtung für Gastronorm 2/1 Roste oder Behälter in kippsichere 

U-Schienen aus Edelstahl
• Kälteaggregat steckerfertig – oben aufgebaut mit automatischer 

Abtauung und Tauwasserverdunstung
• Elektronikregler von Dixell mit Soll-/Istwert Anzeige, Abtauanzeige 

und Alarmfunktion bei Temperatur zu hoch/zu niedrig
• Anzahl Roste: 3 x GN 2/1
• Kapazität: 670 l brutto / 455 l netto  
• Temperaturbereich: –2 °C / +8 °C
• Nettogewicht: 130 kg
•  mit Innenbeleuchtung 
• Maße: (B x T x H): 730 x 845 x 2.110 mm
• Rollen: 4 x Lenkrollen – 2 mit Feststellbremse vorne 
• Anschlusswert : 338 W, 220 V, 50 Hz 
• optional Stellfüße anstelle von Rollen, GN 2/1 Roste oder GN-Behälter
Listenpreis: 1.650,00 €

KÜHLUNG | Reifeschrank

Dry Ager®

Fleisch-Reifeschrank DX 1000®

• für bis zu 100 kg Fleisch bzw. 2–3 
ganze Rücken 

• inkl. 1 x Edelstahl-Gehänge 
• freistehend oder integrierfähig 
• Maße (B x T x H) außen: 

700 x 750 x 1.650 mm
• Maße (B x T x H) innen: 

540 x 560 x 1.380 mm
• Türe und Gehäuse Edelstahl 
Dagema-Art.-Nr.: 5620700
Listenpreis: 2.768,91 €

Drehhaken Edelstahl 
• Maße: 180 x 8 mm
• bis 100 kg belastbar 
Dagema-Art.-Nr.: 5620718
Preis: 6,30 €

Zubehör:
Untergestell mattschwarz aus Metall
• pulverbeschichtet
• höhenverstellbar
Dagema-Art.-Nr.: 5620714
Listenpreis: 293,28 €

Edelstahl-Gehänge für Dry Ager 
• bis 80 kg belastbar
Dagema-Art.-Nr.: 5620702
Listenpreis:  49,58 €

Halber Einschieberost für Unterteilung 
• bis 25 kg belastbar
Dagema-Art.-Nr.: 5620704
Listenpreis: 24,37 €

Dry Ager® – Der Fleisch-Reifeschrank 
Das Original! Produziert Dry Aged Beef, Schinken, Salami und anderen Fleischarten & benötigt keinen Wasseranschluss. Temperatur von 0 bis +25 °C
und Luftfeuchte von 60 bis 90 % elektronisch regelbar dank geschützter Systeme: Humicontrol, DX AirReg. Inklusive: UVC Entkeimungseinheit,
LED-Innenbeleuchtung und Abtauautomatik. Anschlusswert 230 V. 
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KÜHLUNG | Weinkühlschrank

KÜHLUNG | Reifeschrank

Dry Ager®

Fleisch-Reifeschrank DX 500®

• für bis zu 20 kg Fleisch
• inkl. 1 x Bodenrost + Einschieberost
• freistehend oder integrierfähig
• Maße (B x T x H) außen: 600 x 610 x 900 mm 
• Maße (B x T x H) innen: 500 x 430 x 710 mm
• Türe Edelstahl, Gehäuse schwarz-matt
Dagema-Art.-Nr.: 5620730
Listenpreis: 1.676,47 €

WTpes 5972
• Temperaturzonen: 2
• Temperaturbereich: +5 °C bis +20 °C
• Kältemittel: R600a
• Material: Edelstahl
• Anzahl der Ablageflächen: 6
• Bruttoinhalt: 593 l
• Gewicht: 125 kg
• Maße (B x T x H): 700 x 742 x 1.920 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 0,498 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382187470
Listenpreis: 3.599,00 €

WKt 6451
• Temperaturbereich: +5 °C bis +20 °C
• Kältemittel: R600a
• Material: Stahl, Terra 
• Anzahl der Ablageflächen: 7
• Bruttoinhalt: 666 l
• Gewicht: 89 kg 
• Maße (B x T x H): 747 x 759 x 1.930 mm 
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 0,323 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382180471
Listenpreis: 2.129,00 €

Zubehör:
Eínschieberost für Unterteilung 
• bis 20 kg belastbar
Dagema-Art.-Nr.: 5620734
Listenpreis: 26,89 €

Edelstahl-Gehänge für Dry Ager 
• bis 15 kg belastbar
Dagema-Art.-Nr.: 5620732
Listenpreis: 46,22 €
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WineSafe 43
Kompressor Weintemperierer 
• laufruhige Kompressoren auf schwingungs-

reduzierten Füßen
• aktiver Lüfter sorgt für eine sehr gleichmäßige

Temperatur
• Lagerung von bis zu 43 Flaschen*
• 3-lagiges Isolier-Sicherheitsglas mit UV-Filter  
• Temperatur elektronisch einstellbar von 

5 °C bis 20 °C**
• eine Temperaturzone, regelbar für 

Weiß- o. Rotwein
• Sensor-Touch Steuerung
• LED Temperaturanzeige der Kühlzone
• zuschaltbare Innenraumbeleuchtung

• zeitloses Design mit elegantem 
Edelstahlrahmen und Griff

• kugelgelagerte Auszüge mit Holzlagerböden 
• Maße (B x T x H): 400 x 580 x 1.020 mm
• Prüfzeichen: GS, CE
• Gewicht: 39,5 kg
• Anschluss: 230 V, 50 Hz, 60 W
Hersteller-Art.-Nr.: 647
Listenpreis: 606,00 €

Auch erhältlich als WineSafe 75 / 137 / 192. 

WineComfort 660 Smart
Kompressor Weintemperierer mit App-Steuerung
• WiFi Smart Control – bequeme Steuerung von fast

überall durch die innovative CASO WineControl-App
• CASO-App überwacht und meldet etwaige Feh-

lermeldungen in Sekundenschnelle
• zwei getrennte Temparaturzonen, einzeln regelbar

für Weiß- & Rotwein
• Sensor-Touch Steuerung
• laufruhige Kompressoren auf schwingungsredu-

zierten Füßen
• aktive Lüfter sorgen für eine sehr gleichmäßige

Temperatur pro Zone
• Lagerung von bis zu 66 Flaschen*
• 3-lagiges Isolier-Sicherheitsglas mit UV-Filter 
• Temperatur elektronisch einstellbar von 

5 – 20 °C** 

• LED Temperaturanzeige der Kühlzonen
• zuschaltbare Innenraumbeleuchtung
• zeitloses Design mit elegantem 

Edelstahlrahmen und Griff
• kugelgelagerte Auszüge mit Holzlagerböden
• Maße (B x T x H): 595 x 675 x 1.035 mm
• Prüfzeichen: GS, CE
• Gewicht: 56,7 kg
• Anschluss: 230 V, 50 Hz, 60 W
Hersteller-Art.-Nr.: 725
Listenpreis: 917,00 €

Auch erhältlich als WineComfort 380 Smart /
1260 Smart / 1800 Smart. WIFI Smart Control

WineChef Pro 180
Einbau Weintemperierer mit Kompressortechnik
• dank Kühlung über den Gerätesockel freistehend

oder als Einbaugerät nutzbar
• WiFi Smart Control – bequeme Steuerung von fast

überall durch die innovative CASO WineControl-App
• CASO-App überwacht und meldet etwaige Feh-

lermeldungen in Sekundenschnelle
• zwei getrennte Temperaturzonen, Temperatur je

Zone elektronisch einstellbar von 5 ° – 20 °C**
• hochwertiges Edelstahl-Türdesign
• Sensor-Touch Steuerung
• laufruhige Kompressoren
• Lagerung für bis zu 180 Flaschen*
• 3-lagiges Isolier-Sicherheitsglas mit UV-Filter

• LED Temperaturanzeige der Kühlzonen
• zuschaltbare Innenraumbeleuchtung
• sehr leise
• Maße (B x T x H): 595 x 680 x 1.865 mm
• Prüfzeichen: GS, CE
• Gewicht: 123 kg
• Anschluss: 230 V, 50 Hz, 120 W
Hersteller-Art.-Nr.: 779
Listenpreis: 1.453,00 €

Auch erhältlich als WineChefPro 40 / 126 / 126-2D.
WIFI Smart Control

* Angabe der Flaschengröße basierend auf einer Standard-Bordeauxflasche
** Der erreichbare Wert im Innenraum kann dabei nicht über der Umgebungstemperatur am Aufstellort liegen
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GGU 1550
• Temperaturbereich: –9°C bis -26°C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Edelstahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 4 
• Bruttoinhalt: 143 l
• Gewicht: 40 kg
• Maße (B x T x H): 600 x 615 x 830 mm
• Innenmaße (B x T x H): 474 x 443 x 676 mm
• Anschluss:  220-240 V, 50 Hz, 0,724 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382167274
Listenpreis: 799,00 €

GGU 1500
• Temperaturbereich: –9°C bis -26°C
• Kältemittel: R 600a
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 4 
• Bruttoinhalt: 143 l
• Gewicht: 40 kg
• Maße (B x T x H): 600 x 615 x 830 mm
• Innenmaße (B x T x H): 474 x 443 x 676 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 0,724 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382167236
Listenpreis: 659,00 €

GTL 4905
• Temperaturbereich: –14°C bis –26°C
• Kältemittel: R 290
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: Aluminium
• Bruttoinhalt: 482 l
• Gewicht: 67 kg
• Maße (B x T x H): 1.380 x 770 x 915 mm
• Innenmaße (B x T x H): 1.245 x 575 x 702 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 1,330 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382201213
Listenpreis: 729,00 €

GGv 5060
• Temperaturbereich: –14°C bis –28°C
• Kältemittel: R 290
• Material: Edelstahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 5
• Bruttoinhalt: 486 l
• Gewicht: 100 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 1.864 mm
• Innenmaße (B x T x H): 610 x 500 x 1.225 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 3,410 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196670
Listenpreis: 2.099,00 €

GGv 5010
• Temperaturbereich: –14°C bis –28°C
• Kältemittel: R 290
• Material: Stahl, weiß
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 5
• Bruttoinhalt: 486 l
• Gewicht: 101 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 1.864 mm
• Innenmaße (B x T x H): 610 x 500 x 1.225 mm
• Anschluss:  220-240 V, 50 Hz, 3,410 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196656
Listenpreis: 1.839,00 €

GGv 5860
• Temperaturbereich: –14°C bis –28°C
• Kältemittel: R 290
• Material: Edelstahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 6
• Bruttoinhalt: 556 l
• Gewicht: 110 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750  x 2.064 mm
• Innenmaße (B x T x H): 610 x 500 x 1.395 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 3,701 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382197592
Listenpreis: 2.389,00 €

GGV 5810
• Temperaturbereich: –14°C bis –28°C
• Kältemittel: R 290
• Material: Stahl
• Material Innen: Kunststoff, weiß
• Anzahl der Ablageflächen: 6
• Bruttoinhalt: 486 l
• Gewicht: 110 kg
• Maße (B x T x H): 747 x 750 x 2.064 mm
• Innenmaße (B x T x H): 610 x 500 x 1.395 mm
• Anschluss: 220-240 V, 50 Hz, 3,701 kWh / 24h
Hersteller-Art.-Nr.: 9005382196632
Listenpreis: 2.119,00 €
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Tiefkühlschrank 610 GN 2/1
• Material: CNS 1.4301
• Maße (B x T x H): 695 x 810 x 2.020 mm
• Temperatur: –15 °C / –22 °C
• Kapazität: 21 x GN 2/1
• Kältemittel: R290
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 2,3 A, 420 W
• Zubehör inklusiv: 3 Trageroste CNS, 

3 Paar Auflageschiene, kippsicher, CNS
Hersteller-Art.-Nr.: HKMT061-MS
Listenpreis: 2.933,00 €

Tiefkühlschrank Magnos 570 GN 2/1
• Material: CNS 1.4301
• Maße (B x T x H): 720 x 840 x 2.050 mm 
• Temperatur: –15 °C / –22 °C
• Kältemittel: R290
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 2,5 A, 450 W
• Zentralkühlung: 150 W / 230 V  
• Zubehör inklusiv: 3 Trageroste ,

CNS, LED-Beleuchtung 
Hersteller-Art.-Nr.: HKMT057-MS
Listenpreis: 3.364,00 €

MBF 8113
Eintüriger Gewerbetiefkühlschrank GN 2/1    

• innen und außen aus 304 AISI Edelstahl 
• Tür selbstschließend um 180° zu öffnen, bei Öffnung über 90° arretierend 
• Magnetdichtung ohne Werkzeug wechselbar
• Inneneinrichtung für Gastronorm 2/1 Roste oder Behälter in kippsichere U-

Schienen aus Edelstahl
• Kälteaggregat steckerfertig – oben aufgebaut mit automatischer Abtauung

und Tauwasserverdunstung
• Elektronikregler von Dixell mit Soll-/Istwert Anzeige, Abtauanzeige und

Alarmfunktion bei Temperatur zu hoch/zu niedrig
• Anzahl Roste: 3 x GN 2/1
• Kapazität: 670 l brutto / 455 l netto 
• Temperaturbereich: –22 °C / –18 °C
• Nettogewicht: 135 kg
• Innenbeleuchtung 
• Maße: (B x T x H): 730 x 845 x 2.110 mm
• Rollen: 4 x Lenkrollen – 2 mit Feststellbremse vorne 
• Anschlusswert: 520 W, 220 V, 50 Hz 
• optional: Stellfüße anstelle von Rollen, GN 2/1 Roste oder GN-Behälter
Listenpreis: 1.990,00 €
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TectoRefrigo Deckenaggregat 
Modell CMC1 0900
• hohe Systemeffizienz sowie niedrige Betriebs- und Lebenszyklus-

kosten über die gesamte Nutzungsdauer gewährleistet
• erfüllt die erste Stufe der EU-F-Gase-Verordnung
• verbesserte Kälteverteilung im Raum durch bis zu 50 % 

höhere Wurfweiten
• mit elektronischer Regelung 
• Kälteleistung von 700 bis 4.200 W wird erzeugt
• Kühlraumtemperatur zwischen – 25 °C und 20 °C wird erreicht
• Maße (B x T x H): 945 x 900 x 445 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7764414
Listenpreis: 2.100,50 €

Eckenhygieneradius und kreis-
verpresster Edelstahlboden bei
TectoCell Standard Plus Spezial.

TectoCell Kühl- und Tiefkühlzellen

TectoCell Compact: Wandstärken 80, 100 mm • TectoCell Standard Plus: Wandstärken 80, 100, 120, 150 mm

• für Temperaturbereiche von –50 °C bis +60 °C
• 80 bis 150 mm starke Wärmedämmung aus Polyurethan-Hartschaum
• besonders energieeffizient und zudem niedrige Lebenszykluskosten
• hoher Hygienestandard im Komplettpaket: antimikrobielle Pulverbeschichtung SmartProtec, Eckenhygieneradius, 

fugenfreie Tecto-Wandüberlappung (TectoCell Standard Plus Ausführung), sowie optionaler Bodenradius (Spezialausführung)
• schnelle und einfache Montage durch Nut-/Federsystem mit selbstzentrierenden Exzenterspannschlössern
• perfekt abgestimmte Systemtechnik mit den optional erhältlichen Kühlaggregaten und Regalsystemen
• der hochwertige Edelstahlboden ist extrem belastbar und mit rutschfester Bodenverpressung ausgestattet
• eine fugenfreie und stufenlose Unterlappung der Bodenfläche erleichtert die Reinigung

• TectoCell Standard Plus 80
Maße (B x T x H): 
2.100 x 1.800 x 2.410 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7764374
Listenpreis: 3.070,05 € 

zzgl. 555,00 € Montage

• TectoCell Compact 80
Maße (B x T x H): 
2.100 x 1.800 x 2.410 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7764374
Listenpreis: 2.985,00 € 

zzgl. 550,00 € Montage

Beispiel-Preise!
Bei Wahl einer abweichenden 
Produktgröße verändert sich 
der Listenpreis.
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TectoRefrigo Splitaggregat
Modell WSC1 0900
• TectoRefrigo Splitaggregate von Viessmann eignen sich zum 

Einbau in eine Kühlzelle oder einen konventionellen Kühlraum. 
Warm- und Kaltteil können bis zu 15 m voneinander entfernt 
montiert werden. 

•  mit elektronischer Regelung
• eine Kälteleistung von 900 bis 2.765 W wird erzeugt
• Kühlraumtemperatur zwischen – 25 °C und 20 °C wird erreicht
• Maße (B x T x H): 

427 x 320 x 700 mm
Hersteller-Art.-Nr.:
7761472
Listenpreis: 
1.524,00 €

TectoRefrigo Huckepackaggregat
Modell WMC2 0900
• wird in die Kühlzellewand mit 80 bis 150 mm 

Wandstärke eingehängt 
• wahlweise mit elektronischer oder thermostatischer 

Regelung 
• eine Kälteleistung von 500 bis 2.765 W wird erzeugt
• Kühlraumtemperatur zwischen – 25 °C und 20 °C 

wird erreicht
• Maße (B x T x H): 

427 x 880 x 700 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
7764374
Listenpreis: 
1.588,50 €

Alle Regaltypen stehen auch als platzsparendes Schieberegal-System zur Verfügung.
Beispiel-Preise! Bei Wahl einer abweichenden Produktgröße verändert sich der Listenpreis.

Rega Stabio-Regalsystem 
Bietet dank seiner hohen Materialgüte aus rostfreiem Edelstahl höchste Belastbarkeit.
• Regalhöhe: 1.800 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7751012
Listenpreis: 653,40 €

Rega Almo-Regalsystem 
Bewährt sich durch seine leichtgewichtige Aluminium-Qualität insbesondere für 
trockenes Kühlgut, das von allen Seiten gut erreichbar sein soll.
• Regalhöhe: 1.800 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7762754
Listenpreis: 541,20 €

Rega Ferro-Regalsystem 
Ist aus feuerverzinktem Stahl hergestellt und mit verschiedensten Einlegeböden verfügbar.
• Regalhöhe: 1.800 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7762755
Listenpreis: 359,15 €

Weitere Regalsysteme finden Sie im Kapitel Edelstahlmöbel/Hygiene.
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Kühltisch Magnos GN 1/1 
• 2-türiger Kühltisch für GN 1/1 mit Deckenverdampfer
• Umluftkühlung
• elektronische Regelung
• Hygieneausführung
• mit Tischplatte
• hinten aufgekantet
• Maße (B x T x H): 1.250 x 700 x 850 mm
• Anschlusswert: 230 V, 380 W
• Temperatur: 0 °C / +10 °C
Hersteller-Art.-Nr.: KTM 721161-MS
Listenpreis: 2.961,00 €

Produkt in anderen Variationen auf Anfrage

Kühltisch Magnos GN 1/1 
• 3-türiger Kühltisch für GN 1/1 mit Deckenverdampfer
• Umluftkühlung
• elektronische Regelung
• Hygieneausführung
• mit Tischplatte
• hinten aufgekantet
• Maße (B x T x H): 1.725 x 700 x 850 mm 
• Anschlusswert: 230 V, 400 W 
• Temperatur: 0 °C / +10 °C
Hersteller-Art.-Nr.: KTM 731161-MS
Listenpreis: 3.556,00 €

Zubehör:  
Tragerost GN 1/1
• Maße (B x T): 325 x 530 mm
• CNS
Hersteller-Art.-Nr.: 701435
Listenpreis: 32,00 €

Auflageschienen Paar
• kippsicher
• CNS
Hersteller-Art.-Nr.: 700550
Listenpreis: 32,00 €

Produkt in anderen Variationen auf Anfrage

* Nicht neben Maschinen-/ Installationsfach möglich.

Schubladen GN 1/1

Mehrpreis für 1 x Schublade 1/2 +1/2
Hersteller-Art.-Nr.: 700070-MS
Listenpreis: 499,00 €

Mehrpreis für 1 x Schublade 1/3 +1/3 + 1/3
Hersteller-Art.-Nr.: 700071-MS
Listenpreis: 709,00 €
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Kühltische Gastronorm 1/1  
• 304 AISI Edelstahl innen und außen
• erhältlich auch als Kombination mit Türen und/oder Schubladen
• Kälteaggregat steckerfertig – seitlich rechts eingebaut mit automatischer

Abtauung und Tauwasserverdunstung
• Elektronikregler von Dixell mit Soll-/Istwert Anzeige
• Abtauanzeige und Alarmfunktion bei Temperatur zu hoch/zu niedrig
• optional: Stellfüße anstelle von Rollen oder GN-Behälter 

EPF 3422 EPF 3432 EPF 3442
Maße (B x T x H) 1.360 x 700 x 850 mm 1.795 x 700 x 850 mm 2.230 x 700 x 850 mm
Kapazität 280 l 420 l 510 l
Temperatur –2 °C / +8 °C –2 °C / +8 °C –2 °C / +8 °C
Nettogewicht 115 kg 130 kg 150 kg
Anschlusswert 250 W – 220 V, 50 Hz 300 W – 220 V, 50 Hz 350 W – 220 V, 50 Hz
Listenpreis 1.450,00 € 1.590,00 € 1.890,00 €

Zubehör:  
• Schubladenblock mit 2 x ½ Schubladen 

Listenpreis: 450,00 €

• Schubladenblock mit 3 x 1/3 Schubladen
Listenpreis: 590,00 €

Saladette GN 1/1 
• 2-türige Saladette mit CNS Klappdeckel und Schneidbrett
• mit eingeschäumtem Verdampfersystem
• Umluftkühlung
• automatischer Abtauung und Tauwasserverdunstung
• Kältemaschine bis +25 °C
• elektronischer Regelung
• steckerfertig
• ohne GN-Behälter
• Temperatur: +2 °C / +12 °C
• Kapazität pro Kühlabteil: 8 x GN 1/1
• Kältemittel: R134a
• Anschlusswert: 230 V, 320 W 
• Maße ( B x T x H): 950 x 680 x 825/1.170 mm
Hersteller-Art.-Nr.: S 95
Listenpreis: 1.125,00 €

Zubehör auf Anfrage

Salatvitrine GN 1/1
• 2-türige Salatvitrine mit Glasaufsatz und Schneidbrett
• mit eingeschäumtem Verdampfersystem
• Umluftkühlung
• elektronischer Regelung
• automatischer Abtauung und Tauwasserverdunstung
• Kältemaschine bis +25 °C UT
• steckerfertig
• ohne GN-Behälter
• Temperatur: +2 °C / +12 °C
• Kapazität pro Kühlabteil: 8 x GN 1/1
• Kältemittel: R134a
• Anschlusswert: 230 V, 320 W 
• Maße (B x T x H): 950 x 680 x 825/1.200 mm
Hersteller-Art.-Nr.: SV 95
Listenpreis: 2.236,00 €

Zubehör auf Anfrage

€
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KÜHLUNG | Tortenvitrinen und Aufsatzkühlvitrinen 

ESL 3800
Zweitürige Saladette GN 1/1 aus AISI Edelstahl                              
• innen und außen
• Türen selbstschließend um 180° zu öffnen, bei Öffnung über 90° arretierend 
• Magnetdichtungen ohne Werkzeug wechselbar
• Inneneinrichtung für Gastronorm 1/1 Roste oder Behälter in kippsichere 

U-Schienen aus Edelstahl
• ausgelegt für GN-Behälter bis 150 mm tief
• Anzahl Roste: 2 x GN 1/1
• Arbeitsplatte mit Schneidbrett und Schiebedeckel als GN-Behälterabdeckung
• Kälteaggregat steckerfertig – unten eingebaut mit automatischer Abtauung 

und Tauwasserverdunstung
• Elektronikregler von Dixell mit Soll-/Istwert Anzeige, Abtauanzeige 

und Alarmfunktion bei Temperatur zu hoch/zu niedrig
• Kapazität: 300 l
• Temperaturbereich: +2 °C / +8 °C
• Maße (B x T x H): 900 x 700 x 850 mm
• Anschlusswert: 250 W, 220 V, 50 Hz 
• Gewicht: 92 kg
• optional: Stellfüße anstelle von Rollen, GN 1/1 Roste oder GN-Behälter
Listenpreis: 890,00 €

Hinweis: Bei gewü� nschter Verwendung von GN-Blechen sind Flügeltu� ren notwendig! Bitte bei Bestellung angeben.
Die Einbaukühlvitrinen der Serie EPV 7-Z sind noch in zwei weiteren Größen für 4 x GN 1/1 sowie für 5 x GN 1/1 erhältlich (auf Anfrage).  

Aufsatzkü�hlvitrine Serie APV
• steckerfertige Aufsatzkü�hlvitrine mit 

Umluftkü�hlung
• Material CNS 1.4301
• mit rü� ckseitig angeordnetem, 

zwangsbelü� ftetem Kälteaggregat
• LED-Innenbeleuchtung waagerecht unter der

Decke montiert
• elektronische Steuerung, Digitalanzeige, 

Abtauregelung, Temperaturregelung, 
Bedienblende abnehmbar zur Montage in 
Möbelfront (2 m Leitung), regelbare Lü� fter-
drehzahl für hohe / niedrige Luftfeuchte

• automatische Abtauung und Tauwasser-
verdunstung

• höhenverstellbares Zwischenbord und 
Seitenscheiben aus Sicherheitsglas, 
herausnehmbar

• Aufsatzkühlvitrine APV 2
• Temperatur-Bereich*: +5 bis +12 °C 
• relative Luftfeuchtigkeit: 60 %
• Anschlusswert: 366 W, 230 V
• Maße (B x T x H): 800 x 800 x 650 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 484330250
Listenpreis: 4.288,00 €

• Aufsatzkühlvitrine APV 3
• Temperatur-Bereich*: +5 bis +12 °C
• relative Luftfeuchtigkeit: 60 %
• Anschlusswert: 432 W, 230 V
• Maße (B x T x H): 1.125 x 800 x 650 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 484330251
Listenpreis: 5.086,00 €

* bei 25 °C und 60% RF

Einbaukü�hlvitrinen Serie EPV 7-Z
• Glasaufbauhöhe: 700 mm
• zentralgekü�hlte Einbaukü�hlvitrine mit Umluft-

kühlung
• Material CNS 1.4301
• Innenraum mit höhenverstellbaren Einlege -

böden, fü� r GN 1/1 geeignet
• LED-Innenbeleuchtung waagerecht unter der

Decke und den Zwischenetagen montiert
• Expansionsventil R 134a vormontiert, 

Leitungen nach unten herausgefü�hrt
• 2 höhen- und neigungsverstellbare 

Glaszwischenborde

• Einbaukühlvitrine EPV 80-7-Z für 2 x GN 1/1
• Temperatur-Bereich*: +5 bis +12 °C 
• relative Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85 %
• Anschlusswert: 98 W / 230 V
• Maße (B x T x H): 800 x 695 x 700 / 1.070 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 484330065
Preis: 4.255,00 €

• Einbaukühlvitrine EPV 112-7-Z für 3 x GN 1/1
• Temperatur-Bereich*: +5 bis +12 °C 
• relative Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85 %
• Anschlusswert: 128 W / 230 V
• Maße (B x T x H): 1.125 x 695 x 700 / 1.070 m
Hersteller-Art.-Nr.: 484330066
Preis: 5.149,00 €

* bei 25 °C und 60% RF

Die Aufsatzkühlvitrine der Serie APV
gibt es noch in einer weiteren Größe.
Alle drei Modellgrößen sind auch 
zum Anschluss an ein externes Kälte-
aggregat verfügbar (Serie APV-Z).
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Schnellkühler / Schockfroster Serie SF-S 8 GN 1/1
für bis zu 8 x GN 1/1 oder EN 600 x 400 – 65 mm
• außen und innen: CNS 1.4301
• Kapazität Schnellkühlen (+90 °C auf +3 °C): 25 kg Ware / Zyklus 

(max. Zeitaufwand: 90 Min.)
• Kapazität Schockfrosten (+90 °C auf –18 °C): 16 kg Ware / Zyklus 

(max. Zeitaufwand: 240 Min., abhängig von Produktauswahl und 
Einbringtemperatur)

• selbstschließende Tür mit Magnetdichtung(en) und Offenstellung 
bei 100 °C

• Arbeitstemperatur bedarfsgerecht bis –40 °C, z.B. auch im Dauerbetrieb
mit einer vorgewählten Kühltemperatur

• zur Reinigung leicht entnehmbares CNS-Schienengestell mit 8 Einschüben,
für 8 x GN 1 / 1 oder EN 600 x 400 mm bis 65 mm Behälterhöhe

• beheizter 1-Punkt-Kerntemperaturfühler 
• elektronische Steuerung mit Digitaldisplay, 100 Programmspeicher, 

Restlaufanzeige, Fühlertemperaturanzeige
• Innenraum mit gerundeten Kanten und Reinigungsabfluss
• Polyurethan-Hartschaumisolierung, FKW- und FCKW-frei, bis zu 60 mm
• automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung, bauseitiger Ablauf

erforderlich
• justierbare CNS-Stellfüße, 150 mm (von 150 bis 185 mm regulierbar)
• Maße (B x T x H): 790 x 800 x 1.320 mm
• Einbringtemperatur: garheiß oder bis +90 °C
• Konservierungstemperatur: –20 °C 
• Anschlusswert: 2.000 W, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 474150811
Listenpreis: 6.170,00 €

Schnellkühler/Schockfroster 
• außen und innen aus CNS
• Isolierung aus hochdichtem Polyurethan (FCKW-frei) Innenraum

mit abgerundeten Ecken
• Boden mit Abfluss und Kondenswasser-Auffangschale
• vertikal angeordnete Lüfter an der Rückwand
• herausnehmbares und einfach zu reinigendes Auflagegestell
• einfach zu bedienende elektronische Steuerung mit  

frigostouch und Kerntemperaturfühler
• Gerät geeignet zur Aufnahme von 10 x GN 1/1 Behältern 

bis 65 mm Tiefe
• 70 mm Abstand zwischen den Auflagen
• Kältemittel R452A

SKF 10´er
• Schnellkühlleistung pro Zyklus: 45 kg (+65 °C / +3 °C) in 90 Min. 
• Schockfrostleistung pro Zyklus: 30 kg (+65 °C / – 18 °C) in 240 Min.
• Maße außen (B x H x T): 790 x 840 x 1.650 mm
• Maße innen (B x H x T): 668 x 418 x 791 mm
• Gewicht: 165 kg
• Anschlusswert: 400 V, 1,6 kW 
• Zubehör inklusiv: Kerntemperatur-Fühler 
Hersteller-Art.-Nr.: SKFMEQ1011C
Listenpreis: 11.069,00 €

Zubehör:
Türanschlag rechts
Hersteller-Art-Nr.: 701099
Listenpreis: 79,00 €
Rollensatz
Hersteller-Art-Nr.: 701100
Listenpreis: 225,00 €
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KÜHLUNG | Abfallkühler

Abfallkühler 
• für zwei 120 l Behälter
• mit eingeschäumtem Verdampfersystem in der

CNS-Rückwand
• klappbare Einfüllöffnung
• elektronische Regelung
• Gerät fertig montiert
• Bruttoinhalt: 750 l
• Temperatur: +2 °C / +15 °C
• Kältemittel: R134a
• Maße (B x T x H): 1.710 x 720 x 1.060 mm
• Höhe bei geöffnetem Klappdeckel: 1.450 mm
• Tiefe bei geöffneter Tür: 1.310 mm
• Anschlusswert: 230 V, 440 W 
Hersteller-Art.-Nr.: AKM021200
Listenpreis: 3.959,00 €

* Zubehör auf Anfrage 

TectoSet CC1 Nassmüllkühler
• optimale Lösung zur wirtschaftlichen und zuverlässigen

Kühlung von Abfällen
• Bodenunebenheiten sind mit von innen höhenverstell-

baren Füßen ausgleichbar
• energiesparende Alternative zu großen Kühlräumen
• mit Auffahrrampe zum Wechseln der Mülltonnen
• abschließbare Türen
• korrisionsbeständig und leicht zu reinigen durch Ver-

wendung von austenitischem Edelstahl 1.4301 (V2A) 
• optionale Winterschaltung zum problemlosen Einsatz

im Freien
• steckerfertiger Kältesatz
• thermostatisch geregeltes Seitenkühlgerät mit Digital -

thermostat, mit Abtauregelung und Temperaturanzeige
• Maße (B x T x H): 1.740 x 1.300 x 870 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7762303
Listenpreis: 2.212,50 €

SKF 8´er
• Schnellkühlleistung pro Zyklus: 35 kg (+65 °C / +3 °C) in 90 Min. 
• Schockfrostleistung pro Zyklus: 25 kg (+65 °C / –18° C) in 240 Min.
• Maße außen (B x H x T): 790 x 840 x 1.322 mm
• Maße innen (B x H x T): 668 x 418 x 678 mm
• Gewicht: 135 kg
• Anschlusswert: 230 V, 0,9 kW  
• Kältemittel: R452A
• Zubehör inklusiv: Kerntemperatur-Fühler 
Hersteller-Art.-Nr.: SKFMEQ0811C
Listenpreis: 8.042,00 €
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IceMaster Pro
Design Eiswürfelbereiter

• produziert ca. 500 g  Eiswürfel/ h
• schnelle Eiswürfelbereitung in 6 –13 Min.
• zwei Eiswürfelgrößen, klein und groß
• Edelstahl-Optik
• Deckel mit Sichtfenster
• Wasserstandsanzeige
• automatische Abschaltung
• Wassertankvolumen 3,1 l
• Gewicht: 9,3 kg
• Maße (B x T x H): 240 x 360 x 320 mm
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 140 W
Hersteller-Art.-Nr.: 3301
Listenpreis: 169,00 €

Eiswü� rfelbereiter SDE und SCN
• Eiswürfelbereiter mit Positiv-Sprühsystem und integriertem 

Vorratsbehälter
• außen Edelstahl 1.4509 mit abgerundetem Kantenschutz
• Innenbehälter aus Polyethylen mit patentierter AGION 

Antibacteria-Beschichtung, in einem Stück tiefgezogen
• vollautomatische Produktionssteuerung
• integriertes Reinigungssystem
• Sprühdüsen, Verdampferabdeckung und Pumpenschlauch 

mit patentierter AGION Antibacteria-Beschichtung
• wasserführende Teile aus lebensmittelechten Werkstoffen
• Kondensatorlüfter
• doppeltes Abtausystem
• alle schmutzanfälligen Komponenten sind für Service- und 

Reinigungszwecke von vorn ausbaufähig
• serienmäßig mit 1 x Anschlussschlauch, 1 x Ablaufschlauch 

und 1 x Eisschaufel
• installierter Abflussstutzen

SDE 50 L
zur Produktion von Hohlwürfeln, einbaufähig

• Hohlwürfelgröße (B x T x H): 35 x 29 x 36 mm
• Maße (B x T x H): 485 x 575 x 721 mm
• Höhe mit Füßen: 810 mm
• Vorratsbehälter: 17 kg
• Leistung/24 Std.: 47 kg oder 2.200 St.
• Anschlusswert: 430 W, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 41320451173
Listenpreis: 1.694,00 €
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SCN 45 L
zur Produktion von Vollwürfeln, einbaufähig

• Vollwürfelgröße (B x T x H): 30 x 30 x 30 mm
• Maße (B x T x H): 485 x 575 x 816 mm
• Höhe mit Füßen: 905 mm
• Vorratsbehälter: 20 kg
• Leistung/24 Std.: 42 kg oder 2.100 St.
• Anschlusswert: 580 W, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 413104511710
Listenpreis: 1.645,00 €

Crushed-Ice-Bereiter SMI 80 L - MOJO
• außen Edelstahl 1.4509 mit abgerundetem Kantenschutz
• innen patentierte AGION Antibacteria-Beschichtung
• Crushed-Ice in unterschiedlichen Größen mit nur 

8 % Restwassergehalt 
• vollautomatische elektronische Produktionssteuerung
• wasserführende Teile aus lebensmittelechten Werkstoffen
• alle schmutzanfälligen Komponenten sind für 

Service- und Reinigungszwecke leicht ausbaufähig
• Edelstahl-Schneckenzylinder
• serienmäßig mit 1 x Ablaufschlauch
• installierter Abflussstutzen
• Maße (B x T x H): 529 x 629 x 791 mm
• Höhe mit Füßen: 880 mm
• Vorratsbehälter: 25 kg
• Leistung/24 Std.: 85 kg
• Anschlusswert: 440 W, 230 V
Hersteller-Art.-Nr.: 41340008000
Listenpreis: 3.053,00 €
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Wirtschaftlich. Zuverlässig. Leistungsstark.
Manitowoc Ice ist seit vielen Jahren eine der ersten Adressen für professionelle Eislösungen. Das tiefe und breite Produktspektrum umfasst
Kegel-, Würfel-, Nugget-, Flocken- und Scherbeneisbereiter für unterschiedlichste Anwendungen sowie optimal darauf abgestimmte 
Speicher, Crusher, Eistransportsysteme und weiteres Zubehör.

Wir empfehlen zu einem reibungslosen technischen Betrieb unserer Eismaschinen 
unsere bewährten Arctic Pure Wasserfiltersysteme.

Modell UG-020 A UG-040 A UG-080 A
Leistung 24 h* 22 kg 45 kg 86 kg
Speicherkapazität 10 kg 25 kg 44 kg
Kühlung Luft (A) Luft (A) Luft (A)
Kegelgröße  20 g 20 g 20 g
Umgebungstemperatur 10 °C bis 43 °C 10 °C bis 43 °C 10 °C bis 43 °C
Anschlusswert 230 V / 50 Hz   230 V / 50 Hz   230 V / 50 Hz
Gewicht 45 kg 59 kg 75 kg
Abmessungen (B x T x H)  450 x 475 x 650 mm 550 x 550 x 800 mm 700 x 600 x 900 mm
Listenpreis 1.120,00 € 1.655,00 € 2.650,00 €

* bezogen auf 21 °C Luft / 10 °C Wasser, ** Sonderspannungen auf Anfrager

Modell RF 0266 A / W RF 0399 A
Leistung  24 h* 93 kg 155 kg
Wärmeabgabe 703 W 1.025 W
Leistungsaufnahme 550 W 650 W
Speicherkapazität 27 kg 54 kg
Kühlung Luft (A) / Wasser (W) Luft (A)
Anschlusswert 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz
Gewicht 76 kg 109 kg
Abmessungen (B x T x H) 500 x 660 x 953 mm 738 x 690 x 1.173 mm
Listenpreis 2.880,00  € 3.280,00 €

* bezogen auf 21 °C Luft / 10 °C Wasser, ** Sonderspannungen auf Anfrage

Flockeneisbereiter mit Speicher RF-Serie
Die leistungsstarken Flockeneisbereiter produzieren unterschiedliche Mengen kompakter,
granularer Eisflocken besonders schnell und kostengünstig.

Modell Indigo 522 (Slim-Line) Indigo 606

Energy Star * �
Leistung  24 h* 172 - 211 kg 275 – 305 kg
Würfelgröße 6 | 9 | 14 g 6 | 9 g
Kühlung Luft (A) / Wasser (W) Luft (A) / Wasser (W)
Anschlusswert 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz
Umgebungstemperatur 2 °C bis 43 °C 2 °C bis 43 °C
Gewicht kg 67 kg 94 kg
Abmessungen (B x T x H) 559 x 622 x 546 mm 762 x 622 x 546 mm
Listenpreis 4.080,00  € 4.950,00 €
Speicher 1.265,00 € (B320/95 kg) 1.485,00 € (B570/195 kg)

* bezogen auf 21 °C Luft / 10 °C Wasser, ** Sonderspannungen auf Anfrage

Würfeleisbereiter (modular) Indigo-Serie
Die Indigo-Serie bietet eine breite Auswahl innovativer, zuverlässiger und bedienfreund -
licher (Digitalsteuerung) Würfeleisbereiter für unterschiedlichen Eisbedarf.

Kegeleisbereiter mit Speicher (einbaufähig) SOTTO™-Serie
Die neu entwickelten Eisbereiter produzieren hochwertige, glasklare und achteckige 
Gourmet-Eiskegel besonders wirtschaftlich und außerordentlich leise.

Viele weitere Modelle verfügbar.



| SPÜLTECHNIK66

Fo
to

: K
na

us
s



SPÜLTECHNIK | Spülmaschinen

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

66

122

Geschirrspülmaschine Modell G 600 Premium
• Unterbaufähige-Fronttürmaschine mit Reiniger- und Klarspüldosierer
• passend für E2-Behälter
• doppelwandig
• Nachspülpumpe
• Ablaufpumpe und eingebauter automatischer Enthärter
• Maße (B x T x H): 695 x 600 x 850 mm
• Korbmaße (B x T): 1x 500 x 600 mm + 500 x 500 mm
• Einschubhöhe: 400 mm
• max. Korbleistung: 60 St./Std.
• Standardzubehör: 1 Korb: 500 x 500 mm, 1 Korb: 500 x 600 mm
• Optional: 

Einsatz für 5 Tabletts, Einsatz für Kisten
• Spannungsversorgung: 400 V
Dagema-Art.-Nr.: 5055015
Listenpreis: 4.970,00 €

Gläserspülmaschine Modell G 400 Premium
• Unterbaufähige-Fronttürmaschine mit Reiniger- und Klarspüldosierer
• doppelwandig
• Nachspülpumpe und Ablaufpumpe
• Maße (B x T x H): 465 x 550 x 710 mm
• Korbmaße (B x T): 400 x 400 mm
• Einschubhöhe: 300 mm
• max. Korbleistung: 40 St./Std.
• Standardzubehör: 1 Gläserkorb: 400 x 400 x 100 mm,

1 Besteckköcher: 105 x 105 x 140 mm,
1 Gläserkorb 4-teilig mit geneigter Auflage: 400 x 400 x 170 mm

• Spannungsversorgung: 230 V
Dagema-Art.-Nr.: 5055000
Listenpreis: 3.260,00 €

Geschirrspülmaschine Modell G 500 Premium
• Unterbaufähige-Fronttürmaschine mit Reiniger- und Klarspüldosierer
• doppelwandig
• Nachspülpumpe
• Ablaufpumpe und eingebauter automatischer Enthärter
• Maße (B x T x H): 600 x 600 x 820 mm
• Korbmaße (B x T): 500 x 500 mm
• Einschubhöhe: 385 mm
• max. Korbleistung: 50 St./Std.
• Standardzubehör: 1 Besteckkorb: 105 x 105 x 140 mm,

1 Tellerkorb: 500 x 500 mm, 1 Gläserkorb: 500 x 500 mm
• Spannungsversorgung: 400 V
Dagema-Art.-Nr.: 5055010
Listenpreis: 4.470,00 €
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SPÜLTECHNIK | Spülmaschinen-Reiniger

Universalspülmaschine Modell U 600 Premium
• Fronttürmaschine mit Reiniger- und Klarspüldosierer
• 11 Waschprogramme
• doppelwandig
• Nachspülpumpe und Ablaufpumpe
• Maße (B x T x H): 720 x 780 x 1.730 mm
• Korbmaße (B x T): 550 x 610 mm
• Einschubhöhe: 650 mm
• max. Korbleistung: 30 St./Std.
• Standardzubehör: 

1 Edelstahlkorb: 
560 x 630 mm

• Spannungsver-
sorgung: 400 V

Dagema-Art.-Nr.: 
5055025
Listenpreis: 
7.050,00 €

Haubenspülmaschine Modell H 500 Premium
• Haubenmaschine mit Reiniger- und Klarspüldosierer
• doppelwandig
• Nachspülpumpe
• Ablaufpumpe und eingebauter automatischer Enthärter
• Maße (B x T x H): 721 x 836 x 1.565 mm
• Korbmaße (B x T): 500 x 500 mm
• Einschubhöhe: 465 mm
• max. Korbleistung: 60 St./Std.
• Standardzubehör: 

1 Besteckkorb: 
105 x 105 x 140 mm,
1 Tellerkorb: 500 x 500 mm, 
1 Gläserkorb: 500 x 500 mm

• Spannungsversorgung: 400 V
Dagema-Art.-Nr.: 5055020
Listenpreis: 6.390,00 €

Tische optional – ohne Deko

Geschirrspülmaschinenreiniger
CL  P65
• mit Aktivchlor  – für hohe Wasserhärte

• 12,5 kg Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
116350 3012
Listenpreis: 32,88 €

• 25 kg Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
116350 3025
Listenpreis: 65,75 €

Geschirrspülmaschinenreiniger 
GSM-CL  P60
• mit Aktivchlor

• 12 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
116330 3012
Listenpreis: 26,76 €

• 25 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
116330 3025
Listenpreis: 55,75 €

Geschirrspülmaschinenreiniger
P6290
• chlorfrei – für hohe Wasserhärte

• 12 kg Kan. 
Herst.-Art.-Nr.: 
112330 3012
Listenpreis: 30,96 €

• 25 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
112330 3025
Listenpreis: 64,50 €

Geschirrspülmaschinenreiniger 
GSM P61
• chlorfrei 

• 11 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
112335 3011
Listenpreis: 22,88 €

• 25 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
112335 3025
Listenpreis: 52,00 €

Klarspüler 
P 68

• 10 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
110340 3010
Listenpreis: 23,40 €

• 20 kg Kan.  
Herst.-Art.-Nr.: 
110340 3020
Listenpreis: 46,80 €

Produkt ion  und Technik

Spü lbereich

Wir sind die Chemie!

DDeelliiclcleeaann

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.
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Gläserspülmaschine UC-S und UC-M 
Gläserspülmaschinen der UC-Serie gehen perfekt auf die speziellen Anforderungen Ihrer Gläser ein. Dank der variablen Spüldruckre gulierung
VarioPower und drei unterschiedlichen Spülprogrammen erzielen Sie bei allen Gläsern perfekte Spülergebnisse. Sie spülen feine Weingläser
schonend, robuste Gläser und Bierkrüge kraftvoll und in kürzester Zeit.  Inkl. passendem Korbpaket nach Wahl. Weitere Ausstattungsvarianten
wie Wärmerückgewinnung Energy, eingebaute Umkehrosmose uvm. auf Anfrage.  

• theoretische Leistung (Körbe/h): 22 / 32 / 48 
• Lichte Einfahrtshöhe: 309 mm

Geschirrspülmaschine UC-L und XL
Geschirrspülmaschinen der UC-Serie erzielen auch bei unterschiedlichen Geschirrarten und variierenden Verschmutzungen perfekte 
Spülergebnisse. Auf dem intuitiv bedienbaren Touchscreen stehen drei Standard-Spülprogramme zur Verfügung, die individuell auf die Art des
Geschirrs und den Verschmutzungsgrad abgestimmt sind.  Inkl. passendem Korbpaket nach Wahl. Weitere Ausstattungsvarianten wie 
Wärmerückgewinnung Energy, eingebauter Enthärter, eingebaute Umkehrosmose uvm. auf Anfrage.  

• theoretische Leistung (Körbe/h): 40 / 28 / 24 
• Lichte Einfahrtshöhe: 404 mm

Korbdurchspülmaschine PT-M
Die Durchschubspülmaschine PT-M bietet mit einer Korbgröße von
500 x 500 mm ausreichend Platz für alle gängigen Spülgüter. Je nach
Einsatzbereich ist das kompakte Maschinenmodell als Geschirr-, 
Bistro-, Gläser- oder Besteckspülmaschine verfügbar. Inkl. passen-
dem Korbpaket nach Wahl. Weitere Ausstattungsvarianten wie 
Wärmerückgewinnung EnergyPlus, eingebauter Enthärter, angetrie-
benes Nachspülsystem, Doppelkorbsystem, uvm. auf Anfrage. 

• theoretische Leistung PT-M
Geschirrspülmaschine 40 / 28 / 24, Bistrospülmaschine 40 / 32 / 28
Gläserspülmaschine 22 / 32 / 48, Besteckspülmaschine 11

• Maße (B x T x H) mit geöffneter Haube: 635 x 750 x 1.995 mm
• Korbgröße: 500 x 500 mm  
• Lichte Einfahrtshöhe: 440 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 512V0044, Listenpreis: 9.623,00 €

Korbdurchspülmaschine PT-M EnergyPlus
Die EnergyPlus-Modelle sind außerdem mit einem großen Ab wasser-
und einem effizienten Abluftwärmetauscher ausgestattet, die 
das kalte Zulaufwasser erwärmen. Das reduzierte Betriebskosten 
und verbessert das Raumklima.  Inkl. Wärmerückgewinnung 
EnergyPlus und passendem Korbpaket nach Wahl. 
Weitere Ausstattungsvarianten wie eingebauter Enthärter, ange -
triebenes Nachspülsystem, Doppelkorbsystem, uvm. auf Anfrage.  

• theoretische Leistung PT-M EnergyPlus
Geschirrspülmaschine 40 / 28 / 24, Bistrospülmaschine 40 / 32 / 28
Gläserspülmaschine 22 / 32 / 48, Besteckspülmaschine 11

• Maße (B x T x H) mit geöffneter Haube: 635 x 750 x 2.195 mm 
• Korbgröße: 500 x 500 mm  
• Lichte Einfahrtshöhe: 440 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 512V0065
Listenpreis: 12.232,00 €

UC-S
• Maße (B x T x H): 

460 x 617 x 725 mm
• Korbgröße: 400 x 400 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 001V0011
Listenpreis: 4.337,00 €

UC-M
• Maße (B x T x H): 

600 x 617 x 725 mm
• Korbgröße: 500 x 500 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 002V0011
Listenpreis: 4.773,00 €

Pauschale für 
Inbetriebnahme und 
Einweisung
Listenpreis: 272,00 €

Pauschale für 
Inbetriebnahme und 
Einweisung
Listenpreis: 272,00 €

UC-L
• Maße (B x T x H): 

600 x 617 x 820 mm  
• Korbgröße: 500 x 500 mm  
Hersteller-Art.-Nr.: 003V0011
Listenpreis: 5.199,00 €

UC-XL
• Maße (B x T x H): 

600 x 651 x 820 mm
• Korbgröße: 500 x 500 

(Tabletts bis 600 x 400) mm
Hersteller-Art.-Nr.: 004V0008
Listenpreis: 6.241,00 €
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Korbdurchspülmaschine PT-L
Die Durchschubspülmaschine PT-L bietet mit einer Korbgröße von
500 x 600 mm ausreichend Platz für alle gängigen Spülgüter bis hin
zu großen Pizzatellern und Tabletts. Je nach Einsatzbereich ist die PT-L
als Geschirr-, Bistro-, Gläser- oder Besteckspülmaschine verfügbar.  
• theoretische Leistung PT-L

Geschirrspülmaschine 40 / 28 / 24, Bistrospülmaschine 40 / 32 / 28
Gläserspülmaschine 22 / 32 / 48, Besteckspülmaschine 11

• Maße (B x T x H) mit geöffneter Haube: 735 x 750 x 1.995 mm  
• Korbgröße: 500 x 500 mm / 500 x 600 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 440 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 515V0036
Listenpreis: 11.627,00 €

Korbdurchspülmaschine PT-L EnergyPlus
Die EnergyPlus-Modelle sind außerdem mit einem großen Abwas-
ser- und einem effizienten Abluftwärmetauscher ausgestattet, die
das kalte Zulaufwasser erwärmen. Das reduzierte Betriebskosten
und verbessert das Raumklima.  Inkl. Wärmerückgewinnung Ener-
gyPlus und passendem Korbpaket nach Wahl. Weitere Ausstat-
tungsvarianten wie eingebauter Enthärter, angetriebenes Nach spül-
system, Doppelkorbsystem, uvm. auf Anfrage.  
• theoretische Leistung PT-L EnergyPlus

Geschirrspülmaschine 40 / 28 / 24, Bistrospülmaschine 40 / 32 / 28
Gläserspülmaschine 22 / 32 / 48, Besteckspülmaschine 11

• Maße (B x T x H) mit geöffneter Haube: 735 x 750 x 2.195 mm  
• Korbgröße: 500 x 500 mm / 500 x 600 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 440 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 515V0037
Listenpreis: 14.104,00 €

Korbdurchspülmaschine PT-XL
Die Durchschubspülmaschine PT-XL bietet mit einer Korbgröße von
500 x 600 mm und einer Einfahrhöhe von 560 mm ausreichend Platz
für alle gängigen Spülgüter bis hin zu GN-2/1-Blechen und Euronorm-
kisten. Je nach Einsatzbereich ist das kompakte Maschinenmodell als
Geschirr-, Bistro-, Gläser- oder Besteckspülmaschine ver fügbar.  Inkl.
passendem Korbpaket nach Wahl. Weitere Ausstattungs- varianten wie
Wärmerückgewinnung EnergyPlus, eingebauter Enthärter, angetriebe-
nes Nachspülsystem, Doppelkorbsystem, uvm. auf Anfrage. 
• theoretische Leistung PT-XL

Geschirrspülmaschine 40 / 28 / 24, Bistrospülmaschine 40 / 32 / 28
Gläserspülmaschine 22 / 32 / 48, Besteckspülmaschine 11

• Maße (B x T x H) mit geöffneter Haube: 735 x 750 x 2.235 mm  
• Korbgröße: 500 x 500 mm / 500 x 600 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 560 mm
Listenpreis: 11.901,00 €

Korbdurchspülmaschine PT-XL EnergyPlus
Die EnergyPlus-Modelle sind außerdem mit einem großen Abwas-
ser- und einem effizienten Abluftwärmetauscher ausgestattet, die
das kalte Zulaufwasser erwärmen. Das reduzierte Betriebskosten
und verbessert das Raumklima.  
• theoretische Leistung PT-XL EnergyPlus

Geschirrspülmaschine 40 / 28 / 24, Bistrospülmaschine 40 / 32 / 28
Gläserspülmaschine 22 / 32 / 48, Besteckspülmaschine 11

• Maße (B x T x H) mit geöffneter Haube: 735 x 750 x 2.435 mm  
• Korbgröße: 500 x 500 mm / 500 x 600 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 560 mm
Listenpreis: 14.232,00 €

* Preise zzgl. Inbetriebnahme und Einweisung
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Gerätespülmaschine UF-M, UF-L und UF-XL
Hartnäckige Verschmutzungen, schweres Gerät und große Größen:
mit den Winterhalter Topf-, Blech, und Gerätespülmaschinen wer-
den die Arbeitsmittel wieder hygienisch sauber. Abhängig von der
Art und der Stärke der Verschmutzung, haben wir zielgruppenspe zi-
fische Softwareversionen entwickelt, die exakt auf Ihre Bedürfnisse
zugeschnitten werden können.  Weitere Ausstattungsvarianten wie
Wärmerückgewinnung Energy, Einweichverfahren TurboZyme, ab-
klappbare Türe, Korbtransportwagen, uvm. auf Anfrage.  

• theoretische Leistung (Körbe/h): 40 / 24 / 12   

UF-M
• Maße (B x T x H): 

775 x 870 x 1.720 mm 
• Maße (T x H) bei geöffneter

Tür: 1.295 x 2.000 mm 
• Korbinnenmaße: 

612 x 672 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 640 mm
Listenpreis: 11.840,00 €

UF-L
• Maße (B x T x H): 

775 x 870 x 1.880 mm 
• Maße (T x H) bei geöffneter

Tür: 1.375 x 2.240 mm 
• Korbinnenmaße: 

612 x 672 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 800 mm
Listenpreis: 13.196,00 €

UF-XL
• Maße (B x T x H): 1.468 x 870 x 1.880 mm 
• Maße (T x H) bei geöffneter Tür: 1.375 x 2.240 mm 
• Korbinnenmaße: 1.374 x 2.240 mm 
• Lichte Einfahrtshöhe: 800 mm
Listenpreis: 20.828,00 €   

* Preise zzgl. Inbetriebnahme und Einweisung

Universalklarspüler B100 N
• für gwerbl. Spülmaschinen
• 12 l Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
20 000 513
Listenpreis: 46,50 €

Gläserrreiniger F30 
• für gwerbl. Gläserspülmaschinen
• 12 kg Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
33 03 630
Listenpreis: 50,40 €

Spezial Bistro Reiniger F420e
• für gewerbl. Geschirr- und 

Gerätespül-
maschinen

• 12 kg Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
20 004391
Listenpreis: 55,30 €

Hygiene Universalreiniger F8400
• flüssig, 

hoch alkalisch
• für gewerbl. 

Geschirr- u. Geräte-
spülmaschinen

• 25 kg Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
33 01 500
Listenpreis: 95,10 €

Hygiene Universalreiniger F8400
• flüssig, hoch alkalisch
• für gewerbl. Geschirr- u. 

Gerätespülmaschinen
• 12 kg Kan
Herst.-Art.-Nr.: 
33 01 499
Listenpreis: 48,40 €

F6200 
• Hochleistungsreiniger für gewerbl. 

Geschirr- u.
Gerätespül-
maschinen

• 12 kg Kan. 
Herst.-Art.-Nr.: 
20 000 760
Listenpreis: 56,60 €

F865 PLUS
• Gerätereiniger 

für gewerbl.
Gerätespül-
maschinen

• 25 kg Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
20 000 378
Listenpreis: 101,30 €

F6800 
• Hochleistungsreiniger 

für gewerbl. 
Geschirr- u.
Gerätespülmaschinen

• 25 kg Kan. 
Herst.-Art.-Nr.: 
20 000 683
Listenpreis: 100,20 €

A70 LS flüssiges 
Entkalkungskonzentrat
• für gewerbl. 

Spülmaschine
• 5 l Kan.
Herst.-Art.-Nr.: 
20 000 950
Listenpreis: 41,80 €

SPÜLTECHNIK | Reiniger
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HOBART Gläserspülmaschinen:
• GENIUS-X² Feinfiltersystem mit integrierter Vorwaschfunktion reduziert den Reinigerverbrauch bis zu 35 %
• intelligente Steuerung VISIOTRONIC: Grafik- u. Textdisplay erlaubt einfachstes Bedienen über Ein-Knopf-Bedienung
• Sieb-Einsatzkontrolle: korrekter Einsatz des Tankabdecksiebs wird permanent überwacht
• Kaltklarspülung: Klarspülung kann jederzeit von heiß auf kalt umgestellt werden, um kühle Biergläser zu erhalten (nicht verfügbar bei PROFI GXC)
• CLIP-IN Wasch- und Klarspülarme: Wasch- und Klarspülarme können ohne Werkzeug und mit einem Handgriff entnommen werden 
• USB-Schnittstelle: komfortables Ausspielen von Betriebsdaten und Verbrauchsdaten über USB

PREMAX GP
• die Premium-Spülmaschine mit 

SENSO-ACTIVE Ressourceneinsatz:
Schmutzeintrag in den Tank wird 
permanent überwacht und die 
Klarspülmenge wird individuell an-
gepasst, dies spart Wasser und 
regeneriert die Waschlauge 
optimal 

• VAPOSTOP: Vermeidet den 
Dampfaustritt beim Öffnen der Tür

PREMAX GCP
• die kompakte Gläserspül-

maschine für gehobene An-
sprüche und Bedienkomfort

• thekenunterbaufähig
• ACTIVE Trocknung: 

Trocknet Gläser direkt in 
der Maschine; das Ab-
trocknen mit der Hand
gehört der Vergangenheit an

• VAPOSTOP: Vermeidet den
Dampfaustritt beim Öffnen der Tür

PROFI GC
• die Kleine für Profi-Ansprüche 

in Bars, Gastronomie und 
Hotellerie

PROFI GXC
• die kompakte Lösung mit nur 

700 mm Einbauhöhe
• thekenunterbaufähig

PROFI GX
• die zuverlässige Maschine für 

hohe  Auslastung

Modell PREMAX GCP PREMAX GP PROFI GC PROFI GX PROFI GXC

Leistung Körbe/h 48 60 48 60 60
Spülleistung/h 1.008 Gläser 2.160 Gläser 960 Gläser 2.160 Gläser 2.160 Gläser
Wasserverbrauch/Zyklus 1,9 l 2 l 1,9 l 2 l 2 l
Programmdauer in sek. 75/120 60/90/120 75/120 60/90/120 60/90/120
Korbmaß (B x T) 400 x 400 mm 500 x 500 mm 400 x 400 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm
Anschlusswert in kW* 3,3/4,7 3,3/7,7 3,2/4,6 3,3/7,7 3,6/7,7
Maße (B x T x H) 460 x 590 x 700 mm 600 x 600 x 820 mm 460 x 590 x 700 mm 600 x 600 x 820 mm 600 x 600 x 700 mm
Hersteller-Art.-Nr. GCP-10A GP-10A GC-10A GX-10A GXC-11A
Listenpreis 5.430,00 € 6.180,00 € 4.420,00 € 5.330,00 € 5.065,00 €

Einbau-Kit für integrierte Chemiebehälter inkl. Füllstandsüberwachung der Chemie
Hersteller-Art.-Nr. 01-294373-001 01-515190-001 01-294373-001 01-515190-001 01-515190-001
Listenpreis 320,00 € 320,00 € 320,00 € 320,00 € 320,00 €

Zu Maschinen passende Umkehrosmose:
Hersteller-Art.-Nr. GCPROI-10A RO-S GCROI-10A RO-S GXCROI-11A
Listenpreis 6.685,00 € 1.255,00 € 5.675,00 € 1.255,00 € 6.320,00 €

* Anschlusswerte für 230V und 400V

Optional für alle Gläserspülmaschinen
Die HOBART Gläserspülmaschinen GC, GCP sowie die
GXC können auch mit integrierter Umkehrosmose im 
Unterbau ausgestattet werden. Alle weiteren HOBART 
Gläserspülmaschinen lassen sich mit der freistehenden 
Umkehrosmose RO-S auch nachträglich ausstatten.
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HOBART Geschirrspülmaschinen:
• GENIUS-X² Feinfiltersystem mit integrierter Vorwaschfunktion reduziert den Reinigerverbrauch bis zu 35 %
• VISIOTRONIC Steuerung: Grafik- und Textdisplay erlaubt einfachstes Bedienen über Ein-Knopf-Bedienung
• Sieb-Einsatzkontrolle: korrekter Einsatz des Tankabdecksiebs wird permanent überwacht
• SENSO-ACTIVE Ressourceneinsatz: Schmutzeintrag in den Tank wird permanent überwacht und die Klarspülmenge wird individuell ange-

passt, dies spart Wasser und regeneriert die Waschlauge optimal
• optionales Doppelkorbsystem verdoppelt die Kapazität bei leicht verschmutztem Geschirr
• CLIP-IN Wasch- und Klarspülarme: Wasch- und Klarspülarme können ohne Werkzeug und mit einem Handgriff entnommen  werden
• USB-Schnittstelle: komfortables Ausspielen von Betriebsdaten und Verbrauchsdaten über USB

PREMAX FP
• die leistungsstarke Spülmaschine ohne Dampfaustritt beim Öffnen der Tür durch 

VAPOSTOP Funktion
• Dampf-Klarspülung reduziert den Frischwasserverbrauch auf 1,0 l / Spülgang, 

dies spart bis zu 60 % Wasser und Chemie
• Besteckprogramm: heißer Dampf unterstützt das Spülen von verschmutztem Besteck, 

kein Voreinweichen mehr nötig

Profi FX
• die optimale Lösung für Teller und Besteck
• Wasserwechsel-Programm: ideal für stark verschmutztes Geschirr oder bei wechselnder 

Reinigungschemie

PROFI FXL
• die spezielle Spülmaschine für GN-Schalen und große Kisten
• extra tiefe Waschkammer: für das Spülen von 600 x 400 mm Körben/Platten geeignet
• optimal für Fast-Food-, Café- und Imbissbetriebe

Modell PREMAX FP PROFI FX PROFI FXL

Leistung Körbe/h 45 / 90** 40 / 80** 40 / 80**
Spülleistung/h 810 Teller 720 Teller 720 Teller
Wasserverbrauch/Zyklus 1,0 l 2 l 2 l
Programmdauer in sek. 80/150/170 90/180/360 90/180/360
Korbmaß (B x T) 500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm
Anschlusswert in kW* 3,6/7,7 3,6/7,7 3,6/7,7
Maße (B x T x H) 600 x 600 x 820 mm 600 x 600 x 820 mm 600 x 640 x 820 mm
Hersteller-Art.-Nr. FP-10A FX-10A FXL-10A
Listenpreis 6.285,00 € 5.535,00 € 6.620,00 €

m. eingebauter Wasserenthärtung
Herst.-Art.-Nr. FPS-10A FXS-10A FXLS-10A
Listenpreis 7.290,00 € 6.540,00 € 7.625,00 €

Einbau-Kit für integrierte Chemiebehälter inkl. Füllstandsüberwachung der Chemie
Hersteller-Art.-Nr. 01-515190-001 01-515190-001 01-515190-001
Listenpreis 320,00 € 320,00 € 320,00 €

Korbträger für Doppelkorbeinsatz
Hersteller-Art.-Nr. 01-515339-001 01-515339-001 01-515339-001
Listenpreis 115,00 € 115,00 € 115,00 €

Zu Maschinen passende Umkehrosmose:
Hersteller-Art.-Nr. RO-S RO-S RO-S
Listenpreis 1.255,00 € 1.255,00 € 1.255,00 €

* Anschlusswerte für 230V und 400V
** Leistung im Doppelkorbbetrieb

Optional für alle Geschirrspülmaschinen
HOBART Umkehrosmose – Nie mehr nachpolieren: Jede HOBART Geschirrspülmaschine
kann mit der Umkehros mose RO-S ausgestattet werden.
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HOBART Haubenspülmaschinen
• VISIOTRONIC Steuerung: Ein-Knopf-Bedienung mit Restlaufanzeige in

Kombination mit Text- und Grafikdisplay.
• Integrierter Abluft-Energiespeicher: Die nach allen Seiten hin geschlossene

und isolierte Haube hält die Energie und Feuchtigkeit im System und spart
Energie

• SENSO-ACTIVE Ressourceneinsatz: Schmutzeintrag in den Tank wird per-
manent überwacht und die Klar spülmenge wird individuell angepasst. Dies
spart Wasser und regeneriert die Waschlauge optimal. 

PREMAX AUP
• Eco Programm reduziert den Frischwasserverbrauch auf 1,4 l/Korb. 44 %

Wasser- und Chemieersparnis 
• PERMANENT-CLEAN Schmutzaustrag: revolutionäres Filtersystem eliminiert

manuelles Vorabräumen, sämtlicher Fein- und Grobschmutz wird sofort in
ein externes Sieb ausgetragen 

• POWER-PLUS Waschprogramm: zuschaltbares Hochdruckprogramm zum
Reinigen von stark verschmutztem Spülgut und Utensilien 

• Dampfwaschung: eingesprühter heißer Wasserdampf unterstützt 
die Auflösung von hartnäckigen Verschmut-zungen während der Waschung 

• spezielles Besteckreinigungsprogramm 
• ROTOR-X Waschsystem: Kreuzwascharme und Weitwinkeldüsen verteilen

das Wasser besser und erhöhen die Kontaktzeit des Wassers am Spülgut 
• integrierte Enthärtung (optional) 

PROFI AMX
• das PROFI-Modell für das zuverlässige Spülen von Gläsern und Geschirr 

PROFI AMXX
• das PROFI-Modell für das Spülen von starken Verschmutzungen bei kurzen 

Programmzeiten
• ROTOR-X Waschsystem: Kreuzwascharme und die Weitwinkel düsen verteilen

das Wasser besser und erhöhen die Kontaktzeit des Wassers am Spülgut

PROFI AMXXL
• das überbreite PROFI-Modell für das zuverlässige Spülen von 

Bäckerkörben, Metzgerkisten, Tabletts und GN-Schalen
• ROTOR-X Waschsystem: Kreuzwascharme und die Weitwinkeldüsen verteilen

das Wasser besser und erhöhen die Kontaktzeit des Wassers am Spülgut

Optional für alle Haubenspülmaschinen
• effiziente Abwasser-Wärmerückgewinnung: Energie des Abwassers wird zur Aufheizung des zufließenden Wassers genutzt (nicht für PREMAX Modelle)
• VAPOSTOP zur wirkungsvollen Verhinderung des Dampfaustritts
• automatischer Haubenlift: öffnet die Haube selbsttätig und schließt sie per Knopfdruck

Modell AUP AUPL AMX/AMXR AMXX/AMXXR AMXXL
Leistung Körbe/h 70 70 60 70 70

Spülleistung/h 1.260 Teller 1.260 Teller 1.080 Teller 1.260 Teller 1.680 Teller

Wasserverbrauch/Zyklus 1,4 l 1,4 l 2 l 2 l 2 l

Programmdauer in sek. 52/70/170/180 52/70/170/180 60/90/180 52/75/180 52/75/180

Korbmaß (B x T) 500 x 500 mm 500 x 500 / 600 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 mm 500 x 500 / 600 x 500 mm

Anschlusswert in kW 17,5 (werkseitig) 17,5 (werkseitig) 7,1 (werkseitig) 16,3 (werkseitig) 16,3 (werkseitig)
11,3 (adaptierbar) 11,3 (adaptierbar) 10,1 (adaptierbar)        10,1 (adaptierbar)

Anschlusswert 
7,1 (werkseitig) 7,6 (werkseitig)     12,6 (adaptierbar)m. WRG* in kW

Maße (B x T x H) 635 x 742 x 1.510 mm 735 x 742 x 1.610 mm 635 x 742 x 1.510 mm 635 x 742 x 1.510 mm 735 x 742 x 1.610 mm
Hersteller-Art.-Nr. AUP-10A AUPL-10A AMX-10A AMXX-10A AMXXL-10A
Listenpreis 12.830,00 € 13.505,00 € 9.990,00 € 11.080,00 € 11.840,00 €

Mit integrierter Enthärtung o. WRG*
Hersteller-Art.-Nr. AUPS-10A AUPLS-10A AMXR-10A AMXXR-10A AMXXL-10A + SEF-14/055

mit Enthärtung mit Enthärtung mit WRG* mit WRG* mit WRG*
Listenpreis 13.775,00 € 14.450,00 € 11.655,00 € 12.745,00 € 12.995,00 €

* WRG = Wärmerückgewinnung
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HOBART Universalspülmaschinen
• Feinfiltersystem GENIUS-X² mit integrierter Vorwaschfunktion reduziert den Reinigerverbrauch

bis zu 35 %
• Sieb-Einsatzkontrolle: korrekter Einsatz des Tankabdecksiebs wird permanent überwacht
• Ein-Knopf-Bedienung VISIOTRONIC mit Text- und Grafikdisplay
• Hygiene-Programm für Intensiv-Selbstreinigung
• Waschsystem ROTOR-X: Kreuzwascharme und spezielle IMPULS-Düsen verteilen das Wasser

besser und erzeugen max. Waschdruck
• CLIP-IN Wasch- und Klarspülarme: Einfach und ohne Werkzeug herausnehmbar

PREMAX UP
• maximale Kapazität: gleichzeitig können 6 1/1 GN-Schalen oder 4 EN2-Kisten gespült werden
• VAPO-ACTIVE Dampfwaschung: eingesprühter heißer Wasserdampf unterstützt die Auflösung

von hartnäckigen Verschmutzungen während der Waschung
• Reiniger-Direkt-Sprühsystem: durch direktes Aufsprühen von Reiniger auf stark verschmutztes

Spülgut in der Waschkammer wird das manuelle Vorreinigen des Spülgutes auf ein Minimum 
reduziert

PREMAX UPT
• maximale Kapazität: gleichzeitig können 8 1/1 GN-Schalen oder 5 EN2-Kisten gespült werden
• VAPO-ACTIVE Dampfwaschung: eingesprühter heißer Wasserdampf unterstützt die Auflösung

von hartnäckigen Verschmutzungen 
während der Waschung

• Reiniger-Direkt-Sprühsystem: durch direktes Aufsprühen von Reiniger auf stark verschmutztes
Spülgut in der Waschkammer wird das 
manuelle Vorreinigen des Spülgutes auf ein Minimum reduziert

PROFI UX
• minimaler Wasserverbrauch: nur 4,5 l Frischwasser pro Spülgang
• maximale Kapazität: bis zu 4 Bäckerkörbe, bis zu 8 Ladenbleche (800 x 600 mm) oder 8 Tabletts (600 x 400 mm) finden mühelos Platz

PROFI UXT
• minimaler Wasserverbrauch: nur 7,5 l Frischwasser pro Spülgang
• maximale Kapazität: bis zu 6 Bäckerkörbe, bis zu 16 Ladenbleche (800 x 600 mm) oder 16 Tabletts (600 x 400 mm) finden mühelos Platz

Optional für Universalspülmaschinen:
• Abwasser-Wärmerückgewinnung: die Energie des Abwassers wird zur Aufheizung des zufließenden Wassers genutzt, dadurch werden 

modellabhängig bis zu 12,9 kW/h gespart
• Abluft-Wärmerückgewinnung: die Energie der Abluft wird zur Aufheizung des zufließenden Wassers genutzt, dies spart modellabhängig bis

zu 7,8 kW/h
• VAPOSTOP vermeidet den Dampfaustritt beim Öffnen der Tür

Modell UP UPT UX UXT

Leistung Körbe/h 30 Körbe/h, 180 GN-Schalen/h 30 Körbe/h, 240 GN-Schalen/h 30 30
Programmdauer in sek. 120/240/280 120/240/280 120/240/360 120/240/360
Kaltwasseranschluss 18,5 kW / 3 x 32 A 24,5 kW / 3 x 50 A 15,6 kW / 3 x 35 A 21,6 kW / 3 x 35 A
Warmwasseranschluss 15,5 kW / 3 x 25 A 18,5 kW / 3 x 32 A 12,4 kW / 3 x 20 A 15,6 kW / 3 x 35 A
Maße (B x T x H) 840 x 945 x 1.984 mm 1.435 x 945 x1.984 mm 780 x 945 x 1.984 mm 1.375 x 945 x1.984 mm
Höhe bei geöffneter Türe/mm 2.417 2.417 2.417 2.417
Einsparpotenzial 
Abwasser-Wärmerückgewinnung*: 7,4 kWh 12,9 kWh 5,2 kWh 8,6 kWh
Einsparpotenzial 
Abluft-Wärmerückgewinnung*: 4,5 kWh 7,8 kWh 3,1 kWh 5,2 kWh

ohne integrierte Wasserenthärtung:
Hersteller-Art.-Nr. UP-10A UPT-10A UX-10A UXT-10A
Listenpreis 21.560,00 € 31.005,00 € 13.300,00 € 21.640,00 €

mit integrierter Wasserenthärtung: – – UXS-10A –
Hersteller-Art.-Nr.: – – UXS-10A –
Listenpreis – – 14.245,00 € –

* optional
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Universalreiniger HYLINE HLB-20
• Flüssigreiniger für den universellen Einsatz
• gutes Stärke- sowie Fettlösevermögen
• hohe Reinigungsleistung
• reinigt geruchsneutral
• geeignet für Gläser ohne Dekor
• für mittleres bis hartes Wasser geeignet
• 12 kg Kan. Herst.-Art.-Nr.: HLB-20, Listenpreis: 55,00 €
• 24 kg Kan. Herst.-Art.-Nr.: HLB-20K, Listenpreis: 96,00 €

Gläserreiniger HYLINE HLG-10
• Flüssigreiniger für Gläser 
• schont Dekore 
• mit Glaskorrosionsschutz
• beste Bierschaumstabilität
• 11 kg Kan.

Herst.-Art.-Nr.: HLG-10
Listenpreis: 47,00 €

Universalreiniger HYLINE  HLU-30
• Flüssigreiniger für den universellen Einsatz
•  aktivchlorhaltig
• hohe Reinigungsleistung 
• sehr gute Bleichwirkung
• für weiches bis mittelhartes Wasser geeignet
• 12 kg Kan. Herst.-Art.-Nr.: HLU-30, Listenpreis: 50,00 €
• 24 kg Kan. Herst.-Art.-Nr.: /HLU-30K, Listenpreis: 91,00 €

Gläserklarspüler HYLINE HLG-1000
• Flüssigklarspüler 

für Gläser
• hochkonzentriert
• schont Dekore
• schnell trocknend
• brillanter Glanz
• 10 l Kan.

Herst.-Art.-Nr.: HLG-1000
Listenpreis: 50,00 €

Universalreiniger HYLINE HLU-31
• Flüssigreiniger für den 

universellen Einsatz
• hohe Reinigungsleistung 
• sehr gutes 

Fettlösevermögen
• für den Hartwasser-

bereich geeignet
• 12 kg Kan.

Herst.-Art.-Nr.: HLU-31 
Listenpreis: 48,00 €

Universalreiniger HYLINE HLU-32
• Flüssigreiniger für den

universellen Einsatz
• chlorfrei
• hohe Reinigungsleistung
• mit besonderer Wirkung 

gegen Stärke
• für den Weichwasser-

bereich geeignet
• 12 kg Kan.

Herst.-Art.-Nr.: HLU-32 
Listenpreis: 54,00 €

Universalklarspüler HYLINE HLU-3000
• Flüssigklarspüler für den universellen 

Einsatz
• hochkonzentriert
• sehr gutes 

Ablaufverhalten
• 10 l Kan.

Herst.-Art.-Nr.: 
HLU-3000 
Listenpreis: 49,00 €

Aluminiumreiniger HYLINE HLA-40
• Flüssigreiniger für Utensilien aller Art
• hohe Reinigungsleistung
• sehr gutes Fett- und 
Eiweißlösevermögen
• geeignet für Spülgut 

aus Aluminium und 
Edelstahl

• hoher Materialschutz
• 12 kg Kan.

Herst.-Art.-Nr.: HLA-40 
Listenpreis: 53,00 €

Spezialklarspüler HYLINE HLD-5000
• Flüssigklarspüler für den Einsatz bei 

demineralisiertem Wasser
• geeignet in Kombination 

mit einer Osmose oder 
Vollentsalzung

• hochkonzentriert
• schont Dekore
• sehr gutes 

Ablaufverhalten
• fleckenfreie Trocknung
• 10 l Kan.

Herst.-Art.-Nr.: HLD-5000 
Listenpreis: 54,00 €

Umkehrosmose HYDROLINE PURE RO-C
• stellt entmineralisiertes Wasser im Dauerbetrieb für 

höchste Ansprüche an das Spülergebnis bereit
• schützt vor Salz- und Kalkflecken auf Geschirr, Gläsern, Besteck
• schützt Maschinen optimal vor Verkalken
• optimiert Reinigungsleistung der Chemie
• minimale Betriebskosten bei höchster Kapazität
• kompakte Osmoseanlage zur separaten Aufstellung 

neben der Maschine
• Leistung: 500l/Tag, 5l/min.
• geeignet für HOBART Gläser-, Untertisch und 

Hauben-Spülmaschinen.
Herst.-Art.-Nr.: RO-C 
Listenpreis: 4.945,00 €

Umkehrosmose HYDROLINE PURE RO-S
• minimaler Platzbedarf, da freistehend: kann vertikal 

sowie horizontal aufgestellt werden
• stellt entmineralisiertes Wasser im Dauerbetrieb 

für höchste Ansprüche an das Spülergebnis bereit
• schützt vor Salz- und Kalkflecken auf Geschirr, Gläsern, Besteck
• schützt Maschinen optimal vor Verkalken
• optimiert Reinigungsleistung der Chemie
• minimale Betriebskosten bei höchster Kapazität
• Leistung: 2,0l/min.
• geeignet für HOBART Spülmaschinen: PREMAX GCP/GP, 

PROFI GC/GX/GXC, PREMAX FP, PROFI FX/FXL
Herst.-Art.-Nr.: RO-S 
Listenpreis: 1.255,00 €
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MEIKO M-iClean Untertisch 
MEIKO M-iClean U 
Standardausstattung
• Klarspüler- und Reinigerdosiergeräte mit Sauglanzen für 

bauseitige Vorratsbehälter
• Drucksteigerungspumpe für netzdruckunabhängige 

Klarspülergebnisse
• Laugenpumpe für Ablaufhöhen bis 700 mm mit Direktzugang

zum Pumpenlaufrad
• Bodenwanne, Rückwandverkleidung und Kombinierte Wasch-

und Klarspülarme aus CrNi-Stahl (inkl. Überwachung korrekter 
Sitz bzw. Funktion)

• Leckwassererkennung
• Tür mit Arretier-Funktion (kann leicht geöffnet bleiben)
• Temperaturabhängige Waschzeitverlängerung
• Selbstreinigungsprogramm
• Waschkammer-Entkalkungsprogramm
• Sanftanlauf der Waschpumpe
• 3 Standardprogramme – auf bis zu 9 Programme erweiterbar
• Anschluss-Set bestehend aus Zu- und Ablaufschlauch
• Elektrokabel (je 1,6 m ab Maschine) Schutzart IPX5

Gläserspülmaschine M-iClean US
• Korbleistung: 40/h
• Tankinhalt 7,5 l
• Korbmaße (B x T): 400 x 400 mm
• Einschubhöhe: 315 mm
• Wasserverbrauch/Spülgang: 1,9 l
• Anschlusswert: 

230 V, 2,7 kW oder 
400 V, 6,7 kW

• Maße (B x T x H): 
460 x 600 x 710 –735 mm

• Material: CNS
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 141
Listenpreis: 4.424,00 €

Geschirrspülmaschine M-iClean UM+ 
• Korbleistung: 40/h
• Tankinhalt: 11,0 l
• Korbmaße (B x T): 

500 x 500 mm
• Einschubhöhe: 435 mm
• Wasserverbrauch/Spülgang: 

2,4 l
• Anschlusswert: 

230 V, 2,7 kW oder 
400 V, 6,7 kW

• Maße (B x T x H): 
600 x 600 x 830–835 mm

• Material: CNS
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 143
Listenpreis: 5.387,00 €

Universalspülmaschine M-iClean UL 
• Korbleistung: 40/h
• Tankinhalt: 11,0 l
• Korbmaße (B x T): 

500 x 600 mm
• Einschubhöhe: 435 mm
• Wasserverbrauch/Spülgang: 

2,8 l
• Anschlusswert: 

230 V, 2,7 kW oder 
400 V, 6,7 kW

• Maße (B x T x H): 
600 x 680 x 830-835 mm

• Material: CNS
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 144
Listenpreis: 6.688,00 €

Gläserspülmaschine M-iClean UM 
• Korbleistung: 40/h
• Tankinhalt: 11,0 l
• Korbmaße (B x T): 

500 x 500 mm
• Einschubhöhe: 315 mm
• Wasserverbrauch/Spülgang: 

2,4 l
• Anschlusswert: 

230 V, 2,7 kW oder 
400 V, 6,7 kW

• Maße (B x T x H): 
600 x 600 x 710–735 mm

• Material: CNS
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 142
Listenpreis: 5.064,00 €

Optional zur M-iClean U Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Umkehr-Osmose-Module GiO-MODUL integriert im Sockel 120 / 150 mm / an der Rückwand / separat 11 004 065 / 66 / 67 / 68 1.208,00 €

M-iClean AirConcept (Wärmerückgewinnung) 11 004 078 721,00 €

Integrierte Vorratsbehälter mit el. Füllstandsüberwachung 11 004 072 92,00 €

Wasserwechselprogramm 11 004 064 393,00 €

Unterschrank mit 1 Flügeltür (Anschlag links oder rechts), Höhe 400 mm 11 004 092 / 093 805,00 €

Unterschrank mit 2 Flügeltüren, Höhe 400 mm 11 005 098 622,00 €

Untergestell 11 004 095 203,00 €

Sauglanze mit Füllstandsüberwachung für bauseitige Vorratsbehälter (Reiniger) 11 004 075 74,00 €

Sauglanze mit Füllstandsüberwachung für bauseitige Vorratsbehälter (Klarspüler) 11 004 076 74,00 €

Kaltwasserklarspülung 11 005 036 215,00 €

Weitere Optionen auf Anfrage
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Optional zur M-iClean HM Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
AirConcept Abluft-Wärmerückgewinnung 12 006 056 1.816,00 €

Wärmetauscher aus CrNi für den Betrieb mit vollentsalztem Wasser (z.B. GiO-MODUL) bei Maschinen, mit AirConcept 12 006 102 497,00 €
Power Wash Drei Pumpenmotorleistungen zur optimalen Anpassung an Waschgut und Verschmutzungsgrad 12 006 002 1.376,00 €
Automatische Korberkennung (nur in Verbindung mit Haubenautomatik) 12 006 114 101,00 €

weitere Optionen auf Anfrage

Standardausstattung 
• Anschluss-Set
• Laugenfiltersystem AktivPlus
• Drucksteigerungspumpe
• Laugenpumpe
• Klarspül-Dosiergerät mit Sauglanze
• Rückwandverkleidung 

Technische Daten
• Korbleistung: 30/h
• Korbmaße (B x T): 850 x 700
• Wasserverbrauch/Spülgang: 5,8 l
• Maße: (B x T x H): 1.030 x 895 x 1.785 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 016
Listenpreis: 13.938,00 €

MEIKO Hauben-, Durchschub- und Universalspülmaschine 
Haubenspülmaschine M-iClean HM

Haubenspülmaschine DV 270.2
Standardausstattung 
• Anschluss-Set 
• Laugenfiltersystem AktivPlus 
• Drucksteigerungspumpe 
• Laugenpumpe 
• Klarspüler-Dosiergerät mit Sauglanze

Technische Daten
• Korbleistung: 30/h
• Korbmaß (B x T): 1.310 x 690 mm
• Wasserverbrauch/Spülgang: 9,0 l
Maße (B x T x H): 1.490 x 995 x 2.510 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 017
Listenpreis: 25.658,00 €

Standardausstattung 
• Haubenautomatik – Automatisches Öffnen und Schließen der Haube  
• Flüssigreiniger-Dosiergerät mit Sauglanze für bauseitige Vorratsbehälter  
• Klarspüler-Dosiergerät mit Sauglanze für bauseitige Vorratsbehälter  
• Anschluss-Set (Zu- und Ablaufschlauch sowie Elektrokabel: je 1,8 m ab Maschine)  
• Leckwassererkennung  
• Laugenfiltersystem AktivPlus  
• Drucksteigerungspumpe / Laugenpumpe  
• Rückwandverkleidung, Wasch- und Klarspülleitungen, Dosierleitungen 

und kombinierte Wasch- und Klarspülarme aus CrNi-Stahl  
• klappbarer Korbträger  

Technische Daten
• Korbleistung: 60/h
• Korbmaße (B x T): 500 x 500 mm
• Wasserverbrauch/Spülgang: 2,4 l
• Maße (B x T x H): 635 x 750 x 1.520 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 2 000 166, Listenpreis: 10.980,000 €

Optional zur DV 270.2 Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
Flüssigreiniger-Dosiergerät mit Sauglanze 12 002 030 389,00 €
Punkt2 AirConcept Wärmerückgewinnung 12 002 077 5.343,00 €
GiO-MODULseparat beigestellt 12 002 064 1.543,00 €
weitere Optionen auf Anfrage

Optional zur FV 130.2 Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
Flüssigreiniger-Dosiergerät mit Sauglanze 13 002 031 389,00 €

Punkt2 AirConcept Wärmerückgewinnung 13 002 069 2.786,00 €

GiO-MODULseparat beigestellt 13 002 067 1.543,00 €

Topf- und Utensilienspülmaschine FV 130.2



M-iQ GreenEye-Technology ®

> Teamwork Mensch & Maschine
> reibungsloser Spülprozess 
> optimierte Auslastung mit Sparpotenzial

M-iQ Energiekonzept

dreistufige Heizleistung 

dynamische Anpassung

optimale Energiebilanz

M-iQ AirConcept

höchste Energieeffizienz

kompromisslose DIN-Konformität

Verzicht auf Abluftanschluss

M-iQ Filter

revolutionäres Filtersystem

aktiver Schmutzaustrag

höchste Prozess-Effizienz

Die M- iQ von MEIKO ist ein Meilenstein in der Entwicklung der Spültechnik: Sie bringt höchste Sauberkeit, beste 
Effizienz und optimale Ressourcenbilanz in perfekte Balance. Es sind vor allem vier herausragende MEIKO  
Innovationen, die diesen einmaligen Spülfortschritt ermöglichen: ein intelligentes Luftmanagement, höchste 
Filterperfektion, ein überzeugendes Energiekonzept und idealer Bedienkomfort mit dem gläsernen CC- Touch- 
Display.

Die richtige Wahl: Technik soll dem Menschen dienen, MEIKO dient 
Mensch und Umwelt. Mit hygienischer Arbeitsweise, wirtschaft-
lichem Betrieb und extrem niedrigen Verbrauchswerten setzt M-iQ 
Maßstäbe. Korb für Korb.

Die M-iQ passt sich mit verschiedenen wählbaren Bandmaßen 
und Durchfahrtsbreiten den Anforderungen perfekt an. 

MEIKO bietet für jede  Anforderung die perfekt passende 
 Lösung. So überzeugen die MEIKO Korbtransportspül-
maschinen durch Komfort und optimale Anpassung in den 
Gesamtablauf der Spül küche. Die M-iQ Korbtransportspül-
maschine setzt diese Tradition fort. Wenn unterschiedlichste 
Geschirr- und Besteckanforderungen kontinuierlich und 
unterschiedlich anfallen, dann spielt die M-iQ Korbtrans-
portspülmaschine aktiv mit. Vielfältige Tisch-Organisationen 
und ergonomisches Handling erleichtern die Arbeit für das 
Personal. 
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Geschirrspülmaschine Easyline UD511D + UD511DS mit /ohne Enthärtung
• inkl. Spül- und Klarspülmitteldosierer, Ablaufpumpe
• elektronische Steuerung mit 6 Programmen und Klartextanzeige: 

2 Gläserprogramme, 3 Geschirrprogramme 1 Individualprogramm
• theoretische Korbleistung pro Stunde: bis zu 60
• automatischer Teiltankwasserwechsel und Tankwasserwechsel funktion
• Selbstreinigungssystem
• zuschaltbare Cycle Clean Funktion pro Programm
• integrierte Schnell-Start Funktion und automatische „Stand-by“ Funktion 
• Selbstdiagnose System mit Autodiagnosetool
• Thermostop
• HTR System (Drucksteigerung) mit separater Nachspülpumpe
• Korbmaße: 500 x 500 mm
• Max. Einschubhöhe: 415 mm
• tiefgezogene Korbführung
• inkl. elektron. einstellbare peristaltische Reiniger- und Klarspülmittelpumpe
• doppelwandiges, thermoakkustisch isolierte Konstruktion
• 3-stufiges Laugenfiltrationssystem
• tiefgezogener Tank mit tiefgezogenem Sumpf
• Spül- und Nachspülarm aus CNS
• Tankt: 11 l /Tankheizung: 2,0 kW, Boiler: 6 l / Boilerheizung: 6,0 kW
• Gesamtleistung: 400 V / 3 N / 50 Hz / 6,7 kW
• Maße (B x T x H): 600 x 600 x 820 mm

• ohne Enthärtung
Hersteller-Art.-Nr.: UD511D
Listenpreis: 3.949,00 €

• mit Enthärtung 
automatischer Enthärter (Entkalker) mit Salzmangelanzeige
Hersteller-Art.-Nr.: UD511DS
Listenpreis: 4.149,00 €

EN-Geschirrspülmaschine Topline UD516D + UD516DS mit /ohne Enthärtung
• EURONORM fähig
• inkl. Spül- und Klarspülmitteldosierer, Ablaufpumpe und Enthärter
• elektronische Steuerung mit 6 Programmen und digitale Klartextanzeige: 

2 Gläserprogramme, 3 Geschirrprogramme, 1 Individualprogramm
• theoretische Korbleistung pro Stunde: bis zu 60
• automatischer Teiltankwasserwechsel und Tankwasserwechselfunktion
• Selbstreinigungssystem
• zuschaltbare Cycle Clean Funktion pro Programm
• integrierte Schnell-Start Funktion und automatische „Stand-by“ Funktion
• selbstdiagnose System mit Autodiagnosetool
• Thermostop
• HTR System (Drucksteigerung) mit separater Nachspülpumpe
• Korbmaße: 500 x 500 mm oder EN: 600 x 400mm
• max. Einschubhöhe: 415 mm
• tiefgezogene Korbführung
• inkl. elektron. einstellbare peristaltische Reiniger- und Klarspülmittelpumpe
• doppelwandiges, thermoakkustisch isolierte Konstruktion
• 3-stufiges Laugenfiltrationssystem
• tiefgezogener Tank mit tiefgezogenem Sumpf
• Spül- und Nachspülarm aus CNS
• Tankt: 11 l / Tankheizung: 2,0 kW, Boiler: 6 l / Boilerheizung: 6,0 kW
• Gesamtleistung: 400 V / 3 N / 50 Hz / 6,7 kW
• Maße (B x T x H): 600 x 600 x 820 mm

• ohne Enthärtung
Hersteller-Art.-Nr.: UD516D
Listenpreis: 4.299,00 €

• mit Enthärtung 
automatischer Enthärter (Entkalker) mit Salzmangelanzeige
Hersteller-Art.-Nr.: UD516DS
Listenpreis: 4.599,00 €
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EN-Geschirrspülmaschine Topline FD516D + FD516DS 
mit /ohne Enthärtung
• Hoch-Geschirrspülmaschine EURONORM fähig
• inkl. Spül- und Klarspülmitteldosierer, Ablaufpumpe und Enthärter
• elektronische Steuerung mit 6 Programmen und digitale Klartextanzeige: 

2 Gläserprogramm, 3 Geschirrprogramme, 1 Individualprogramm 
• theoretische Korbleistung pro Stunde: bis zu 60 St.
• automatischer Teiltankwasserwechsel und Tankwasserwechselfunktion
• Selbstreinigungssystem
• zuschaltbare Cycle Clean Funktion pro Programm
• integrierte Schnell-Start Funktion und automatische „Stand-by“ Funktion
• Selbstdiagnose System mit Autodiagnosetool
• Thermostop
• HTR System (Drucksteigerung) mit separater Nachspülpumpe
• Korbmaße: 500 x 500 mm oder EN: 600 x 400 mm
• max. Einschubhöhe: 415 mm
• tiefgezogene Korbführung
• inkl. elektron. einstellbare peristaltische Reiniger- und Klarspülmittelpumpe
• doppelwandiges, thermoakkustisch isolierte Konstruktion
• 3-stufiges Laugenfiltrationssystem
• tiefgezogener Tank mit tiefgezogenem Sumpf
• Spül- und Nachspülarm aus CNS
• Tankt: 11 l /Tankheizung: 2,0 kW, 

Boiler: 6 l / Boilerheizung: 6,0 kW 
• Gesamtleistung: 400 V / 3 N / 50 Hz / 6,7 kW
• Maße (B x T x H): 600 x 600 x 1.350 mm

• ohne Enthärtung
Hersteller-Art.-Nr.: FD516D
Listenpreis: 5.999,00 €

• mit Enthärtung 
automatischer Enthärter (Entkalker) mit Salzmangelanzeige
Hersteller-Art.-Nr.: FD516DS
Listenpreis: 6.239,00 €

Frischwasser-Gewerbespülmaschine SWT260T + SWT262TD 
mit /ohne peristaltaltischer Dosierpumpen
• mit Ablaufpumpe und integr. Enthärter
• Steuerung: Elektronisch
• Anzahl der Programme: 7 (2 mit thermochemische Deinfektionsprogramme)
• elektronisch gesteuerte Türverriegelung
• Doppelkorbsystem, oberer Korb höhenverstellbar
• Sanftanlauf zur schonenden Behandlung von sensiblem Spülgut
• Selbstdiagnose System mit Autodiagnosetool
• Thermostop, garantiert eine gleichbleibende Nachspültemperatur
• konstante Nachspülthemperaturen von 85°C und 93°C bei 

thermochemischen Desinfektionsprogrammen
• tiefgezogener Innenraum
• Doppelwandige, isoliertie Tür
• mehrstufiges Laugenfiltrationssystem mit Ablaufpumpe
• Kombinierter Spül- und Nachspülarm aus CNS
• Gesamtleistung: 400 V / 3 N / 50 Hz / 6,7 kW
• Maße (B x T x H): 600 x 600 x 850 (820) mm

• mit Türdosierung
Hersteller-Art.-Nr.: SWT262T
Listenpreis: 4.899,00 €

• mit peristaltaltischer Dosierpumpen 
inkl. peristaltischer Reiniger- und Klarspülmittelpumpe, 
elektronisch einstell- und entlüftbar
Hersteller-Art.-Nr.: SWT262TD
Listenpreis: 5.075,00 €
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KNAUSS PowerReel
• Edelstahl 
• offene Bauweise 
• Wand-, Decken- oder Bodenmontage 
• mit DVGW - zugelassenem RV 
• Wasseranschluss 1/2" AG 
• Aufrollstopper 1/2" 
• 1/2" Molkereidampfschlauch blau 
• Betriebsdruck 10 bar 
• Temperatur bis 90°C 
• mit Power-Reinigungsbrause 1/2" blau 

KNAUSS profi Wandventil 
• mit DVGW zugelassenem RV
• schweres Modell
• Fettkammeroberteil
• Pentachrom-Metallgriff

KNAUSS Powerjet profi Reinigungsset
Bestehend aus: 
• Schlauchhalter Edelstahl
• Molkereidampfschlauch 1/2" blau 
• Schlauchverschraubung 

aus Edelstahl 
• Schnellkupplungen beidseitig 

aus Edelstahl 
• Power-Reinigungsbrause 1/2" 

blau

Länge Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
10,0 m VR.667.810.T100 1.473,00 €
15,0 m VR.667.810.T150 1.822,00 €
20,0 m VR.667.810.T200 2.015,00 €
25,0 m VR.667.810.T250 2.838,00 €
30,0 m VR.667.810.T300 2.915,00 €
35,0 m VR.667.810.T350 2.991,00 €

Länge Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
10,0 m PS.681.810.T101 570,00 €

15,0 m PS.681.810.T151 660,00 €

20,0 m PS.681.810.T201 750,00 €

Zu-/Ablauf Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" x 3/4" PG.506.R01.2M5 103,00 €
3/4" x 3/4" PG.506.R02.3M5 103,00 €

KNAUSS PowerJet
Reinigungsbrause mit Sprühlanze 
• wärmeisoliert mit Heißwasserbügel, für Hochdruck bis 24 bar geeignet
• stufenlos verstellbar von Sprühnebel bis Punktstrahl

KNAUSS profi Gelenkadapter 
• als Knickschutz 
• als Verdrehschutz 
• aus Edelstahl

Zu-/Ablauf Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" x 1/2" X39.2A1-2567_2 51,00 €

Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" AG X31.88.U0 324,00 €

mit Kupplungsstecker X31.88.US 324,00 €

NAUSS profi Edelstahlschlauch
• aus Agraff-Profil poliert
• Edelstahlhülsen
• Überwurfmutter verdrehsicher
• Innengewinde 1/2" x 1/2"

Länge Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
0,80 m X45.V084.FF 75,00 €
1,05 m X45.V104.FF 81,00 €
1,25 m X45.V124.FF 69,00 €
1,50 m X45.V154.FF 107,00 €
2,00 m X45.V204.FF 133,00 €

KNAUSS profi Wandbatterie 
• mit DVGW zugelassenem 

RV in den absperrbaren 
S-Anschlüssen 

• AD 153 ± 34 mm 
• Fettkammeroberteil 
• Pentachrom-Metallgriffe

Zu-/Ablauf Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" x 3/4" PG.306.R01.3M5 265,00 €
3/4" x 3/4" PG.306.R02.3M5 265,00 €

KNAUSS profi Geschirrbrause 
• wärmeisolierter Handgriff
• Geschirrschutzring aus Weichgummi
• rückschlagfrei
• stufenlos dosier- und feststellbar
• Ventilgehäuse aus Edelstahl

Zu-/Ablauf Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" x 1/2" X31.73.C6.30 128,00 €
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KNAUSS profi
Zweigriff-Einlochbatterie
• schweres Modell mit Schwenkauslauf
• Fettkammeroberteile
• Gewindestutzen L 80 mm

Maße Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 250 H 220 VD.125.221.1M5 206,00 €
3/4" A 300 H 250 VS.130.252.1M5 268,00 €

*1/2" A 250 H 220 VD.125.221.1M5.Y 243,00 €
* Für drucklose Speicher

KNAUSS profi
Zweigriff-Standbatterie
• schweres Modell 1/2"
• Schwenkauslauf Ø 20mm 360°
• Fettkammeroberteile
• Gewindestutzen 1/2" L 80 mm
• AD 153 mm

Maße Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 250 H 220 VS.225.221.1M5 187,00 €
3/4" A 300 H 250 PG.230.252.1M5 250,00 €

KNAUSS maxus
Hebelmischer-Einlochbatterie
• schweres Modell 3/4"
• Schwenkauslauf ø 30mm 360°
• kurzer einfingerbedienbarer Ringhebel
• Gewindestutzen 1 1/4" L 80 mm

Maße Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 220 H 260 VN.122.261.HT2 178,00 €
3/4" A 300 H 260 VZ.130.262.HT2 324,00 €

*1/2" A 220 H 260 VN.122.261.HT2.Y 215,00 €
* Für drucklose Speicher

KNAUSS maxus
Hebelmischer-Standbatterie
• schweres Modell 3/4"
• Schwenkauslauf ø 30mm 360°
• Gewindestutzen 3/4" L 80 mm
• AD 153 mm

Maße Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
3/4" A 300 H 260 PZ.230.262.HT2 250,00 €

KNAUSS pong
Selbschluss-Einlochbatterie
• 1/2" mit starrem Auslauf
• mit Temperaturwahlhebel
• Laufzeit 8 – 12 Sek.
• mit DVGW-zugelassenem

Rückflussverhinderer
• Stehbolzenbef. L 70 mm

Maße Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 115 H 60 EC.8152 134,00 €

KNAUSS ping
Sensor-Einlochbatterie
• 1/2" mit starrem Auslauf
• mit Temperaturwahlhebel
• mit DVGW-zugelassenem

Rückflussverhinderer
• Anschlussfertig für Wasser

und Spannung

Maße Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
*1/2" A 150 H 120 ED.817.110 322,00 €
**1/2" A 150 H 120 ED.817.114 344,00 €

* Batterie 9V und Netz 230V
** mit 24 Stunden Zwangsspülung

KNAUSS lano
Spültischbatterie
• 1/2" Hebelmischer
• Schwenkauslauf 360°
• langer Bedienhebel
• Wassersparkartusche

Maße Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 230 H 130 VC.123.131.GDL 126,00 €

*1/2" A 230 H 130 VC.123.131.GDL.Y 163,00 €
* Für drucklose Speicher

KNAUSS profi
Geschirrspülbrausegarnitur
mit Zweilochstandbatterie
• 1/2" Zweigriff-Standbatterie
• komplett aus Edelstahl
• schweres Modell
• Schwenkauslauf
• Fettkammeroberteile
• Gelenkadapter
• stufenlose Selbstschlussbrause

mit wärmeisoliertem
Handgriff und Feststeller für
Dauerbetrieb

Maße Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 300 H 350 PG.230.35C.3M5.1 729,00 €

KNAUSS profi
Geschirrspülbrausegarnitur
mit Zweigriff-Einlochbatterie
• schweres Modell mit Schwenkauslauf

Maße Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 300 H 310 PG.130.30C.1M5.1 711,00 €

KNAUSS master
Geschirrspülbrausegarnitur
Hebelmischer-Einlochbatterie
• schweres Modell mit Schwenkauslauf

Maße Herst.-Art.-Nr. Listenpreis
1/2" A 300 H 300 PZ.130.30C.HT2.1 711,00 €
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SPÜLTECHNIK | Handgeschirrspülen

Zu- und Auslauftische  PT Serie, tiefgezogen mit Gefälle                                       
Die Komplettausstattung der Zulauftische bestehtaus einem Becken (maschinenseitig) mit den Maßen 500 x 400 x 250 mm mit Ablaufventil
inklusive Kabelzug, einer rückseitigen Aufkantung sowie Bohrungen zur Installation einer Schlauchpendelbrause mit Mischbatterie. 
Die Tischplatte selbst verfügt weder über Schmutzecken noch -kanten, was die Reinigung erleichtert und perfekte Hygiene grantiert. 
Die Auslauftische sind ebenfalls mit einer rückseititgen Aufkantung ausgestattet.

Maße (B x T x H) Position Becken Listenpreis
625 x 700 x 850 mm links - ohne 655,00 €
625 x 700 x 850 mm links - mit 1.365,00 €
625 x 700 x 850 mm rechts - ohne 655,00 €
625 x 700 x 850 mm rechts - mit 1.365,00 €

1.200 x 700 x 850 mm links - ohne 1.010,00 €
1.200 x 700 x 850 mm links - mit 1.773,00 €
1.200 x 700 x 850 mm rechts - ohne 1.010,00 €
1.200 x 700 x 850 mm rechts - mit 1.773,00 €

Spülmaschinenkorb mit Fingern, grau
• für Geschirr & kleine Tabletts
• Maße (B x T x H): 

500 x 500 x 100 mm
• Material: PP
Dagema-Art.-Nr.: 5055502
Listenpreis: 19,00 €

Spülmaschinenkorb grau
• engmaschig 
• Maße (B x T x H): 

500 x 500 x 100 mm
• ohne Einteilung
• Material: PP, NSF-Zertifizierung
Dagema-Art.-Nr.: 5055500
Listenpreis: 18,00 €

Spülmaschinenkorb grau
• grobmaschig
• Maße (B x T x H): 

500 x 500 x 100 mm
• Korb ohne Einteilung
• Material: PP, NSF-Zertifizierung
Dagema-Art.-Nr.: 5055501
Listenpreis: 19,00 €

Gläserspülgerät 
• Druckspülgerät mit getrenntem Vor- und Nachspültopf
• einfache Ringdusche und starre Nachspülung 
• 3/8“ Abschluss für Gläser bis 0,5 l
• Ø: 150 mm
• Maße (B x T x H): 325 x 160 x 310 mm
• Gewicht: 2,1 kg 
Dagema-Art.-Nr.: 5082052
Listenpreis: 117,81 €

Gläserspülgerät 
• 2-Topf-Druckspülgerät, mit flexiblem Teleskop-Nachspüler

und 2 Stufen-Ventil: 1. Stufe: Glasinnenspülung, 
2. Stufe: Innen-und Außenspülung für alle Gläser 
bis zu einer Tiefe von 240 mm

• 3/8“ Anschluss
• Ø: 180 mm
• Maße (B x T x H): 375 x 185 x 325 mm
• Gewicht: 2,9 kg
Dagema-Art-Nr.: 5082060
Listenpreis: 141,61 €

Gläserspülgerät 
• Teleskopspülung
• Druckspülgerät, mit 2 Stufen-Ventil: 

1. Stufe: Glasinnenspülung,
2. Stufe: Innen-und Außenspülung 
für alle Gläser bis zu einer 
Tiefe von 240 mm.

• Ø: 180 mm
• Maße (B x T x H): 330 x 190 x 330 mm
• Gewicht: 1,9 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5082078
Listenpreis: 141,61 €

Ersatzteile erhalten Sie auf Anfrage
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Pauschale für Intbetriebnahme und Einweisung von externen Geräten
Listenpreis: 146,00 €

Pauschale für Intbetriebnahme und Einweisung von externen Geräten
Listenpreis: 146,00 €

Enthärter DuoMatik 3* inkl.WSE-Kit
Mit zwei Ionenaustauschpatronen, die sich bei der Enthärtung abwechseln, ermöglicht der
DuoMatik 3 eine kontinuierliche Wasseraufbereitung ohne Regenerationspause. 
Dieses externe Gerät steuert Enthärtung und Regeneration mechanisch ganz ohne Strom.   
• Spülgutmenge: viel Leistung bei 10° GH*: 30 l/min (kontinuierlicher Betrieb) 
• erforderliche Abwasserabführung: Schmutzwasseranschluss 
• Stromanschluss: nicht notwendig  
Hersteller-Art.-Nr.: 20 000 976
Listenpreis: 1.887,50 €

* Gesamthärte

Enthärter MonoMatik 3* inkl.WSE-Kit
Der Enthärter MonoMatik 3 funktioniert nach dem Prinzip des Ionenaustausch und zeichnet
sich durch seinen geringen Wasser- und Salzverbrauch aus. Sein stromloser Steuerkopf 
ermöglicht die genaue Einstellung der Wasserhärte vor Ort.  Das Externe Gerät ist unab-
hängig von Stromausfällen und der Regenerationszeitpunkit wird automatisch durch den
Wasserdurchfluss  im Steuerkopf ausgelöst.  
• Spülgutmenge: wenig Leistung bei 10° GH*: 20 l/min 
• erforderliche Abwasserabführung: Schmutzwasseranschluss 
• Stromanschluss: nicht notwendig  
Hersteller-Art.-Nr.: 20 000 850
Listenpreis: 1.194,50 €

* Gesamthärte

PURITY 1200 Clean (Teilentsalzung) komplett*
• 12.000 Liter bei 10 °KH 
• Maße (B x H): 288 x 550 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 292083
Listenpreis 704,00 €

PURITY 1200 Clean Extra (Vollentsalzung) komplett*
• 5.000 Liter bei 10 °GH 
• Maße (B x H): 288 x 550 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 1008200
Listenpreis 734,00 €

* Druckbehälter, Filterkartusche, Filterkopf ohne MAE
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HUPFER® Regalsysteme
HUPFER® Normregale lassen sich auf alle räumlichen Gegebenheiten präzise abstimmen und nutzen somit den vorhandenen Lagerraum 
optimal und damit wirtschaftlich aus. Das Lieferprogramm umfasst Standregale aus den Materialien oder Materialkombinationen 
Aluminium, Aluminium/Kunststoff, Edelstahl, Stahl hochglanzverzinkt/Kunststoff.
Vom Trockenlager über das Kühllager bis hin zum Tiefkühllager bietet HUPFER® ein umfassendes Lagerregalprogramm für die unterschied-
lichsten Lagergüter in Großküchen, Kliniken, Heimen, Hotellerie und gastronomischen Betrieben.

Auflagen-Varianten für HUPFER® Normregale:

Auflagen aus Edelstahl – Norm 5

Drahtrostauflage aus Edelstahl

Geschlossene Auflage aus Edelstahl

Blechrostauflage aus Edelstahl

Drahtrostauflage für GN-Deckel 
aus Edelstahl

Auflagen aus Edelstahl – Norm 20

Rostauflage aus Aluminium

Geschlossene Auflage aus Aluminium

Auflagen aus Edelstahl – Norm 12

Kunststoffrost-Auflage

Geschlossene Kunststoff-Auflage

Auflagen aus Edelstahl – Norm 28

Geschlossene Auflage aus Stahl,
hochglanzverzinkt

Flaschenauflage aus Stahl mit silber-
grauer Kunststoffbeschichtung

Kistenauflage aus Stahl mit silber-
grauer Kunststoffbeschichtung

Norm 20 Standregal – inkl. 4 Geschlossene Auflagen pro 
Regalfeld – max. 600 kg Feldlast

Gesamtbreite Tiefe 300 mm Tiefe 400 mm Tiefe 500 mm Tiefe 600 mm

1.000 mm 316,00 € 333,00 € 353,00 € 407,00 €

1.200 mm 345,00 € 349,00 € 476,00 € 525,00 €

1.500 mm 427,00 € 456,00 € 513,00 € 570,00 €

1.775 mm 525,00 € 556,00 € 592,00 € 677,00 €

1.975 mm 542,00 € 581,00 € 617,00 € 718,00 €

2.375 mm 599,00 € 613,00 € 863,00 € 955,00 €

2.775 mm 632,00 € 695,00 € 888,00 € 1.005,00 €

2.975 mm 763,00 € 826,00 € 937,00 € 1.046,00 €

3.450 mm 878,00 € 951,00 € 1.041,00 € 1.193,00 €

3.650 mm 906,00 € 968,00 € 1.140,00 € 1.295,00 €

Regalhöhe 1.800 mm. Höhenraster 150 mm. Anzahl der Kreuzstreben 
entsprechend HUPFER®-Bedienungsanleitung. Die Auflagentiefe ist um 
ca. 50 mm geringer als die angegebene Regaltiefe.

Die Anzahl der Regalfelder ist breitenabhängig. Der genannte Listenpreis ist
eine Orientierungshilfe. Weitere Gesamtbreiten auf Anfrage.

Größen-Varianten: HUPFER®-Normregale
Hier ein HUPFER® Norm 20 Regal mit Grund- und Anbaufeld.
Regale sind individuell gestaltbar. Auch im Übereckanbau durch
Hinzunahme weniger Zubehörteile.

142
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B59 – das ideale Regal zur Lagerung von Gütern aller Art.

Es besticht durch seine Flexibilität und universeller Einsetzbarkeit in allen Bereichen der Lagerlogistik.
Ob Kühlräume, Tiefkühlräume oder im Trockenlagerbereich – B59 ist Ihr Regal!

Schieberegalanlage
hier ausgestattet mit Edelstahl-
Regalaufbauten aus dem HUPFER®

Norm 5 Programm.
Auf Anfrage.

Merkmale :
• gefertigt aus Edelstahl – Werkstoff 1.4301 – Oberfläche Mattschliff
• Böden-/Roste alle 150 mm höhenverstellbar
• durch die Kombination von Regalböden-roste, Regalständern und

Diagonalkreuzen kann das Regal 
in jedem gewünschten Maß zusammengestellt werden

• Regaltiefen: 400 / 500 / 600 mm (Nutztiefe 67mm schmaler als das
Nennmaß)

• Regalhöhen: 1.500 / 1.800 / 2.000 mm – Sonderhöhen auf Anfrage

• Fachlast: 150 kg – bei gleichmäßig verteilter Last
• Feldlast: 1.200 kg – bei gleichmäßig verteilter Last
• Materialstärke Böden: bis 1.000 mm 0,8 mm, ab 1.200 mm 1,0 mm
• Roste: Boden mit Längsschlitzen – Materialstärke 1,0 mm oder mit

Rundrohren (Ø: 12 mm) lieferbar
• kann auch in fahrbarer Ausführung geliefert werden

Preis auf Anfrage.
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Wandregalsystem A 59 aus Edelstahl (1.4301) 

Hersteller-Art.-Nr.: Maße (B x T) Anzahl Böden Listenpreis 

A5930802 800 x 300 mm 2 238,00 €

A5930803 800 x 300 mm 3 248,00 €

A5930102 1.000 x 300 mm 2 262,00 €

A5930103 1.000 x 300 mm 3 305,00 €

A5930122 1.200 x 300 mm 2 315,00 €

A5930123 1.200 x 300 mm 3 328,00 €

A5930142 1.400 x 300 mm 2 343,00 €

A5930143 1.400 x 300 mm 3 368,00 €

A5930152 1.500 x 300 mm 2 428,00 €

A5930153 1.500 x 300 mm 3 443,00 €

A5940802 800 x 400 mm 2 273,00 €

A5940803 800 x 400 mm 3 297,00 €

A5940102 1.000 x 400 mm 2 299,00 €

A5940103 1.000 x 400 mm 3 351,00 €

A5940122 1.200 x 400 mm 2 391,00 €

A5940123 1.200 x 400 mm 3 380,00 €

A5940142 1.400 x 400 mm 2 416,00 €

A5940143 1.400 x 400 mm 3 419,00 €

A5940152 1.500 x 400 mm 2 497,00 €

A5940153 1.500 x 400 mm 3 557,00 €

• Oberfläche Mattschliff
• Regalböden mit hinterer Aufkantung
• Regalböden sind auf den Wandschienen in der Höhe verstellbar.

• Set besteht aus 2 Wandschienen (Länge: 735 mm) und 2 Wandkonsolen pro
• Boden, ohne Wandbefestigungsmaterial
• Wandschienen sind auch in den Längen 985 und 1.470 mm lieferbar

Maschinentisch Alu 
mit Zwischenboden
• Maße (B x T x H): 650 x 650 x 850 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5703210
Listenpreis: 140,00 €

Maße (B x T x H) 1.500 x 700 x 900 mm 2.000 x 900 x 900 mm

Dagema-Art.-Nr. 5704226 5704507
Listenpreis 685,00 € 960,00 €

Stufentisch Edelstahl
• zerlegbar
• mit Zwischenboden
• Stufentiefe 300 mm
• Stufenhöhe 30 mm

Auf Anfrage

Schneidbrett PE
• Maße (B x T x H): 1.500 x 300 x 30 mm
Weiß, Dagema-Art.-Nr.: 1560172
Braun, Dagema-Art.-Nr.: 1560232

Abb.: Tisch mit
optionalem
Schneidbrett
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EDELSTAHLMÖBEL / HYGIENE | Tische/Pulte

EDELSTAHLMÖBEL / HYGIENE | Hackblöcke

Maße (B x T x H) 630 x 500 x 850 mm 650 x 650 x 850 mm 850 x 500 x 850 mm 1.100 x 650 x 850 mm

Dagema-Art.-Nr. 5703202 5703228 5703236 5703251
Listenpreis 295,00 € 315,00 € 330,00 € 385,00 €

Beistelltisch Edelstahl 
• zerlegbar
• mit Zwischenboden
• mit Kunststoffverstellgleitern zum Ausgleich von Bodenunebenheiten

Wandpult CNS 
• Maße (B x T x H): 600 x 500 x 300 mm
• nicht abschließbar 
Dagema-Art.-Nr.: 5732128
Listenpreis: 180,00 €

Stehpult CNS
• Maße (B x T x H): 

600 x 500 x 1200 mm
• mit Klappe und Zwischenboden 
• nicht abschließbar 
Dagema-Art.-Nr.: 5732102
Listenpreis: 310,00 €

Hackblock aus Polyethylen
• aus weißem HD-Polyethylen 500

optional: 
Stabiles Untergestell 
• aus 40 mm Vierkantstahlrohr aus 

Edelstahl 18/10
• matt gebürstet
• mit höhenverstellbaren Füßen aus grauem Kunststoff

Hersteller-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Listenpreis
3642/404 400 x 400 x 770 mm 318,00 €

3642/504 400 x 500 x 770 mm 320,00 €

3642/505 500 x 500 x 770 mm 354,00 €

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Listenpreis
3645/404 400 x 400 x 80 mm 204,00 €

3645/504 400 x 500 x 80 mm 275,00 €

3645/505 500 x 500 x 80 mm 340,00 €

Untergestell und Block ergeben eine Arbeitshöhe von etwa 850 mm.

Hackblock aus Holz
• aus verleimter und verzahnter Weißbuche
• ohne Spannreifen.

optional:

Stabiles Untergestell 
• aus 40 mm Vierkantstahlrohr aus 

Edelstahl 18/10
• matt gebürstet
• mit höhenverstellbaren Füßen aus grauem Kunststoff

Hersteller-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Listenpreis
3643/303 300 x 300 x 650 mm 262,00 €

3643/404 400 x 400 x 600 mm 262,00 €

3643/504 400 x 500 x 600 mm 276,00 €

3643/505 500 x 500 x 600 mm 318,00 €

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Listenpreis
3644/303 300 x 300 x 200 mm 200,00 €

3644/404 400 x 400 x 250 mm 386,00 €

3644/504* 400 x 500 x 250 mm 468,00 €

3644/505* 500 x 500 x 300 mm 645,00 €

* Versand dieser Größen nur per Spedition möglich. Untergestell
und Block ergeben eine Arbeitshöhe von etwa 850 mm.

Hackblockbürste
mit flachen gehärteten Stahldrahtborsten, nicht rostfrei, 
Halteschlaufe und Griffplatte aus Kunststoff
• Maße (B x T): 190 x 75 mm
• Borstenlänge: 40 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 5872/190
Listenpreis: 21,00 €
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Modell Wärmeschrank, 1T, 25–30 Teller Wärmeschrank, 1T, 55–60 Teller Wärmeschrank, 2T, 110–120 Teller
Ausführung 1-türig 1-türig 2-türig
Fassungsvermögen 25-30 Teller, Ø 320 mm 55-60 Teller, Ø 320 mm 110-120 Teller, Ø 320 mm
Anschlusswert 230 V / 50 Hz / 0,4 kW 230 V / 50 Hz / 0,75 kW 230 V / 50 Hz / 1,2 kW
Gewicht 24 kg 33 kg 49 kg
Maße (B x T x H) 400 x 400 x 545 mm 450 x 450 x 855 mm 750 x 450 x 855 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 103064 103063 103122
Listenpreis 315,00 € 379,00 € 639,00 €

Wärmeschrank
• Edelstahl
• 1 Zwischenbord verstellbar
• Thermostat: 30 ºC bis 85 ºC 

Wärmeschrank 2009
• Gehäuse aus rostfreiem

Edelstahl
• 1 Flügeltür links ange-

schlagen 
• 1 verstellbares Zwischen-

bord 
• Digital regelbar von

30–85 °C 

Modell Wärmeschrank 2009
Ausführung 1-türig
Fassungsvermögen ca. 60 Teller
Anschlusswert 230 V / 0,75 kW
Maße (B x T x H) außen 450 x 450 x 850 mm
Maße (B x T x H) innen 405 x 385 x 660 mm
Hersteller-Art.-Nr.: A 0201
Listenpreis 945,00 €

weitere Modelle erhalten Sie auf Anfrage

Modell Wärmeschrank 2009
Ausführung 2-türig
Fassungsvermögen ca. 120 Teller
Anschlusswert 230 V / 1,2 kW
Maße (B x T x H) außen 750 x 450 x 850 mm
Maße (B x T x H) innen 705 x 385 x 660 mm
Hersteller-Art.-Nr.: A 0302
Listenpreis 1.357,00 €

Wärmeschrank 2011
• Gehäuse aus rostfreiem

Edelstahl
• 2 Flügeltüren
• 1 verstellbares Zwischen-

bord 
• Digital regelbar von

30–85 °C 

Zubehör:
• Verstellbares Zwischenbord

Hersteller-Art.-Nr.: A 0203, Listenpreis: 50,00 €
• 4 Zwillingslenkrollen Ø 50 mm, Listenpreis: 204,00 €

Zubehör:
• Verstellbares Zwischenbord

Hersteller-Art.-Nr.: A 0303, Listenpreis: 75,00 €
• 4 Zwillingslenkrollen Ø 50 mm, Listenpreis: 204,00 €
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Modell WBS800 WBS1000 WBS1200 WBS1400 WBS1600 WBS1800 WBS2000

Ausstattung 1 Wärmelampe 2 Wärmelampen 3 Wärmelampen 3 Wärmelampen 3 Wärmelampen 4 Wärmelampen 4 Wärmelampen
Anschlusswert* 0,2 kW 0,4 kW 0,6 kW 0,6 kW 0,6 kW 0,8 kW 0,8 kW
Gewicht 8 kg 9 kg 11 kg 12 kg 14 kg 17 kg 18 kg
Maße (B x T x H) 800 x 300 x 400 mm 1.000 x 300 x 400 mm 1.200 x 300 x 400 mm 1.400 x 300 x 400 mm 1.600 x 300 x 400 mm 1.800 x 300 x 400 mm 2.000 x 300 x 400 mm
Hersteller-Art.-Nr. 112081 112101 112122 112141 112161 112181 112201
Listenpreis 589,00 € 639,00 € 729,00 € 759,00 € 789,00 € 879,00 € 959,00 €

* 220-240 V 50/60 Hz

Wärmebrücke
• Edelstahl, 30 – 40 mm allseitig abgekantet
• Höhe Licht: 290 mm
• Stellfüße aus Vierkantrohr 25 x 25 mm
• Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte 
• Wärmelampen: 200 W

Modell Maße (B x H) Strahler Anschlusswert Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
29065 650 x 435 mm 1 230 V / 0,4 kW B 0500 714,00 €

29100 1.000 x 435 mm 2 230 V / 0,8 kW B 0510 953,00 €

29120 1.200 x 435 mm 3 230 V / 1,2 kW B 0520 1.266,00 €

Quarz-Kompakt-Wärmebrücke
Gehäuse und Fußgestell aus Chromnickelstahl 18/10. Mit IRK-Halogen-Infrarot-Quarzstrahlern,
mit Splitterschutz, einzeln schaltbar durch Ein- und Ausschalter.

ohne Hustenschutz mit Hustenschutz
Modell Maße (B x H) Anschlusswert Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

27100 1.000 x 330 x 435 mm 230 V / 0,8 kW B 1010 1.331,00 € B 1012 1.599,00 €
27110 1.100 x 330 x 435 mm 230 V / 0,8 kW B 1020 1.509,00 € B 1022 1.843,00 €
27120 1.200 x 330 x 435 mm 230 V / 1,2 kW B 1030 1.481,00 € B 1032 1.822,00 €
27130 1.300 x 330 x 435 mm 230 V / 1,2 kW B 1040 1.770,00 € B 1042 2.177,00 €
27140 1.400 x 330 x 435 mm 230 V / 1,2 kW B 1050 1.858,00 € B 1052 2.299,00 €
27150 1.500 x 330 x 435 mm 230 V / 1,6 kW B 1060 1.945,00 € B 1062 2.423,00 €
27160 1.600 x 330 x 435 mm 230 V / 1,6 kW B 1070 2.031,00 € B 1072 2.545,00 €
27170 1.700 x 330 x 435 mm 230 V / 1,6 kW B 1080 2.116,00 € B 1082 2.668,00 €

Wärmebrücke, CNS-Gehäuse 1-etagig
Chromnickelstahl 18/10. Alle Größen transportabel oder für
stationäre Montage lieferbar. Mit IRK-Halogen-Infrarot-Quarz-
strahlern, mit Splitterschutz, Heizzonen einzeln schaltbar.
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Handwaschbecken
• aus rostfreiem Edelstahl
• mit Rückwand und Mischhahn
• Maße (B x T x H): 365 x 340 x 530 mm 
Dagema-Art.-Nr. 5743580
Listenpreis: 272,00 €

Handwaschbecken 
• Kaltwasser autonomes fahrbares Edelstahlbecken
• Bedienung mit Fußpumpe
• inkl. 2 Kanister à 13 l, Flüssigseifenspender (0,5 l), 

herausnehmbarer Abfalleimer (13 l), Papiertuchspender
• Maße (B x T x H): 483 x 422 x 1.243 mm 
• Beckemaß (B x T x H): 420 x 300 x 120 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5743585 
Listenpreis: 773,00 €

Handwaschbecken
• Warmwasser autonomes fahrbares Becken aus Edelstahl
• Heißwasser mit Durchlauferhitzer und elektronischer Pumpe
• mit Fußpedal
• inkl. 2 Kanister à 13 l, Flüssigseifenspender (0,5 l), 

herausnehmbarer Abfalleimer (13 l), Papiertuchspender
• Maße (B x T x H): 483 x 422 x 1.243 mm
• Beckemaß (B x T x H): 420 x 300 x 120 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5743590 
Listenpreis: 1.804,00  €

Handwaschbecken WB 4x3,2x1,5
• mit 3-seitiger Beckenverkleidung, 

hinten 20 mm aufgekantet
• Beckenmaße (B x T x H): 340 x 240 x 150 mm
• Maße (B x T x H):

400 x 320 x 200 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 507 010
Listenpreis: 239,20 €

Ab- und Überlaufventil 1 1/2“
Hersteller-Art.-Nr.: 223 063
Listenpreis: 13,20 €

Handwasch- und 
Ausgussbecken-Kombination 
HAU-P 5x7
• aus Edelstahl
• auf Füßen stehend
• komplett mit Einhebelmischbatterie 1/2“, 

Auflagerost aus Kunststoff und 
Ablaufgarnitur

• Maße Handwaschbecken (B x T x H): 
340 x 240 x 150 mm

• Maße Ausgussbecken (B x T x H): 
370 x 340 x 150 mm

• Maße (B x T x H): 500 x 700 x 900 mm
Dagema-Art.-Nr.: 574 3604
Listenpreis: 743,10 €

Handwasch- und Ausgussbecken-Kombination 
HAU-PS 5x7
• aus Edelstahl
• auf Füßen stehend
• komplett mit Einhebelmischbatterie 1/2“ 

und einer sensorgesteuerten Mischbatterie 
(230 V), Auflagerost aus Kunststoff 
und Ablaufgarnitur

• abnehmbare Serviceblende
• Maße Handwaschbecken (B x T x H): 

340 x 240 x 150 mm
• Maße Ausgussbecken (B x T x H): 

370 x 340 x 150 mm
• Maße (B x T x H): 500 x 700 x 900 mm
Dagema-Art.-Nr.: 574 3638
Listenpreis: 1.516,80 €

Handwasch- und Ausgussbecken-Kombination 
HAU-PW 5x7
• aus Edelstahl
• wandhängend
• komplett mit Einhebelmischbatterie 1/2“, 

Auflagerost aus Kunststoff und 
Ablaufgarnitur

• Maße Handwaschbecken (B x T x H): 
340 x 240 x 150 mm

• Maße Ausgussbecken (B x T x H): 
370 x 340 x 150 mm

• Maße (B x T x H): 500 x 700 x 570 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 566 271
Listenpreis: 743,10 €
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EDELSTAHLMÖBEL / HYGIENE | Desinfektionsschrank 

Hygienespender

Seifenspender/ K TC1-13   
• Edelstahl
• mit Schloß und Sichtfenster
• mit Montagesatz
• für Flaschen ca. 500 ml / 58 x 70 x 160 mm
• Maße (B x T x H): 66 x 110 x 266 mm                  
Hersteller-Art.-Nr.: 8600004
Listenpreis: 103,00 €

Desinfektionsschrank 
• ohne Schloss
• für 20 Messer 
• Anschlusswert: 230 V, 50 Hz, 18 W
• Maße (B x T x H): 587 x 136 x 738 mm 
Dagema-Art.-Nr.: 5743960
Listenpreis: 477,00 €

EDELSTAHLMÖBEL / HYGIENE | Müllsackhalter 

Müllsackhalter verstellbar
• Material: CNS
• zerlegbar in 2 Teile 
• passend für alle Standard-Säcke
• Deckelöffnung durch Fußpedal  
• höhenverstellbare Bodenplatte von 400–700mm 

(100 mm Raster)
• Maße (B x H x T): 

500 x 950 x 650 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1433671
Listenpreis: 200,00 €

Seifenspender TC1-01
• Edelstahl
• für Wechselflasche 950 ml / 70 x 90 x 200 mm
• Maße (B x T x H): 76 x 120 x 298 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 8600025
Listenpreis: 109,00 €

Müllsackhalter verstellbar
• Material: CNS
• zerlegbar 
• mit Deckel 
• höhenverstellbare Bodenplatte von 500 – 900 mm
• Maße Deckel (B x T): 320 x 320 mm
• Ringdurchmesser: 300 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1433663
Listenpreis 165,00 €
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PLUS + ZAP
zuverlässig und preisgünstig
• Stromgittergerät
• Material: Aluminium oder Weißmetall
• Wand-/Deckenmontage und zum Hinstellen

Insektenfallen für Lagerung und Gewerbe

Leistung/ Aluminium Listenpreis Weißmetall Listenpreis
Wirkungsbereich Dag.-Art.-Nr. Dag.-Art.-Nr.
16 W =   40 m2 5681981 52,00 € 5681987 76,00 €
30 W =   80 m2 5681982 67,00 € 5681988 91,00 €
40 W = 120 m2 5681989 103,00 €
80 W= 240 m2 5681990 120,00 €

ECOCUTOR
leistungsstark
• Stromgittergerät
• Material: Edelstahl 
• Wand-/Deckenmontage und zum Hinstellen

Leistung/Wirkungsbereich Dag.-Art.-Nr. Listenpreis
16 W =   40 m2 5681961 132,00 €
30 W =   80 m2 5681962 165,00 €
40 W = 120 m2 5681963 178,00 €
80 W = 240 m2 5681964 191,00 €

Flytrap Commerrcial TM

hygienisch und wirkungsvoll
• Klebefoliengerät
• Material: Edelstahl oder Weißmetall
• Wand-/Deckenmontage und zum Hinstellen

Halo
modern und vielseitig
• Klebefoliengerät
• Material: Aluminium
• Wand-/Deckenmontage und zum Hinstellen

Insektenfallen für Lebensmittelverarbeitung

Leistung/ Weißmetall Listenpreis Edelstahl m. IP65 Listenpreis
Wirkungsbereich Dag.-Art.-Nr. Dag.-Art.-Nr.
30 W =   80 m2 5681969 111,00 € 5681972 291,00 €
40 W = 120 m2 5681970 135,00 € 5681973 316,00 €
80 W = 240 m2 5681971 149,00 € 5681974 380,00 €

Leistung/Wirkungsbereich Dag.-Art.-Nr. Listenpreis
30 W =   80 m2 5681995 154,00 €
45 W = 120 m2 5681996 186,00 €
2 x 30 W = 160 m2 5681997 216,00 €

Verbrauchsmaterialien wie Klebefolien und UV-Röhren sind auf Anfrage erhältlich. Wir empfehlen bruchgeschützte UV-Röhren für alle Lebensmittelbereiche

Alle Klebefoliengeräte sind vom Bundesverband der Lebensmittelkontrolleure getestet und empfohlen!
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Aura
diskret und effektiv
• Dekoratives Klebefoliengerät
• Material: Edelstahl
• Wandmontage
• Röhren: 1 x 22 W Synergetic = 40 m2

• Maße (B x T x H): 270 x 270 x 135 mm
• Gewicht: ca. 1,9 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5682076
Listenpreis: 157,00 €

Luralite
zeitlos und dezent
• Dekoratives Klebefoliengerät
• Material: Metall (weiß oder silber)
• Wandmontage
• Röhren: 1 x 18 W = 25 m2

• Maße (B x T x H): 465 x 200 x 170 mm
• Gewicht: ca. 2,5 kg 
Dagema-Art.-Nr. weiß: 
5682075 (silber auf Anfrage)
Listenpreis: 123,50 €

Nectar
der Spezialist gegen Wespen und Fruchtfliegen
• Klebefoliengerät
• GluPac Klebefolie mit Melonenlockstoff
• Material: Edelstahl
• Thekenplatzierung oder Wandmontage
• Röhren: 1 x 15 W Synergetic = 30 m2

• Maße (B x T x H): 505 x 100 x 505 mm
• Gewicht: 1,9 kg
• Dagema-Art.-Nr.: 5681980
Listenpreis: 190,00 €

Insektenfallen für öffentliche Bereiche/Gastbereiche

Insektenfallen für die Theke

Flypoad
platzsparend und hygienisch
• Klebefoliengerät
• Material: Kunststoff weiß
• Thekenplatzierung
• Röhren: 1 x 18 W = 30 m2

• Maße (B x T x H): 
200 x 170 x 310 mm

• Gewicht: ca. 1,5 kg 
Dagema-Art.-Nr.: 5682065
Listenpreis: 99,50 €

Verbrauchsmaterialien wie Klebefolien und UV-Röhren sind auf Anfrage erhältlich. Wir empfehlen bruchgeschützte UV-Röhren für alle Lebensmittelbereiche

Alle Klebefoliengeräte sind vom Bundesverband der Lebensmittelkontrolleure getestet und empfohlen!
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Genial einfach: BLANCO Servierwagen mit Verkleidung
Kann im Handumdrehen an vorhandene BLANCO Servierwagen 8 x 5 und 10 x 6 angebracht werden 
• Einfach hinter den Rand des oberen Bordes klemmen und auf dem unteren Bord sicher fixieren 
• Dreiseitig und auf Wunsch auch mit 2 Flügeltüren 
• Erhältlich in Edelstahl und in 14 Farben, die in jedes Interieur passen

Verkleidung, 3-seitig, CNS
• zum Einhängen an 

BLANCO Servierwagen SW 8x5-3 
• Edelstahl
Hersteller-Art.-Nr.: 375 449
Listenpreis: 324,00 €

mit 2 Flügeltüren 
• wie vorher (375 449)
• zur einfachen Montage
Hersteller-Art.-Nr.: 375 450
Listenpreis: 513,00 €

Verkleidung, 3-seitig, farbig
• zum Einhängen an 

BLANCO Servierwagen SW 8x5-3 
• Feinblech, doppelseitig 

elektrolytisch verzinkt,
pulverbeschichtet

Hersteller-Art.-Nr.: 375 453
Listenpreis: 264,60 €

mit 2 Flügeltüren 
• wie vorher  (375 453)
Hersteller-Art.-Nr.: 375 454
Listenpreis: 375,80 €

BLANCO Servierwagen: Bewährte Qualität, auf die Sie sich verlassen können

Servierwagen SW 8x5-2
• mit 2 fest eingeschweißten Borden 

800 x 500 mm aus Edelstahl 1.4301 
• mit Rollen aus verzinktem Stahlgehäuse:

4 Lenkrollen, davon 2 mit Totalfeststeller
• Tragfähigkeit 120 kg, max. Bordlast 80 kg
• Gewicht 15 kg 
• Maße (B x T x H): 600 x 900 x 950 mm
• Lichtes Maß (H) zw. den Borden: 585 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5713169
Listenpreis: 282,30 €

Servierwagen SW 8x5-3
• mit 3 fest eingeschweißten Borden 

800 x 500 mm aus Edelstahl 1.4301 
• mit Rollen aus verzinktem Stahlgehäuse:

4 Lenkrollen, davon 2 mit Totalfeststeller
• Tragfähigkeit 120 kg, max. Bordlast 80 kg
• Gewicht 18 kg 
• Maße (B x T x H): 600 x 900 x 950 mm 
• Lichtes Maß (H) zw. den Borden: 275 mm
Dagema-Art.-Nr.: 5713177
Listenpreis: 312,10 €

Servierwagen SW 10x6-2
• mit 2 fest eingeschweißten Borden 

1.000 x 600 mm aus Edelstahl 1.4301
• mit Kunststoff-Rollen: 4 Lenkrollen, 

davon 2 mit Totalfeststeller 
(rostfrei gem. DIN 18867-8)

• Tragfähigkeit 160 kg, max. Bordlast 80 kg
• Gewicht 23 kg 
• Maße (B x T x H): 700 x 1.100 x 1.010 mm
• Lichtes Maß (H) zw. den Borden: 585 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 569 778
Listenpreis: 580,10 €

Servierwagen SW 10x6-3
• mit 3 fest eingeschweißten Borden 

1.000 x 600 mm aus Edelstahl 1.4301
• mit Kunststoff-Rollen: 4 Lenkrollen, 

davon 2 mit Totalfeststeller 
(rostfrei gem. DIN 18867-8)

• Tragfähigkeit 200 kg, max. Bordlast 80 kg
• Gewicht 28 kg 
• Maße (B x T x H): 700 x 1.100 x 1.010 mm
• Lichtes Maß (H) zw. den Borden: 275 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 569 780
Listenpreis: 697,50 €

SW 8x5-3 mit dreiseitiger 
Verkleidung und 2 Flügeltüren                 

SW 8x5-3 
mit dreiseitiger Verkleidung                

SW 8x5-3 mit Rollen aus 
verzinktem Stahlgehäuse 

SW 10x6-3 mit Kunststoff-Rollen



Servierwagen 
mit 3 Borden SW 8x5/3
• mit 4 Lenkrollen, 

2 davon mit Feststellern, 
Wandabweiser, 
Bordschalldämmung

• Bordabstand: 278 mm, 
Bordmaß: 800 x 500 mm

• Tragfähigkeit: 120 kg
• Gewicht: 17,8 kg
• Maße (B x T x H): 

895 x 595 x 960 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0111962                    
Listenpreis: 328,00 €

Servierwagen 
mit 3 Borden SSW 8x5/3
• schwere Ausführung, 4 Lenkrollen,

2 davon mit Feststellern, 
Wandabweiser, 
Bordschalldämmung

• Bordabstand: 278 mm 
• Bordmaß: 800 x 500 mm
• Tragfähigkeit: 180 kg 
• Gewicht: 20,7 kg
• Maße (B x T x H): 

895 x 595 x 1.023 mm
Hersteller- Art.-Nr.: 0112202
Listenpreis: 640,00 €

TRANSPORT | Servierwagen
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Einwegschutzhüllen GN 1/1 
• Rolle mit 200 St. 
Hersteller-Art.-Nr.: 716766 
Listenpreis: 121,00 €

Schutzhüllenspender 
• Wandspender für Einwegschutzhüllen 
• Material: Edelstahl 
• Maße (B x T x H): 885 x 425 x 300 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 716700
Listenpreis: 169,00 €

Servier- /Transportwagen TS 200
• 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern
• Maß zwischen den Borden: 570 mm
• Material: Chromnickelstahl
• Gewicht: 10 kg
• Tragfähigkeit: 100 kg
• Bordmaße (B x T): 

830 x 510 mm
• Maße (B x T x H): 

920 x 600 x 945 mm
• Bausatz, einfache Montage
Hersteller-Art.-Nr.: A300062
Listenpreis: 125,00 €

Servier-/Transportwagen TS 301
• Transportwagen mit 3 Ebenen für einen 

schnellen, effektiven und problemlosen Transport
• Abstand zwischen den Borden: 265 mm
• Material: Chromnickelstahl
• Gewicht: 13,4 kg
• Tragfähigkeit max.: 

90 kg gesamt, 30 kg pro Bord
• Bordmaße 3 x (B x T): 

827 x 510 mm
• Maße (B x T x H ): 

920 x 600 x 945 mm
• Bausatz, einfache Montage
Hersteller-Art.-Nr.: A300073
Listenpreis: 145,00 €

Servier- / Transportwagen TS 210
• mit 2 Borden und extra tiefer Abräummulde
• 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern
• Material: Chromnickelstahl
• Gewicht: 14,1 kg
• Tragfähigkeit: 100 kg
• Bordmaße (B x T): 

830 x 510 mm
• Abräummulde innen (B x T x H ): 

760 x 440 x 100 mm
• Maße zwischen den Borden: 

oberes Zwischenmaß 270 mm, 
unteres Zwischenmaß 265 mm

• Maße (B x T x H): 
920 x 600 x 945 mm

• Bausatz, einfache Montage
Hersteller-Art.-Nr.: A300056
Listenpreis: 169,00 €

Servier- /Transportwagen 
TS 500
• mit 5 Borden
• robust und vielseitig: ob für den 

Transport im Gastronomie-Bereich
oder für z. B. die Wäscheaus-
gabe in Hotels

• extrem viel Stau- und Ablagefläche
• Material: Chromnickelstahl
• Gewicht: 18 kg 
• Tragfähigkeit: 100 kg
• Bordmaße (B x T): 827 x 510 mm
• Maß zwischen den Borden: 265 mm
• Maße (B x T x H): 

920 x 600 x 1.540 mm
• Bausatz, einfache Montage
Hersteller-Art.-Nr.: 300065
Listenpreis: 215,00 €
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BLANCO BASIC LINE Speisenausgabesystem: 
Perfekte Speisenpräsentation für jeden Geschmack und jedes Budget
BLANCO BASIC LINE Module sind in den Größen 3 x GN 1/1 und 4 x GN 1/1 erhältlich und frei kombinierbar:

BLANCO BASIC LINE EN-3 
(Bedienseite) mit Einstellnische
• kundenseitigeTablettrutsche
• kundenseitig mit Hustenschutz und

Frontverkleidung in Limette
• hier mit zwei eingestellten 

BLANCOTHERM320
Preis auf Nachfrage und 
Zusammenstellung

BASIC LINE Farben 

BLANCO BASIC LINE WU-4 
(Bedienseite)
• mit beheizbarem Unterbau für 

12 x GN 1/1-55 oder derenUnterteilung
• kundenseitigmit Hustenschutz und 

Tablettrutsche
• Korpusfarbe in Karminrot
Preis auf Nachfrage und 
Zusammenstellung

BLANCO BASIC LINE W-3 
(Kundenseite)
• kundenseitige Tablettrutsche
• kundenseitig mit Hustenschutz und

Frontverkleidung
• Karminrote Korpusfarbe und 

Frontverkleidung in Holzdekor Ahorn
Preis auf Nachfrage und 
Zusammenstellung

verkehrsgrau Bverkehrsgrau B

• Warmbuffet – auch mit optionalem beheiztem Unterbau
• Kaltbuffet mit aktiver stiller Kühlung
• Kaltbuffet mit aktiver Umluftkühlung
• Neutralbuffet als Kassenplatz, zum Aufstellen von 

Umluft-Kühlvitrinen

• Neutralbuffet mit abgesenkter Einstellnische zum Einstellen 
von BLANCOTHERM Speisentransportbehältern (Topladern)

• Aufsatzkühlvitrinen für Neutralbuffet 
• Umfangreiche Ausstattung

Viele weitere Modelle 
auf Anfrage.
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• eingeschweißte, tiefgezogene Becken, separat beheiz- und 
regelbar, nass und trocken beheizbar

• sicher: Abdeckung mit Profilrand, eingeschweißtes 
Ablagebord (SAW)

• übersichtlich: Geprägte Füllstandsmarkierung in den Becken
• aus rostfreiem Edelstahl

• VDE-zertifiziert, GS-Zeichen, CE-konform
• hygienisch: mikrolierte Oberfläche, spritz- und 

strahlwassergeschützt (IP X5)
• rundum geschützt mit Stoßschutzecken und Sicherheits-Schiebegriff
• robuste, rostfreie Kunststoffrollen (gem. DIN 18867, Teil 8), Ø 125 mm

BLANCO Speisenausgabewagen: Qualität auf der ganzen Linie

SAW 2
• 2 Warmhaltebecken für GN 1/1-200 oder deren Unterteilung
• Becken separat gradweise regelbar von +30 °C bis +95 °C
• Maße (B x T x H):

936 x 714 x 933 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht: 35,5 kg
• Anschluss: 220–240V, 

50–60 Hz, 1,4 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 153
Listenpreis: 1.311,20 €

SAG 2
• 2 Warmhaltebecken für 2 x GN 1/1-200 oder deren Unterteilung
• Becken separat gradweise regelbar von +30 °C bis +95 °C
• 2 beheizbare Schrankfächer für je 6 x GN 1/1 mit 

6 Paar Auflagesicken (Abstand 57,5 mm)
• Hygieneausführung H1
• Temperatur: 

+30 °C bis +80 °C regelbar
• Maße (B x T x H): 

936 x 714 x 933 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht: 62 kg
• Anschluss: 220–240V, 

50–60 Hz, 1,9 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 150
Listenpreis: 3.776,80 €

SAG 3
• 3 Warmhaltebecken für 3 x GN 1/1-200 oder deren Unterteilung
• Becken separat gradweise regelbar von +30 °C bis +95 °C
• 3 beheizbare Schrankfächer für je 6 x GN 1/1 

mit 6 Paar Auflagesicken (Abstand 57,5 mm)
• Hygieneausführung H1
• Temperatur: +30 °C bis 

+80 °C regelbar
• Maße (B x T x H):

1.276 x 714 x 933 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht: 85,5 kg
• Anschluss: 220–240V, 

50–60 Hz, 2,85 kW
Hersteller-
Art.-Nr.: 572 151
Listenpreis: 5.292,60 €

SAW 3
• 3 Warmhaltebecken für GN 1/1-200 oder deren Unterteilung
• Becken separat gradweise regelbar von +30 °C bis +95 °C
• Maße (B x T x H):

1.276 x 714 x 933 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht: 44 kg
• Anschluss: 220–240V, 

50–60 Hz, 2,1 kW
Hersteller-
Art.-Nr.: 572 154
Listenpreis: 1.675,60 €

Viele weitere Modelle 
auf Anfrage.

Optionen/Zubehör SAW/SAG
Hustenschutz bzw. Hustenschutz mit Wärmebord • Klappbord an der Stirn- und/oder den Längsseiten angebracht • Schiebedeckel mit Kunststoff oder Kugellagerführung

Regalwagen RWR 160
• Edelstahl Werkstoff 1.4301
• für 18 x GN1/1 oder 36 x GN1/2
• Maße (B x T x H): 460 x 613 x 1.645 mm
• Gewicht: 15 kg
• Tragfähigkeit: 200 kg
• 18 Paar Auflagen mit integrierter 

Kipp- und beidseitiger 
Durchschubsicherung

• umlaufender Bodenrahmen verhindert 
Deformieren der Auflageschienen

• hohe Stabilität
• Kunststoffrollen rostfrei 

gem. DIN 18867-8
Hersteller-Art.-Nr.: 572 934
Listenpreis: 541,80 €

Regalwagen RWR 161
• Edelstahl, Werkstoff 1.4301
• für 18 x GN 2/1 oder 36 x GN 1/2
• Maße (B x T x H): 

662 x 733 x 1.645 mm
• Gewicht 25 kg
• Tragfähigkeit: 200 kg
• 18 Paar Auflagen mit integrierter 

Kipp- und beidseitiger 
Durchschubsicherung

• umlaufender Bodenrahmen 
verhindert Deformieren der 
Auflageschienen

• hohe Stabilität
• Kunststoffrollen rostfrei 

gem. DIN 18867-8
Hersteller-Art.-Nr.: 572 936
Listenpreis: 565,40 €
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Regalwagen
Universell einsetzbare Regalwagen zur Aufnahme von z.B. Behältern, Blechen, Rosten und Tabletts.

RWG 1/18 GN 75-L-U 
• für 18 x GN, Edelstahl
• Einschubmaß: GN 1/1, 

geeignet für GN 2/3, GN 1/2 und GN 1/3
• Kapazität: 18 x GN 1/1 längs
• Auflagentyp: U-Schienen gemäß 

DIN EN 18867-2 mit beidseitiger 
Kipp- und Durchschubsicherung

• Höhenraster der Auflagen: 75 mm
• Fahrgestell: 4 Lenkrollen, davon 2 mit 

Totalfeststeller, Ø 125 mm
• Tragkraft: 90 kg
• Nettogewicht: 19,8 kg
• Maße (B x T x H): 454 x 619 x 1.661 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0112775
Listenpreis: 519,00 €

RWG/S 1/36 GN 75-B-U 
• für 36 x GN, Edelstahl
• Einschubmaß: GN 2/1, geeignet 

für 2 x GN 1/1 und GN 2/4
• Kapazität: 18 x GN 2/1 quer
• Auflagentyp: U-Schienen gemäß 

DIN EN 18867-2 mit beidseitiger 
Kipp- und Durchschubsicherung

• Höhenraster der Auflagen: 75 mm
• Fahrgestell: 4 Lenkrollen, 

ohne Feststeller, Ø 125 mm, 
zum Einfahren in Kühl- und 
Wärmegeräte

• Tragkraft: 180 kg
• Nettogewicht: 24,8 kg
• Maße (B x T x H): 

589 x 669 x 1.632 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0112555
Listenpreis: 772,00 €

RWG 1/36 GN 75-B-U
• für 36 x GN, Edelstahl
• Einschubmaß: GN 2/1, 

geeignet für GN 1/1 und GN 2/4
• Kapazität: 18 x GN 2/1 quer
• Auflagentyp: U-Schienen gemäß 

DIN EN 18867-2 mit beidseitiger 
Kipp- und Durchschubsicherung

• Höhenraster der Auflagen: 75 mm
• Fahrgestell: 4 Lenkrollen, 

davon 2 mit Totalfeststeller, 
Ø 125 mm

• Tragkraft: 180 kg
• Nettogewicht: 21,5 kg
• Maße (B x T x H): 

660 x 740 x 1.660 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0112535
Listenpreis: 539,00 €

RWG 2/36 GN 75-L-U 
• für 36 x GN, Edelstahl
• Einschubmaß: GN 1/1, 

geeignet für GN 2/3, GN 1/2 
und GN 1/3

• Kapazität: 2 x 18 GN 1/1 längs
• Auflagentyp: U-Schienen 

gemäß DIN EN 18867-2 
mit beidseitiger Kipp- und 
Durchschubsicherung

• Höhenraster der Auflagen: 75 mm
• Fahrgestell: 4 Lenkrollen, 

davon 2 mit Totalfeststeller, 
Ø 125 mm

• Tragkraft: 180 kg
• Nettogewicht: 31,8 kg
• Maße (B x T x H): 

813 x 619 x 1.659 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0112575
Listenpreis: 1.037,00 €

RWG/AP 1/14 GN 75-B-U
• für 14 x GN, mit Arbeitsplatte, Edelstahl
• Einschubmaß: GN 2/1, geeignet für GN 1/1 und GN 2/4
• Kapazität: 7 x GN 2/1 quer
• Auflagentyp: U-Schienen gemäß DIN EN 18867-2 mit 

beidseitiger Kipp- und Durchschubsicherung
• Höhenraster der Auflagen: 75 mm
• Fahrgestell: 4 Lenkrollen, 

davon 2 mit Totalfeststeller, 
Ø 125 mm

• Tragkraft: 85 kg
• Nettogewicht: 17 kg
• Maße (B x T x H): 

659 x 739 x 852 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0112445
Listenpreis: 640,00 €

Schutzhaube Polymer
aus lebensmittelfreundlichem,
antistatischen, geruchsab -
weisenden und reißfesten 
Spezial-Polyester, links und
rechts je ein Reißverschluss 
zum Öffnen

Herst.-Art.-Nr.  Modell Listenpreis
0123742 SH 425/580/1500 für RWG Modelle 1/18 GN Längseinschub 224,00 €
0123722 SH 630/690/1500 für RWG-Modelle 1/36, GN Breiteinschub 229,00 €
0123732 SH 610/775/1500 für RWG Modelle 1/36, EN/GN-Breiteinschub 229,00 €
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Regalwagen 
„Optimo“ GN 1/1 
• 20 Auflageschienen
• Abstand: 67 mm 
• Maße (B x T x H): 

630 x 460 x 1.650 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 775420 
Listenpreis: 425,00 €

Regalwagen mit 
Arbeitsplatte GN 1/1 
• 7 Auflageschienen
• Abstand: 89 mm 
• Maße (B x T x H): 

630 x 460 x 900 mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 771506
Listenpreis: 538,00 €

Regalwagen „Optimo“ 
GN 2/1 
• 20 Auflageschienen
• Abstand: 67 mm 
• Maße (B x T x H): 

750 x 660 x 1.650mm 
Hersteller-Art.-Nr.: 774420 
Listenpreis: 468,00 €

TRANSPORT | Tellerstapler

Tellerstapelsystem  
Schluss mit Platzproblemen in Vorbereitung und Service

• einzigartiges Tellerstapelsystem
• für alle runden, viereckigen und ovalen Teller und Platten 

bis 33 mm Durchmesser und 5 cm Höhe geeignet
• jede der 4 Säulenseiten sind einzeln einstellbar

weitere Größen, sowie auch in fahrbarer Ausführung lieferbar

Modell Teller Höhe Standfläche Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

Wandmodell WM 6 6 57 cm 4639 105,00 €
Wandmodell WM 9 9 77 cm 4640 135,00 €
Wandmodell WM 12 12 99 cm 4641 165,00 €
Tischmodell TM 12 12 49 cm 48 x 48 cm 4638 180,00 €
Tischmodell TM 24 24 73 cm 48 x 48 cm 4637 280,00 €
Tischmodell TM 36 36 93 cm 48 x 48 cm 4636 380,00 €
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Verkleidungs-Farben
BLANCO Professional bietet Ihnen die passende Farbwelt fü� r Ihr gastronomisches Konzept: Mit farbigen Tellerspendern und Verkleidungen
fü� r die Frontcooking-Station BLANCO COOK, das Speisenausgabe-System BASIC LINE, für Tablett- Abra�umwagen und die bewährten 
Servierwagen.

verkehrsgrau Bverkehrsgrau B

Beheizbare Tellerspender von BLANCO Professional

• Weniger Verbrauch bei gleicher Leistung. Die Steuerung mit ECO-Modus und
Hauben aus EPP sparen bis zu 20 % Energie.

• Mehr Kapazita� t durch kluge Konstruktion. 
Mit der einzigartigen, besonders flachen 
Stapelplattform bringen Sie bis zu 20 % 
mehr Standardteller in jedem Spender 
unter.

• Gro� ßere Flexibilita� t für jede Form.
Durch die quadratische Tellerrö� hre und
das praktische Lochraster ko� nnen Sie die 
Spender schnell und einfach auf fast jede 
Geschirrform einstellen.

Tellerspender TS-H2 18-33
• beheizbarer Tellerspender, 2 Rö� hren
• für ca. 160 Teller mit Ø 180–330 mm

oder quadratisch 280 x 280 mm
• inkl. Abdeckhaube aus Kunststoff
• Korpus in Edelstahl
• Maße (B x T x H): 

1.076 x 520 x 1.030 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht 69 kg
• Anschluss: 220–240V, 50–60 Hz, 1,2kW
Hersteller-Art.-Nr.: 573 778
Listenpreis: 1.770,70 €

Optional
• wie oben, aber Korpus pulverbeschichtet

in anderer Farbe

Tellerspender TS-UH2 18-33
• beheizbarer Tellerspender (Umluft), 

2 Röhren
• für ca. 160 Teller mit Ø 180–330 mm

oder quadratisch 280 x 280 mm
• inkl. Abdeckhaube aus EPP
• Korpus in Edelstahl
• Maße (B x T x H): 

1.114 x 520 x 1.030 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht 74 kg
• Anschluss: 220–240V, 50–60 Hz, 1,5kW
Hersteller-Art.-Nr.: 573 779
Listenpreis: 2.007,50  €

Optional
• wie oben, aber Korpus pulverbeschichtet

in anderer Farbe

Viele weitere Modelle 
auf Anfrage.

Tellerspender TS-H1 18-33
• beheizbarer Tellerspender, 1 Rö� hre
• für ca. 80 Teller mit Ø 180–330 mm

oder quadratisch 280 x 280 mm
• inkl. Abdeckhaube aus Kunststoff
• Korpus in Edelstahl
• Maße (B x T x H): 

680 x 520 x 1.030 mm
• Arbeitshöhe: 900 mm
• Gewicht: 44 kg
• Anschluss:  220–240V, 50–60 Hz, 0,9 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 573 775
Listenpreis: 1.457,80 €

Optional
• wie oben, aber Korpus pulverbeschichtet

in anderer Farbe

88
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TRANSPORT | Logistiksystem für Eurobehälter 

Tablettabräumwagen „TAWALU“  
Große Modellvielfalt und Produkttiefe erhältlich. Deswegen hier nur ein paar Modellbeispiele.
Aluminiumausführung mit seitlicher Verkleidung aus Hartfaserplatten.

Tablettwagen TAWALU-2/14 GN
• 14 GN-Tabletts 530 x 325 mm längs
• Höhenabstand: 150 mm
• Standarddekor wählbar
• Maße (B x T x H): 820 x 687 x 1.435 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0222153-N
Listenpreis: 1.063,00 €

Tablettwagen TAWALU-2/28 GN
• 28 GN-Tabletts 530 x 325 mm quer
• Höhenabstand: 175 mm
• Standarddekor wählbar
• Maße (B x T x H): 1.230 x 815 x 1.650 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0222222-N
Listenpreis: 1.185,00 €

Tablettwagen TAWALU-1/14 GN
• 14 GN-Tabletts 530 x 325 mm längs
• Höhenabstand: 175 mm 
• Standarddekor wählbar
• Maße (B x T x H): 

665 x 815 x 1.650 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0222072-N              
Listenpreis: 851,00 €

Aufsatzkorb incl. 
Haltebügel für 
TAWALU-1/14 GN
Herst.-Art.-Nr.: 0222560
Listenpreis: 99,00 €

2 Aufsatzkörbe 
incl. Haltebügel für 
TAWALU-2/14 GN
Herst.-Art.-Nr.: 0222561
Listenpreis: á 99,00 €

2 Aufsatzkörbe 
incl. Haltebügel für 
TAWALU-2/28 GN
Herst.-Art.-Nr.:  0222560
Listenpreis: á 99,00 €

Schiebegriff für 
TAWALU-GN 1/1
Listenpreis: 95,00 €

Zubehör optional:

Regaltransportwagen mit Drahtauflagen in Schrägstellung

Angelieferte Waren können direkt in das Kühlhaus transportiert und dort ohne Umpacken zwischen-
gelagert werden. Die Schrägstellung ermöglicht eine zugriffsfreundliche Entnahme der Waren aus den
Eurobehältern. Aus Edelstahl.

Modell / Zubehör Maße (B x T x H) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis

RTW/Z EB 5-6/1850 500 x 600 x 1.850 mm 0123103 820,00 €
Passende Drahtauflage für 1 Eurobehälter (600 x 400 mm) 500 x 600 mm 0164171 85,00 €
RTW/Z EB 10-6/1850 1.000 x 600 x 1.850 mm 0123104 785,00 €
Passende Drahtauflage für 2 Eurobehälter (600 x 400 mm) 1.000 x 600  mm 0164172 129,00 €
RTW/Z EB 14-6/1850 1.400 x 600 x 1.850 mm 0123102 826,00 €
Passende Drahtauflage für 3 Eurobehälter (600 x 400 mm) 1.400 x 600 mm 0164173 177,00 €

Produktionswagen 
Leichter, kleiner und wendiger Wagen 
besonders geeignet für den Einsatz
in engen Produktionsbereichen und für 
die Kommissionierung kleinerer Mengen 
in Eurobehältern (600 x 400 mm)

PW EB 1/5
• mit 5 Paar L-Einschubschienen
• Maße (B x T x H): 539 x 702 x 1.530 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 0163610
Listenpreis: 774,00 €

Korbroller
eine platzsparende Möglichkeit für 
mobile Lagerung und Transport 
von Eurobehältern 600 x 400 mm

• Material: Edelstahl

Korbroller KR 60-40 EB 
mit Griff
Hersteller-Art.-Nr.: 0164183  
Listenpreis: 445,00 €

Korbroller KR/oGr 60-40 EB 
ohne Griff
Hersteller-Art.-Nr.: 0164174    
Listenpreis: 192,00 €
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Thekenabräumwagen aus Edelstahl
• Rahmengestell aus Rohr 25 x 25mm
• Auflageschienen hinten mit Aufkantung
• 4 gummibereifte Lenkrollen, 1 x Stop
• Rollengehäuse verzinkt
• Wagen inkl. 5 Edelstahl-Auflagebleche

Bankettwagen beheizt Satellite GN 17 
• 17 Einschübe GN 1/1 – 65 mm 
• Anschlusswert: 230 V / 50 Hz 
• Maße (B x T x H): 844 x 585 x 1.575 mm 
• ohne Befeuchtungssystem
Hersteller-Art.-Nr.: 840217 
Listenpreis: 4.790,00 €

* Weitere Modelle auf Anfrage

Rolli CNS mit Kippmoment 
• für Kästen bis (B x T) 600 x 400 mm (E1, E2, E3)
• 6 Räder, Ø 125 mm Polyamid weiß
• Maße (B x T): 655 x 410 mm

Artikel-Nr. Maße (B x T x H) Etagenanzahl Etagenabstand Listenpreis

3370500 430 x 610 x 1.350 mm 5 225 mm 695,00 €
3380500 580 x 650 x 1.350 mm 5 225 mm 737,00 €
3390500 540 x 620 x 1.300 mm 5 220 mm 640,00 €

Dagema-Art.-Nr. Tragfähigkeit Gewicht Listenpreis
5714076 300 kg 6 kg 75,00 €
5714078 200 kg 5 kg 69,00 €
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EPP-Boxen – Das wichtigste im Überblick
Die Transport- und Isolierboxen aus EPP (expandiertes Polypropylen) sind die bruchstabilen „Leichtgewichte“ im Sortiment von thermohauser. 
Minimales Eigengewicht gepaart mit hoher Isolierwirkung, maximale Unterstützung bei der Einhaltung geltender Hygienevorschriften, 
Langlebigkeit und ein solides Preis-Leistungs-Verhältnis machen diese Boxen zur optimalen Basisausstattung für kurze und mittlere 
Transportzeiten.

• Material: EPP-hoch-isolierend
• geeignet zum Transport von kalten- und warmen Speisen
• FCKW-frei hergestellt
• lebensmittelrechtlich unbedenklich, hygienisch
• sehr leicht, trotzdem bruchstabil, robust und langlebig
• spülmaschinengeeignet, Easy-to-clean
• stapelbar für die einfache Aufbewahrung
• vollständig recyclingfähig
• Temperaturbereich: von – 40°C bis  +120°C

EPP Box UNIVERSAL 
• Maße (B x T x H): 

625 x 425 x 200 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1515225
Listenpreis: 45,70 €

EPP Box GN 1/1
• Maße (B x T x H): 330 x 535 x 120 mm

Hersteller-Art.-Nr.: 40002.49618
Listenpreis: 34,18 €

• Maße (B x T x H): 
330 x 535 x 170 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1515204
Listenpreis: 35,24 €

• Maße (B x T x H): 
330 x 535 x 220 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1515220
Listenpreis: 38,40 €

EPP Box Pizza
• Maße (B x T x H): 350 x 350 x 100 mm

Hersteller-Art.-Nr.: 40002.49708
Listenpreis: 31,50 €

• Maße (B x T x H): 350 x 350 x 175 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 40002.49728
Listenpreis: 36,45 €

• Maße (B x T x H): 350 x 350 x 205 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 40002.49778
Listenpreis: 34,40 €

• Maße (B x T x H): 350 x 350 x 305 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 40002.49738
Listenpreis: 45,31 €

• Maße (B x T x H): 350 x 350 x 340 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 40002.49748
Listenpreis: 50,67 €

EPP Box GN 1/1 Comfort 
• Maße (B x T x H): 340 x 550 x 115 mm

Hersteller-Art.-Nr.: 40005.49008
Listenpreis: 43,82 €

• Maße (B x T x H): 550 x 340 x 160 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
40005.49018
Listenpreis: 46,23 €

• Maße (B x T x H): 
340 x 550 x 220 mm
Dagema-Art.-Nr.: 
1515242
Listenpreis: 49,22 €

EPP Box GN 1/1 Inlay
• Maße (B x T x H): 

345 x 545 x 240 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
83000.17209
Listenpreis: 56,21 €

Kühldecke GN 1/1 o. Akkus 
• Maße (B x T x H): 390 x 595 x 80 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 83000.00306
Listenpreis: 28,51 €

Kühlakkus blau für Kühldeckel 
• Maße (B x T x H): 90 x 175 x 30 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 40001.85088
Listenpreis: 1,74 €

EPP Box Combi GN 1/1
• Maße (B x T x H): 

330 x 535 x 470 mm
• 12 Einschübe
Dagema-Art.-Nr.: 1515238
Listenpreis: 203,54 €

Fahrgestell 
• Maße (B x T): 340 x 580 mm
• für Combibox GN 1/1
Hersteller-Art.-Nr.: 
83000.18284
Listenpreis: 78,60 €
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Unverwechselbar: BLANCOTHERM Kunststoff jetzt neu 
mit farbigen Beschlägen und Ihrem Logo

Viele weitere Modelle 

auf Anfrage.

Beschlagteile in 4 neuen Farben:
Die Beschlagteile der meisten Modelle kann man jetzt
zusätzlich zur grauen Standardausführung in vier neuen
Farben bestellen: Blau, Rot, Grün oder Gelb.

Mehrwert für den Kunden:
• Auswahl nach persönlichen Präferenzen
• Logistische Zuordnung und Kennzeichnung von Speisen,

z.B. Warm-/Kaltspeisen, Halal-/Non-Halal-Food

Individuelles Logo

Auch ein kundenindividuelles Logo kann ab sofort
per Lasergravur beidseitig auf den Trägerplatten der
Griffe angebracht werden.

In hochwertiger Optik 
ist damit eine Perso -
nalisierung möglich und 
es ergeben sich Werbe-
möglichkeiten beim 
Catering, Partyservice 
etc.

Transport-Rolli
Für Modelle 4 St. BLT 160 K, 3 St. BLT 320 K/KB/KBR/ECO, 
2 St. BLT 420 K/KBUH/KBRUH, 2 St. BLT 620 K/KBUH/KBRUH

• aus Polypropylen
• 4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller
• Gewicht: 4,5 kg

ROLLI-100
• Tragfähigkeit: 130 kg
• Maße (B x T x H): 650 x 450 x 165 mm 
• Lenkrollen Ø: 100 mm
• Lenkrollen Material: stahlverzinkt
Hersteller-Art.-Nr.: 840217 
Listenpreis: 182,70 €

ROLLI-125
• Tragfähigkeit: 180 kg
• Maße (B x T x H): 650 x 450 x 190 mm 
• Lenkrollen Ø: 125 mm
• Lenkrollen Material: Kunststoff
Hersteller-Art.-Nr.: 568 237 
Listenpreis: 239,50 €

BLT 320 KB, blau BLT 420 KBRUH, rot BLT 620 KBUH, grün BLT 620 KBRUH-F 
mit Kondensatrinne, gelb
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Leicht, robust und kompakt – BLANCOTHERM K Speisentransportbehälter aus tiefgezogenem Kunststoff

BLT 620 KUF
Frontlader, unbeheizt 
• für max. 3 x GN 1/1-150
• Maße (B x T x H): 445 x 670 x 660 mm
• Gewicht: 15 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 564 365
Listenpreis: 615,70 €

BLT 620 KBUH
Frontlader, umluftbeheizt
• max. Temp.: +90 °C
• für max. 3 x GN 1/1-150
• Maße (B x T x H): 445 x 700 x 660 mm
• Gewicht: 19,5 kg
• Anschluss: 220–240 V (AC), 50–60 Hz, 0,2 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 536
Listenpreis: 1.131,80 €

BLT 620 KBRUH
Frontlader, umluftbeheizt, regelbar
• gradgenau regelbar 
• von +40 °C bis +85 °C, mit Temperaturanzeige
• für max. 3 x GN 1/1-150
• Maße (B x T x H): 445 x 700 x 660 mm 
• Gewicht 19,5 kg
• Anschluss: 220–240 V (AC), 50–60 Hz, 0,2 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 537
Listenpreis: 1.182,60 €

BLT 420 K
Frontlader, unbeheizt 
• für max. 2 x GN 1/1-150
• Maße (B x T x H): 445 x 670 x 475 mm
• Gewicht: 11,5 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 573 514
Listenpreis: 513,00 €

BLT 420 KBUH
Frontlader, umluftbeheizt
• max. Temp. +90 °C
• für max. 2 x GN 1/1-150
• Maße (B x T x H): 445 x 700 x 475 mm
• Gewicht: 16 kg
• Anschluss: 220–240 V (AC), 50–60 Hz, 0,2 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 573 515
Listenpreis: 999,00 €

BLT 420 KBRUH
Frontlader, umluftbeheizt, regelbar
• gradgenau regelbar 
• von +40 °C bis +85 °C, mit Temperaturanzeige 
• für max. 2 x GN 1/1-150,
• Maße (B x T x H): 445 x 700 x 475 mm
• Gewicht: 16 kg
• Anschluss: 220–240 V (AC), 50–60 Hz, 0,2 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 573 516
Listenpreis: 1.053,00 €

BLT 320 K
Toplader, unbeheizt
• für max. 1 x GN 1/1-200
• Maße (B x T x H): 425 x 630 x 340 mm
• Gewicht 8,0 kg
Hersteller-Art.-Nr.: 566 241
Listenpreis: 366,20 €

BLT 320 KB
Toplader, beheizt (Silikonheizung) 
• max. Temp. +90 °C
• für max. 1 x GN 1/1-200 
• Innenbehälter aus Edelstahl 1.4301
• Maße (B x T x H): 425 x 630 x 375 mm
• Gewicht 13,5 kg
• Anschluss: 220–240 V (AC), 50–60 Hz, 0,4 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 566 242
Listenpreis: 885,60 €

BLT 320 KBR
Toplader, beheizt (Silikonheizung) 
• gradgenau regelbar 
• von +40 °C bis +95 °C, mit Temperaturanzeige 
• für max. 1x GN 1/1-200
• Innenbehälter aus Edelstahl 1.4301
• Maße (B x T x H): 425 x 630 x 375 mm
• Gewicht 13,5 kg
• Anschluss 220–240 V (AC), 50–60 Hz, 0,4 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 228
Listenpreis: 972,00 €

Wohltemperiert: 
Die gradgenau regelbare Innenraum-Temperatur 

BLT 320 ECO-C
Toplader für reibungslose Transportlogistik 
• für max. 4 x GN 1/1-55 oder 

deren Unterteilung
• besonders großer Innenraum zum 

Neben- und Übereinanderstapeln von 
GN-Behältern unterschiedlicher Größe 
und Tiefe

• Aussparungen an Längsseiten und im 
Eckbereich zum einfachen und sicheren 
Einstapeln und Entnehmen von 
GN-Behältern

• Maße (B x T x H): 415 x 630 x 345 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 573 956
Listenpreis: 304,60 €

Mobilität für große Mengen – hygienisch und sicher: BLANCOTHERM E
BLT 1220 EB
Speisentransportbehälter aus Edelstahl, umluftbeheizt
Frontlader mit Umluftheizung
• stufenlos regelbar von +30 °C bis +90 °C
• spritzwassergeschützt (IP X5), 
• 20 Paar tiefgez. Auflagesicken (Abstand 57,5 mm) 
• Kapazität max. 5x GN 1/1-200 (132,5 l)
• Maße (B x T x H): 540 x 815 x 1.495 mm
• Gewicht 86 kg
• Anschluss 220–240 V AC, 50–60 Hz, 0,76 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 521
Listenpreis: 4.211,90 €

BLT 1220 EUK
Speisentransportbehälter aus Edelstahl, kühlbar
Frontlader mit aktiver Umluftkühlung 
• gradgenau regelbar von +2 °C bis +15 °C
• spritzwassergeschützt (IP X4)
• 20 Paar tiefgez. Auflagesicken (Abstand 57,5 mm) 
• Kapazität max. 5x GN 1/1-200 (132,5 l)
• Maße (B x T x H): 540 x 845 x 1.775 mm
• Gewicht 120 kg
• Anschluss 220–240 V AC, 50 Hz, 0,3 kW
Hersteller-Art.-Nr.: 572 863
Listenpreis: 7.397,80 €

Viele weitere Modelle auf Anfrage.

BLT 620 KBRUH 
mit Zubehö� r 
GN-Behä� lter

BLT 420 KBUH BLT 320 KBR mit Zubehör 
GN-Behälter/-Deckel

umlufgekühlt

umluftbeheizt
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1000 K unbeheizt orange
Behälter + Deckel aus Polypropylen Isolierung FCKW-freier 
PU-Schaum, Außenseiten mit je einem stabilen, klappbaren 
Tragegriff, für mit 2 Scharnieren, abnehmbar. Verschlüsse + Griffe
austauschbar, Spülmaschinentauglich bis +90°C

• Inhalt m.GN-Einsätzen: max. 52 l
• Maße (B x T x H) außen: 435 x 610 x 561 mm
• Bestückung: 12 Bleche à 20 mm, 

6 Behälter à 65 mm, oder 2 Behälter à 200 mm
• Leergewicht: 12,0 kg
• Einsatzbereich: 

–20°C bis +100°C
Dagema- Art.-Nr.: 1415264
Listenpreis: 648,00 €

600 K unbeheizt orange
Behälter + Deckel aus Polypropylen Isolierung FCKW-freier 
PU-Schaum, Außenseiten je ein stabiler klappbarer Tragegriff aus
Kunststoff Tür m. 2 Scharnieren, zur Reinigung abnehmbar und 
mit stabilem Verschluss, Verschlüsse + Griffe austauschbar, 
spülmaschinentauglich bis +90°C

• Inhalt m. GN-Einsätzen: max. 33 l
• Maße (B x T x H): 420 x 610 x 386 mm
• Höhe ohne Deckel: 244 mm
• Bestückung: GN-Behälter 1 x 1/1 200 mm tief 

und 1 x 1/1 65 mm tief
• Leergewicht: 9,2 kg
• Einsatzbereich: –20°C bis +100°C
Dagema-Art.-Nr.: 1415207
Listenpreis: 544,00 €

Speisetransportbehälter Thermoport

100 K-B beheizt orange
Behälter + Deckel aus Polypropylen Isolierung FCKW-freier 
PU-Schaum stirnseitig je ein stabiler Bügelverschluss u. klappbare
Tragegriffe aus Kunststoff, Verschlüsse +Griffe austauschbar 
spülmaschinentauglich bis +90°C 

• Inhalt m. GN-Einsätzen: max. 26 l
• Maße (B x T x H) außen: 645 x 370 x 308 mm
• Höhe ohne Deckel: 244 mm
• Bestückung: GN-Behälter max. 1/1 200 mm tief
• Leergewicht: 8,3 kg
• Einsatzbereich: –20°C bis +100°C
• mit ausgebauter Heizung!
• Heizelement im Boden liegend 

(herausnehmbar)
• Anschlusswert: 

230 V, 50 Hz, 500 W
Dagema-Art.-Nr.: 1415223
Listenpreis: 885,00 €

100 K unbeheizt orange
Behälter +Deckel aus Polypropylen Isolierung FCKW-freier 
PU-Schaum stirnseitig je ein stabiler Bügelverschluss u. klappbare
Tragegriffe aus Kunststoff, Verschlüsse +Griffe austauschbar 
spülmaschinentauglich bis +90°C 

• Inhalt m. GN-Einsätzen: max. 26 l
• Maße (B x T x H) außen: 370 x 645 x 308 mm
• Höhe ohne Deckel: 244 mm
• Bestückung: GN-Behälter max. 1/1 200 mm tief
• Leergewicht: 7,2 kg
• Einsatzbereich: –20°C bis +100°C
Dagema-Art.-Nr.: 1415256
Listenpreis: 385,00 €

Thermoport 4.0, 1000 K-B umluftbeheizt orange
NEU: Geschützte Steuerung durch erhöhten Gehäuserand
NEU: Eindeutige Identifikation & Organisation des Gerätes und dessen Inhalt durch QR-Code!

Mit Tür- und 2 Tragegriffen, aus Polypropylen mit PU-Schaum isoliert, mit herausnehm- und regelbarer 
Umluftheizung und Drehschieber für Feuchtigkeitsregulierung.

• Inhalt m. GN-Einsätzen: max. 52 l
• Maße  (B x T x H) 435 x 688 x 561 mm
• mit 12 Paar Auflagesicken für GN Behälter
• spülmaschinentauglich bis +90°C (ohne Heizelement)
• Leergewicht: 17,2 kg
• Einsatzbereich von –20°C bis +100°C,
• Anschlusswert: 0,8Kw, 220 – 240 V, 50 Hz und Schukostecker, lose beiliegend
Dagema-Art.-Nr.: 1415251
Listenpreis:  1.252,00 €

NEU
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Thermobox EPP160
• Maße (B x T x H) außen: 400 x 600 x 257 mm
• Maße (B x T x H) innen: 338 x 538 x 193 mm
• Gewicht: 1,07 kg
• Volumen: 35,5 l
• Farbe: Schwarz (110)
Hersteller-Art.-Nr.: EPP160
Listenpreis: 38,00 €

Thermobox EPP180
• Maße (B x T x H) außen: 400 x 600 x 316 mm 
• Maße (B x T x H) innen: 338 x 538 x 253 mm
• Gewicht: 1,2 kg
• Volumen: 46 l 
• Farbe: Schwarz (110)
Dagema-Art.-Nr.: 1515300
Listenpreis: 40,00 €

Thermobox EPP400
• Maße (B x T x H) außen: 

440 x 645 x 630 mm
•  Maße (B x T x H) innen: 

330 x 535 x 525 mm
• Gewicht: 3,9 kg
• Volumen: 86 l
• Farbe: Schwarz (110)
Hersteller-Art.-Nr.: EPP400
Listenpreis: 218,50 €

Rolli CD3253EPP
• passend für: EPP400 / EPP160 / EPP180
• Gewicht: 4,5 kg
• Farbe: Rot (158)
Hersteller-Art.-Nr.: CD3253EPP
Listenpreis: 80,00 €

Thermobox EPP4060FNR
• Maße (B x T x H) außen: 

540 x 770 x 687 mm
• Maße (B x T x H) innen: 

410 x 615 x 585 mm
• Gewicht: 6,1 kg
• Volumen: 155 l
• Farbe: Schwarz (110)
Hersteller-Art.-Nr.: EPP4060FNR
Listenpreis: 225,00 €

Verstellbares 
Auflageschienen-KIT
• für EPP4060FNR
• Maße (B x T x H): 

10 x 600 x 580 mm
• Gewicht: 2,07 kg
• Farbe: Silber (000)
Hersteller-Art.-Nr.: 
EPP4060FPR1
Listenpreis: 103,50€

Rolli CD4060EPP
• passend für alle Cambro Thermoboxen

Maße (B x T): 400 x 600 mm
• Maße (B x T x H): 510 x 710 x 160 mm
• Gewicht: 5,27 kg
• Farbe: Rot (158)
Hersteller-Art.-Nr.: CD4060EPP
Listenpreis: 110,00 €

ID-Etiketten
Hersteller-Art.-Nr.: EPPID5
Listenpreis: 5,90 €

CP3253
• Maße (B x T x H): 325 x 530 x 30 mm
• Gewicht: 3,9 kg
• Farbe: Gletscherblau (443)
Hersteller-Art.-Nr.: CP3253
Listenpreis: 60,00 €

HP3253
• Maße (B x T x H): 325 x 530 x 30 mm
• Gewicht: 3,25 kg
• Farbe: Feuerrot (444)
Hersteller-Art.-Nr.: HP3253
Listenpreis: 88,00 €

Abbildung: KID in EPP4060FNR
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GN 1/1-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8211/065 65 mm 8,5 l 13,00 €
8211/100 100 mm 13,5 l 15,00 €
8211/150 150 mm 20,0 l 18,50 €
8211/200 200 mm 27,5 l 25,00 €

GN 1/2-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8212/065 65 mm 3,5 l 6,20 €
8212/100 100 mm 6,0 l 7,20 €
8212/150 150 mm 9,0 l 9,20 €
8212/200 200 mm 12,0 l 11,20 €

GN 1/3-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8213/065 65 mm 2,0 l 5,20 €
8213/100 100 mm 3,5 l 6,00 €
8213/150 150 mm 5,5 l 7,80 €
8213/200 200 mm 7,0 l 9,00 €

GN 1/4-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8214/065 65 mm 1,5 l 3,90 €
8214/100 100 mm 2,5 l 4,60 €
8214/150 150 mm 4,0 l 6,15 €
8214/200 200 mm 6,0 l 7,30 €

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen GN Listenpreis 

3811/065 65 mm 8,30 l 1/1 16,00 €
3811/100 100 mm 13,00 l 1/1 19,00 €
3811/150 150 mm 19,50 l 1/1 23,00 €
3812/065 65 mm 3,96 l 1/2 6,85 €
3812/100 100 mm 6,15 l 1/2 8,00 €
3812/150 150 mm 9,16 l 1/2 12,00 €
3813/065 65 mm 2,71 l 1/3 5,50 €
3813/100 100 mm 4,10 l 1/3 6,50 €
3813/150 150 mm 5,43 l 1/3 9,00 €
3814/065 65 mm 1,73 l 1/4 4,30 €
3814/100 100 mm 2,89 l 1/4 5,00 €
3814/150 150 mm 3,72 l 1/4 7,50 €
3816/065 65 mm 0,85 l 1/6 3,10 €
3816/100 100 mm 1,56 l 1/6 3,70 €
3816/150 150 mm 2,25 l 1/6 5,80 €
3819/100 100 mm 1,06 l 1/9 2,85 €

GN 2/1-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8221/200 200 mm 40,0 l 46,50 €

GN 1/6-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8216/065 65 mm 0,8 l 3,15 €
8216/100 100 mm 1,5 l 3,60 €
8216/150 150 mm 2,0 l 4,60 €
8216/200 200 mm 3,4 l 5,60 €

GN 1/9-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8219/065 65 0,5 l 2,40 €

8219/100 100 1,0 l 2,80 €

GN 2/4-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
8224/065 65 3,3 l 12,00 €
8224/100 100 4,5 l 14,00 €

GN-Auflagedeckel
• aus Polycarbonat
• mit Griffmulden
• passend auf Polycarbonat-GN-Behälter Serie

8200 aber auch auf Polypropylen-GN-Behältern
Serie 5500 (ausgenommen GN 1/9)

Herst.-Art.-Nr. GN Listenpreis 
8211/530 1/1 8,80 €
8212/325 1/2 4,80 €
8213/325 1/3 3,50 €
8214/265 1/4 3,10 €
8216/176 1/6 2,40 €
8219/176 1/9 1,90 €
8221/650 2/1 25,50 €
8224/530 2/4 9,00 €

GN Polycarbonat, schwarz
• außen graduiert
• spülmaschinengeeignet,
• einsetzbar von –40 °C bis +110 °C

GN-Behälter aus Polycarbonat
klartransparent, spülmaschinen- und tiefgefriergeeignet, geschmacksneutral, nicht mikrowellengeeignet



Drahtkorb GN 1/1
• ganz aus Edelstahl
• passend in alle GN 1/1 Einschübe
• Korb aus stabilem Drahtgeflecht
• allseitig umlaufender Griff
• zum Backen, Grillen, Auftauen und 

Trocknen von Speisen
• gut geeignet für vorfrittierte 

Lebensmittel in Konvektomaten
• schwere Qualität
• Maße (B x T x H): 325 x 530 x 65 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 7630/065
Listenpreis: 58,00 €

PRÄSENTATION/LAGERUNG | Kunststoff-GN-Behälter

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

99

171

Ablagegestell für GN Deckel 
• aus Edelstahldraht
• für Deckel GN 1/1, 1/2, 1/3 u.a.
• zum Einschieben in GN 1/1-Regalwagen
• spülmaschinengeeignet
Hersteller-Art.-Nr.: 7544/007
Listenpreis: 45,00 €

GN 1/1-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
5511/065 65 mm 8,5 l 7,80 €
5511/100 100 mm 13,5 l 8,80 €
5511/150 150 mm 20,0 l 10,50 €
5511/200 200 mm 27,5 l 13,00 €

5511/532 Deckel zu 5511 4,30 €

GN 1/2-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
5512/065 65 mm 3,5 l 4,20 €
5512/100 100 mm 6,0 l 4,80 €
5512/150 150 mm 9,0 l 6,00 €
5512/200 200 mm 12,0 l 7,00 €

5512/325 Deckel zu 5512 2,50 €

GN 1/3-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
5513/065 65 mm 2,0 l 3,40 €
5513/100 100 mm 3,5 l 4,00 €
5513/150 150 mm 5,5 l 5,40 €
5513/200 200 mm 7,0 l 6,20 €

5513/325 Deckel zu 5513 2,00 €

GN 1/4-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
5514/065 65 mm 1,5 l 3,00 €
5514/100 100 mm 2,5 l 3,40 €
5514/150 150 mm 4,0 l 4,50 €
5514/200 200 mm 4,5 l 5,70 €

5514/265 Deckel zu 5514 1,80 €

GN 1/6-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
5516/065 65 mm 0,8 l 3,80 €
5516/100 100 mm 1,5 l 4,00 €
5516/150 150 mm 2,0 l 4,40 €
5516/200 200 mm 2,5 l 4,80 €

5516/176 Deckel zu 5516 2,80 €

GN 1/9-Behälter

Herst.-Art.-Nr. Tiefe Volumen Listenpreis 
5519/065 65 mm 0,5 l 2,85 €
5519/100 100 mm 1,0 l 3,00 €

5519/176 Deckel zu 5519 2,65 €

GN-Klemmdeckel
• aus Polycarbonat
• bedingt dichtschließender Deckel, 

ausschließlich für GN-Polycarbonat-
Behälter Serie 8200 geeignet

Herst.-Art.-Nr. GN Listenpreis 
8311/530 1/1 9,00 €

8312/325 1/2 4,80 €

8313/325 1/3 3,60 €

8314/265 1/4 3,20 €

8316/176 1/6 2,60 €

8319/176 1/9 1,90 €

GN-Behälter aus Polypropylen 
milchig-transparent, tiefkühl- und spülmaschinengeeignet, geschmacksneutral, für Temperaturbereich von –40 °C bis +80 °C geeignet, 
luftdichte Klemmdeckel bitte separat bestellen, robuste Profiqualität
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Markierclips
zur farbigen Markierung von 
GN-Deckel aus Polypropylen 
(Serie 5511)

Herst.-Art.-Nr. Farbe Listenpreis 
5527/002 gelb 0,45 €
5527/003 blau 0,45 €
5527/006 grün 0,45 €
5527/008 violett 0,45 €
5527/009 rot 0,45 €

Herst.-Art.-Nr. GN Farbe Listenpreis

5525/112 1/1 gelb 4,50 €

5525/113 1/1 blau 4,50 €

5525/116 1/1 grün 4,50 €

5525/118 1/1 violett 4,50 €

5525/119 1/1 rot 4,50 €

5525/122 1/2 gelb 2,50 €

5525/123 1/2 blau 2,50 €

5525/126 1/2 grün 2,50 €

5525/128 1/2 violett 2,50 €

5525/129 1/2 rot 2,50 €

Herst.-Art.-Nr. GN Farbe Listenpreis

5525/132 1/3 gelb 2,20 €

5525/133 1/3 blau 2,20 €

5525/136 1/3 grün 2,20 €

5525/138 1/3 violett 2,20 €

5525/139 1/3 rot 2,20 €

5525/142 1/4 gelb 1,85 €

5525/143 1/4 blau 1,85 €

5525/146 1/4 grün 1,85 €

5525/148 1/4 violett 1,85 €

5525/149 1/4 rot 1,85 €

Herst.-Art.-Nr. GN Farbe Listenpreis

5525/162 1/6 gelb 1,75 €

5525/163 1/6 blau 1,75 €

5525/166 1/6 grün 1,75 €
5525/168 1/6 violett 1,75 €

5525/169 1/6 rot 1,75 €

5525/192 1/9 gelb 1,40 €

5525/193 1/9 blau 1,40 €

5525/196 1/9 grün 1,40 €

5525/198 1/9 violett 1,40 €

5525/199 1/9 rot 1,40 €

GN Deckel, farbig
• aus Polypropylen
• in HACCP-Farben zur 

Codierung des Füllinhalts
• mikrowellentauglich, tiefkühl- 

und spülmaschinengeeigne
• geschmacksneutral

PRÄSENTATION/LAGERUNG | Melamin Schalen 

Schale – FRIDA         

Material Maße (B  xT xH ) Innenoptik Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 165 x 165 x 55 mm Holzoptik 0,85 l weiß 84558 8,40 €
Melamin 250 x 250 x 75 mm Holzoptik 2,65 l weiß 84561 15,60 €
Melamin 165 x 165 x 55 mm Holzoptik 0,85 l schwarz 84559 8,40 €
Melamin 250 x 250 x 75 mm Holzoptik 2,65 l schwarz 84562 15,60 €

GN 1/9 Schale – FRIDA         

Material Maße (B  xT xH ) Innenoptik Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 176 x 108 x  55 mm Holzoptik 0,5 l weiß 84555 8,00 €
Melamin 176 x 108 x  55 mm Holzoptik 0,5 l schwarz 84556 8,00 €

GN 2/4 Schale – FRIDA         

Material Maße (B  xT xH ) Innenoptik Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 530 x 162 x 75 mm Holzoptik 3,65 l weiß 84564 24,00 €
Melamin 530 x 162 x 75 mm Holzoptik 3,65 l schwarz 84565 24,00 €

GN 1/2 Schale – FRIDA         

Material Maße (B  xT xH ) Innenoptik Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 325 x 265 x 75 mm Holzoptik 4 l weiß 84589 26,00 €
Melamin 325 x 265 x 75 mm Holzoptik 4 l schwarz 84590 26,00 €

GN 1/4 Schale – FRIDA         

Material Maße (B  xT xH ) Innenoptik Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 265 x 162 x 75 mm Holzoptik 1,8 l weiß 84586 19,00 €
Melamin 265 x 162 x 75 mm Holzoptik 1,8 l schwarz 84587 19,00 €



PRÄSENTATION/LAGERUNG | Melamin Schalen 

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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GN 1/6 Schale – FRIDA         

Material Maße (B  xT xH ) Innenoptik Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 176 x 162 x 75 mm     Holzoptik 1 l weiß 84583 12,00 €
Melamin 176 x 162 x 75 mm     Holzoptik 1 l schwarz 84584 12,00 €

GN 1/9 Schale – FRIDA STONE      

Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 176 x 108 x 55 mm 0,5 l Betonoptik 84557 8,00 €

Schale – FRIDA STONE         

Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 165 x 165 x 55 mm       0,85 l Betonoptik 84560 8,40 €
Melamin 250 x 250 x 75 mm       2,65 l Betonoptik 84563 15,60 €

GN 1/2 Schale – FRIDA STONE         

Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 325 x 265 x 75 mm        4 l Betonoptik 84591 26,00 €

GN 1/4 Schale – FRIDA STONE         

Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 265 x 162 x 75 mm        1,8 l Betonoptik 84588 19,00 €

GN 1/6 Schale – FRIDA STONE-          

Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 176 x 162 x 75 mm        1 l Betonoptik 84585 12,00 €

Schale – GLOBAL BUFFET         

Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 

Melamin 355 x 315 x 140 mm 2,5 l weiß 84464 16,00 €

Melamin 440 x 250 x 200 mm 3,3 l weiß 84462 19,00 €

Melamin 460 x 400 x 185 mm      5,5 l weiß 84466 29,00 €



Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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PRÄSENTATION/LAGERUNG | Melamin Schalen 

PRÄSENTATION/LAGERUNG | Melamin Platten /Tabletts

Schale – PURE BICOLOR    
• Farbe innen: weiß
Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe außen Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l schwarz 84409 20,50 €
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l lemon grün 84417 20,50 €
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l taupe 84422 20,50 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l schwarz 84408 31,80 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l lemon grün 84418 31,80 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l taupe 84423 32,50 €

Schale – PURE COLOR         
Material Maße (B x T x H) Volumen Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l weiß 83409 18,60 €
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l schwarz 83468 18,60 €
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l taupe 83572 18,60 €
Melamin 190 x 190 x 90 mm        1,5 l lemon grün 83573 18,60 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l weiß 83408 30,00 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l schwarz 83469 30,00 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l taupe 83574 30,00 €
Melamin 250 x 250 x 120 mm      3,8 l lemon grün 83575 30,00 €

Deckel – PURE 
• SAN
• mit Löffelaussparung     
• Maße (B x T x H): 
190 x 190 x 15 mm           
Hersteller-Art.-Nr.: 83600
Listenpreis: 8,00 €

Deckel – PURE 
• SAN
• mit Löffelaussparung     
• Maße (B x T x H): 

250 x 250 x 15 mm          
Hersteller-Art.-Nr.: 83601
Listenpreis: 10,50 €

Naturschieferplatte – STARTER 
• rutschfeste, möbelschonende Füßchen
• Materialstärke 4 –7 mm      

Material Maße (B x T x H) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Naturschiefer 200 x 100 mm              937 2,90 €
Naturschiefer 300 x 100 mm              938 3,40 €
Naturschiefer 300 x 150 mm 939 4,00 €

Tablett – SLATE-ROCK         

Material Maße (Ø / H) Innenoptik Griff Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 300 mm, 15 mm Schieferlook 120 mm schwarz 84257 20,00 €

Tablett – SLATE-ROCK         

Material Maße (B x T x H) Innenoptik Griff Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 400 x 200 x 15 mm     Schieferlook 130 mm schwarz 84258 25,00 €
Melamin 480 x 200 x 15 mm Schieferlook 130 mm schwarz 84259 30,00 €

Tablett – SLATE-ROCK         

Material Maße (B x T x H) Innenoptik Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 200 x 100 x 20 mm Schieferlook schwarz 84246 6,20 €
Melamin 300 x 100 x 20 mm Schieferlook schwarz 84247 8,40 €
Melamin 300 x 150 x 20 mm Schieferlook schwarz 84248 10,60 €



Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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PRÄSENTATION/LAGERUNG | Melamin Tabletts 

Tablett – BISTRO         
• rutschfest
• mit 2 Griffmulden
• Stapelrand

Material Maße (Ø / H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 355 mm, 45 mm Schwarz 84045 22,00 €

Tablett -GASTRO     
• rutschfeste Oberfläche

Material Maße (Ø / H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Fieberglas 275 mm, 20 mm Schwarz 547 6,90 €
Fieberglas 355 mm, 20 mm Schwarz 548 8,70 €

Fieberglas 405 mm, 20 mm Schwarz 549 10,50 €

GN 1/1 Tablett – STONE ART        

Material Maße (B x T x H) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 530 x 325 x 15 mm        84519 42,00 €

GN 1/2 Tablett – STONE ART       

Material Maße (B x T x H) Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis 
Melamin 325 x 265 x 15 mm 84520 22,00 €

GN 1/1 Tablett – PURE        

Material Maße (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 530 x 325 x 30 mm weiß 83401 36,50 €
Melamin 530 x 325 x 30 mm schwarz 83479 36,50 €

GN 1/2 Tablett – PURE         

Material Maße (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 325 x 265 x 30 mm weiß 83480 19,00 €
Melamin 325 x 265 x 30 mm schwarz 83490 19,00 €

GN 1/2 Tablett – PURE COLOR         

Material Maße (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 325 x 265 x 30 mm taupe 83562 19,00 €
Melamin 325 x 265 x 30 mm lemon grün 83563 19,00 €



PRÄSENTATION/LAGERUNG | Schneidbretter
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PRÄSENTATION/LAGERUNG | Melamin Tabletts 

GN 1/1 Tablett – -PURE COLOR         

Material Maße (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 530 x 325 x 30 mm taupe 83560 36,50 €
Melamin 530 x 325 x 30 mm lemon grün 83561 36,50 €

GN 1/1 Tablett – PURE GRANIT         

Material Maße (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 530 x 325 x 30 mm Granitoptik 84440 38,00 €

GN 1/2 Tablett – PURE GRANIT         

Material Maße (B x T x H) Farbe Hersteller-Art.-Nr. Listenpreis
Melamin 325 x 265 x 30 mm Granitoptik 84441 19,50 €

GN 1/2 Abdeckhaube
• Polycarbonat
• Materialstärke: 3 mm
• Maße (B x T x H): 

325 x 265 x 95 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 11041
Listenpreis: 19,00 €

GN 1/1 Abdeckhaube
• Polycarbonat
• Materialstärke: 3 mm
• Maße (B x T x H): 

530 x 325 x 95 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 11042
Listenpreis: 27,00 €

Schneidbretter
aus farbigem hochdichten Polyethylen, nicht toxisch, spülmaschinengeeignet, hitzebeständig bis +90 °C, messerschonend, hygienisch,

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Farbe Listenpreis 
1524/450 300 x 450 x 12 mm weiß 12,50 €
1524/452 300 x 450 x 12 mm gelb 12,50 €
1524/453 300 x 450 x 12 mm blau 12,50 €
1524/454 300 x 450 x 12 mm braun 12,50 €
1524/456 300 x 450 x 12 mm grün 12,50 €
1524/458 300 x 450 x 12 mm violett 12,50 €
1524/459 300 x 450 x 12 mm rot 12,50 €

mit Füßchen

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Farbe Listenpreis 
1524/530 325 x 530 x 25 mm weiß 30,50 €
1524/532 325 x 530 x 25 mm gelb 30,50 €
1524/533 325 x 530 x 25 mm blau 30,50 €
1524/534 325 x 530 x 25 mm braun 30,50 €
1524/536 325 x 530 x 25 mm grün 30,50 €
1524/539 325 x 530 x 25 mm rot 30,50 €

mit Füßchen, GN 1/1



PRÄSENTATION/LAGERUNG | Schneidbretter
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PRÄSENTATION/LAGERUNG | Abfallbehälter

Abfallbehälter aus PP
Mit dicht schließendem, überlappendem Deckel für den Einschluss von Gerüchen und geräuscharmen, 
stabilem Fußpedal. HACCP zertifiziert.

weiß, 90 L, mobil
• mit kleinen Rollen und Metallbodenkranz
• Maße (B x T x H): 500 x 412 x 820 mm
• für Abfallsäcke 110 l
Dagema-Art.-Nr.: 1433390
Listenpreis: 110,00 €

weiß, 30 L 
• Maße (B x T x H): 410 x 398 x 435 mm
• für Abfallsäcke 40 l/ 50 l
Dagema-Art.-Nr.: 1433374
Listenpreis: 49,00 €

weiß, 70 L
• Maße (B x T x H): 495 x 412 x 673 mm
• für Abfallsäcke 90 l
Dagema-Art.-Nr.: 1433376
Listenpreis: 84,00 €

Schneidbrettehalter
• aus Edelstahl
• elektropolierter Draht (6 mm)
• mit Gummifüßchen
• für sechs Schneidbretter 

mit Mindestlänge 30 cm
• schwere Qualität.

Modell Hersteller-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Listenpreis 
Für Bretter bis 25 mm Stärke 1505/300 270 x 320 x 280 mm 23,50 €
Für Bretter bis 50 mm Stärke 1505/550 430 x 320 x 280 mm 30,50 €

Wand-Schneidbretthalter
• aus Edelstahl
• elektropolierter Draht 

(8 und 6 mm)
• für sieben Schneidbretter mit 

mindestens 30 cm Breite oder 
Deckel über 28 cm Durchmesser

• für Teile bis zu 55 mm Dicke
• sehr stabile Ausführung
• Maße (B x T x H): 

290 x 280 x 550 mm
Hersteller-Art.Nr.: 1507/007
Listenpreis: 48,00 €

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Farbe Listenpreis 
1524/610 460 x 610 x 25 mm weiß 49,00 €
1524/612 460 x 610 x 25 mm gelb 49,00 €
1524/613 460 x 610 x 25 mm blau 49,00 €
1524/614 460 x 610 x 25 mm braun 49,00 €
1524/616 460 x 610 x 25 mm grün 49,00 €
1524/619 460 x 610 x 25 mm rot 49,00 €

ohne Füßchen

Weitere Farben auf Anfrage



PRÄSENTATION/LAGERUNG | Fleischkästen

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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PRÄSENTATION/LAGERUNG | Kunststoffbehälter

HKS 42

Fleischkästen
• PE lebensmittelecht
• Kästen geschlossen mit Durchgreifgriff 
• spülmaschinenfest 
• Temperaturbeständigkeit: –35 °C bis +70 °C *

Preis auf Anfrage.

schwarz natur-weiß blau gelb grün rot hellblau
E 1 Dagema Art.-Nr. - 1402017 1402020 - - 1402015 1402000
E 2 Dagema Art.-Nr. 1402013 1402012 1402010 1402008 142006 142023 1402002
E 3 Dagema Art.-Nr. - - 1402033 - 1402034 1402031 -

* für eine Dauer von max. 2 std.

Kunstoffbehälter mit und ohne Spundloch
• stapelbar
• lebensmittelecht
• glattwandig
• Temperaturbeständig: – 30°C bis +40°C, kurzzeitig bis +90°C

Modell Behälter 125 l Behälter 210 Behälter 400 l Behälter 210 l mit Spundloch Behälter 400 l mit Spundloch 
Material HDPE HDPE HDPE HDPE HDPE
Maße (B x T x H) 505 x 505 x 715 mm 790 x 605 x 685 mm 945 x 725 x 830 mm 945 x 725 x 830 mm 945 x 725 x 830 mm
Maße (B x T x H) innen 945 x 725 x 830 mm 725 x 540 x 575 mm 875 x 655 x 705 mm 725 x 540 x 575 mm 875 x 655 x 705 mm
Unterfahrhöhe × 100 mm 100 mm 100 mm 100 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1402205  1402221 1402254 1402239 1402247
Listenpreis: 105,00 € 155,00 € 310,00 € 165,00 € 315,00 €

Fahrgestelle optional erhältlich.

Behälter Spundloch

Deckel für 125 l Behälter
• natur, HDPE
• stapelbar
• Maße außen (B x H x T): 

505 x 505 x 715 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1402312
Listenpreis: 25,00 €

Deckel für 400 l Behälter
• natur, HDPE
• stapelbar
• Maße außen (B x H x T): 

952 x 745 x 47 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1402353
Listenpreis: 55,00 €

ohne Abb.
Verschlussstopfen für 
Behälter 210 l, 400 l 
• natur, HDPE, hohl
• mit Achteckgriff ca. 69 mm
• konisch zulaufend
• Gewicht: 0,02 kg
Dagema-Art.-Nr.: 1402379
Listenpreis: 6,50 €

Deckel für 210 l Behälter
• natur, HDPE
• stapelbar
• Maße außen (B x H x T): 

804 x 625 x 40 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1402361
Listenpreis: 40,00 €

E 1 E 2 E 3
Volumen 25 l 40 l 60 l
Tragkraft 25 kg 30 kg 50 kg
Maße (B x T x H) 600 x 400 x 125 mm 600 x 400 x 200 mm 600 x 400 x 300 mm



PRÄSENTATION/LAGERUNG | Kunststoffbehälter

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

99

179

Rundbehälter
• mit 2 Handgriffen
• stapelbar

Modell Behälter 40 l Behälter 50 l Behälter 75 l Behälter 110 l
Material HDPE HDPE HDPE HDPE
Maße (Ø x H) 420 x 445 mm 420 x 540 mm 515 x 530 mm 515 x 733 mm
Maße (Ø x H) innen 370 x 425 mm 370 x 520 mm 455 x 512 mm 460 x 725 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1434040  1434042 1434091 1434120
Listenpreis: 17,45 € 35,00 € 45,00 € 60,00 €

Ersatzdeckel für 40 l 
und 50 l Behälter
• natur, HDPE
• rund
• stapelbar
• Maße (Ø x H): 428 mm x 15 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1434075
Listenpreis: 7,50 €

Ersatzdeckel für 75 l 
und 110 l Behälter
• natur, HDPE
• rund
• stapelbar
• Maße (Ø x H): 534 mm x 35 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1434125
Listenpreis: 15,00 €

ohne Abb.

Aufkleber „Kochsalz“ 
• für Behälter 40 l bis 200 l
Dagema-Art.-Nr.: 1434130
Listenpreis: 1,15 €

ohne Abb.

Aufkleber „Pökelsalz“ 
• für Behälter 40 l bis 200 l
Dagema-Art.-Nr.: 1434132
Listenpreis: 1,15 €

HKS 42

Palettenbox CB3
Die neue Craemer Palettenbox CB3 aus 
lebensmittelechtem HDPE wird aus einem Guss 
mit drei Kufen gefertigt und ist im Industriemaß
1.200 x 1.000 mm erhältlich. 

NEU
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Stapelkästen
• Temperaturbereich von -30 °C bis +60 °C kurzzeitig auch bis +90 °C

Modell Stapelkasten 23 l Stapelkasten 28 l Stapelkasten 50 l Stapelkasten 96 l 
Material HDPE HDPE HDPE PP
Maße (B x T x H) 460 x 328 x 202 mm 668 x 445 x 122 mm 660 x 450 x 225 mm 668 x 452 x 412 mm
Maße (B x T x H) innen 394 x 295 x 199 mm 602 x 408 x 119 mm 602 x 408 x 221 mm 602 x 408 x 408 mm
Gewicht 1,25 kg 1,9 kg 2,35 kg 3,66 kg
Dagema-Art.-Nr.: 1402486  1402502 1402528 1402544
Listenpreis: 13,50 € 17,65 € 20,50 € 33,50 €

Transportmulden 
• Boden und Seiten geschlossen
• mit U-Rand
• temperaturbeständig: –30 °C bis +60 °C,

kurzzeitig auch bis +90 °C

Modell Transportmulde, 12 l Transportmulde, 25 l Transportmulde, 40 l* Transportkasten, 80 l *
Material HDPE HDPE HDPE HDPE
Maße (B x T x H) 440 x 320 x 155 mm 610 x 440 x 150 mm 730 x 480 x 180 mm 760 x 500 x 320 mm
Maße (B x T x H) innen 395 x 275 x 150 mm 550 x 375 x 145 mm 650 x 410 x 173 mm 680 x 445 x 295 mm
Gewicht 0,8 kg 1,3 kg 1,8 kg 3,5 kg
Dagema-Art.-Nr.: 1402395  1402390 1402387 1402403
Listenpreis: 8,50 € 15,00 € 23,50 € 42,00 €

Deckel D 201 PS
• für Behälter 1402486
• stapelbar
• Material: PS
• temperaturbeständig –20 °C bis +50 °C,

kurzzeitig auch bis +90 °C
• Maße (B x T): 454 x 328 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1402601
Listenpreis: 7,00 €

Deckel  AZ D 238 PS
• für Behälter 1402502, 1402528, 1402544
• stapelbar
• Maße (B x T): 658 x 426 mm
Dagema-Art.-Nr.: 1402627
Listenpreis: 10,65 €
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Alle BLANCO Gastronorm-Behälter bieten Ihnen die entscheiden-
den Vorteile für lange Lebensdauer und beste Handhabung:
• extra stabil dank umlaufender Randverprägung
• robust, formbeständig und korrosionsbeständig, aus Edelstahl 

(CNS, Werkstoff-Nr.: 1.4301)
• erstklassige Verarbeitung mit gratfreien Kanten
• GN-Behälter temperaturbeständig von –40 °C bis +300 °C
• leichtes Reinigen und beste Hygiene durch glatte, 

porenfreie Oberfläche und große Eck- und Bodenradien

Qualität von BLANCO macht den Arbeitsalltag leichter: 
• über 200 verschiedene Gastronorm-Behälter-Modelle aus Edelstahl 

oder Polycarbonat, gelocht oder ungelocht, mit oder ohne Griffe, 
auch als GN-Bleche

Viele weitere Modelle und
Optionen verfügbar.

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Höhe Inhalt  Listenpreis
1523010 GN 1/1-20 20 mm 24,20 €
1523012 GN 1/1-65 65 mm 8,5 l 31,40 €
1523014 GN 1/1-100 100 mm 13,3 l 35,50 €
1523016 GN 1/1-150 150 mm 20,0 l 56,70 €
1523017 GN 1/1-200 200 mm 26,5 l 72,80 €

Gastronorm-Behälter GN 1/1
• aus Edelstahl, gemäß EN 631
• Außenmaße (L x B): 530 x 325 mm
• Lichte Weite (L x B): 505 x 300 mm

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Höhe Inhalt  Listenpreis
1523020 GN 1/2-20 20 mm 19,20 €
1523022 GN 1/2-65 65 mm 3,8 l 23,00 €
1523024 GN 1/2-100 100 mm 6,0 l 25,90 €
1523026 GN 1/2-150 150 mm 8,9 l 35,50 €
1523027 GN 1/2-200 200 mm 11,7 l 51,70 €

Gastronorm-Behälter GN 1/2
• aus Edelstahl, gemäß EN 631
• Außenmaße (L x B): 325 x 265 mm
• Lichte Weite (L x B): 300 x 240 mm

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Höhe Inhalt  Listenpreis
1523030 GN 1/3-20 20 mm 14,40 €
1523032 GN 1/3-65 65 mm 2,4 l 21,00 €
1523034 GN 1/3-100 100 mm 3,8 l 24,20 €
1523036 GN 1/3-150 150 mm 5,5 l 38,10 €
1523037 GN 1/3-200 200 mm 7,5 l 41,90 €

Gastronorm-Behälter GN GN 1/3
• aus Edelstahl, gemäß EN 631
• Außenmaße (L x B): 325 x 176 mm
• Lichte Weite (L x B): 300 x 151 mm

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Höhe Inhalt  Listenpreis
1523042 GN 1/4-65 65 mm 1,7 l 21,70 €
1523044 GN 1/4-100 100 mm 2,7 l 24,20 €
1523046 GN 1/4-150 150 mm 4,0 l 43,90 €
1523047 GN 1/4-200 200 mm 5,2 l 48,20 €

Gastronorm-Behälter GN 1/4
• aus Edelstahl, gemäß EN 631,
• Außenmaße (L x B): 265 x 162 mm
• Lichte Weite (L x B): 240 x 137 mm

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Höhe Inhalt  Listenpreis

1523062 GN 1/6-65 65 mm 1,0 l 18,60 €
1523064 GN 1/6-100 100 mm 1,6 l 22,70 €
1523066 GN 1/6-150 150 mm 2,2 l 29,20 €
1523067 GN 1/6-200 200 mm 3,0 l 39,00 €

Gastronorm-Behälter GN GN 1/6
• aus Edelstahl, gemäß EN 631
• Außenmaße (L x B): 176 x 162 mm
• Lichte Weite (L x B): 151 x 137 mm

Dagema-Art.-Nr. passen für Listenpreis
1523018 BLANCO 1/1 GN-Behälter 29,20 €
1523028 BLANCO 1/2 GN-Behälter 17,80 €
1523038 BLANCO 1/3 GN-Behälter 16,10 €
1523048 BLANCO 1/4 GN-Behälter 17,10 €
1523068 BLANCO 1/6 GN-Behälter 13,80 €

Gastronorm-Deckel
• mit ergonomischer Griffmulde
• aus Edelstahl
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010119 GN-Behälter Modell. 12 200 1/2 200 mm 51,20 €
84010120 GN-Behälter Modell. 12 150 1/2 150 mm 44,10 €
84010121 GN-Behälter Modell. 12 100 1/2 100 mm 26,10 €
84010122 GN-Behälter Modell. 12 065 1/2 65 mm 22,70 €
84010123 GN-Behälter Modell. 12 040 1/2 40 mm 24,50 €
84010124 GN-Behälter Modell. 12 020 1/2 20 mm 18,90 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010101 GN-Behälter Modell. 21 200 2/1 200 mm 168,00 €
84010102 GN-Behälter Modell. 21 150 2/1 150 mm 137,00 €
84010103 GN-Behälter Modell. 21 100 2/1 100 mm 91,10 €
84010104 GN-Behälter Modell. 21 065 2/1 65 mm 75,90 €
84010105 GN-Behälter Modell. 21 040 2/1 40 mm 70,40 €
84010106 GN-Behälter Modell. 21 020 2/1 20 mm 56,20 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010107 GN-Behälter Modell. 11 200 1/1 200 mm 76,80 €
84010108 GN-Behälter Modell. 11 150 1/1 150 mm 64,90 €
84010109 GN-Behälter Modell. 11 100 1/1 100 mm 39,70 €
84010110 GN-Behälter Modell. 11 065 1/1 65 mm 32,20 €
84010111 GN-Behälter Modell. 11 040 1/1 40 mm 32,20 €
84010112 GN-Behälter Modell. 11 020 1/1 20 mm 23,30 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010125 GN-Behälter Modell. 13 200 1/3 200 mm 47,50 €
84010126 GN-Behälter Modell. 13 150 1/3 150 mm 39,80 €
84010127 GN-Behälter Modell. 13 100 1/3 100 mm 26,40 €
84010128 GN-Behälter Modell. 13 065 1/3 65 mm 21,20 €
84010129 GN-Behälter Modell. 13 040 1/3 40 mm 21,70 €
84010130 GN-Behälter Modell. 13 020 1/3 20 mm 17,50 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010144 GN-Behälter Modell. 19 100 1/9 100 mm 25,00 €
84010145 GN-Behälter Modell. 19 065 1/9 65 mm 22,70 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010136 GN-Behälter Modell. 28 150 2/8 150 mm 57,50 €
84010137 GN-Behälter Modell. 28 100 2/8 100 mm 36,00 €
84010138 GN-Behälter Modell. 28 065 2/8 65 mm 29,40 €
84010139 GN-Behälter Modell. 28 020 2/8 20 mm 28,50 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010140 GN-Behälter Modell. 16 200 1/6 200 mm 38,90 €
84010141 GN-Behälter Modell. 16 150 1/6 150 mm 29,50 €
84010142 GN-Behälter Modell. 16 100 1/6 100 mm 23,60 €
84010143 GN-Behälter Modell. 16 065 1/6 65 mm 20,60 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis

84010158 GN-Behälter Modell. 24 150 2/4 150 mm 87,70 €
84010157 GN-Behälter Modell. 24 100 2/4 100 mm 63,00 €
84010156 GN-Behälter Modell. 24 065 2/4 65 mm 45,10 €
84010155 GN-Behälter Modell. 24 040 2/4 40 mm 43,80 €
84010154 GN-Behälter Modell. 24 020 2/4 20 mm 29,20 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010131 GN-Behälter Modell. 14 200 1/4 200 mm 45,90 €
84010132 GN-Behälter Modell. 14 150 1/4 150 mm 38,50 €
84010133 GN-Behälter Modell. 14 100 1/4 100 mm 27,00 €
84010134 GN-Behälter Modell. 14 065 1/4 65 mm 25,60 €
84010135 GN-Behälter Modell. 14 020 1/4 20 mm 16,20 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis
84010113 GN-Behälter Modell. 23 200 2/3 200 mm 81,20 €
84010114 GN-Behälter Modell. 23 150 2/3 150 mm 55,70 €
84010115 GN-Behälter Modell. 23 100 2/3 100 mm 41,30 €
84010116 GN-Behälter Modell. 23 065 2/3 65 mm 34,80 €
84010117 GN-Behälter Modell. 23 040 2/3 40 mm 28,60 €
84010118 GN-Behälter Modell. 23 020 2/3 20 mm 23,60 €
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 
84011022 Dosierspenderdeckel GN 1/2 379,00 €
84011023 Dosierspenderdeckel GN 1/3 369,00 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 
84020105 GN-Behälter Modell. 11 194 gelocht 1/1 194 mm 120,00 €
84020106 GN-Behälter Modell. 11 144 gelocht 1/1 144 mm 93,00 €
84020107 GN-Behälter Modell. 11 094 gelocht 1/1 94 mm 67,30 €
84020108 GN-Behälter Modell. 11 054 gelocht 1/1 54 mm 57,40 €
84020136 GN-Behälter Modell. 11 024 gelocht 1/1 24 mm 52,00 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 

84010412 GN-Behälter Modell. 11 020E emailliert 1/1 20 mm 39,70 €
84010411 GN-Behälter Modell. 11 040E emailliert 1/1 40 mm 57,50 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 

84080101 GN-Steckdeckel Modell. 115 wasserdicht 1/1 50 mm 115,00 €
84080102 GN-Steckdeckel Modell. 235 wasserdicht 2/3 50 mm 104,00 €
84080103 GN-Steckdeckel Modell. 125 wasserdicht 1/2 50 mm 75,00 €
84080104 GN-Steckdeckel Modell. 135 wasserdicht 1/3 50 mm 62,60 €
84080105 GN-Steckdeckel Modell. 145 wasserdicht 1/4 50 mm 58,70 €
84080106 GN-Steckdeckel Modell. 285 wasserdicht 2/8 50 mm 53,80 €
84080107 GN-Steckdeckel Modell. 165 wasserdicht 1/6 50 mm 48,80 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x T) Listenpreis 
84140102 CNS-Rost Mod. 12 GN 1/1 325 x 530 mm 32,30 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 

84200105 GN-Flachdeckel   K 111 Polycarbonat transparent 1/1 10 mm 25,60 €
84200106 GN-Flachdeckel   K 121 Polycarbonat transparent 1/2 10 mm 14,60 €
84200107 GN-Flachdeckel   K 131 Polycarbonat transparent 1/3 10 mm 10,30 €
84200108 GN-Flachdeckel   K 141 Polycarbonat transparent 1/4 10 mm 6,70 €
84200109 GN-Flachdeckel   K 161 Polycarbonat transparent 1/6 10 mm 4,90 €
84200111 GN-Flachdeckel   K 241 Polycarbonat transparent 2/4 10 mm 14,00 €
84200112 GN-Flachdeckel   K 281 Polycarbonat transparent 2/8 10 mm 10,90 €
84200113 GN-Flachdeckel   K 191 Polycarbonat transparent 1/9 10 mm 4,50 €
84200114 GN-Flachdeckel   K 231 Polycarbonat transparent 2/3 10 mm 24,70 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 

84030101 GN-Flachdeckel Modell. 111 1/1 10 mm 30,80 €
84030102 GN-Flachdeckel Modell. 231 2/3 10 mm 27,50 €
84030103 GN-Flachdeckel Modell. 121 1/2 10 mm 20,10 €
84030104 GN-Flachdeckel Modell. 131 1/3 10 mm 17,70 €
84030105 GN-Flachdeckel Modell. 141 1/4 10 mm 14,80 €
84030106 GN-Flachdeckel Modell. 161 1/6 10 mm 13,40 €
84030107 GN-Flachdeckel Modell. 191 1/9 10 mm 15,00 €
84030108 GN-Flachdeckel Modell. 241 2/4 10 mm 27,90 €
84030123 GN-Flachdeckel Modell. 281 2/8 10 mm 22,00 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 
84020119 GN-Behälter Modell. 12 194 gelocht 1/2 194 mm 85,10 €
84020120 GN-Behälter Modell. 12 144 gelocht 1/2 144 mm 72,80 €
84020121 GN-Behälter Modell. 12 094 gelocht 1/2 94 mm 51,20 €
84020122 GN-Behälter Modell. 12 054 gelocht 1/2 54 mm 46,10 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung GN Höhe Listenpreis 
84020127 GN-Behälter Modell. 13 094 gelocht 1/3 94 mm 56,30 €
84020126 GN-Behälter Modell. 13 054 gelocht 1/3 54 mm 44,80 €

Gelochte Behälter zum Einsetzen in geschlossene GN-Behälter geeignet.

Gelochte Behälter zum Einsetzen in geschlossene GN-Behälter geeignet.

Gelochte Behälter zum Einsetzen in geschlossene GN-Behälter geeignet.
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„Modolus“ – Gastronorm Behälter aus Polypropylen 
• wasserdichtes Verschließen 
• – 20 °C bis +100 °C 

GN Herst.-Art.-Nr. Tiefe Listenpreis Herst.-Art.-Nr. Tiefe Listenpreis Herst.-Art.-Nr. Tiefe Listenpreis

1/1 256070 65 mm 15,15 € 256013 100 mm 18,00 € 256018 150 mm 19,85 €
2/3 – 256080 100 mm 9,80 € 256012 150 mm 12,00 €
1/2 256040 65 mm 6,70 € 256060 100 mm 8,20 € 256075 150 mm 9,10 €
1/3 – 256035 100 mm 5,50 € 256050 150 mm 7,40 €
1/4 – 256025 100 mm 5,35 € 256035 150 mm 5,50 €
1/6 – 256015 100 mm 4,30 € 256020 150 mm 4,40 €
1/9 – 256010 100 mm 4,15 € –

Modolus Deckel 

GN Herst.-Art.-Nr. Listenpreis

1/1 256501 12,00 €
2/3 256502 4,85 €
1/2 256512 4,40 €
1/3 256513 3,25 €
1/4 256514 3,05 €
1/6 256516 2,60 €
1/9 256519 2,05 €

Pfanne „Elite Ceramic“ 
• Korpus aus Aluminium mit speziellem Boden 
• Keramische Beschichtung, hitzebeständig bis 450 °C 

Ø mm Höhe Art. Nr. Listenpreis

200 40 mm 665220 36,70 €
240 40 mm 665224 40,50 €
280 40 mm 665228 45,75 €
320 40 mm 665232 54,40 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (Ø x H) Gewicht Listenpreis

699335 Groß Bratpfanne, Guss 550 x 80 mm 25,4 kg 349,00 €
699320 Groß Bratpfanne, Guss 650 x 90 mm 28,0 kg 449,00 €
699315 Groß Bratpfanne, Guss 800 x 120 mm 44,0 kg 649,00 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (Ø x H) Gewicht Listenpreis

699325 Groß Bratpfanne, Guss, geteilt 650 x 90 mm 29,0 kg 469,00 €
699318 Groß Bratpfanne, Guss, geteilt 800 x 120 mm 47,0 kg 659,00 €

Griff zu Groß-Bratpfannen
geeignet als Ersatz für den abnehmbaren
Stiel der Groß-Bratpfannen 699315,
699318, 699320, 699325, 699335

• Maße (B x T x H): 288 x 155 x 63 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 699328
Listenpreis: 105,00 €

GN Pfanne mit Griff, 2/3, Induktion
• Material: Aluguss – antihaftbeschichtet
• Edelstahl-Griff
• Inhalt: 5 l
• Maße (B x T x H): 355 x 325 x 100 mm (mit

Griff)
Hersteller-Art.-Nr.: 699230
Listenpreis: 219,00 €

GN Pfanne mit Griff, 1/1, 
Induktion
• Material: Aluguss – antihaftbeschichtet
• Edelstahl-Griff
• Inhalt: 7,5 l
• Maße (B x T x H): 530 x 325 x 100 mm

(mit Griff)
Hersteller-Art.-Nr.: 699110
Listenpreis: 269,00 €

Groß-Bratpfannen Groß-Bratpfannen, geteilt



KÜCHENZUBEHÖR | Pfannen

Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.

1100
186

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 
1472703 Bratpfanne Ø 24 cm, 5 cm hoch, induktionsgeeignet 75,90 €
1472707 Bratpfanne Ø 28 cm, 5 cm hoch, induktionsgeeignet 89,90 €
1472709 Bratpfanne Ø 32 cm, 5 cm hoch, induktionsgeeignet 99,90 €

Bratpfannen

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 
1472712 Schmorpfanne Ø 24 cm, 7 cm hoch 89,90 €
1472716 Schmorpfanne Ø 28 cm, 7 cm hoch 71,90 €
1472717 Schmorpfanne Ø 28 cm, 7 cm hoch, induktionsgeeignet 92,90 €

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 
1472720 Eck-Pfanne 28 x 28 cm 5 cm hoch 72,90 €
1472722 Eck-Pfanne 28 x 28 cm, 5 cm hoch, 104,90 €

BBQ-Muster, induktionsgeeignet

Schmorpfannen

Eckpfannen

Dagema-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

1472726 Wok Ø 28 cm, Stiel, 11 cm hoch 68,90 €
1472728 Wok Ø 32 cm ,Stiel, 10 cm hoch, 98,90 €

induktionsgeeignet

Woks
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Herst.- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

15333BBQ-GL-R GN 1/1 BBQ-Wendeplatte, offen 99,90 €

BBQ-Wendeplatte

Herst.- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

15333G GN 1/1 Grill-Pizza-Wendeplatte 119,90 €

Grill-Pizza-Wendeplatte

Herst.- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

45333FK Fritierkorb Lotan GN 1/1 99,90 €

Fritierkorb

Herst.- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

5333MBL Mulden-Backblech (8 Mulden) 89,90 €
GN 1/1 2,0 mm 

Mulden-Backblech

Herst.- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

5333WBL Wendeblech m. Saftrinne/-blocker 49,90 €
GN 1/1 2mm 

Wendeblech

Dagema- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 

5413009 Back-/Universalblech 39,90 €
GN 1/1 2,0 mm, gelocht 

5413011 Back-/Universalblech 39,90 €
GN 1/1 2,0 mm, ungelocht

Back-/Universalblech

Herst.- Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis 
l-23733G-BBQ GN 2/3 2,0 cm tief ,Griffe & BBQ 149,90 €

Grillboden, induktionsgeeignet
I-55333G GN 1/1 5,5 cm tief mit Griffen, 199,90 €

induktionsgeeignet

GN-Behälter

Weitere Produkte erhalten Sie auf Anfrage
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8503921 Brotmesser 21 cm mit Wellenschliff ProDynamic 14,85 €
8503926 Brotmesser 26 cm mit Wellenschliff ProDynamic 19,15 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8544218K Santoku 18 cm, mit Kullenschliff ProDynamic 19,15 €
8544218 Santoku 18 cm, ohne Kullenschliff ProDynamic 15,15 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8544721 Kochmesser 21 cm ProDynamic 19,15 €
8544726 Kochmesser 26 cm ProDynamic 22,35 €
8544730 Kochmesser 30 cm ProDynamic 30,25 €

Konditormesser 26 cm,
mit Wellenschliff
Messer-Serie: ProDynamic
Hersteller-Art.-Nr. 8515126
Listenpreis: 16,65 €

Konditormesser 26cm, 
mit Wellenschliff
Messer-Serie: Superior
Hersteller-Art.-Nr. 8115126
Listenpreis: 31,00 €

Brotmesser 21 cm, 
mit Wellenschliff
Messer-Serie: Premier Plus
Dagema-Art.-Nr. 1301030
Listenpreis: 51,60 €

Filetiermesser 18 cm
Messer-Serie: Premier Plus
Hersteller-Art.-Nr. 8145418
Listenpreis: 47,25 €

Santoku 18 cm, 
Eurasia mit Kullenschliff
Messer-Serie: Premier Plus
Dagema-Art.-Nr. 1301050
Listenpreis: 63,15 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8144709 Officemesser 9 cm Premier Plus 28,80 €
8144712 Officemesser 12 cm Premier Plus 30,60 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8144721 Kochmesser 21 cm Premier Plus 63,15 €
8144715 Kochmesser 15 cm Premier Plus 54,10 €
8144723 Kochmesser 23 cm Premier Plus 72,25 €
8144726 Kochmesser 26 cm Premier Plus 74,80 €
8144730 Kochmesser 30 cm Premier Plus 112,30 €
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Kochmesser „Ajax“ 
20 cm 
Messer-Serie: Red Spirit
Hersteller-Art.-Nr. 8172220
Listenpreis: 57,45 €

Brotmesser 26 cm, 
mit Wellenschliff
Messer-Serie: Red Spirit
Hersteller-Art.-Nr. 8173926
Listenpreis: 54,30 €

Officemesser 9 cm 
Messer-Serie: Red Spirit
Hersteller -Art.-Nr. 8174709
Listenpreis: 32,35 €

Kochmesser 21 cm
Messer-Serie: Red Spirit
Hersteller -Art.-Nr. 8174721
Listenpreis: 57,45 €

Tantomesser 21 cm
Messer-Serie: Red Spirit
Hersteller-Art.-Nr. 8175321
Listenpreis: 57,45 €

Tranchiermesser 21 cm
Messer-Serie: Red Spirit
Hersteller-Art.-Nr. 8175621
Listenpreis: 47,25 €

Brotmesser 21 cm, 
mit Wellenschliff
Messer-Serie: 1905
Hersteller-Art.-Nr. 8193921
Listenpreis: 58,30 €

Ausbeinmesser 15 cm
Messer-Serie: 1905
Hersteller-Art.-Nr. 8194515
Listenpreis: 55,80 €

Officemesser 9 cm 
Messer-Serie: 1905
Hersteller-Art.-Nr. 8194709
Listenpreis: 32,35 €

Universalmesser 26 cm 
Messer-Serie: 1905
Hersteller-Art.-Nr. 8195126
Listenpreis: 73,90 €

Filiermesser 18 cm
Messer-Serie: 1905
Hersteller-Art.-Nr. 8195418
Listenpreis: 52,80 €

Santoku mit Kullen, 
18 cm
Messer-Serie: 1905
Hersteller-Art.-Nr. 8194218K
Listenpreis: 71,50 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis

8174218K Santoku mit Kullen Red Spirit 57,45 €
8174218 Santoku ohne Kullen Red Spirit 48,60 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8194715 Kochmesser 15 cm 1905 60,85 €
8194721 Kochmesser 21 cm 1905 71,50 €
8194726 Kochmesser 26 cm 1905 84,10 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Messer-Serie Listenpreis
8195621 Tranchiermesser 21 cm 1905 57,30 €
8195615 Tranchiermesser 15 cm 1905 48,25 €
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
1900-20 tol Chefs No 1 Tree of life 83,20 €
1900-20 so Chefs No 1 Spicy Orange 83,20 €
1900-20 rd Chefs No 1 Red Diamond 83,20 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
1900-30 tol Barbeque No 1 Tree of life 125,20 €
1900-30 so Barbeque No 1 Spicy Orange 116,80 €
1900-30 rd Barbeque No 1 Red Diamond 116,80 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
1910-17 tol Filet No 1 Tree of life 66,40 €
1910-17 so Filet No 1 Spicy Orange 66,40 €
1910-17 rd Filet No 1 Red Diamond 66,40 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
8670-15 BestCut Tranchiermesser 46,60 €
8670-20 BestCut Tranchiermesser 65,10 €
8670-25 BestCut Tranchiermesser 81,50 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
8680-20 BestCut Kochmesser 69,80 €
8680-23 BestCut Kochmesser 76,80 €
8680-25 BestCut Kochmesser 83,80 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
8681-18 BestCut Kochmesser, leicht 60,60 €
8681-20 BestCut Kochmesser, leicht 64,90 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
1999-3 tol 3er Set Tree of life 234,45 €
1999-3 so 3er Set Spicy Orange 200,85 €
1999-3 rd 3er Set Red Diamond 200,85 €

Serie PremimCut

Serie Best Cut

BestCut Officemesser
Hersteller-Art.-Nr.: 8640-10
Listenpreis: 33,80 €

BestCut Tourniermesser
Hersteller-Art.-Nr.: 8643-6
Listenpreis: 32,60 €

BestCut Kochmesser,
Wellenschliff
Hersteller-Art.-Nr.: 8670 w 20
Listenpreis: 69,80 €

BestCut Filiermesser
Hersteller-Art.-Nr.: 8664-18
Listenpreis: 60,60 €

BestCut Universalmesser
Hersteller-Art.-Nr.: 8661 w 25
Listenpreis: 83,80 €
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
218455-20 Kochmesser, breit 21,70 €
218455-23 Kochmesser, breit 26,20 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
218269 sp 19 Santoku Kochmesser „Mano“ 31,90 €
218269 wwl 18 Santoku Kochmesser, Kullenschliff 26,20 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
218315-8 Gemüsemesser, mittelspitz 5,80 €
218315-10 Gemüsemesser, mittelspitz 6,40 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
12250-13 Ausbeinmesser, flexibel 11,70 €
12250-15 Ausbeinmesser, flexibel 12,60 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
12300-16 Stechmesser 13,70 €
12300-18 Stechmesser 15,10 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
12251-13 Ausbeinmesser, stark 11,70 €
12251-15 Ausbeinmesser, stark 12,60 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
218456-16 Kochmesser, schmal 18,20 €
218456-18 Kochmesser, schmal 19,40 €

Serie Prime Line Chef

Universalmesser, 
Wellenschliff
Hersteller-Art.-Nr.: 218265 w 25
Listenpreis: 28,50 €

Filetiermesser
Hersteller-Art.-Nr.: 217365-18
Listenpreis: 20,60 €

Universalmesser, 
Wellenschliff
Hersteller-Art.-Nr.: 218365 w 11
Listenpreis: 6,40 €
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KÜCHENZUBEHÖR | Dispenser

KÜCHENZUBEHÖR | Messerschärfer

Abziehstahl, oval
Dagema-Art.-Nr.: 1365449
Listenpreis: 39,90 €

Schärfstahl px 88
Dagema-Art.-Nr.: 1365451
Listenpreis: 142,50 €

Stahl Micro-Feinzug, oval, 30 cm
• gelber Griff
Dagema-Art.-Nr.: 1365246
Listenpreis: 23,00 €

Stahl Mittel-Feinzug, oval, 30 cm
• gelber Griff
Dagema-Art.-Nr.: 1365295
Listenpreis: 21,50 €

Standardzug
• Form: Oval 
• Länge: 300 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 
76543300
Listenpreis: 33,70 €

Dickoron classic 
• Saphirzug
• Form: Oval
• Länge: 300 mm
Dagema-Art.-Nr.: 
1365501
Listenpreis: 80,80 €

Messerschärfer Set, schwarz „Rapid Steel action“ 
• mit Saugnäpfen
• inkl. Standplatte
• wetzen wie am Stahl
• schärft stumpfe Messer, einfach durchziehen
• immer eine optimale Schneide
• Schärfstäbe mit verschleißfester 
superharter Spezialbeschichtung
• ergonomische Form für schnelles 

und sicheres Arbeiten
• einfache Wartung und Pflege
Dagema-Art.-Nr.: 5060346
Listenpreis: 75,25 €

Messerkorb
• aus Edelstahldraht 18/10, 
• zum Transport, Aufbewahren und Spülen von vier Kochmessern bis 270 mm Klingenlänge, 

zwei Wetzstählen und einem Stechschutzhandschuh,
• mit Klingenschutz
• schwere Qualität
• Maße (B x T x H): 120 x 180 x 490 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 3662/001
Listenpreis: 78,00 €

Dispenser
• aus Edelstahl 18/10
• mit Griffen
• mit auswechselbarem robustem Pumpenaufsatz aus Kunststoff
• es kann auch die Pumpe 1310 montiert werden

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x H) Volumen Portionsgröße Listenpreis
237/035 155 x 290 mm 3,5 l 30 ml 91,00 €

237/050 155 x 365 mm 5 l 30 ml 101,00 €

Ersatzdeckel mit Loch
Hersteller-Art.-Nr.: 237/200
Listenpreis: 16,50 €

Ersatzpumpenaufsatz
Hersteller-Art.-Nr.: 1311/030
Listenpreis: 24,00 €

Ersatzpumpenaufsatz 
Hersteller-Art.-Nr.: 1310/030
Listenpreis: 21,00 €
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Quetschflasche
• aus farbigem Polyethylen
• mit Schraubkappe

Herst.-Art.-Nr. Durchmesser Höhe Volumen Farbe Listenpreis
1465/100 95 mm 255 mm 1 l crèmeweiß 5,10 €

1465/104 95 mm 255 mm 1 l ocker 5,10 €

1465/105 95 mm 255 mm 1 l rot 5,10 €

Quetschflasche
• aus Polyethylen,
• mit Schraubdeckel
• unbedruckt
• spülmaschinengeeignet

Herst.-Art.-Nr. Durchmesser Höhe Volumen Listenpreis

Neutralweiß:
1460/251 50 mm 190 mm 0,25 l 0,90 €

1460/351 55 mm 210 mm 0,35 l 1,00 €

1460/701 65 mm 240 mm  0,7 l 1,45 €

Rot:
1460/252 50 mm 190 mm 0,25 l 0,90 €

1460/352 55 mm 210 mm 0,35 l 1,00 €

1460/702 65 mm 240 mm  0,7 l 1,45 €

Gelb:
1460/253 50 mm 190 mm 0,25 l 0,90 €
1460/353 55 mm 210 mm 0,35 l 1,00 €

1460/703 65 mm 240 mm  0,7 l 1,45 €

KÜCHENZUBEHÖR | Dispenser

Dispenser 
Typ VER10BJ C-249 
• mit Bajonettverschluss
• für 10 l Kunststoffeimer
• vollständig aus Edelstahl
• Dosierung: 5 – 40 g
• Ø Deckel: 265 mm
Dagema-
Art.-Nr.: 1845023
Listenpreis: 149,00 €

Dispenser 
Typ 83.05.ER5RBJ
• 6 l mit Bajonettverschluss
• Behälter aus Edelstahl 18/10
• tiefgezogen 

(ohne Schweißnähte)
• Dosierung: 5 – 35 g
• Maße (H): 385 mm, 

Ø 180 mm
Dagema-
Artikel-Nr.: 1845031
Listenpreis: 229,00 €

Dispenser 
Typ 83.05.ER3RBJ
• 3,5 l mit Bajonettverschluss
• Behälter aus Edelstahl 18/10
• tiefgezogen 

(ohne Schweißnähte)
• Maße (H): 220 mm, 

Ø 167 mm
• Dosierung: 5 – 35 g
Dagema-
Artikel-Nr.: 1845049
Listenpreis: 119,00 €

Dispenser Nr. 84.12.BCMK.C116
• für Kunststoffeimer 10 l / 10 kg
• Dispenser aus Kunststoff
• Deckel aus Edelstahl
• völlig zerlegbar, einfach zu reinigen, selbstansaugend
• Ansaugrohr auf jede Länge kürzbar
• Dosierung: einstellbar bis 30 Gramm
• Ø Deckel 265 mm
• ebenfalls montierbar in alle Edelstahldeckel für 

Kunststoffeimer oder in Kombination mit einem 
Kunststoffdeckel

Dagema-Artikel-Nr.:1845064
Listenpreis: 74,90 €

o. Abb.:  
Kugel, Ersatzteil-Nr.: 12
• Ø: ca. 16 mm
Dagema-Artikel-Nr.: 7105000
Listenpreis: 4,90 €

Feder, Ersatzteil Nr. 10
Dagema-Artikel-Nr.: 7105001
Listenpreis: 4,90 €

Ansaugrohr
• Farbe: rot, aus Kunststoff
Dagema-Artikel-Nr.: 7105002
Listenpreis: 6,90 €
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Soßenspender Kunststoff 
• mit Banane, Aufhängebügel 

und Verschlusskappe
• Füllmenge 5 Liter
• Ø Banane: 50 mm
Dagema-
Artikel-Nr.: 1845070
Listenpreis: 39,90 €

Hängevorrichtung für Soßenspender
• zum Aufstellen auf der Theke
Dagema-Artikel-Nr.: 1845072
Listenpreis: 79,90 €

Ersatzbanane für Soßenspender
• mit Gewinde
Dagema-Artikel-Nr.: 1845074
Listenpreis: 24,90 €

Komplett aufgebaut

Dosierspender mit Hebelbedienung
• inkl. zylindrischem Edelstahlbehälter

Dosierspender 4,0 l
Maße (Ø x H): 190 x 185 mm
Hersteller-Artikel-Nr.: 112 CRS-DU 4
Listenpreis: 239,00 €

Dosierspender 8,0 l
Maße (Ø x H): 215 x 220 mm
Hersteller-Artikel-Nr.: 112 CRS-DU 8
Listenpreis: 285,00 €

Dressingbar / Saucenbar 
• 2 bzw. 3 Innenbehälter aus Kunststoff á 2,5 l
• Hebeldosierung mit rostfreien Ausläufen
• Ausläufe schwenkbar
• Dosiermenge einstellbar max. 40 g/Hub
• Material: Edelstahl

Mit 3 Innenbehältern
• Maße (B x T x H): 360 x 200 x 435 mm
Hersteller-Artikel-Nr.: 112 DRB DU 2,5-3
Listenpreis: 865,00 €

Mit 2 Innenbehältern
Maße (B x T x H): 240 x 200 x 430 mm
Hersteller-Artikel-Nr.: 112 DRB DU 2,5-2
Listenpreis: 595,00 €

Cerealienspender  – FRESH+EASY –
• Behälter aus Polycarbonat, Deckel aus Edelstahl, 

Standfuss aus Zinkdruckguss        

Saftdispenser – TOP FRESH –
• 18/8 Edelstahl
• SAN
• 1 Kühlakku je Standfuß
• 1 Kühlakku je Deckel           

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Inhalt Listenpreis 
11805 220 x 175 x 520 mm 4,5 l 66,00 €
11807 220 x 350 x 520 mm 2 x 4,5 l 122,00 €

Herst.-Art.-Nr. Maße (B x T x H) Inhalt Listenpreis 
10800 210 x 320 x 430 mm 4 l 229,00 €
10700 230 x 350 x 520 mm 6 l 324,00 €
10720 420 x 320 x 520 mm 2 x 6 l 479,00 €
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200501 Spachtel, Edelstahl   60 mm, harter Griff 60 x 230 x 15 mm 4,95 €

200502 Spachtel, Edelstahl   80 mm, harter Griff 80 x 230 x 16 mm 6,20 €

200503 Spachtel, Edelstahl 100 mm, harter Griff 100 x 245 x 17 mm 8,05 €

200504 Spachtel, Edelstahl 120 mm, harter Griff 120 x 245 x 17 mm 9,05 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200600 Abstecher, Edelstahl weicher Griff (schwarz) 110 x 125 x   8 mm 4,60 €
200601 Abstecher, Edelstahl harter Griff (schwarz) 110 x 125 x 15 mm 4,20 €
200602 Abstecher, Edelstahl harter Griff (schwarz) 130 x 140 x 15 mm 5,25 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200750 Stielschaber weiss/schwarz 55 x 250 x 10 mm 6,50 €
200751 Stielschaber weiss/schwarz 70 x 350 x 10 mm 7,50 €
200752 Stielschaber weiss/schwarz 70 x 450 x 10 mm 8,50 €

Spachtel

Stielschaber

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200931 Rührspatel 300 mm 53 x 300 x 8 mm 3,95 €
200932 Rührspatel 350 mm 57 x 350 x 8 mm 4,75 €
200933 Rührspatel 400 mm 63 x 400 x 10 mm 7,00 €
200934 Rührspatel 450 mm 65 x 450 x 12 mm 7,80 €

Rührspatel

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200290 Bäckerpinsel Kunststoff, 40 mm 40 x 240 x 10 mm 4,05 €
200291 Bäckerpinsel Kunststoff, 50 mm 50 x 240 x 10 mm 5,50 €
200292 Bäckerpinsel Kunststoff, 60 mm 60 x 240 x 10 mm 5,60 €
200293 Bäckerpinsel Kunststoff, 75 mm 75 x 250 x 10 mm 7,35 €

Pinsel Rot

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T) Listenpreis
227857 Teigschaber flexibel rot 100 x 145 mm 1,35 €
227757 Teigschaber flexibel blau 100 x 145  mm 1,35 €
1366000 * Schlesinger flexible rot mit Loch  100 x 145 mm 1,49 €
227247 Schlesinger flexible blau mit Loch 100 x 145 mm 1,49 €
* Dagema-Art.-Nr.

Teigschaber

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
170081 Schneebesen 24 Drähte Edelstahl 70 x 300 x 70 mm 9,45 €
170082 Schneebesen 24 Drähte Edelstahl 75 x 350 x 75 mm 9,95 €
170083 Schneebesen 24 Drähte Edelstahl 90 x 400 x 90 mm 10,45 €
170084 Schneebesen 24 Drähte Edelstahl 80 x 450 x 80 mm 11,45 €

Schneebesen 

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis

200022 Seiher, Kunststoff PP, natur, 2 Muschelgriffe 360 x 360 x 185 mm 9,10 €

Seiher

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200001 Stipprolle 65 mm, POM (Plastik) 65 x   80 x 200 mm 5,70 €
200002 Stipprolle 120 mm, POM (Plastik) 65 x 120 x 200 mm 6,95 €

Stipprolle

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200313 Silikon-Pinsel 35 mm orange 35 x 200 x 13 mm 3,95 €
200312 Silikon-Pinsel 42 mm orange 42 x 240 x 13 mm 4,65 €
200299 Silikon-Pinsel 50 mm orange 50 x 280 x 15 mm 5,95 €

Pinsel Silikon

Abstecher
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200011 Messbecher, 0,5 l 95 x 135 x 135 mm 2,50 €
200012 Messbecher, 1 l 120 x 170 x 165 mm 4,15 €
200013 Messbecher, 2 l 150 x 150 x 205 mm 6,75 €
200014 Messbecher, 3 l 175 x 230 x 235 mm 8,00 €
200015 Messbecher, 5 l 205 x 280 x 260 mm 9,70 €

Messbecher Dosen

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
230100 Vorratsdose, Inhalt 2,0 l 140 x 175 x 150 mm 5,05 €
230110 Vorratsdose, Inhalt 3,0 l 140 x 175 x 210 mm 6,15 €
230120 Vorratsdose, Inhalt 5,0 l 140 x 175 x 340 mm 8,00 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200891 Vorratsbehälter aus Kunsstoff, 8 l 320 x 380 x 250 mm 50,10 €
200892 Vorratsbehälter aus Kunsstoff, 20 l 305 x 585 x 450 mm 128,95 €
200893 Vorratsbehälter aus Kunsstoff, 40 l 495 x 585 x 450 mm 142,10 €

Behälter 

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
290010 Schüssel, Inhalt 2,5 l, PP, natur-weiss 240 x 240 x 110 mm 4,45 €
290020 Schüssel, Inhalt 4,5 l, PP, natur-weiss 280 x 280 x 130 mm 5,15 €
290030 Schüssel, Inhalt 6,0 l, PP, natur-weiss 330 x 330 x 150 mm 7,10 €
290040 Schüssel, Inhalt 9,0 l, PP, natur-weiss 360 x 360 x 180 mm 8,30 €

Schüsseln

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
290071 Deckel Ø 240 mm, PP für Schüssel 290010 240 x 240 x 10 mm 2,40 €
290072 Deckel Ø 280 mm, PP für Schüssel 290020 280 x 280 x 10 mm 3,10 €
290073 Deckel Ø 325 mm, PP für Schüssel 290030 325 x 325 x 10 mm 3,80 €
290074 Deckel Ø 360 mm, PP für Schüssel 290040 360 x 360 x 10 mm 5,65 €

Deckel für Schüsseln

Herst.-Art.-Nr. Maße L x B) Materialstärke Listenpreis /100 St.
391800 350 x 195 mm 70 µ 8,30 €
391810 470 x 230 mm 70 µ 11,85 €
391820 530 x 275 mm 70 µ 15,10 €

Einwegspritzbeutel 

Herst.-Art.-Nr. Größe Länge Listenpreis
350172 2 340 mm 3,15 €
350173 3 400 mm 3,95 €
350174 4 460 mm 4,60 €
350175 5 500 mm 5,35 €

Spritzbeutel Standard
• Baumwollgewebe mit 

Spezialbeschichtung 

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
200024 Schaufeln aus Kunststoff - 0,23 l 90 x 250 x 50 mm 1,75 €
200025 Schaufeln aus Kunststoff – 0,47 l 115 x 310 x 55 mm 2,55 €
200026 Schaufeln aus Kunststoff – 0,725 l 150 x 350 x 70 mm 4,00 €
200027 Schaufeln aus Kunststoff – 1,39 l 170 x 400 x 80 mm 6,40 €

Gewürzschaufel 

Gastrohandschuhe aus Silikon
• Hitzebeständigkeit bis +250 °C
• Maße (B x  T x H): 150 x 380 x 15 mm 
Hersteller-Art.-Nr. 310099
Listenpreis: 11,50 €

Backhandschuhe aus 
Spezialbaumwollgewebe 
• Hitzebeständigkeit bis +200 °C
• Fäustling, mit Stulpe aus 

Leinengewebe
• Maße (B x  T x H): 

150 x 450 x 40 mm 
Hersteller-Art.-Nr. 310082
Listenpreis: 6,10 €
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Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
382510 Backblech GN 1/1 Granit-Emaille 325 x 530 x 20 mm 33,00 €
382511 Backblech GN 1/1 Granit-Emaille 325 x 530 x 45 mm 37,00 €
382512 Backblech GN 1/1 Granit-Emaille 325 x 530 x 60 mm 40,00 €

Backbleche

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
5413080 * Backblech "TYNECK" 1/1 GN, o. Lochung 325 x 530 x 10 mm 28,40 €
382010 Backblech "TYNECK" 1/1 GN, m. Lochung 3 mm 325 x 530 x 10 mm 29,20 €
5413081 * Backblech "TYNECK" 2/3 GN o. Lochung 325 x 354 x 10 mm 23,40 €

* Dagema Art.-Nr.

Backbleche GN

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Volumen (l) Listenpreis
195010  Portionierer Inhalt 0,125 l 1/8 25,70 €

195030 Portionierer Inhalt 0,042 l 1/24 26,20 €

195045 Portionierer Inhalt 0,025 l 1/40 26,20 €

Portionierer 

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
115011 Backformen Muffin, Ø 69 mm, H 35 mm 175 x 295 x 38 mm 12,75 €
115071 Backformen Gugelhopf, Ø 70 mm, H 36 mm 175 x 295 x 40 mm 12,75 €
115036 Backformen Biskuit, Ø 103 mm, H 20 mm 175 x 295 x 22 mm 12,75 €

Silikon Backformen

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
292001 Reibe fein, breit 75 x 320 x 25 mm 9,50 €
292003 Reibe grob, breit 75 x 320 x 25 mm 9,50 €
292005 Reibe sehr grob, breit 75 x 320 x 25 mm 9,50 €
292002 Reibe fein, lang 45 x 390 x 25 mm 9,50 €
292004 Reibe grob, lang 45 x 390 x 25 mm 9,50 €
292006 Reibe sehr grob, lang 45 x 390 x 25 mm 9,50 €

Reiben 

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Maße (B x  T x H) Listenpreis
381052 Backblech/ Lochblech GN 1/1 325 x 530 x 10 mm 16,20 €

Backbleche

Fondanttrichter
• Inhalt: 1,5 l
• Material: Edelstahl
• Maße (B x  T x H): 230 x 235 x 295 mm 
Hersteller-Art.-Nr. 199999
Listenpreis: 79,00 €

Sterntüllen-Set
• Größe: 4 bis 15 mm
• VE: 10 St.
• Material: Edelstahl
Hersteller-Art.-Nr. 197136
Listenpreis: 19,00 €

Lochtüllen-Set
• Größe 4 bis 15 mm
• VE: 10 St.
• Material: Edelstahl
Hersteller-Art.-Nr. 197180
Listenpreis: 19,00 €
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Schwartenmesser
Dagema-Art.-Nr.: 1311110
Listenpreis: 8,50 €

Einsatz für 
Gastronorm-Behälter
Hersteller-Art.-Nr.: 6820 la
Listenpreis: 59,50 €

Magnetleiste, spezial, 60 cm
Herst.-Art.-Nr.: 6800 sp 60
Listenpreis: 42,85 €

Fischgrätenzange
Hersteller-Art.-Nr.: 9515
Listenpreis: 18,00 €

Fischgrätenpinzette
Hersteller-Art.-Nr.: 9516
Listenpreis: 10,90 €

Geflügelschere
Dagema-Art.-Nr.: 1311000
Listenpreis: 47,50 €

Schneidbretthobel
Hersteller-Art.-Nr.: 6867
Listenpreis: 42,70 €

Fleischklopfer
Hersteller-Art.-Nr.: 6845
Listenpreis: 28,20 €

Kotelettklopfer
Hersteller-Art.-Nr.: 6840 p
Listenpreis: 115,90 €

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
6800-35 Magnetleiste, 35 cm 25,65 €
6800-50 Magnetleiste, 50 cm 28,75 €

Magnetleiste

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
9514-20 Pinzette 6,15 €
9514-30 Pinzette 6,90 €

Pinzette

Herst.-Art.-Nr. Bezeichnung Listenpreis
9514 35 ang Pinzette, angewinkelt 9,60 €
9514 15 ang Pinzette, angewinkelt 6,85 €

Pinzette

Herst.-Art.-Nr. Ø Stiellänge Listenpreis
72/080 80 mm 280 mm 6,00 €
72/100 100 mm 320 mm 7,00 €
72/120 120 mm 360 mm 8,50 €
72/140 140 mm 400 mm 10,75 €
72/160 160 mm 430 mm 12,85 €
72/180 180 mm 440 mm 16,95 €
72/200 200 mm 470 mm 21,00 €

Schaumlöffel 
• fugenlos
• aus Edelstahl 18/10
• hochglänzend
• flache Form,
• mit 4 mm Lochung

Herst.-Art.-Nr. Volumen Ø Stiellänge Listenpreis
82/050 0,03 l 50 mm 300 mm 5,75 €
82/060 0,06 l 60 mm 300 mm 6,50 €
82/070 0,08 l 70 mm 320 mm 7,00 €
82/080 0,125 l 80 mm 340 mm 8,75 €
82/090 0,2 l 90 mm 360 mm 9,75 €
82/100 0,25 l 100 mm 380 mm 10,75 €
82/110 0,33 l 110 mm 420 mm 12,95 €
82/120 0,5 l 120 mm 420 mm 16,00 €
82/140 0,75 l 140 mm 430 mm 18,00 €
82/160 1,0 l 160 mm 470 mm 22,50 €
82/180 1,5 l 180 mm 490 mm 34,50 €
82/200* 2,0 l 200 mm 550 mm 43,00 €

* mit angesetztem Stiel

Schöpfkelle 
• fugenlos
• aus Edelstahl 18/10
• matt poliert
• Maßstempelung auf Stiel
• mit Ø und Volumenangabe
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Herst.-Art.-Nr. Stiellänge Ø Schaufel Listenpreis
86/095 270 mm 100 mm 9,50 €
86/120 270 mm 120 mm 12,00 €
86/160 350 mm 160 mm 15,50 €
86/180 410 mm 180 mm 17,00 €
86/200 430 mm 200 mm 19,50 €
86/260 500 mm 260 mm 51,00 €

Back-/Frittierlöffel
• aus Edelstahl
• mit Gitternetz
• hochglänzend
• sehr stabile Ausführung

Herst.-Art.-Nr. Volumen Ø außen Stiellänge Listenpreis
3190/100 0,15 l 100 mm 135 mm 7,75 €
3190/120 0,25 l 120 mm 145 mm 8,75 €
3190/140 0,4 l 140 mm 150 mm 11,25 €
3190/160 0,7 l 160 mm 170 mm 12,25 €
3190/180 1,0 l 180 mm 160 mm 12,50 €
3190/200 1,5 l 200 mm 160 mm 14,75 €
3190/220 2,0 l 220 mm 170 mm 18,50 €
3190/240 2,5 l 240 mm 170 mm 19,50 €
3190/260 3,5 l 260 mm 170 mm 20,00 €

Passiersieb, runde Form
• ganz aus Edelstahl 18/10
• Gewebe fein: 

6 bzw. 7 Loch per cm
• stabile Qualität

Herst.-Art.-Nr. Maße (Ø x B) Volumen Listenpreis
710 50 x 320 mm 0,03 l 11,40 €
711 60 x 340 mm 0,05 l 12,00 €
712 70 x 355 mm 0,08 l 12,40 €
713 80 x 380 mm 0,125 l 13,50 €
714 90 x 420 mm 0,15 l 15,40 €
715 100 x 435 mm 0,25 l 16,20 €
716 110 x 450 mm 0,3 l 16,80 €
717 145 x 480 mm 0,55 l 17,80 €

Schöpflöffel aus Edelstahl 
mit rutschsicherem Griff

Herst.-Art.-Nr. Maße (Ø x B) Listenpreis
720 80 x 370 mm 11,80 €
721 100 x 405 mm 13,00 €
722 120 x 460 mm 14,00 €
723 140 x 505 mm 15,20 €

Schaumlöffel aus Edelstahl 
mit rutschsicherem Griff

Herst.-Art.-Nr. Ø außen  Höhe Stiellänge Volumen Listenpreis

1153/120 120 mm 85 mm 120 mm 0,25 l 9,50 €
1153/140 140 mm 110 mm 150 mm 0,5 l 10,00 €

Mit Stützstiel zum Einhaken in den Topfrand:
1153/160 160 mm 150 mm 160 mm 1,0 l 14,75 €
1153/180 180 mm 165 mm 170 mm 1,2 l 15,75 €
1153/200 200 mm 180 mm 180 mm 1,5 l 17,00 €
1153/230 230 mm 200 mm 180 mm 2,5 l 18,00 €
1153/250 250 mm 230 mm 220 mm 3,5 l 23,00 €
1153/260 270 mm 250 mm 220 mm 4,5 l 27,50 €

Spitzsieb mit Flachstiel
• aus Edelstahl 18/10
• seidenmatt poliert
• mit 1,5 mm Lochung 

auch in der Kegelspitze

Servierlöffel
• mit rutschsicherem Griff
• Material: Edelstahl 
• Maße (B x T x H): 

110 x 65 x 390 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 673
Listenpreis: 9,80 €

Wender
• mit rutschsicherem Griff                        
• Material: Edelstahl 
• Maße (B x T x H): 

100 x 115 x 520 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 730
Listenpreis: 15,20 €

Servierlöffel, geschlitzt     
• mit rutschsicherem Griff
• Material: Edelstahl 
• Maße (B x T x H): 

105 x 70 x 410 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 671
Listenpreis: 9,00 €

Servierlöffel
• mit rutschsicherem Griff
• Material: Edelstahl 
• Maße (B x T x H): 

105 x 70 x 410 mm
Hersteller-Art.-Nr.: 672
Listenpreis: 9,00 €

Serie Schöpf- und Schaumlöffel, Edelstahl 18/8
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Unverb. Preisempfehlungen. Alle Preise zzgl. ges. MwSt. Ihre individuellen Konditionen erfahren Sie auf Nachfrage. Abb. ähnlich. Ohne Dekoration. Irrtümer vorbehalten.
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Dosenöffner Sieger-Clou    
• Hammerschlaglackierung, mit rostfreier Stange
• Maximalhöhe der Dosen bis zu 55 cm.
• Maße (B x H): 185 x 85 mm
• Max. Größe (B x H): 250 x 100 mm
• Gewicht: 3,5 kg
Dagema-Art.-Nr.: 5074109
Listenpreis: 158,00 €

Anwendungsbeispiel Auswechselbare Klinge

KÜCHENZUBEHÖR | Notizen



STICHWORTVERZEICHNIS

201

A
Abfallbehälter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 177

Abfallkühler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 117

Abstecher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195

Arbeitselement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

Armaturen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 137

Armaturen Zubehör . . . . . . . . . . . . . . . 138

Aufschnittmaschinen . . . . . . . . . . . . 78 – 80

B
Back-/Frittierlöffel . . . . . . . . . . . . . . . . . 199

Backbleche . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26, 197

Backform . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197

Backhandschuhe . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196

Bain Marie . . . . . . . . . . . . . . . . 6, 28, 66, 67

Bandsäge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77

Bandsägeblätter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 77

Bankettwagen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 162

Beef Star . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

Behälter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196

Beistellkessel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

Beistelltisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145

Blender . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72

Brat- und Backbleche . . . . . . . . . . . . 19, 21

Bräter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

Bratplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

C
Care-Tabs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

Chafing Dish . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67, 68

CombiFry . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19, 22

CombiGrill-Rost . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

CombiMasterPlus . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

CounterSL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

Crêpe Backgerät . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61

Currywurstschneide . . . . . . . . . . . . . 76 – 77

D
Deckel für GN-Behälter . . . . . . . . . 182, 184

Deckel für Kunststoffbehälter . . . . . . . . 178

Deckel für Rundbehälter . . . . . . . . . . . . 179

Desinfektionsschrank . . . . . . . . . . . . . . . 149

Dispenser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192, 193

Donatello . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37

Dosen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196

Dosenöffner . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

Dosierspender . . . . . . . . . . . . . . . 184, 194

Dressingbar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194

Dry Ager . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 107

Dunstabzugshaube . . . . . . . . . . . . . 20, 25

E
easyTouch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

Eierbräter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

Einhängegestelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

Einkocher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

Einwegspritzbeutel . . . . . . . . . . . . . . . . 196

Eisportionierer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197
Eiswürfelbereiter . . . . . . . . . . . . . 118 – 120
Elektroherd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Entkalker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

F
Fischgrätenzange . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Fleischkästen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 178
Fleischklopfer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Fleischmürber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fleischwolf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69, 75
FlexiChef . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12, 31
FlexiCombi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Folienrolle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88
Fondanttrichter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197
Fritteuse . . . . . . . . . . . . 7, 9, 11, 15, 28, 48
Fritteuse Ersatzkorb . . . . . . . . . . . . . . . . 48
Frittierkorb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Frittierölmessgerät . . . . . . . . . . . . . . . . . 49
Frontcooking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27

G
Gasherd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6, 9, 10, 16
Gemüseschneider . . . . . . . . . . . . . . 69 – 72
Gewürzschaufel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196
Giotto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Gläserspülgerät . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 139
Glaskeramik-Herd . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Glühweintopf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
GN Abdeckhaube . . . . . . . . . . . . . . . . . 176
GN Deckel Ablagegestell . . . . . . . . . . . 171
GN Deckel farbig . . . . . . . . . . . . . . . . . 172
GN Pfanne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 185
GN-Auflagedeckel . . . . . . . . . . . . . . . . 170
GN-Behälter . . . . . . . . 170 – 171, 182 – 185
GN-Klemmdeckel . . . . . . . . . . . . . . . . . 171
GN-Tablett . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175, 176
Granitemallierter Behälter . . . . . . . . . 20, 21
Griddleplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7, 58
Grill- und Bratplatte . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Grill- und Pizzaplatte . . . . . . . . . . . . 19, 21
Grillplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Grillrost . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

H
Hackblock . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145
Hackblock Untergestell . . . . . . . . . . . . . 145
Hackblockbürste . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145
Hähnchen- und Enten-Superspike . . . . . 22
Hähnchengrillrost . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Hähnchen-Superspike . . . . . . . . . . . . . . . 19
Handschuhspanner . . . . . . . . . . . . . . . . . 78
Handwaschbecken . . . . . . . . . . . . . . . . 148
Hochtemperaturgrill . . . . . . . . . . . . . . . . 59
Hockerkocher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62
Hold-o-mat 411 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29
Hordengestellwagen . . . . . . . . . . . . . . . . 21

Hot Pot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Hot-Dog-Gerät . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56
HotLine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Hygienespender . . . . . . . . . . . . . . . . . . 149

I
Induktionsherd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
Induktionskochfeld . . . . . . . . . . . 28, 57, 58
Induktionsplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58
Induktionstischwok . . . . . . . . . . . . . . . . . 58
Induktionswok . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Insektenvernichter . . . . . . . . . . . . . 150, 151
Isolierkanne . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98, 101

K
Kaffeemaschine . . . . . . . . . . . . . . . 96 –100
Kippbratpfanne . . . . . . . . . . . . . . 10, 11, 17
Kippmoment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 162
Kitchen Aid . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71
Klarspüler . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 131
Kochkessel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11, 16
Kochtechnik . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Kombibräter . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64 – 66
Kombidämpfer . . . . . . . . 12, 18, 23, 24, 25
Kompaktwolf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Kontaktgrill . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
Korbeinsätze . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33
Korbfilterpapier . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 96
Korbroller . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 161
Kotlettklopfer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Kreuz- und Streifen-Grillrost . . . . . . . 19, 21
Küchencutter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68
Küchenmeister . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Küchenmixer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73
Kühlschränke . . . . . . . . . . . . . . . . 104 –106
Kühltische . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 113 –114
Kühlvitrinen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115
Kühlzelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 111
Kunststoffbehälter . . . . . . . . . . . . . . . . . 178
Kutter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69

L
Ladenwolf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76
Lochtüllen-Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197

M
Magnetleiste . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Maschinentisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 144
Masterline . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Meisteranlagen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Melamin Schalen . . . . . . . . . . . . . 172 – 174
Messbecher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196
Messer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 188 – 191
Messerkorb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192
Messerschärfer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192
Messtechnik . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93 – 94
Michelangelo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36
Mikrowellen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49 – 51
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Mikrowellen-Wandkonsole . . . . . . . . . . . 51
Milchaufschäumer . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98
Muffin- und Timbalformen . . . . . . . . . . . 21
Müllsackhalter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 149
Multibaker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19, 22
Multibräter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8, 11
Multifunktionales Kochgerät . . . . . . 30 – 31

N
Naturschieferplatte . . . . . . . . . . . . . . . . 174
Niedertemperaturgarer . . . . . . . . . . . . . . 29
Nudelkocher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7, 11

P
Pacojet Junior . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
Palettenbox . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179
Passiersieb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 199
Pastakocher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Pfannen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 185 – 187
Pinsel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195
Pinzette . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Pizza Belegstation . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
Pizzaballenbehälter . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
Pizzablech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
Pizzakühltisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
Pizzakühltischaufsatz . . . . . . . . . . . . . . . . 45
Pizzaofen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36 – 42
Pizzaschaufel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
Pizzaschneider . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
Plus Elektro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Produktionswagen . . . . . . . . . . . . . . . . . 161
Purity . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33

Q
Quetschflaschen . . . . . . . . . . . . . . . . . . 193

R
Regalsysteme . . . . . . . . . . . . . . . . 112, 142
Regaltransportwagen . . . . . . . . . . . . . . 161
Regalwagen . . . . . . . . . . . . . . . . . 157 – 159
Regalwagen Schutzhaube . . . . . . . . . . . 158
Reibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197
Reifeschränke . . . . . . . . . . . . . . . . 106, 107
Reiniger . . . . . . . . . . . . . . . . . 123, 126, 131
Reiniger-Tabs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Reiskocher . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
Rollen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26
Rostbräter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Roste . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Rostgrill . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Rühr-/Knetwerk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69
Rührspatel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195
Rundbehälter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 179
Rundfilterpapier . . . . . . . . . . . . . . . . 96, 97

S
Saladette . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114, 115
Salamander . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53 – 54

Salatvitrine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 114
Schärf-/Abziehmaschine . . . . . . . . . . . . . 80
Schaschlik-/ Bratpfanne . . . . . . . . . . . . . . . 7
Schaumlöffel . . . . . . . . . . . . . . . . . 198, 199
Schieberegalanlage . . . . . . . . . . . . . . . . 143
Schleifmaschine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Schneebesen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195
Schneidbretter . . . . . . . . . . . . . . . 176, 177
Schneidbretthalter . . . . . . . . . . . . . . . . . 177
Schneidbretthalter (Wand) . . . . . . . . . . 177
Schnellgarsystem . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
Schnellkühler . . . . . . . . . . . . . . . . 116 – 117
Schockfroster . . . . . . . . . . . . . . . . 116 – 117
Schöpfkelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Schöpflöffel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 199
Schüssel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196
Schwartenmesser . . . . . . . . . . . . . . . . . 198
Schwimm- und Bodensieb . . . . . . . . . . . 33
SelfCooking Center . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Servierlöffel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 199
Servierwagen . . . . . . . . . . . . . . . . . 154, 155
Servierwagen mit Verkleidung . . . . . . . 154
Siebträgermaschine . . . . . . . . . . . . . . . 101
Siegelrandbeutel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88
Silea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37
Soßenspender . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194
Soßenspender-Hängevorrichtung . . . . . 194
SousVide . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72
SpaceCombi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Spachtel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195
Speiseausgabesysteme . . . . . . . . . . . . . 156
Speiseausgabewagen . . . . . . . . . . . . . . 157
Speisetransportbehälter . . . . . . . . . . . . 165
Spender . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194
Spiralteigknetmaschine . . . . . . . . . . . . . . 42
Spitzsieb . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 199
Spritzbeutel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 196
Spülmaschinen . . . . . . . . . . . . . . 122 – 136
Spülmaschinenkorb . . . . . . . . . . . . . . . . 139
Stabmixer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 74
Stapelkästen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
Stechschutzhandschuh . . . . . . . . . . . . . . 78
Stehpult . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145
Sterntüllen-Set . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 197
Stielschaber . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195
Stipprolle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 195
Streifenschneider . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Stufentisch . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 144
Suppen-Kugel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67
Suppentopf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

T
Tablett . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 174, 175
Tablettwagen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 161
Tassenwärmer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 97
Teigausrollmaschine . . . . . . . . . . . . . 42, 43
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Wir definieren uns 

             über den Service

Fünf Säulen bilden das heutige Unternehmen Brocks, das auf eine über 

90-jährige Geschichte zurückblicken kann: Fleischereiverbrauchsgüter – 

Fleischereitechnik – Gastronomietechnik – Kälte- und Klimatechnik so-

wie den kompletten Service für alle Bereiche.

Auf Letzteren legen wir seit jeher besonderen Wert. Deshalb definieren 

wir uns über den Service und die persönliche Beratung. 

Wir übernehmen die Beratung, Planung, Montage und Wartung Ihrer Groß-

küche und Gastronomie. Dazu bieten wir Ihnen ein passendes Preis-Leis-

tungs-Verhältnis. Durch unsere langjährige Erfahrung bei der Planung 

und Umsetzung in der Gastronomie- und Großküchentechnik entwickeln 

wir mit Ihnen zusammen individuelle Konzepte. 

Zum Service gehören für uns auch die planungsunterstützenden  Maß-

nahmen bei Küchenprojekten. Sowohl Grundriss, Geräte-, Installations- 

und Sockelpläne können von uns, zur Unterstützung aller Mitwirkenden, 

bereitgestellt werden. 

Wir bieten Ihnen alles, was Profiküchen ausmacht. In unserer Ausstel-

lung finden Sie eine große Auswahl von Kochgeschirr, unterschiedlichs-

ten Küchengeräten, erstklassigen Messern, edlen Kaffeemaschinen und 

Kaffeevollautomaten. Gastronomiezubehör jeder Art und Hygieneartikel 

gehören selbstverständlich auch zu unserem Sortiment.

Reparaturen werden zeitnah in unserer eigenen Werkstatt oder beim 

Kunden vor Ort vorgenommen. In bestimmten Situationen können wir mit 

Leih-Geräten aushelfen und unser Notdienst steht auch außerhalb der 

Geschäftszeiten für Sie bereit. 

Überzeugen Sie sich selbst und lernen Sie uns persönlich kennen!



www.brocks-online.de

Theodor Brocks GmbH & Co. KG

Gewerbering 20-22 | 47623 Kevelaer

Tel: +49 (0) 2832 9722-0 | info@brocks-online.de

Unsere Service Mannschaften 

                sind täglich für Sie im Einsatz.

Unsere Profis für 

Fleischerei- & Groß-

küchentechnik sowie 

Kälte- & Klimatechnik


